23 грудня 2005 року №261

Про скаргу виборця Янковець І.В., зареєстровану Центральною виборчою комісією 19 грудня 2005 року за № 21-30-7934 
     До Центральної виборчої комісії 19 грудня 2005 року надійшла скарга виборця Янковець Інни Володимирівни, в якій заявниця просить Центральну виборчу комісію для захисту її прав як виборця оголосити Соціалістичній партії України попередження за проведення, на її думку, передвиборної агітації під час виборчого процесу поза строками, встановленими статтею 65 Закону України „Про вибори народних депутатів України” (далі – Закон), шляхом розповсюдження 17 грудня 2005 року в місті Києві на Майдані Незалежності газети Київської міської організації Соціалістичної партії України „Києве мій” № 11 від 16 грудня 2005 року, листівок з текстом передвиборної агітації та розміщення наметів рубінового кольору з написом „Соціалістична партія України”. 

     Відповідно до частини першої статті 105 Закону суб'єктом розгляду скарги, передбаченої статтею 104 цього Закону, є виборча комісія або суд. 

     Статтею 103 Закону визначено загальне коло суб'єктів звернення зі скаргою щодо предмета та суб'єктів оскарження, передбачених статтею 104 Закону. Згідно з пунктом 5 частини першої цієї статті суб'єктом звернення із скаргою, що стосується процесу виборів депутатів, може бути виборець, виборчі права або охоронювані законом інтереси щодо участі у виборчому процесі якого, у тому числі на участь у роботі виборчої комісії чи на здійснення спостереження, порушено рішенням, дією чи бездіяльністю суб'єкта оскарження. 

     Крім того, статтею 113 Закону визначено виключне коло суб'єктів звернення зі скаргою на рішення чи дії партій (блоків). Згідно з частиною першою цієї статті правом оскаржувати рішення чи дії партії наділений виборець, виборчі права якого порушено. 

     Стаття 2 Закону передбачає загальні виборчі права громадян України. Частиною сьомою цієї статті встановлено, що громадяни України, які мають право голосу, можуть брати участь у роботі виборчих комісій як їх члени, а також у проведенні передвиборної агітації, здійсненні спостереження за проведенням виборів депутатів та інших заходах у порядку, визначеному цим та іншими законами України. 

     Також Законом регламентовано рівне та пряме виборче право. 

     За змістом статті 6 Закону вибори депутатів є вільними. Громадянам України забезпечуються умови для вільного формування своєї волі та її вільного виявлення при голосуванні. Частиною другою цієї статті встановлено, які саме дії перешкоджають вільному формуванню та вільному виявленню волі виборця. 

     Зі скарги виборця Янковець І.В. та доданих до неї матеріалів, письмових пояснень Соціалістичної партії України від 21 грудня 2005 року № 672, підписаних першим секретарем Політради цієї партії Вінським Й.В., а також усних пояснень Янковець І.В. та представника Соціалістичної партії України Колоса М.І., заслуханих на засіданні Центральної виборчої комісії 23 грудня 2005 року, Центральна виборча комісія не встановила факту порушення виборчих прав та охоронюваних законом інтересів виборця Янковець І.В. щодо її участі у виборчому процесі суб'єктом оскарження – Соціалістичною партією України шляхом розповсюдження 17 грудня 2005 року в місті Києві на Майдані Незалежності газети Київської міської організації Соціалістичної партії України „Києве мій” № 11 від 16 грудня 2005 року, листівок з текстом передвиборної агітації та розміщення наметів рубінового кольору з написом „Соціалістична партія України”. 

     Враховуючи викладене, відповідно до статей 2 – 6, частин першої та восьмої статті 33, пункту 5 частини першої статті 103, статі 104, частини дванадцятої статті 108 Закону України “Про вибори народних депутатів України”, керуючись частиною першою статті 11, статтями 12, 13, пунктом 19 статті 19 Закону України “Про Центральну виборчу комісію”, Центральна виборча комісія постановляє : 

     1. Скаргу виборця Янковець Інни Володимирівни залишити без розгляду по суті. 

     2. Копії цієї постанови надіслати Янковець І.В. та Соціалістичній партії України. 
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