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1. Новини видавничих компаній УАВПП

Скандал с цензурой в деловом издании приобрёл продолжение
Прокатившийся в медиа-пространстве Украины недавний скандал, связанный с применением цензуры в одном известном деловом издании, приобрел неожиданное продолжение.
Журналисты Руслан ИЛЬИЧЕВ и Вячеслав КАЛУГИН, курировавшие в этом издании громкие расследования в сфере государственного регулирования и госсобственности, сообщили, что в октябре всей командой перешли на работу во всеукраинский деловой журнал «Власть Денег».

Причиной смены места работы журналисты назвали не только ситуацию, сложившуюся на прошлом рабочем месте, но и перспективы, которые открывает им сотрудничество с «Властью Денег».

Во «Власти Денег» Руслан Ильичев и Вячеслав Калугин займутся как расследованием наиболее резонансный событий в политической и экономической жизни страны, так и подготовкой и реализацией ряда специальных проектов «Власти Денег», которые в обозримом будущем приятно поразят читателей журнала.

«Приход такой команды профессионалов позволил нашему изданию существенно усилить яркую индивидуальность, присущую «Власти Денег» и, естественно, усилить контент, — говорит Оксана Митницкая, главный редактор журнала «Власть Денег». — С самого начала в качестве ключевого момента редакционной политики мы определили для себя поиск оригинальных экономических тем, их интересную и, вместе с тем, профессиональную подачу. Такой подход и побудил журналистов обратиться именно к нам с предложением о совместной работе. Они уже провели и опубликовали на страницах «Власти Денег» ряд резонансных расследований и интервью».

По информации ИД "Картель"
2. Анонси подій УАВПП
Заседании Клуба рекламистов УАИПП
Уважаемые господа! Приглашаем Вас принять участие в заседании Клуба рекламистов УАИПП, которое состоится 10 ноября в Киеве.

Модератор: Зоряна Якимчук - медиа-консультант, бизнес-тренер, генеральный директор рекламного агентства «Медиа-Регион». 

Программа:

І. Презентация

· Подготовка презентации по методу ХПВ: 

a. характеристики;

b. преимущества;

c. выгоды.
· Организация презентации:
a. содержание;
b. стили презентации;
c. структура презентации: вступление, основная часть, связки, кульминация, завершение; 
d. удержание внимания аудитории.
· Вспомогательные средства для успешной презентации: 

a. статистические данные;
b. демонстрация слайдов;
c. отзывы других клиентов;
d. сувениры, буклеты, демонстрирующие продукцию.
ІІ. Самопрезентация:
a. создание позитивного имиджа;
b. установление контакта.

 

Просьба ко всем участникам привезти с собой образцы прайс-листов.

 

Условия проведения Клуба: 
Заседание Клуба состоится 10 ноября 2005 года, в учебном центре УАИПП, который находится по адресу: переулок Тбилисский 4/10, офис 308, здание института Укрпромпроект (ст. м. Политехнический институт) в Киеве. 
Начало в 11.00, окончание в 18.00. После чего Вы можете планировать свой отъезд.

УАИПП также обеспечит Вас обедами, кофе, канцтоварами
Количество участников – 20 человек.

Проезд оплачивается участниками самостоятельно.

Если у Вас возникнут вопросы, пожалуйста, обращайтесь по т.(044)239-29-75 или по e-mail: education@uapp.org    к Анне Вилисовой.
Инф. УАИПП

Двухдневный тренинг для рекламистов
Уважаемые господа! Приглашаем  Вас  принять участие  в двухдневном тренинге "Сложный клиент. Создание партнерских отношений. Специальные методы и приемы для получения «ДА!». Планирование рекламной кампании".
Тренер: Зоряна Якимчук – генеральный директор рекламного агентства «Медиа Регион», г.Киев, бизнес-тренер, медиа-консультант по газетному менеджменту.

Резюме тренера: http://www.uapp.org/for_members/training/trainers/trainers_1.html  

Программа тренинга:

1.   Что должен уметь настоящий  рекламист.

2.   Первое впечатление о продавце.

3.   Планирование  рекламной кампании:

· Предварительные шаги.
· Классификация фирм-рекламодателей.
· Деление клиентов по отраслям.
· Создание спецпредложения для рекламодателей разных отраслей.

4. Задачи рекламных кампаний.

· Продвижение торговой марки.
· Создание благоприятного имиджа.
· Поддержка уже существующего имиджа.
· Обозначение присутствия на рынке.
· Брендинг.

5.   Потенциальный потребитель рекламы. Каким он бывает.

6.   Скидки и наценки. Желания и действия.

7.   Сложный клиент.

· Варианты первого контакта. «Убойная фраза».

· Личный настрой. Работа с установками.

· Создание  взаимоотношений по сотрудничеству.

8.    Специальные методы и приемы для получения «ДА!»

9.    Работа с РА. Плюсы и минусы.

      10.  Работа с рекламными  заголовками, слоганами.

· Функции

· Типы.

· Значения.

11. Самореклама. Как это использовать на практике.

Условия проведения тренинга : 
Тренинг состоится 2-3 декабря 2005 года, в учебном центре УАИПП, который находится по адресу: переулок Тбилисский 4/10, офис 308, здание института Укрпромпроект (ст. м. Политехнический институт) в Киеве. 

Время проведения:

2 декабря – с 10.00 до 18.00

3 декабря – с 10.00 до 18.00. После чего Вы можете планировать свой отъезд.

Стоимость участия: 
для 1 участника – 600 грн. 

(для второго участника – 550 грн., третьего – 500 грн.)

для членов УАИПП – 400 грн.

(для второго участника – 350 грн., третьего - 300 грн.)

(в стоимость включен обед, оплата за проживание и проезд не входит).

По окончании тренинга все участники получат сертификаты.

Количество участников – 10-12 человек! 

Регистрация: http://www.uapp.org/for_members/training/actions/
Eсли у Вас возникнут вопросы - звоните по тел. (044) 239-29-75 или пишите на e-mail: education@uapp.org 

Контактное лицо: Анна Вилисова

Инф. УАИПП
3. Новини ринку преси України

В західному регіоні з'явиться нове видання «Газета по-українськи»

4 листопада у Львові, Тернополі та Івано-Франківську з’явиться новий інформаційний продукт – «Газета по-українськи», – повідомив Західну інформаційну корпорацію керівник західного бюро Богдан Кушнір.

Засновником та видавцем газети є ТОВ «Видавнича група «Нова інформація». Газета виходитиме на 32 сторінках із програмою телепередач, а також вкладкою західноукраїнських новин. У Києві редакцію очолює Володимир Рубан, який свого часу заснував газету «День».

За словами Богдана Кушніра, «Газета по-українськи» – якісно новий продукт на ринку Західного регіону. «Основна його родзинка в тому, що Західна Україна вперше отримуватиме «живу» інформацію одночасно з Києва та свого краю.» Найближчим часом газету можна буде купувати по п’ятницях, а з початку грудня цього року «Газета по-українськи» виходитиме п’ять разів на тиждень.

За концепцією, газета дуже схожа на «Газету виборчу», яка має вкладки у всіх регіонах Польщі. Творці «Газети по-українськи» хочуть дати читачеві загальнонаціональне видання, яке б однаково читали як у Західній, так і в Центральній та Східній Україні.

Керівники газети не називають джерел фінансування нового ЗМІ. Проте запевняють, що до проекту задіяні гроші «виключно патріотів України».

Західна інформаційна корпорація

Найактивнішим організатором передплати чернівецької газети «Час» обіцяють телицю, свиню, ковбасу, масло та цукерки

Чернівецька газета «Час», яку редагує радник керівника Буковини Петро Кобевко, винайшла новий спосіб заохочення організаторів передплати. Редакція обіцяє листоношам по 50 копійок премії за кожний передплачений примірник «Часу», а тим сільським відділенням зв’язку, де «Часу» буде передплачено більше, ніж інших газет, видаватимуться такі призи: перше місце – телиця, друге – порося, третє – мішок цукру. Міським відділенням зв’язку, де буде найбільше передплачено «Часу», редакція обіцяє за 1 місце – ящик ковбаси, за 2-ге – ящик масла, 3-тє – ящик цукерок.

Торік газета подарувала коня листоноші із села Гробище Путильського району за кращу організацію передплати. Вручав його сам редактор Петро Кобевко на зустрічі з виборцями Путильщини, де редактор був довіреною особою кандидата в Президенти Віктора Ющенка.

Цього разу Петро Кобевко балотується за списком НСНУ до обласної ради, тож телиць, свиней, ковбаси, масла і цукерок йому знадобиться значно більше. 

Західна інформаційна корпорація

4. Поліграфія і папір

Японская Nippon Paper разработала уникальную технологию изготовления газетной бумаги 

Группа Nippon Paper (Япония) совместно с Yomiuri Shimbun разработала уникальную технологию изготовления газетной бумаги с мелованным слоем на основе оксида титана с фотокатализатором. 

Как пояснили разработчики, при попадании на бумагу солнечного света (ультрафиолетовых лучей) катализатор запускает реакцию разложения органических соединений и запахов, очищая воздух. 

Бумага пригодна для запечатывания на высокоскоростных рулонных офсетных машинах. 

22 октября Yomiuri Shimbun выпустила на новой бумаге 100 тыс. газет, которые распространяли в 23 районах Токио и на проходящей в городе автомобильной выставке. 

Печатник.com
5. Парламентські вибори-2006

Катеринчук: Норму закону про закриття ЗМІ можливо скасувати до виборів
Змінити норму «Закону про вибори народних депутатів», яка дозволяє тимчасово припиняти діяльність ЗМІ за порушення під час виборчої кампаніїї, цілком можливо до парламентських виборів 2006 року.

Про це заявив голова виконкому НСНУ Микола Катеринчук, відповідаючи на питання кореспондента ІМІ.

За словами, народні депутати зможуть скасувати цю каральну норму закону щодо ЗМІ, якщо перед тим змінять положення, яке забороняє вносити будь-які зміни до виборчого законодавтсва за рік до самих виборів.

«Якщо внести цю поправку (про заборону внесення змін - ред), то цілком можливо змінити «Закон про вибори народних депутатів» найближчим часом. Тим більше, що це вкрай необхідно зробити до цих виборів», - зазначив пан Катеринчук.

Нагадаємо, раніше народний депутат Юрій Ключковський зазначив, що зміни «Закону про вибори народних депутатів», які пропонуються для розгляду Верховної Ради, не стосуються тих норм, які вводять санкцій до ЗМІ, зокрема право ЦВК припиняти ліцензії ЗМІ за порушення виборчого законодавства.

Депутат зазначив, що застосування таких санкцій передбачено не законом про вибори, а законом про телебачення і радіомовлення.

За словами Ключковського, закон про вибори депутатів звужує перелік санкцій до ЗМІ до двох норм – поширення пропаганди щодо порушення територіальної цілісності України і до прямих наклепів на кандидатів і партії.

Водночас Ключковський підкреслив, що ці санкції не застосовуватимуться до друкованих ЗМІ. Тому він порекомендував вносити зміни "до базового закону щодо діяльності ЗМІ, а саме до Закону про телебачення і радіомовлення".

Як раніше повідомляв ІМІ, нова редакція «Закону про вибори народних депутатів», який тільки-но набув чинності, викликала велике незадоволення серед журналістів і правників. Нова редакція закону багато успадкувала від старої, але здобула суттєве доповнення: у певних випадках ЗМІ можуть «тимчасово закрити» - припинити вихід газети або відібрати ліцензію у мовника. Причому зробити це можуть за наявності дозволу ЦВК або навіть рядової окружної комісії.

Відповідно до проекту розкладу пленарних засідань Верховної Ради на 3 листопада заплановано розгляд проекту Закону „Про внесення змін до Закону України "Про телебачення і радіомовлення" (законопроект № 3651, нова редакція).

ІМІ
Парламентские выборы "выиграют" журналисты
Парламентские выборы, которые состоятся в Украине в марте 2006 года, выиграет тот, кто сумеет себя представить в СМИ. Такое мнение высказал председатель cовета партии "Народный cоюз "Наша Украина", вице-премьер-министр Роман Безсмертный.

"Эти выборы будет выигрывать "ящик", то есть телевидение. Доверие людей к СМИ очень большое, и я рад этому, поскольку хорошо помню показатели доверия к СМИ в прошлом году", - подчеркнул он.

Кроме того, Безсмертный считает, что важны будут образы, стиль и динамика. Но при этом каждая партийная сила и политики должны понимать, что людей обмануть невозможно. В то же время, он отметил, что у него много вопросов по закону о выборах в части средств массовой информации.

"Все бредовые вещи, которые заложены в законе о выборах относительно СМИ, должны быть немедленно выброшены", - считает он. По мнению Романа Безсмертного, СМИ должны информировать общество о ходе парламентской кампании и подавать свою точку зрения.

MIGnews.com.ua
Томенко советует четко разделить в СМИ информацию и публицистику
Отделить пропаганду и агитацию от деятельности журналистов, а также четко разграничить информационные и публицистические жанры советует экс-вице-премьер министр по гуманитарным вопросам Николай Томенко. Об этом он сказал в эксклюзивном интервью корреспонденту ЛІГАБізнесІнформ.

«Здесь есть четкая позиция - распределение на информационные программы и все остальные. Общеевропейская норма, к которой мы привыкли - это обычные информационные программы, где не должны содержаться агитация, комментарии или какие-то другие вещи. И есть, естественно, формат, распространенный не только на телевидении, - информационно-аналитические программы, аналитические обзоры, политическая публицистика, и это мы, конечно, не можем запретить. Нельзя запретить обозревать плюсы и минусы участников избирательной кампании, их шансы и т.п.», - сказал Н.Томенко.

По его мнению, компромисс заключается в традиционной схеме. Информационный продукт делится на две части: новости, которые находятся вне комментариев и анализа, и информационно-аналитические программы, т.е. политическая публицистика с правом субъективного взгляда на то, что происходит.

ЛІГАБізнесІнформ
Степана Курпіля призначили керівником виборчого штабу БЮТу на Львівщині

Шеф-редактора газети «Високий Замок» Степана Курпіля призначили керівником виборчого штабу Блоку Юлії Тимошенко на Львівщині. Про це у коментарі Західній інформаційній корпорації повідомив народний депутат України, член політради партії ВО «Батьківщина» Андрій Шкіль.

«На мою думку, було обрано оптимальну на даний момент кандидатуру. Сподіваюсь, що Степан Купіль проявить ті необхідні ділові якості, які забезпечать перемогу БЮТу на виборах 2006 року на Львівщині», – зазначив А.Шкіль.

Західна інформаційна корпорація
Донецкая "Батькивщина" выпустила газету и собирается купить телеканал и радиостанцию

Донецкое областная партийная организация Всеукраинского объединения "Батькивщина" зарегистрировала собственную еженедельную газету "Майдан" тираж которой составляет 20 тыс. экземпляров. Главным редактором газеты назначен Евгений Чумак.

"Так было задумано, что это будет реклама донецкой партийной организации. В дальнейшем газета станет более разнообразной... Газета организовалась три недели назад", - сказал Чумак.

В первом выпуске газеты опубликовано обращение лидера партии "Батькивщина" Юлии Тимошенко к делегатам Донецкой областной отчетно-выборной конференции, статья о новом председателе областной организации Владимире Скубенко, цитаты делегатов конференции, партийные новости и репортаж с визита Тимошенко в Донецк, когда она была премьер-министром Украины.

Первый выпуск газеты вышел тиражем 80 тыс. эксземпляров. Редакция издания находится в Артемовске. Первый номер газеты "Майдан" был презентован сегодня, 23 октября, во время десятой отчетно-выборной концеренции донецкой областной парторганизации.

Лидер донецкого областного отделения партии "Батькивщина" Владимир Скубенко также сообщил, что намерен купить телеканал и радиостанцию.

"В планах - приобретение телерадиокомпании. Сейчас мы ведем переговоры о возможности покупки", -сказал Скубенко сегодня, 24 октября во время пресс-конференции в Донецке.

Он также уточнил, что переговоры о покупке медиа-ресурсов ведутся на уровне центрального комитета "Батькивщины" и на уровне областного отделения.

Кроме того, Скубенко заявил о намерении создания партийного сайта и интернет-газеты.

«Новини України»

6. Влада і ЗМІ
Депутати розглянуть законопроекти про фінансування ЗМІ та звернення громадян до чиновників через Інтернет
2 листопада на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова та інформації розглядатимуть Проект Закону про внесення змін до Закону України “Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів” (щодо фінансування засобів масової інформації) (законопроект В.Кириллова № 8097). Про це повідомляє Інститут Медіа Права. 
Крім того, на засіданні Комітету розглядатиметься проект Закону „Про внесення змін до деяких законів України” (щодо створення додаткових умов для реалізації права на інформацію та використання для цього інформаційних комунікаційних технологій) (законопроект Л.Сергієнка та ін. № 7749). 
Цей законопроект передбачає зокрема впровадження електронної форми звернення громадян, зокрема через офіційні веб-сайти відповідних державних органів, установ, а до органів виконавчої влади – також через єдиний веб-портал органів виконавчої влади і встановлюється заборона у відмові в прийнятті та розгляді звернення з підстави подання його у електронній формі. 
Також народні депутати розглянуть проект Закону „Про захист здоров’я населення від шкідливих наслідків споживання пива та напоїв, що виготовляються на основі пива (законопроект № 8132), проект Закону „Про внесення змін до Закону України “Про порядок відшкодування шкоди, завданої особі незаконними діями органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і суду” (щодо оприлюднення рішень про реабілітацію особи) (законопроект № 8226). 
ІМІ 

Давидович запевняє, що не буде кілером для ЗМІ
Голова Центрвиборчкому Ярослав Давидович запевняє, що ЦВК не буде несправедливо закривати засоби масової інформації під час виборчої кампанії.
Так він прокоментував в ефірі телеканалу "ICTV" у неділю норму закону "Про вибори народних депутатів України", яким ЦВК дозволено тимчасово припиняти ліцензію ЗМІ, якщо вони порушують виборче законодавство.

За його словами, ЗМІ повинні бути впевнені, що ЦВК буде виступати в ролі чесного і справедливого арбітра.

Водночас Давидович визнав, що не існує формули, за якою можна оцінювати діяльність ЗМІ.

"Я заспокоюю себе тим, що остаточне рішення за судами, адже будь-які рішення ЦВК можуть бути оскаржені в судах", - наголосив він.

"Я теж хвилююся, і не думайте, що я є кілер від політики чи від організаторів виборів", - запевнив голова ЦВК. За його словами, не буде такої ситуації, щоб ЗМІ постраждали.

Водночас Давидович визнав, що "для ЦВК було би простіше, щоб цю норму змінили – менше відповідальності".

Українська правда
Обласна рада Запоріжжя виживає редакції газет з Будинку Преси

Журналісти запорізьких газет розпочали боротьбу за дах над головою. Їх виживають з Будинку Преси, де розташовані їхні редакції. За рішенням власника - обласної ради - будинок потрапив з комунальної власності до рук приватної фірми, яка вп"ятеро підвищила орендну плату редакціям і почала вимикати їм електрику. 

Будинок Преси є досить ласим шматком, він розташований у центрі міста. Коли обласна рада вирішила внести свій видавничий комплекс до спільного підприємства з приватною фірмою, йшлося про те, що цей будинок до статутного фонду не вноситимуть, і він залишиться газетярам. Але рішення згодом обросло новими документами, і Будинок Преси таки відійшов приватним комерсантам, які тепер мають у підприємстві контрольний пакет і можуть не рахуватися ні з ким, окрім себе.

Галина Стіцина, редактор тижневика "Міг":
- Я считаю, что это просто-напросто грабеж, грабеж на виду у всей громады, у всей области, у всего обласного центра. Есть мэр, есть губернатор, есть председатель облсовета, и никому оно вроде бы не надо.

Газетярі звернулися до депутатів обласної ради, а ті підготували заяву до суду, аби скасувати рішення сесії про зміну власника Будинку Преси. Тим часом у ньому розгорнулися бойові дії: одній із редакцій нові господарі вимкнули світло. Прокуратура приписала відновити енергопостачання, та цього не сталося. Натомість газетярі отримали інше.

Людмила Маринюк, директор газети "Наш час+":
- Но в понедельник в 8:30 мы пришли и увидели заваренный коридор. За этой заваренной металлической стеной находятся пять кабинетов редакции газеты "Наше время+", которые мы арендуем, в которых находится оргтехника, сейф с документами, и личные вещи редакции.

Та металева стіна, яка відгородила журналістів від їхніх робочих місць, невдовзі була зруйнована за допомогою пилки-болгарки та депутатської недоторкАнності.

Ярослав Сухий, народний депутат України:
- Якщо є позов до суду, то ніяких прав робити щось на цьому об*єкті ніхто не може. Ніхто не має права щось здійснювати: продавати, перепродавати, договори аренди заключати, чи не заключати, тим більше ставити металічні двері.Я вам заявляю сьогодні, що якщо ви, редакція, приймете рішення, що ці двері треба знести, я готовий взяти на себе кримінальну відповідальність, тобто проявити свою депутатську безвідповідальність, і ці двері розвалити.

За півгодини петлі розпиляли, двері впали і журналісти дісталися кабінетів. Та це ще не все: протистояння триватиме. Редакції готуються судитися, пікетувати обласну раду і звертатися особисто до Президента, аби залишитися із дахом над головою.

Михайло Воронов, Юрій Петришин, 5-й канал, Запоріжжя

Журналісти кіровоградської газети "Народне слово" готуються до страйку та голодування

Колектив газети „Народне слово”, до складу співзасновників якої входить Кіровоградська обласна рада, заявив про намір розпочати страйк на знак протесту проти припинення фінансування та реорганізації видання. Про це йдеться у заяві працівників газети „Народне слово”, повідомляє proua із посиланням на УНІАН. 
Група журналістів також заявила про готовність розпочати голодування з 31 жовтня, протестуючи проти політики обласної влади відносно газети. 
Як вважають журналісти, „кінцева мета реорганізації видання полягає у тому, щоб поставити „Народне слово” на службу винятково інтересам обласної влади, адже ліквідація редакції як юридичної особи призведе до повної залежності газети і її працівників від волі чиновників”. 
Працівники газети звернулись за підтримкою до депутатів Кіровоградської обласної ради, громадян та представників ЗМІ. 
Нагадаємо, що у вересні цього року колектив газети „Народне слово” вимагав від облдержадміністрації та обласної ради виходу з числа співзасновників та повного погашення заборгованості із зарплати перед працівниками редакції. 
Колектив газети звинувачував обласну владу у позбавленні фінансової та моральної підтримки, намаганні під приводом збитковості газети та її подальшої ліквідації створити „обласний медіа-видавничий центр”. 
Голова Кіровоградської облдержадміністрації Едуард Зейналов вважає логічним ліквідувати газету обласної влади, якщо видання є збитковим, і не погоджується зі звинуваченнями колективу редакції в утисках. На думку губернатора, якщо газета збиткова і не може конкурувати з іншими обласними друкованими ЗМІ, її треба реорганізувати. 
proua 
Депутати проти кримінальної відповідальності за поширення неправдивих відомостей у ЗМІ
Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова та інформації на засіданні 19 жовтня ухвалив рішення про внесення на повторне друге читання проекту Закону «Про внесення змін та доповнень до Закону України “Про систему Суспільного телебачення і радіомовлення України” (законопроект № 7539). Про це повідомляє Інститут Медіа Права.

Також комітет рекомендував відхилити проект Закону „Про внесення змін до деяких законів України” (законопроект Буряка С.В., Горбаля В.М., № 7279).

Цей законопроект передбачає кримінальну відповідальність за умисне поширення неправдивих відомостей про господарську діяльність фінансової установи у засобах масової інформації та/або інформаційних системах загального доступу, включаючи український сегмент мережі Інтернет, якщо це спричинило істотну або велику шкоду.

Покарання за поширення такої інформації можливе у вигляді штрафу або обмеження чи позбавлення волі.

Профільним комітетом щодо цього законопроекту є Комітет Верховної Ради з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності.

ІМІ
7. Медіа-дослідження

Україна увійшла до трійки країн з найкращим розвитком національного законодавства щодо ЗМІ 

Інститут проблем інформаційного права (Москва) підготував доповідь про стан розвитку національного законодавства щодо засобів масової інформації у країнах СНД та Прибалтики. За підсумками проведеного дослідження у 2005 році лідерами з якості правових норм стосовно ЗМІ стали такі країни як Грузія, Естонія та Україна. Про це повідомляє Інститут Медіа Права. 
Кожна країна мала можливість отримати максимальну кількість балів (12) занаявність або відсутність законодавчих гарантій різних аспектів діяльності ЗМІ. З них Грузія набрала – 10 балів, Естонія – 8,5, а Україна – 8. До групи країн, де рівень свободи ЗМІ є вищим за середній входять Латвія (7,5), Азербайджан (7), Литва та Молдова (по 6,5 балів). 
Найнижчий рівень законодавчого регулювання діяльності ЗМІ у Білорусі (3 бали), Казахстані та Туркменії (по 2 бали). Ці держави значно відстають від своїх сусідів за темпом створення сприятливого правового середовища для розвитку свободи масової інформації. Щодо наших близьких сусідів, то російське законодавство у сфері мас-медіа виконане на 4 бали. 
У минулому році на передових позиціях у галузі законодавчого сприяння розвитку свободи слова були чотири країни Естонія, Литва, Молдова та Україна. 
ІМІ 
8. Медіа-акції
ИД “Коммерсантъ-Украина” преподнес Патриарху Филарету символический подарок

Подарок ИД “Коммерсантъ-Украина” к 10-летию интронизации Патриарха Киевского и всея Украины-Руси (Киевский патриархат) Филарета оказался традиционным, но с современным информационным подтекстом.

Газета “КоммерсантЪ” стала единственным СМИ Украины, приглашенным на официальном уровне участвовать в приеме в честь юбилея патриаршего служения предстоятеля Украинской Православной Церкви Киевского патриархата. Чествование одного из самых известных на постсоветском пространстве деятелей церкви прошло в Национальной филармонии. Первоиерарха поздравляли представители президента и премьер-министра Украины, мэра Киева, министерств, руководители украинских вузов, политических партий и крупного бизнеса.

“КоммерсантЪ” подарил Его Святейшеству произведение искусства – икону “Преподобный Нестор Летописец”, специально для этого случая написанную украинским мастером Юрием Никитиным, чьи работы украшают храмы Украины, России, Грузии, Греции, Польши и Рима. Произведение выполнено в технике традиционной иконописи: дерево, левкас, яичная темпера. Как и полагается по канону, святой на иконе держит в руке свиток. Фраза на свитке завершается выразительной буквой “Ъ”, форма которой соответствует изображаемой на логотипе “Коммерсанта”. 

Вручив подарок Патриарху Филарету, PR-Директор ИД “Коммерсантъ-Украина” Константин Дорошенко отметил: “Акцент, сделанный в иконе на букве “ер”, символичен. Преподобный Нестор был первым летописцем нашей истории. “КоммерсантЪ” в известной степени продолжает его дело: кропотливо, ежедневно, на протяжении лет описывает события, значимые для нашего общества – это настоящая и наиболее исчерпывающая летопись недавней истории. “Коммерсантъ” - газета для тех, кто умеет читать, и в лице Патриарха Филарета мы приветствуем не только одну из самых ярких персон современной церковной истории, но выдающегося просветителя – автора великолепных переводов на украинский язык Библии и литургических книг”. 

“Символический смысл буквы “Ъ” для славянского мира знаком Патриарху-просветителю, – считает иконописец Юрий Никитин. -Принципиальный для орфографии церковно-славянского языка, “ер” воплощает преемственность традиций. Присутствие этой буквы в окончаниях слов сегодня сохранено лишь в богослужебных текстах, светское же ее использование призвано напомнить о стабильности и надежности, чести и репутации. Первым в СССР внесший “ер” в свой логотип, “КоммерсантЪ”, в случае с подарком для Патриарха, кроме вышеуказанных качеств употребил этот знак и как культурную ассоциацию. Сумевший облечь исторические факты в форму увлекательной художественной прозы, преподобный Нестор остается образцом, которому следует “КоммерсантЪ”. 

Икону в подарок Патриарху Филарету на юбилейном приеме преподнес и министр иностранных дел Украины Борис Тарасюк. Однако, только образ Преподобного Нестора от “Коммерсанта” Святейший удостоил личным целованием.

ИД “Коммерсантъ-Украина”

9. Реформування журналістської освіти

ЄС та TACIS починають проект зі сприяння реформам в журналістській освіті
В Інституті журналістики Київського Національного Університету ім. Тараса Шевченка розпочався проект Євросоюзу та Tacis, що має на меті реформування журналістської освіти. Проект, бюджет якого складає два мільйони євро, координується консорціумом на чолі з Всесвітньою Службою Бі-Бі-Сі Траст.
В рамках цього дворічного проекту під назвою «Розвиток медіа-навичок» до кінця листопада буде обрано два пілотних навчальних заклади з числа регіональних університетів України, проведено освітню конференцію та офіційну презентацію проекту.

Українські навчальні заклади, що проводять підготовку журналістів за університетськими програмами, запрошуються до подання заявок для участі у проекті. З числа аплікантів на конкурсній основі буде вибрано два навчальних заклади, що стануть пілотними учасниками проекту. За додатковою інформацією слід звертатися tonybbcwst@yahoo.co.uk або за телефоном (044) 481-4413.

Даний проект здійснюється в рамках Болонської угоди, що передбачає налагодження співпраці між університетами з метою підвищення мобільності студентів між навчальними закладами Європи та підвищення якості освіти.

Зараз проект знаходиться у початковій стадії – проводиться дослідження за участю студентів, викладачів та діючих журналістів, що має на меті знайти найефективніші стратегії роботи.

До консорціуму, що співпрацює з Університетом, входять Всесвітня Служба Бі-Бі-Сі Траст, Irex Europe, Люблінський Університет ім. Марії Кюрі-Шклодовської (Польща), Дублінський Технологічний Інститут (Ірландія), Вища Школа Журналістики (Лілль, Франція) та PCMLP – Програма із порівняльного медіа законодавства та політики (Оксфорд, Англія).

"Телекритика"
10. Новини медіа-об’єднань

Журналисты готовят всеукраинскую забастовку
В ближайшие две недели Совет и съезд Независимого медиа-профсоюза Украины должны определиться с формами протеста профсоюза против закона о выборах народных депутатов. 

Решение о целесообразности массовых протестов профсоюза, в том числе и проведения общенациональной забастовки журналистов, уже поддержал Комитет НМПУ, сообщили УНИАН в Киевском медиа-профсоюзе. 

Внеочередной съезд НМПУ состоится 12-13 ноября этого года. Кроме организационных вопросов, журналисты будут решать и проблему освещения будущих выборов. Неделю назад, по решению Комитета НМПУ, в Верховную Раду Украины было направлено письмо с требованием отменить нормы закона о выборах, нарушающие права журналистов и Конституцию Украины. 

Ранее сообщалось, что новая редакция Закона "О выборах народных депутатов", который в октября вступил в силу, вызвала бурю эмоций среди журналистов. Его называют наступлением на свободу прессы. 

«Четверта влада»

11. Новини медіа-ринку Росії

Проект американской русскоязычной газеты «Новое Русское Слово" стартовал в Москве 

Как заявляло руководство "MEDIA INTERNATIONAL GROUP", стартовал проект старейшей американской русскоязычной газеты "Новое Русское Слово" (NRS) в странах СНГ. 

В Москве приступила к работе новая команда этого проекта. Генеральным директором проекта стал Сергей Грызунов (экс-министр печати РФ и бывший гендиректор ИД "Московские новости"). 

Главным редактором проекта "Нового Русского Слова" в СНГ стал известнейший российский журналист, экс-главный редактор "Литературной газеты" и "Огонька" Лев Гущин, а заместителем главного редактора - известный журналист и писатель Сергей Авдеенко.

MIGnews.com
В.Путин: «Главное, что нужно сделать - обеспечить экономическую независимость СМИ» 







Президент РФ Владимир Путин заявил, что знает о проблемах российских СМИ и будет продолжать курс на обеспечение их независимости.

"Я считаю, что свобода средств массовой информации - одно из основных, базовых условий развития демократии в стране. Без этого нельзя ни коррупцию победить, ни сделать общество свободным", - сказал В.Путин в интервью голландским журналистам в преддверии своего визита в Нидерланды. 

Как подчеркнул президент РФ, "самое главное, что нам нужно сделать, - это обеспечить экономическую независимость СМИ, чтобы они не обслуживали экономические группировки либо олигархов, а работали на интересы всего общества". 

Комментируя информацию о том, что "Репортеры без границ" поместили Россию на 138-е место по уровню свободы прессы, В.Путин отметил, что "нужно прислушиваться к таким оценкам". "У нас много проблем, особенно на региональном уровне, я знаю об этом", - признал он. 

"Критику будем воспринимать доброжелательно и будем работать, в том числе и в этом направлении (обеспечения свободы СМИ - ИФ) как над одним из основных элементов развития демократии в обществе", - заявил президент. 

Он сообщил, что в рамках создающейся Общественной палаты также будет создана структура, которая "должна будет думать, заботиться и поддерживать независимые СМИ". 

В то же время, напомнив, что в России сейчас зарегистрировано 47 тысяч периодических печатных изданий и около трех тысяч радио- и телекомпаний, президент подчеркнул, что "даже при всем желании невозможно это все контролировать, и нет такого желания". "Я уже не говорю об Интернете, который развивается абсолютно свободно, абсолютно бесконтрольно при том, что количество пользователей Интернета постоянно увеличивается", - добавил В.Путин. 

Он также отметил, что СМИ в России предоставлены значительные налоговые льготы: налог на добавленную стоимость, который для всех составляет 18%, для средств массовой информации равен 10%. 

Интерфакс 

На российском медиарынке создан крупнейший игрок в сегменте 
B2B-изданий 

Три издательства - ИД "Главбух", ЗАО "Газета "Финансовая Россия"" и ИД "Актионпресс" слились в ИД "Актион-медиа". Участники рынка считают слияние логичным: по их мнению,  объединенная структура может стать серьезным игроком на рынке b2b-изданий. 

О слиянии ИД "Главбух", ЗАО "Газета "Финансовая Россия"" и ИД "Актион-пресс" рассказал издатель группы финансовых изданий создаваемого ИД Игорь Мальцев. По его словам, все три ИД и раньше принадлежали одним и тем же людям. "Бизнес разросся, а финансовые отношения между изданиями все больше запутывались. 

Поэтому акционеры и приняли решение о слиянии: так проще и с рекламой, и с распространением",- поясняет Мальцев. Имена акционеров он не раскрывает. Внутри компании будут выделены четыре издательские группы: финансовые издания (газета "Учет, налоги, право", журнал "Финанс"); издания для бухгалтерии (журналы "Главбух", "Двойная записаь" и проч.); группа профессиональных изданий ("Кадровое дело", Sales и другие) и "Актион-диджитал" (издания об электронных продуктах). В новую структуру войдут также "Актион-пресс" (центр адресной подписки и сервиса), агентство "Актив-пресс", "Издательство "Вершина"" и ООО "Каскад" (представительство группы в Санкт-Петербурге). 

По информации маркетингового агентства "Медиамарк", объем рынка специализированных изданий без учета доходов от рекламы составляет $65-75 млн в год. При этом не менее 80-90% совокупного тиража b2b-изданий (около 120 млн экземпляров в год) распространяется по подписке. 

Участники рынка и эксперты считают объединение трех ИД логичным. "Основной капитал подобных журналов - база подписчиков. А в этом случае каждое издание само по себе, за исключением разве что "Главбуха", имеет слишком небольшой объем клиентской базы, чтобы можно было говорить о них как о серьезном бизнесе",- считает попросивший об анонимности b2b-издатель. 

Но основной сегмент создаваемого ИД - бухгалтерские издания - сейчас практически не растет, замечает гендиректор агентства "Медиамарк" Константин Исаков. "Издания не успевают за развитием рынка, поскольку им приходится конкурировать со справочноправовыми системами, например "Гарантом" и "Консультантом Плюс". Бухгалтеру материалы нужны в течение недели после того, как появилось что-то новое в законодательстве. А журналы могут эту информацию предоставить только через пару месяцев",- поясняет Исаков. 

А главный редактор журнала "Мое дело. Магазин" (издается "Русским профессиональным издательством") Антон Белогородов сомневается в оправданности наличия в новом ИД большого числа изданий на одну тематику. "В сегменте b2b и так невысокая прибыль: издавая несколько похожих изданий, они размывают аудиторию. К тому же чем больше изданий, тем сложнее ими управлять",- уверен Белогородов. 

Газета "Бизнес" (Россия)

На Камчатке из-за действий энергетиков не выходят местные и центральные газеты 


Выход ряда центральных и местных газет на Камчатке приостановлен из-за долгов арендатора редакционно-издательского комплекса энергетикам.

Как сообщили "Интерфаксу" в пятницу в администрации Петропавловска- Камчатского, утром в четверг АО "Камчатскэнерго" полностью обесточило за долги здание редакционно-издательского комплекса, в котором расположены редакции ряда местных и приложений центральных газет, а также популярных в городе радиостанции и телеканала.

Из-за этого в городе вторые сутки не выходит несколько газет. Сотрудникам радиостанции и телекомпании удалось наладить выход в эфир с помощью резервного генератора. 

Интерфакс 

12. Новини світового медіа-ринку
Влада Казахстану перед виборами вживає «драконівських» заходів проти незалежних ЗМІ 
Перспектива проведення вільних і справедливих виборів у Казахстані в грудні цього року тане на очах - влада робить усе можливе, щоб придушити свободу слова і змусити замовчати незалежні ЗМІ і суспільно-громодянські групи, попереджає організація "Хьюман Райтс Вотч" ("Human Rіghts Watch"). Про це пише «Коммюніке IFEX».

У листі, спрямованому президенту Казахстану Нурсултану Назарбаєву, цей член ІFEX висловив свою cтурбованість "негуманними кроками уряду", спрямованими на переслідування діяльності незалежних засобів масової інформації і громадських організацій. Проти незалежних ЗМІ влада вживає драконівських заходів повідомляє організація.

26 вересня видавництво "Час" несподівано розірвало контракти із сімома газетами - "Соз" ("Голос"), "Свобода слова", "Епоха", "Правда Казахстану", "Апта.Кз" ("Тиждень.Кз"), "Азат" ("Звільнення") і "Жума Таймс". Ніякого пояснення своїм діям видавництвом надано не було.

Інші видавництва, розташовані в Алма-Аті, також відмовилися друкувати випуски цих видань. Після тижневого голодування, на яке пішли редактора опальних газет, видавництво "Даур" погодилося почати друкувати випуски п'яти з цих видань. З огляду на те, що фактично усі електронні ЗМІ Казахстану тісно пов'язані з владними структурами, газети залишаються найціннішим джерелом альтернативної інформації в країні.

Незалежні ЗМІ переслідуються й у суді. Так, наразі триває кілька політично мотивованих процесів, у яких влада обвинувачує журналістів в образі "честі і гідності" чиновників, повідомляє організація "Хьюман Райтс Вотч" ("Human Rіghts Watch").

Як мінімум чотири газети, "Республіка", "Мережа Кз" ("Set'Kz"), "Соз" і "Жума Таймс Дата Тижня" ("Zhuma Tayms Data Nedelі"), піддалися судовому переслідуванню за публікацію критичних коментарів щодо діяльності високопоставлених чиновників.

Одночасно з цим, недавно прийняті закони про забезпечення безпеки Казахстану накладають нерозумні обмеження на свободу слова, повідомляє "Хьюман Райтс Вотч". У виправленнях до Закону про ЗМІ містяться свідомо розпливчасті формулювання, що дають можливість владі проводити політично мотивовані репресії. У статті 2-4, наприклад, говориться, що ЗМІ можуть бути закриті за "порушення цілісності Казахстану", за "потурання екстремізму" і за "підрив державної безпеки". Дані формулювання можуть бути використані для недопущення висвітлення діяльності опозиції, або для того, щоб перешкодити журналістам розповісти громадськості про злочини, скоєні урядовими чиновниками", вважає "Хьюман Райтс Вотч".

Інтернет-видання також піддаються тиску з боку влади. Протягом останніх місяців був заблокований доступ до вебсайтів, у яких критикується президент Назарбаєв і проведений ним курс. Серед цих сайтов такі, як "Навігатор" ("www.navі.kz"), "Євразія" і "Куб".

Тиску з боку уряду піддаються не лише незалежні журналісти і засоби масової інформації. Влада проводить розслідування "порушень сплати податків" у більш, ніж тридцяти громадських організаціях, у тому числі й у "Аділ Соз" (Незалежна асоціація із захисту свободи слова). Ці організації звинувачуються в тому, що виділяли отриману із Заходу фінансову допомогу на діяльність опозиційних партій, відзначає "Хьюман Райтс Вотч".

В іноземних організаціях, таких, як Інститут військової і мирної журналістики (ІWPR), Євразійська асоціація і Фонд Сороса в Казахстані, проводяться аудити фінансової діяльності за останні кілька років.

На тлі демократичних революцій, що відбулися за останні два роки в Грузії, Киргизстані й Україні, ці зусилля влади, спрямовані проти незадоволених діючим режимом, показують, що влада побоюється можливості подібного розвитку подій у Казахстані, де 2 грудня цього року пройдуть вибори.

IMI
Впервые на Франкфуртской книжной ярмарке были представлены периодические издания 

Впервые во Франкфурте работала Pressemesse. Полторы тысячи газет и журналов от 450 издателей собрали на одном огромном стенде, где посетителей развлекали бесплатными экземплярами и льготными подписками. 

В последнее время пресса стремится к самостоятельной роли в книжном бизнесе. Все больше газет обзаводится собственными книжными сериями (особенно это любят итальянцы), гамбургская "Die Zeit" начала печатать уже вторую энциклопедию, пилотный том которой рассылается подписчикам. Иные же обзаводятся раскрученными брэндами -- так, швейцарская "Neue Zuercher Zeitung" вдруг приобрела издательство по искусству Benteli. Многие пристрастились к смежным областям. Sueddeutsche Zeitung выпускает каждую неделю фильм на DVD в серии киноклассики. В день выхода диска в самой газете печатается о нем статья. А интеллектуальные телеканалы, вроде франко-немецкого Arte, предлагают публике не только диски со своими художественными и документальными фильмами, но и книги по кино. 

Так пресса и массмедиа продвигают свои проекты, позволяющие привлекать новую публику и совершенствовать имидж, вещь, по-прежнему дорогого стоящую.  

Алексей МОКРОУСОВ, «Коммерсантъ» 

Журнал «Maxim» начнет выходить в Индии 

В ноябре,в Индии впервые выйдет самый популярный в мире журнал для мужчин "Maxim", издаваемый Dennis Publishing, со звездами индийского кино на обложке, сообщает Mediaweek.com. 

Dennis Publishing заключила соглашение с местным издателем Media Transasia India, согласно которому начальный тираж журнала составит 80 000 экземпляров. 

Несмотря на то, что население страны приближается 1,1 миллиарда человек, рынок журналов для мужчин невелик. Индийский тираж наиболее популярного мужского журнала "Man`s World" колеблется между 12 000 и 15 000 экземпляров.

В настоящее время ежемесячно по всему миру продается более 4 миллионов копий "Maxim". Индия станет тридцатой страной, издающей локальные варианты журнала. Прошлой весной журнал появился в Сербии и Греции, а этой осенью — в Болгарии, Румынии и Индонезии. 

AdMarket.ru

«The Wall Street Journal» организует акцию бесплатного доступа к своему сайту 

С 7-ого ноября газета "The Wall Street Journal" второй год подряд проводит акцию «open house», позволяющую в течение непродолжительного времени бесплатно пользоваться ресурсами ее электронного варианта — вебсайта WSJ.com, сообщает Mediaweek.com
Идея данной акции заключается в том, чтобы дать возможность всем желающим ознакомиться с ресурсами сайта, который в обычное время доступен только подписчикам. 

В прошлом году акция «open house» позволила привлечь 10 тыс. новых подписчиков, при этом 90% ознакомившихся с сайтом в ходе акции стали его платными пользователями. В настоящее время число подписчиков WSJ.com составляет 764 тыс. человек, что на 8,9% больше по сравнению с годом ранее, несмотря на то, что летом цена подписки поднялась с $79 до $99. 

По мнению официальных лиц владельца "Wall Street Journal", компании Dow Jones`, потеря подписчиков печатного издания в ходе акции свободного доступа не является проблемой. По некоторым оценкам, с 1996 года от печатного варианта в пользу WSJ.com отказались чуть более 50 тыс. читателей.
Учитывая, что временно открытие доступа к сайту "Wall Street Journal" наверняка значительно увеличит его посещаемость, компания также планирует предложить рекламодателям специальные условия по проведению кампаний в дни проведения акции. 

AdMarket.ru
Медіа-довідник

1. Навчання для журналістів

Семінар-тренінг “Як висвітлювати питання ВІЛ/СНІД в ЗМІ” (м.Запоріжжя)

Програма IREX U-Media та Міжнародна програма “Зменшення шкоди” Інституту Відкритого Суспільства - Нью-Йорк оголошує про проведення 2-денного семінару-тренінгу “Як висвітлювати питання ВІЛ\СНІД в ЗМІ”, що відбудеться в м.Запоріжжя, 24-25 листопада 2005 року.

Ціль семінару-тренінгу – допомогти журналістам ознайомитися з цілісним підходом до суспільних наслідків епідемії ВІЛ\СНІДу в Україні, покращити навички донесення інформації в доступній формі до населення..
Ви дізнаєтеся:

· як об”єктивно висвітлювати епідемію ВІЛ\СНІДу та пов”язане з нею коло питань;

· як працювати з дискримінованими маргінальними групами населення ( споживачами наркотиків, бездомними і т. і.);

· як розслідувати корупцію в медичних колах та правоохоронних органах, пов”язану з нелегальним обігом наркотиків;

· про сучасні підходи до наркополітики ( наркополітика – сучасний термін, який означає процес виопрацювання політики по відношенню до вживання наркотиків та психоактивних речовин);

· ознайомитесь з порівняльним аналізом підходів до наркополітики в Україні, Росії, Голландії; вимогами та нормами в країнах Євросоюзу;

· ознайомитесь з одним з основних елементів наркополітики – підходом зменшення шкоди від вживання наркотиків, і такими його складовими, як вулична робота, програми інформування населення, програми обміну шприців і т. і..

· як співпрацювати з громадськими організаціями, що реалізують програми зменшення шкоди.

Тренінг будуть вести:
Олег Хоменок, медіа-тренер , Радник з питань друкованих ЗМІ IREX U-Media. 
Денис Полтавець, лікар-психіатр 1 категорії, член Правління Асоціації Зменшення шкоди.

Заняття семінару-тренінгу будуть корисними як для журналістів місцевих видань, так і для журналістів з обласних центрів. 

Відбір учасників здійснюватиметься на конкурсній основі. IREX U-Media відшкодовує витрати на проживання та харчування для відібраних учасників. Витрати на проїзд до місця проведення семінару-тренінгу повинні сплатити самі учасники або редакції, які вони представляють.

Якщо ви бажаєте стати учасником семінару-тренінгу, будь ласка, заповніть форму заявки, в якій поясніть, чому саме ви бажаєте прийняти участь в семінарі і як збираєтеся використовувати набутий досвід.

Усі заявки на участь у семінарі-тренінгу повинні бути отримані офісом IREX U-Media не пізніше 17 листопада 2005 року.

Будь ласка, надсилайте ваші аплікаційні форми на електронну адресу okoval@kyiv.irex.org, або факсом (044) 458 44 43(апл. форми знаходяться в приєднаному файлі).

З запитаннями та за додатковою інформацією звертайтеся до Оксани Коваль за телефоном (044) 458-44-40, 458-44-43.
2. Медіа-форуми
7-8 декабря в Москве пройдет форум «Реклама в печатных СМИ» ADVER Press 2006 

Форум «Реклама в печатных СМИ» ADVER Press 2006, который пройдет в Москве 7-8 декабря 2005 года, станет ключевым событием на российском рынке рекламы в печатных СМИ. Он объединит директоров по рекламе, директоров по маркетингу издательских домов, газет, журналов - ведущих специалистов России в области рекламы в печатных СМИ. 

Форум организован компанией abcForum при поддержке Всемирной Газетной Ассоциации (WAN), Гильдии издателей периодической печати (ГИПП), Российского отделения Международной рекламной Ассоциации (IAA).
В форуме примут участие около 150 человек. В течение двух дней пройдут пленарные заседания круглые столы и мастер-классы. Атмосфера диалога, свободного обмена мнениями о состоянии и динамике развития рынка печатных СМИ, ценовой политике изданий, организации и оценке эффективности работы рекламного отдела, позволят всем участникам найти оптимальные решения для своей компании. 

На Форуме «Реклама в печатных СМИ» ADVER Press 2006 выступят: Евгений Абов, вице-президент WAN, ГИПП, директор по издательским проектам «Проф Медиа»; Сергей Котов, начальник Управления контроля и надзора за соблюдением рекламного законодательства Федеральной Антимонопольной Службы (ФАС); Борис Еремин, президент Российского отделения IAA; Владимир Евстафьев, Вице-Президент Ассоциации коммуникационных агентств России (АКАР); Вадим Желнин, генеральный директор Ассоциации рекламодателей (АР); Глеб Прозоров, директор по рекламе «Ведомости»; Максим Пугачев, директор по рекламе ИД «АиФ»; Юлия Селюкова, директор по маркетингу «Ведомости». 

Оргкомитет форума «Реклама в печатных СМИ»
3. Анонси медіа-подій

IREX U-Media запрошує на круглий стіл для медіа-юристів
Програма правового захисту та освіти ЗМІ IREX U-Media запрошує юристів ТРК на круглий стіл для обговорення проекту закону "Про телебачення і радіомовлення" та діяльності ТРК під час виборчого процесу, який відбудеться 5 листопада 2005 року у м. Києві за адресою: вул. Хрещатик, 27-А, конференц-зал Національної Спілки журналістів України, початок-о 12 год.
На попередній конференції для медіа-юристів „Діяльність медіа під час виборчого процесу: європейська та українська судова практика”, яка відбулась 28 жовтня цього року, були окреслені загальні підходи до захисту медіа на основі практичного застосування принципу верховенства права. IREX U-Media пропонує продовжити цю розмову та поглиблено вивчити можливості для захисту ТРК. Також пропонується викласти засадничі положення нової редакції закону "Про телебачення і радіомовлення".

Витрати на проїзд не компенсуються.

Бажаючі взяти участь в роботі семінару повинні зареєструватись електронною поштою за адресою zakon@irex.kiev.ua або телефоном 8 (044) 234-2357. Контактна особа - Вікторія Бутенко.

«Телекритика»

При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр Гурт, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org



































































































PAGE  
16

