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1. Новини ринку преси України

Вийшов перший номер газети прикарпатських соціалістів 
«Зоря Галицька»

3 листопада в Івано-Франківську відбулася презентація першого номера партійного часопису обкому Соціалістичної партії України «Зоря Галицька», – повідомив власний кореспондент Західної інформаційної корпорації.

Перший секретар обкому СПУ Юрій Головчанський під час прес-конференції відзначив: «Наш часопис «Зоря Галицька» не буде вузько партійною газетою лівих. Вона з часом стане відкритою книгою для пізнання галичанами правди про поширення прогресивних соціалістичних ідей у Європі і на теренах області».

На запитання журналістів, з ким співпрацюватиме обком СПУ на місцевому рівні? Юрій Головчанський зазначив: «У нас нормальні стосунки з БЮТ, НСНУ. Ми будемо співпрацювати з усіма політичними силами, за виключенням крайніх. Разом легше боротися проти використання адмінресурсу під час виборчого періоду».

Юрій Головчанський зауважив, що газета критикуватиме НПУ Литвина, якщо «вони на це заслуговуватимуть».
«Західна інформаційна корпорація»

2. Медіа-дослідження
"КоммерсантЪ" оказался наиболее известным деловым изданием в Украине 

Вчера были опубликованы данные исследовательской компании TNS Украина за II полугодие. Они свидетельствуют, что газета "КоммерсантЪ" заняла первое место по знанию (62% среди опрошенных) и второе по аудитории среди деловых изданий Украины. По мнению экспертов, для ежедневного издания более важны показатели аудитории одного номера, а не полугодия.

Согласно данным исследований компании TNS Украина, проведенных во II полугодии 2005 года среди читателей возрастом 20-55 лет, 62,7% респондентов знают газету "КоммерсантЪ". Таковы результаты ответов на вопрос "Какие из деловых изданий вы знаете по названию?". Исследования проводились в городах Киев, Харьков, Днепропетровск, Донецк, Одесса и Львов. В тройке лидеров находятся газеты "Бизнес" (57,2%) и "Деловая столица" (42,7%).

Самая значительная аудитория – у старейшего делового издания Украины – газеты "Бизнес": она составила 27,9%. Аудитория "Коммерсанта" составила 24,7%, у журнала "Контракты/Галицкие контракты" – 15,2%. Таковы результаты ответов на вопрос "Какие из нижеперечисленных изданий вы читали или просматривали за последние полгода?". Напомним, что газета "КоммерсантЪ" выходит на Украине с 18 июля 2005 года. По мнению экспертов, достигнуть такого знания аудитории газете помогло позиционирование. "Газета ориентирована на мужчин, которые интересуются бизнесом, политикой, у нее востребованный формат,– считает медиадиректор агентства Optimum Media Украина Антон Копытов.– Кроме того, это – брэнд. Поскольку «КоммерсантЪ» очень известен в России, то многие здесь знали издание по России".

Эксперты считают, что благодаря высокой медиаинфляции на телевидении прессу ожидает приток рекламодателей. "Медиаинфляция на рынке на следующий год ожидается в 5-15 процентов. Во многом это из-за высокой инфляции в 50-60 процентов на телевидении, что вызовет отток рекламодателей в прессу. Значительное увеличение доли читателей ежедневных изданий вряд ли произойдет в результате ухода читателей от других медиа",– считает господин Копытов.

По мнению другого эксперта, устоявшейся практики размещения рекламы в ежедневном издании на рынке пока не существует, и поэтому моментальной реакции на появление данных TNS ждать не следует. "Поскольку в данном исследовании сопоставляется недельная аудитория пяти номеров газеты «КоммерсантЪ» и одного номера газеты «Бизнес», это дает пространство для спекуляций. Кроме того, рынок рекламодателей деловых изданий на Украине еще слишком слабо развит. В любом случае, думаю, что мгновенной реакции со стороны рекламного рынка на результаты исследований не будет",– считает вице-президент рекламного агентства Linea 12/McCann Павел Таяновский.

«КоммерсантЪ-Украина»
3. Парламентські вибори-2006

Согласительный совет Верховной Рады одобрил снятие ограничений в деятельности СМИ
2 ноября в Верховной Раде состоялось заседание Согласительного совета. Одним из вопросов, вынесенных повестку дня, было рассмотрение Закона о выборах народных депутатов в части, касающейся освещения избирательной кампании в СМИ.

Руководитель рабочей группы по внесению изменений в Закон о выборах, заместитель председателя комитета ВР по вопросам свободы слова и информации Сергей Правденко сообщил о подготовленном проекте изменений в Закон о выборах.

Предполагается, что в новой редакции Закона о выборах будут сняты ограничения относительно комментариев и оценок в журналистских материалах о деятельности партий и кандидатов в депутаты.

Второй пункт проекта предлагает внести уточнение относительно 20- процентной доли политической рекламы в сутки. По словам Сергея Правденко, необходимо уточнить, что сюда не входят 15% коммерческой рекламы.

«Эти два понятия необходимо развести в стороны»,- сказал заместитель председателя профильного комитета.

Еще одним необходимым изменением в проекте Закона о выборах было названо правовое регулирование деятельности СМИ во время выборов. Законопроект предусматривает отмену нормы закона, при котором ЦИК имеет права лишать лицензии средства массовой информации. « Решение выдавать или отбирать лицензии должен принимать лишь суд, а не какие-то органы и структуры, – сказал Сергей Правденко.

Предусмотрены изменения и в отношении статьи 270 Гражданского кодекса ( которая гласит, что негативная информация о политических структурах или особах является недостоверной).

Сергей Правденко назвал ее абсурдной и сообщил, что рабочая группа будет добиваться ее снятия.

Согласительный совет принял решение одобрить предложения рабочей группы. По словам Сергея Правденко, все пункты, касающиеся этого законопроекта, проголосованы.

Наталья Долина, "Телекритика"

ЦВК хоче впливати на журналистів
Центральна виборча комісія, як і інші комісії, повинна мати можливість впливу на засоби масової інформації, щоб ті працювали в правовому полі. Про це заявив голова ЦВК Ярослав Давидович на прес-конференції, відповідаючи на питання журналістів щодо його позиції по обмеженню діяльності ЗМІ новим законом про вибори депутатів.
"Процес діяльності ЗМІ не має бути чимось штучно або з погляду права обмежений, але в той же час він має регулюватися законом і, як ЦВК, так і інші комісії, повинні мати вплив, щоб ЗМІ працювали в правовому полі. І розумійте це, як хочете", - сказав він.

Давидович нагадав, що в ході останньої виборчої кампанії виникало безліч проблем у зв'язку з діяльністю ЗМІ, і він не хотів би, щоб подібна ситуація повторилася.

Він також повідомив, що Центральна виборча комісія внесла в списки 36 545 950 виборців станом на 1 листопада.

За його словами, порівняно з кількістю виборців, зареєстрованою станом на 26 грудня 2004 року, їхня кількість зменшилася на 1 111 754 виборці.

Давидович сказав, що зараз ЦВК проводить навчання фахівців, які пізніше будуть займатися перевіркою виборчих списків у регіонах. Він додав, що на цей час списки не ідеальні, однак є ще 4 місяці для того, щоб внести до них всі потрібні корективи.

Давидович сказав, що, починаючи з 1 листопада, всі охочі можуть перевірити наявність своїх даних і можливі помилки у відповідних робочих групах. Голова ЦВК додав, що списки можуть бути надалі уточнені як кількісно, так і якісно, у зв'язку із чим може змінитися кількість виборців.

"Хтось може себе не знайти, десь може бути помилка, але ми це встигнемо виправити", - сказав Давидович.

З його слів, до 6 лютого 2006 року ЦВК повинна завершити перевірку списків виборців і відправити їх назад у територіальні виборчі комісії.

Він також заявив, що, перевіряючи списки виборців, які надійшли в Центвиборчком, він знайшов там себе, свою дружину і дочку.

"Попросив знайти особисто себе - знайшов! Що ви думаєте: знайшов себе, дружину, дочку, все нормально, зауважень ніяких немає! От сидить член комісії, Жанна Іванівна Усенко – те ж саме: чоловіка знайшла, себе знайшла, маму знайшла! Значить реальні списки? Реальні!", - порадів він

„Українська правда”

Редактора луганских газет "Жизнь Луганска" и "Ракурс плюс" пойдут на выборы в рядах коммунистов 

В Луганске на бигбордах рекламирующих Коммунистический фронт Луганщины рядом с портретами первого секретаря обкома КПУ Спиридона Килинкарова и лидера Народной партии вкладчиков и социальной защиты Владислава Кривобокова размещены портреты известных луганских журналистов - Николая Северина, редактора газеты "Ракурс плюс" и Юрия Юрова, редактора газеты "Жизнь Луганска". 
Спиридон Килинкаров прокомментировал для Cxid.info появление подобного подбора портретов так: "Мы все четверо - главные редактора, давшие согласие на вхождение в Коммунистический фронт Луганщины (Килинкаров является главредом газеты "Советская Луганщина" - ред.)". По словам Спиридона Килинкарова изображенным на бигборде главным редакторам будет обеспечено место в проходной части списка Коммунистического фронта на городских выборах. Спиридон Килинкаров также заявил, что коммунисты пойдут на выборы "блоком коммунистов и беспартийных", этим и объясняется привлечение в список редакторов популярных газет, не являющихся членами Компартии. 
Сxid-info

4. Влада і ЗМІ
В Кировограде голодают журналисты


Четвертые сутки голодают журналисты газеты „Народне слово”, в состав соучредителей которой входят Кировоградская облгосадминистрация и областной совет, требуя прекращения процесса реорганизации издания, передает УНИАН.
Как сообщил главный редактор газеты, который тоже входит в состав голодающих, Валерий Мьятович, на сегодняшний день осталось 11 журналистов, которые отказываются от еды, один участник акции протеста прекратил голодовку из-за запрета врачей.
„Несмотря на голодовку, журналисты работают на своих рабочих местах, газета выходит в привычном режиме, трижды в неделю”, - отметил В. Мьятович.
Он сообщил, что коллектив „Народного слова” насчитывает 41 чел., из них большинство поддерживают позицию главного редактора и требуют от областной власти выйти из числа соучредителей.
По словам В. Мьятович, 4 ноября на площади перед областной администрацией состоится митинг протеста журналистов „Народного слова” и общественности. В этот день на сессию областного совета, как ожидается, вынесут вопрос о целесообразности реорганизации газеты.
Напомним, 31 октября начали бессрочную голодовку 12 журналистов газеты „Народное слово” с требованием к областной власти выплатить 140 тысяч грн. долга за освещение деятельности органа исполнительной власти и прекратить попытки реорганизации издания в областной медиа-издательский центр.
В свою очередь Кировоградская облгосадминистрация считает позицию главного редактора газеты „Народне слово” шантажом, настаивая на неэффективности работы редакции и ее привилегированном положении среди других СМИ. По мнению заместителя председателя Кировоградской ОГА, в случае реорганизации выигрывают обе стороны: газета получит эффективный менеджмент и будет доказывать право на конкурентоспособность, а областная администрация заинтересована в эффективном распределении средств. 

  From-ua.com
5. Новини медіа-об’єднань

Бюро фрілансерів НМПУ відкриває онлайн-сервіс для роботодавців 

Найближчим часом на сайті Бюро фрілансерів Незалежної медів-профспілки України http://www.freelancer-ua.info/ відкриється сервіс, який має на меті допомогти роботодавцям у пошуках вільних журналістів, які працюють у режимі фрілансерів.

Про це йдеться у розповсюдженому сьогодні повідомленні НМПУ.

На сайті зокрема уточнюється, що це буде „повноцінний сервіс, скориставшись яким роботодавці зможуть залишити інформацію про вакансію або замовлення.” При цьому вже зараз зацікавлені роботодавці можуть надіслати запити безпосередньо до Бюро фрілансерів, яке має базу регіональних журналістів.

Надсилати запити можна на пошту freelancer-info@bigmir.net або за телефоном (044) 537-20-03. Якщо у вас виникли питання щодо співпраці з Бюро фрілансерів, можна також користуватися форумом на сайті www.freelancer-ua.info 
За інформацією Бюро фрілансерів Незалежної медіа-профспілки України

6. Новини ринку поліграфії

Цены на газетную бумагу в Китае в 2004 году выросли в два раза 

Компания Research and Markets (Ирландия) объявила о наличии в своем портфеле исследования по целлюлозно-бумажной и лесной промышленности Китая. В 2004 году производство бумаги и картона в стране достигло 49,5 млн. тонн, что на 6,5 млн. тонн или на 15,1 больше, чем в 2003 году. Потребление бумаги и картона выросло до 54,4 млн. тонн (+6,3 млн. тонн или 13,2%). 

За прошедший год ЦБП Китая существенно повысила уровень прибыльности. Совокупный объем продаж китайских ЦБК оценивается в 2,2 млрд. долларов, что на 21% больше, чем в предыдущем году. Прибыль достигла 1,2 млрд. долларов (+17%). В 2004 году на компании с иностранными инвестициями пришлось 28,6% оборота и 40% прибыли. После трехлетнего падения цены на газетную бумагу в стране за год выросли больше чем в два раза. 

Потребление дизайнерских бумаг достигло 2,74 млн. тонн (+20,7% к показателям 2003 года), книжных бумаг — 5,75 млн. тонн. Потребление тиссью выросло на 10,1%. В 2004 году этот вид бумаги составил 22% от общих объемов экспорта. Спрос на бумагу для гофрирования достиг 9,21 млн. тонн (+14,8%). Производство и потребление облицовочного картона выросло на 20%. 

В соответствии с требованиями ВТО, в 2004 году продолжилось снижение таможенных пошлин на бумагу и картон. Ввозные пошлины на специальные бумаги, крафт, облицовочный и двухслойный картон снизились с 7% до 5%, на флютинг — с 11,7% до 8,3%. В то же время за счет наращивания внутренних мощностей импорт картонно-бумажной продукции снизился до 6,14 млн. тонн (-3,3%). 

Существенно оптимизировалась сырьевая структура китайского рынка. Доля вторичного сырья в производстве продукции увеличилась с 49% до 52%, древесной целлюлозы — с 21% до 22%. Недревесная целлюлоза составила 26% (30% в 2003 году). Китай импортировал 7,32 млн. тонн целлюлозы и 12,3 млн. тонн макулатуры (на 21% и 31%, соответственно, больше чем в 2003 году). 

Печатник.com
7. Новини медіа-ринку Росії

Местные российские издатели подняли подписные цены на 600% 

Как известно, перед началом подписной кампании на первое полугодие 2006 года ФГУП "Почта России" ввела новую единую систему тарификации на доставку газет и журналов, в результате которой доставочные цены в некоторых регионах снизились, а в других остались на прежнем уровне. В целом тарифы выросли до уровня рентабельности около 10%, что даже меньше уровня инфляции. Однако последним повышением тарифов на доставку ряд издателей воспользовался по-своему: их цены теперь увеличились даже не на 100, а на все 600%. 

Ввести унификацию доставочных тарифов по всей стране позволило почтовикам завершение в июле 2005 года процесса формирования единой филиальной сети. Как следствие предоставление услуг почтовой связи и введение единых прозрачных цен стали возможны практически на всей территории РФ. В чем актуальность этой работы? 

Раньше в каждом регионе работавшие под почтовой вывеской разрозненные юридические лица действовали как вольный ветер. Такие "удельные княжества" жили по своим правилам, самостоятельно определяя размер подписных тарифов. В результате цены на одну и ту же услугу в двух соседних областях могли отличаться в разы. В итоге издатели центральных (федеральных) газет и журналов не могли вести единую ценовую политику на территории страны, так как нужно было "договариваться" с восемью десятками местных начальников УФПС. 

Причем расчеты некоторых региональных почтовых боссов не поддавались никакой логике. Они устанавливали доставочные тарифы на периодику на уровне рентабельности, доходящем местами до минус 50%. Хотя в функции хозрасчетного предприятия, не получающего ни копейки бюджетных денег на компенсацию убытков от доставки прессы, не входит дотирование. Убытки должны были покрываться за счет собственных заработанных средств. С этой практикой "Почта России" недавно покончила и ввела единые правила тарификации, понятные всем участникам рынка. При этом почтовый оператор учел пожелания местных издателей и установил им тарифы на доставку на самом низком уровне рентабельности. 

Но в итоге, похоже, получилось как всегда. 

Поначалу в некоторых газетах и журналах появились публикации с темпераментной, но недостаточно обоснованной критикой новой почтовой практики. А чуть позже подписные каталоги на I полугодие 2006 года (в них указана цена без учета почтовых тарифов за доставку) выставили такие цены, что осилить их, действительно, смогут очень немногие. Самыми "скромными" оказались издатели некоторых центральных газет, которые решили, что по сравнению с прошлым полугодием увеличение в 303% поможет умножить число их подписчиков. 

Среди издателей журналов лидирует рост цен в 370%. Но переплюнули всех местные издатели (имеющие максимальные льготы). Их потолок - 632%. Именно настолько увеличила цену газета "Курган и кур-ганцы. На даче". Издание "Засада" подорожало на 622%, а ульяновский еженедельник "Дыхание Земли, или Экология пространства" - на 620%. Такие примеры можно продолжить. 

Впрочем, наиболее открытые издатели - в основном представители известных брендов (таких, как газеты "Комсомольская правда", "Московский комсомолец", журналы "Знание - сила", "Cool Girl" и "Playboy") восприняли почтовую реформу с необходимым здравомыслием и либо не подняли цены вовсе, либо снизили их от 1 до 87%. 
Трибуна,  ГИПП

MoneyMail начала оказывать услуги по дистанционной подписке на российские СМИ 

Платежная система MoneyMail, принадлежащая инвестиционному холдингу «ФИНАМ», начала оказывать услуги в области обеспечения платежей за дистанционную подписку на российские СМИ. Первым проектом в этой области стало сотрудничество с одним из наиболее тиражных отечественных изданий – «Комсомольской правдой». 

Технология оплаты подписки характеризуется большой простотой – необходимо просто заполнить соответствующую форму на сайте газеты «Комсомольская правда», указать свой e-mail в системе MoneyMail и выбрать платеж через нее в качестве способа оплаты. Перечисление средств, благодаря использованию аппаратного комплекса АКБ «МЕГАВАТТ-БАНК», также принадлежащего инвестиционному холдингу «ФИНАМ», будет осуществлено практически мгновенно. 

Сотрудничество с «Комсомольской правдой» в «ФИНАМе» рассматривают как способ вывода MoneyMail на новый для нее рынок дистанционной подписки на средства массовой информации. Причем интерес для платежной системы представляют как печатные, так и электронные версии различных изданий, а также платный доступ к лентам информационных агентств. В перспективе MoneyMail планирует занять значительную долю этого рынка, который в настоящий момент только формируется, будучи ограничен нехваткой подходящих платежных инструментов.

«Многие имеющиеся сейчас на рынке способы платежей не отвечают сложившимся условиям, будучи неудобны как для издателей, так и для читателей. В этой связи услуги платежной системы, обеспечивающей оперативную и незатруднительную процедуру подписки, будут очень востребованы. Сейчас рынок подписки оценивается нами в 600 млн. долларов в год, при этом на дистанционную подписку приходится лишь около 5% от этой суммы. Однако, данный сегмент растет более чем на 50% в год», - отмечает аналитик инвестиционного холдинга «ФИНАМ» Ольга Самарец.

«Развитие MoneyMail на рынке дистанционной подписки будет осуществляться, прежде всего, за счет увеличения числа различных изданий, платежи за которые смогут осуществлять пользователи платежной системы. Мы расцениваем данный рынок как перспективный и отличающийся относительно низким уровнем конкуренции. Кроме того, развитие услуг в сфере дистанционной подписки позволит увеличить число предоставляемых нашим клиентам возможностей», - считает генеральный директор ЗАО «Манимейл» Алексей Басов.

Справка:
ЗАО «Манимейл» - разработчик и владелец электронной расчетно-платежной системы MoneyMail (www.moneymail.ru). Сервис функционирует с декабря 2004 года. Интеграция с программно-аппаратным комплексом «Мегаватт-банка» обеспечивает безопасность переводов и сохранность денежных средств. Новейшие платежные технологии и тесное взаимодействие с банками-партнерами обеспечивает простоту и широкие возможности сервиса. Пополнить счет можно самыми различными способами по всей территории России. Интернет-магазинам MoneyMail предоставляет целый инструментарий по увеличению продаж и проведению разнообразных маркетинговых акций. Также ЗАО «Манимейл» осуществляет технологическую и сервисную поддержку проекта Деньги@Mail.ru. 
ИА «Новости гуманитарных технологий», ГИПП 

«Независимая газета» станет таблоидом 

Новый владелец «Независимой газеты» Констанстин Ремчуков, который приобрел издание летом у Бориса Березовского, планирует в газете перемены. «Скорее всего, мы будем менять макет газеты и ее формат, сделав его таблоидным», — сказал Ремчуков «Интерфаксу», сообщает NEWSru.com. 

При этом он отметил, что «газета ни в коем случае не будет таблоидом по содержанию». "Как я говорил изначально — это будет качественная пресса. Я хочу, чтобы «Независимая» эволюционировала в сторону Washington Post, — подчеркнул Ремчуков. В связи с этим он сообщил, что специально побывал в Вашингтоне, где встретился с руководством Washington Post, которое познакомило его с некоторыми принципами и методами работы издания. 

Владелец «Независимой» также сообщил, что зарегистрировал несколько новых приложений к газете: «НГ — экономика», «НГ — бизнес», «НГ — политика», «НГ — светская жизнь», «НГ — коррупция» и «НГ — зарубежом». По его словам, планируется, что эти приложения будут выходить раз в две неделе, хотя сроки начала их выхода еще точно не определены. 

Ремчуков также собирается организовать печать «Независимой» в ряде крупных российских городов, куда она пока поступает со значительной задержкой. «А потом буду думать о создании корпунктов, которых у редакции, фактически, нет», — добавил он. 

Ремчуков считает, что за последние три месяца «Независимая» улучшила качество содержания и достигла определенных экономических успехов. 

«Впервые в своей истории тираж газеты перевалил 100 тысяч экземпляров, и согласно заявкам агентств по распространению, составляет 104 тысячи. К тому же в октябре рекламные поступления в два с половиной раза превысили те, которые газета имела в среднем в месяц», — рассказал Ремчуков. 

Отвечая на вопрос о руководстве газеты, он отметил, что удовлетворен его работой и менять не намерен.

AdMarket

Число российских пользователей интернета в 2006 году возрастет 
до 26 млн 
До 26 млн человек возрастет в России в 2006 году число пользователей сети интернет. Такой прогноз сделал сегодня помощник секретаря Совета Безопасности РФ Владислав Шерстюк на открывшейся здесь Международной конференции по проблемам безопасности и противодействия терроризму, сообщает «ИТАР-ТАСС». 

«Доступ к глобальной сети получают все большее количество людей, поэтому необходимо уделять самое серьезное внимание вопросам безопасности при работе с информацией», — отметил Шерстюк. «Урон мировой экономике от компьютерной преступности в 2004 году составил 400 млрд долларов», — подчеркнул он, добавив, что часть этих расходов пришлась на российские компании. 
AdMarket

8. Новини світового медіа-ринку
Главный редактор Financial Times Эндрю Гоуверс ушел в отставку
Главный редактор одного из самых авторитетных в мире деловых изданий, британской The Financial Times, Эндрю Гоуверс ушел в отставку. Об этом сообщает The New York Times со ссылкой на пресс-прелиз владеющего Financial Times издательского дома Pearson. На пост, оставленный Гоуверсом, уже назначен Лайонел Барбер, ранее руководивший американским изданием газеты. 

Pearson не сообщила, с чем именно связан уход главного редактора. Однако, отмечает The New York Times, в течение нескольких последних лет тиражи газеты неуклонно снижались, в особенности в Великобритании. По мнению некоторых обозревателей, газета, стремясь заинтересовать аудиторию по всему миру и соответственно корректируя свой контент, стала менее интересной самим британцам. 

По словам пресс-секретаря издания Джоанны Мэннинг-Купер, отставка Гоуверса никак не связана с циркулирующими в последнее время слухами, что Financial Times может быть выставлена на продажу. Опровергало подобные сообщения и издательство Pearson. 

По мнению ряда источников в редакции газеты, уход Гоуверса может быть связан со все возраставшим в последнее время недовольством им в руководстве издательского дома и отсутствием уверенности в правильности редакционной политики издания. 

AdMarket

В Казахстане прокуратура изъяла тираж одной из газет 

Прокуратура города Алма-Аты изъяла тираж газеты "Жума-таймс" за публикацию заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство одного из кандидатов в президенты Казахстана. 

"В вышедшем 3 ноября очередном номере газеты размещены публикации с заведомо ложными сведениями, порочащими честь и достоинство кандидата в президенты Казахстана", - говорится в распространенным в четверг сообщении прокуратуры. 

В отношении собственника газеты возбуждено дело об административном правонарушении, которое направлено в специализированный межрайонный административный суд Алма-Аты, говорится в документе. 

В соответствии с законодательством Казахстана за распространение заведомо ложных сведений о кандидатах, политических партиях или совершения иных действий, порочащих их честь и достоинство, предусматривается административная ответственность. 

"В случае повторения противоправных действий правоохранительными органами будут предприняты все предусмотренные законом меры, вплоть до прекращения деятельности СМИ", - говорится в сообщении прокуратуры. 

РИА «Новости»
Медіа-довідник

1. Семінари
IREX U-Media запрошує регіональних журналістів на серію правових семінарів
Програма правового захисту та освіти ЗМІ IREX U-Media запрошує журналістів та редакторів регіональних друкованих видань та ТРК на семінари “Діяльність медіа під час парламентських виборів 2006 та виборів до місцевих рад”.
Семінари відбудуться:

· 7 листопада 2005 року у м. Хмельницькому за адресою: вул. Подільська 109/1, конференц-зал торгово-промислової палати, для Волинської, Тернопільської, Вінницької та Хмельницької областей;

· 10 листопада 2005 року у м. Дніпропетровську за адресою пр. Карла Маркса 93, 4 поверх, для Дніпропетровської, Донецької, Запорізької та Кіровоградської областей;

· 14 листопада 2005 року у м. Харкові за адресою: пл. Свободи 7, 5 корпус, 1 поверх, конференц-зал готелю Харків, для Харківської, Луганської, Полтавської та Сумської областей;

· 17 листопада 2005 року у м. Херсоні за адресою: вул.Гагаріна 34а, конференц-зал торгово-промислової палати, для Херсонської, Миколаївської та Одеської областей та АРК Крим;

· 22 листопада 2005 року у м. Києві за адресою: вул. Хрещатик, 27-А, 2 поверх, конференц-зал Національної спілки журналістів України, для Чернігівської, Черкаської, Рівненської та Житомирської областей.

В ході семінару будуть висвітлені наступні питання :
• свобода слова громадян, кандидатів, політичних партій, ЗМІ, журналістів під час виборчого процессу; 
• обмеження свободи слова, встановлені законом про вибори; 
• поняття, суб’єкти передвиборної агітації; 
• розміщення матеріалів передвиборної агітації у ЗМІ; 
• відповідальність ЗМІ, встановлена законом про вибори; 
• підстави оскарження дій/бездіяльності ЗМІ та можливості захисту ЗМІ; 
• процедура вирішення виборчих спорів 

Учасників семінару буде забезпечено роздатковими матеріалами. Витрати на проїзд не відшкодовуються. 
Додаткова інформація електронною поштою за адресою zakon@irex.kiev.ua або телефоном 8 (044) 234-2357. Контактна особа - Вікторія Бутенко.
IREX U-Media
2. Конкурси

Конкурс «ДМ: взгляд журналиста»

В рамках международного открытого конкурса лучших директ-маркетинговых проектов «Direct Hit 2006»впервые проводится отдельная специальная номинация для журналистов «ДМ: взгляд журналиста».

К участию в конкурсе приглашаются как профессиональные журналисты, освещающие ДМ- проблемы и ДМ-тенденции, так и все, кто чувствует в себе способность и желание высказаться по вопросам теории и практики Директ Маркетинга. 

К рассмотрению на равных условиях принимаются как материалы, уже опубликованные в СМИ, (в том числе Интернет-СМИ), так и ранее не публиковавшиеся. В материалах должны освещаться и анализироваться проблемы,  особенности и перспективы развития рынка директ-маркетинга по всем отраслям и направлениям.

Время приема работ на конкурс – до 31.03.2006.

Оценивать статьи и определять победителей номинации журналистов будут члены жюри «Direct Hit 2006». 

Главный Приз для автора лучшей ДМ статьи – специальный тренинг по тайм-менеджменту от Проекта www.kiev.trainings.ru 

Работы выставленные на конкурс, будут размещены на рекламном портале "РеклаМастер" www.reklamaster.com.

Правила подачи работ в номинацию «ДМ: взгляд журналиста» читайте здесь 

Для участия в Конкурсе обращайтесь в Оргкомитет: 

тел. (+38 044) 492-70-42, 490-90-88 

e-mail: directhit

 HYPERLINK "mailto:directhit@dmit.com.ua" \t "_blank" @dmit.com.ua.  

Контактное лицо: Мельникова Инга. 
"РеклаМастер"
Газета «Труд» проводит конкурс среди читателей

Газета «Труд» объявила конкурс среди читателей. Для участия в нем необходимо будет перечитать повесть Н.В.Гоголя «Тарас Бульба», возобновить свои школьные воспоминания и, представить , кто из современных артистов (необязательно известных и раскрученных) мог бы сыграть знаменитого Тараса Бульбу. Читательские пожелания будут изучены и переданы съемочной группе, а победитель получит специальный приз от газеты «Труд». 

«ЗАО «Издательство газеты «Труд»

3. Ресурси для ЗМІ
Академія Української Преси видала книгу, присвячену професійному висвітленню виборів 
Академія Української Преси за сприяння Міжнародного Фонду «Відродження» видала нову книгу: «Твій вибір» - як зробити вибір громадян свідомим за допомогою ЗМІ». Дана книга є своєрідним посібником для видання спеціальних додатків, що присвячені виборам. 
Професійне та неупереджене висвітлення виборів є нелегким завданням і газета «Твій вибір» у період президентських виборів 2004 року в Україні виявилась поруч з не багатьма виданнями, що присвятили публікації про вибори не чорному або сірому PR, а висвітленню проблем, вирішення яких чекали від майбутнього президента українські громадяни. 
Книга видана українською, російською та англійською мовами.
Електронну версію підручника, а також електронні версії газет «Твій вибір» можна знайти на компакт-диску з однойменною назвою.
Книги та диск можна отримати безкоштовно у офісі Академії Української Преси.
„Академія Української Преси”

При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр „Гурт”, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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