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1. Новини видавничих компаній УАВПП
“Эволюшен Медиа” начинает издавать еженедельник “Комментарии”

Медиагруппа “Эволюшен Медиа” реализует новый проект в сегменте еженедельных печатных СМИ — “Комментарии”. По словам генерального директора медиахолдинга Юлии Литвиновой, “дерзкая тизерная (рекламная) компания наиболее соответствует одному из базовых принципов газеты — исследовательской журналистике”, пишет Marketing Media Review.

Рубрики издания охватывают традиционный спектр тем — от политики и экономики до моды и хай-тека.

Как отмечает Marketing Media Review, “большое внимание уделяется так называемым сецтемам — детальным исследованиям той или иной общественно значимой проблемы. Например, из последних опубликованных специальных тем — “Кто оплачивает украинские партии”, “Кто контролирует национальные меньшинства”, “Кто и что лоббирует в парламенте”, “Украинская коррупция как она есть”. 

По заверению руководства “Эволюшен Медиа” газета не является политическим проектом.

“Для того, чтобы удостовериться в том, что “Комментарии” не являются предвыборным проектом ..., достаточно полистать подшивку Kyiv Weekly или просмотреть архивы ProUa времен президентской компании, — цитирует Marketing Media Review слова Литвиновой. — Может быть, мы и были излишне объективистскими, но уж предвыборными — точно не были. Не будем и сейчас”.

«Новини України» 

Вышел 100-й номер журнала «Стройся!»
7 ноября 2005 года всеукраинский еженедельник по строительству и ремонту "Стройся!" выпустил свой 100-й номер.
Сегодня журнал "Стройся!" стабильно удерживает позиции среди лидеров в своей категории. Журнал выходит на 92 полосах и распространяется в более чем 200 строительных магазинах Киева, Донецка, Харькова, Днепропетровска, Полтавы и Житомира.
Познавательные материалы о новинках и технологиях строительного рынка доступны как в печатном, так и в электронном виде. Адрес сайта журнала "Стройся!" – www.strojsya.kiev.ua 
Журнал "Стройся!" – единственное строительное издание в Украине, тираж и распространение которого с января 2003 года подтверждается независимым аудитом "Украинского Бюро Сертификации Тиражей".
Сергей Чернявский, "Инфотерра"
2. Свобода слова
Сорос вважає, що ЗМІ в Україні вільні 
8 листопада і в УНІАНІ відбувалася прес-конференція Джорджа Сороса за результатами його візиту до України”. Фонд "Відродження" “виробив собі дуже стислу, але досяжну програму, яка просуватиме Україну до громадянського суспільства, програму, що допоможе консолідувати досягнення, які України зараз має”, - зазначив пан Сорос.
Загалом фонд „Відродження” має програму, що складається з п’яти пунктів:

1.Зверхність права, реформа судочинства

2.Євроінтеграція

3.Створення Громадського мовлення

4.Свобода інформації

5.Введення незалежної системи тестування при вступі до внз

Головний з цих пунктів – це саме реформа судочинства. Суть цієї реформи, за словами Сороса, полягає у трансформації грабіжницького капіталізму, який зараз є в Україні, на нормальний легітимний капіталізм.

Щодо Суспільного мовлення, то, на думку Сороса, воно допоможе “консолідувати свободу ЗМІ”. Мета Фонду – сприяти створенню суспільного мовлення, за допомогою громадськості. Також створити такі умови, щоб усі урядові документи були відкриті для громадськості. “Громадське мовлення потрібне для того, щоб процес надходження фінансів до бюджету був прозорим. Оскільки це є найкращим інструментом проти корупції.”

На запитання, що він думає про теперішній стан свободи преси в Україні, Сорос сказав: “Я думаю, що зрушення великі. Ви маєте насправді на даний момент вільні ЗМІ в Україні, можете цим пишатися, але , мені здається, ці зміни треба закріпити, вивівши їх на вищий рівень. Для того, щоб запобігти зміні політичного клімату і змінам в цій ситуації. От чому Фонд так дуже пильно опікується прийняттям Закону “Про громадське мовлення в Україні”.

Олександр Курдюк, для “Телекритики”
3. Влада і ЗМІ
В четверг Рада будет менять закон о выборах в части деятельности СМИ
Верховная Рада в четверг, 17 ноября, намерена внести изменения в закон о выборах народных депутатов в части, касающейся деятельности СМИ во время избирательной кампании. Об этом в понедельник в интервью журналистам после согласительного совета лидеров депутатских фракций и групп сообщил и.о. председателя комитета ВР по вопросам свободы слова Сергей Правденко, передает «proUA».
Правденко отметил, что за внесение соответствующих изменений в закон о выборах выступает большинство депутатских фракций и групп. При этом он не уточнил, сколько конкретно народных депутатов могут поддержать эту инициативу, ограничившись фразой, что «голосов хватает».

Согласно законопроекту, наработанному рабочей группой, вопрос о лишении лицензии телерадиокомпаний за нарушения избирательного закона будет решаться исключительно в судебном порядке при привлечении Национального совета по вопросам радио и телевидения. Кроме того, согласно предложенным изменениям, журналисты будут иметь право комментировать те или иные политические события.

Законопроект также дает четкие определения понятиям политическая реклама и политическая агитация. В частности, согласно законопроекту, политическая реклама является одной из форм избирательной агитации, которая оплачена за счет избирательного фонда политической силы.

Законопроект также запрещает размещать бесплатно информацию, которая относится к политической агитации.

proUA
Депутати хочуть підтримати журналістів матеріально
Комітет з питань свободи слова та інформації рекомендує парламенту прийняти за основу проект закону про внесення змін до Закону "Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів" (щодо фінансування засобів масової інформації) - про це повідомляє Інформаційне управління ВР. 
Мета законопроекту – сприяти тому, щоб кошти для фінансової допомоги ЗМІ закладалися у державний бюджет щорічно. 
Крім того, проект пропонує й інші варіанти зміцнення фінансового становища місцевих ЗМІ. Зокрема, законодавче сприяння помірним обсягам орендної плати за приміщення для місцевих засобів масової інформації. 
Реалізація положень законопроекту потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України, зокрема на здешевлення кредитів для засобів масової інформації. Тому пропонується набрання ним чинності з наступного року, з тим, щоб всі необхідні кошті були передбачені у Законі про Державний бюджет. 
Водночас, варто зазначити, що раніше екс-віце-прем"єр з гуманітарних питань заявляв, про необхідність роздержавлення українських медіа. 
ІМІ 

Львівські депутати дозволили арешт Сала, причетного до підпалу «Поступу»
Львівська обласна рада дала згоду на взяття під варту і притягнення до кримінальної відповідальності депутата облради, колишнього начальника Управління Міністерства внутрішніх справ у Львівській області Олега Сала. Про це повідомляють українські інформагенції. 
За це рішення проголосували 57 депутатів із 59 присутніх депутатів, проти проголосував депутат облради Тарас Козак, утримався - Андрій Чорновіл. 
При цьому пан Козак мотивував своє рішення не голосувати проти Олега Сала через стару дружбу з ним, передає львівський сайт «Вголос». 
„Друзів не міняють, навіть якщо вони злочинці. Якщо він (Сало) винен, то відповідатиме перед законом”, ― зазначив він. 
Облрада також попросила Генеральну прокуратуру у встановлені законом терміни повідомити облраду про наслідки розгляду кримінальної справи. 
Нагадаємо, що проти Сала порушено 2 кримінальних справи за ч.2 ст.157 (перешкоджання здійсненню виборчого права з використанням службового становища) і ч.3 ст.364 (зловживання владою або службовим становищем, здійснене співробітником правоохоронних органів). 
У 2004 міліція порушила кримінальну справу за фактом підпалу львівська газета «Поступ» 19 серпня 2004 року. 
27 жовтня 2004 під час розслідування міліція виявила 3 запали до гранат і 3 гранати в приміщенні Студентського братства Національного університету «Львівська політехніка». 
Міліція порушила кримінальну справу за фактом їх виявлення. 
На початку березня 2005 заступник міністра внутрішніх справ Геннадій Москаль заявив про те, що підпал «Поступу» був здійснений співробітниками міліції. 
За словами заступника міністра, винними у підпалі виявилися працівники правоохоронних органів. Отож розповсюджена ним же раніше інформація про причетність міліції до пожежі в "Поступі" підтвердилася. 
Зловмисники працювали у міліцейському відомстві під керівництвом колишнього начальника обласного УМВСУ Олега Сала, а злочин вчинили безпосередньо за його вказівкою. Справу про підпал передали до обласної прокуратури, яка і з’ясує, кого притягнути до відповідальності. До того ж Г. Москаль зауважив, що тепер Олегові Салу доведеться зізнатися у тому, хто йому давав подібні накази. 
ІМІ 

4. Злочини проти ЗМІ
Редактора «Комуніста Донбасу» жорстоко побили
10 листопада в Донецьку близько 19.00 в під'їзді свого будинку жорстоко побили другого секретаря Донецького обкому Комуністичної партії України, головного редактора газети "Коммунист Донбасса" Георгія Попова.

Інформацію про це підтвердив секретар Донецького обкому КПУ Сергій Ільїн, передає Вголос. 
За словами Ільїна, двоє невідомих напали на Попова, коли він відкривав двері. Нападники збили його з ніг, побили, після чого втекли. Попов був госпіталізований в нейрохірургічне відділення лікарні з тяжкою черепно-мозковою травмою.

Ільїн зазначив, що Донецький обком КПУ розцінює напад на Попова як помсту за його громадсько-політичну діяльність і називає те, що відбулося "політичним терором". При цьому Ільїн нагадав, що Попов "дуже різко, адресно виступав на мітингу 7 листопада, називав конкретні імена".

Ільїн також підкреслив, що "Донецький обком наполягатиме, щоб прокуратура взяла під особливий контроль розслідування даного злочину".

IMI
5. Суд і ЗМІ
Справу газети «Луганчане» передано до суду
Кримінальну справу, порушену за позовом журналістів газети «Луганчане» щодо незаконних дій співробітників податкової міліції під час обшуку видання, передано на розгляд до Жовтневого районого суду міста Луганську.
Про це Інституту масової інформації повідомив представник газети у суді Олег Крилов.

За його словами, тиждень тому було завершено досудове слідство у цій справі за статтею 395, частина друга Кримінального кодексу України – „Перевищення службових повноважень із нанесенням тілесних ушкоджень”. Однак дата судового розгляду справи досі не визначена, але на це суд має десять днів.

Як повідомлялось, раніше луганські журналісти заявляли про незаконні, на їхню думку, дії співробітників податкової міліції Харківської області, які 28 липня 2005 року ввірвалися до офісу «Втормет». На момент нападу у офісі завершували переїзд редакції двох ЗМІ – газети «Луганчане» та інформагентства «Паралель-Медіа». Свої дії співробітники податкової міліції мотивували наявністю постанови суду на обшук, виданого Київським районним судом Харкова – повідомляє «Паралель-Медіа».

Згодом, юристу газети «Луганчане» Олегу Крилову харківські податківці повідомили, що у протокол закралася помилка і «у цьому немає нічого страшного».

Як повідомляє «Паралель-Медіа», постраждалі ЗМІ звернулися до суду, який порушив відразу дві кримінальні справи. Перша – за фактом нанесення тілесних ушкоджень співробітнику газети «Луганчане» - неповнолітньому Вадиму Кондратову. Наразі дві справи об’єднані в одне провадження. Судово-медична експертиза підтвердила наявність тілесних ушкоджень у Кондратова. Друга справа порушена за фактом незаконного обшуку та вилучення документів, що не мали відношення до справи.

Журналісти кажуть, що причина обшуку досі не відома, оскільки він взагалі мав відбуватися за іншою адресою.

Вилучені під час обшуку матеріали, серед яких були журналістські нотатники та перелік співробітників газети «Луганчане» тощо, були повернуті її власникам.

IMI
6. Новини ринку поліграфії

Финляндия существенно увеличит экспорт бумаги в 2006 году 
В следующем году Финляндия намерена существенно нарастить производство и экспорт бумаги и продуктов лесопереработки. 

Так, объемы выпуска картона, бумаги и целлюлозы вырастут на 14–16%, экспорт — на 10–14%. Столь уверенные показатели объясняются крайне низкими результатами отрасли в текущем году из-за шестинедельного локаута, после которого производителям нужно срочно увеличивать прибыльность. 
По данным экономического прогноза на 2005–2006 гг., средние цены на бумагу в этом году упадут на 1%, в следующем на столько же поднимутся. 
Печатник.com 

7. Нові технології
Корпорація Інтел розвиватиме інформаційний ринок в Україні 



Міністр транспорту та зв’язку України Віктор Бондар підписав Протокол про наміри між Міністерством транспорту та зв’язку України і компанією „Інтел Юкрейн Мікроелектронікс ЛТД”. Від корпорації Intel підпис під документом поставив віце-президент Крістіан Моралес.

Як повідомляє прес-служба Мінтрансзв‘язку, сторони домовилися сприяти розвитку інформаційного суспільства в Україні із залученням до цього процесу представників бізнесу, громадськості та урядовців. Важливим напрямком співпраці визнано впровадження загальнонаціональних програм розповсюдження персональних комп’ютерів, їх доступності для всіх громадян, а також надання громадянам електронних послуг і забезпечення доступу до комп’ютерів та Інтернету.  

За словами Міністра, необхідно створювати загальнодержавні інформаційні системи, перш за все, в сферах охорони здоров'я, освіти, науки, культури, навколишнього середовища. „Значно полегшить і розширить доступ до державних інформаційних ресурсів та електронних послуг впровадження технологій безпровідного Інтернету, - сказав Віктор Бондар. -  Ми хочемо створити можливість доступу в Інтернет по всій території України для всього населення через інфраструктуру пунктів колективного доступу - в селах, поштових відділеннях, бібліотеках, інтернет-кафе та інших громадських місцях”. Перша система бездротового доступу в Інтернет запрацює вже до кінця листопада ц.р. в аеропорту „Бориспіль” 

Мінтрансзв’язку очікує, що до середини 2006 року Wi-Fi мережею (мобільний доступ в Інтернет з комп’ютера) будуть покриті міста-мільйонники, а згодом цими послугами зможуть користуватися мешканці найвіддаленіших районів країни. „Це буде проривом в інформатизації українського суспільства,” – сказав Міністр. Вільний доступ до Інтернету відкриває для українців будь-які світові інформаційні ресурси, бібліотеки, електронні послуги, розширює межі приватного та бізнес спілкування.

Найближчим часом має бути затверджена нова Національна таблиця розподілу смуг, яка передбачає конверсію 76% частот. Отримати ліцензію на користування частотами можна буде на відкритому аукціоні. Це дозволить розпочати широке впровадження Wi-Fi технологій. 

В останню декаду листопада ц.р. розпочне роботу Центральний засвідчувальний орган електронного цифрового підпису, головне завдання якого - проводити акредитацію центрів сертифікації ключів. Останні - і комерційні, й державні - будуть надавати громадянам, державним установам, підприємствам послуги електронного цифрового підпису. Маючи власний цифровий підпис громадяни зможуть отримувати державні послуги в електронному режимі. Це - здійснення різних реєстраційних процедур, оформлення тих чи інших документів для подання державним установам, участь у закупівлях товарів, робіт, та послуг за державні кошти, подання статистичної і податкової звітності через Інтернет та інше.  

Довідково: Корпорація Intel є найбільшим в світі виробником мікропроцесорів, а також одним з провідних виробників устаткування для персональних комп'ютерів, комп'ютерних сітей і засобів зв'язку.

ІА «Гаряча Лінія»
8. Новини медіа-об’єднань

Головою НМПУ знов обрали Сергія Гузя
На другому позачерговому з’їзді НМПУ, який пройшов 12-13 листопада у Ворохті (Івано-Франківська область), було сформовано новий склад керівництва організації.

Якщо на посаду голови НМПУ знов обрали Сергія Гузя, а його першим заступником залишили головного редактора УНІАН Олександра Харченко, то склад Комітету та Ревізійної комісії значно змінився.

За рішенням з’їзду кількість членів Комітету збільшилась з 6 до 8 осіб, що тепер дозволить більш оперативно вирішувати основні поточні питання медіа-профспілки. Із попереднього складу цього органу залишилися лише головний редактор журналу «ПРОФПРЕС» Максим Біроваш та голова Рівенської медіа-профспілки Сергій Штурхецький. Серед нових членів – оператор 5 каналу Олександр Вансович, координатор Бюро фрілансерів Сергій Баранов, журналістка білоруського телебачення Саніта Ранцанц та голови регіональних осередків медіа-профспілки Микола Фельдман (Кременчуг), Олександр Воротілов (Запоріжжя) і Наталія Возович (Краматорськ).Заступником голови Комітету обрано київську журналістку Михайлину Скорик.

Також переобрано ревізійну комісію, яку відтепер очолюватиме голова Чернігівської медіа-профспілки Ігор Чайка

Галина Ширшик, "Телекритика"
Журналісти студентських ЗМІ обговорять власні перспективи
Спілка ініціативної молоді (СІМ) до Дня студента проводить круглий стіл “Студентські ЗМІ: стан та перспективи”. 

До участі у круглому столі запрошуються студенти, які видають чи працюють у студентських ЗМІ. В учасників круглого столу буде можливість познайомитися зі своїми колегами з ВНЗ м. Києва, обмінятися досвідом та ідеями, визначити спільні проблеми, які постають перед редакціями студентських ЗМІ. Основною ж метою круглого столу є визначення умов та перспектив розвитку студентських ЗМІ. 

За результатами круглого столу будуть визначені представники студентських ЗМІ, які візьмуть участь у зустрічі з міністром освіти, ректорами ВНЗ та студентськими лідерами, яка відбудеться 16 листопада 2005 року. 

Місце проведення: вул. Металістів, 5. Приміщення клубу Варта. Дата та час проведення: 15 листопада 2005 року, 16:00.

"Майдан" 

9. Новини медіа-ринку Росії

Госдума разрешила Общественной палате контролировать СМИ 

Госдума в среду приняла в первом чтении президентские поправки в закон «Об Общественной палате РФ», наделяющие этот орган правом контроля за соблюдением свободы слова в СМИ. Как сообщает «Росбалт», законопроект поддержали 338 депутатов, против проголосовал 21, воздержались 3. 

Статья 2 закона об Общественной палате дополняется пунктом 7, в соответствии с которым ОП вправе привлекать граждан и представителей СМИ к обсуждению вопросов, касающихся соблюдения свободы слова. Кроме того, палата сможет «давать заключения о нарушениях свободы слова в СМИ», которые «в зависимости от содержащихся в них выводов» будут направляться «в регистрирующие, надзорные или правоохранительные органы, СМИ, допустившие нарушения, а также в иные компетентные государственные органы или должностным лицам». 

AdMarket
Бывший шеф-редактор «Комсомольской правды» Владимир Мамонтов назначен главным редактором газеты «Известия» 
Владимир Мамонтов назначен на должность главного редактора газеты "Известия". Об этом РИА Новости во вторник сообщили в пресс-службе компании "Газпром-Медиа", которой принадлежит контрольный пакет акций газеты. 

"Сегодня 8 ноября 2005 года генеральный директор ОАО "Редакция газеты "Известия" Петр Годлевский назначил новым главным редактором издания Владимира Мамонтова, ранее занимавшего должность шеф-редактора газеты "Комсомольская правда", - говорится в распространенном сегодня пресс-релизе. 

"Известия - это исторический бренд, который хорошо известен самому широкому кругу читателей страны. Но одного этого факта явно недостаточно для того, чтобы издание было успешным бизнесом. Те позитивные изменения, которые произошли в газете за последние годы, в чем безусловная заслуга в том числе и бывшего главного редактора Владимира Бородина, нуждаются в развитии", - сказал глава медиа-холдинга ОАО "Газпром-Медиа" Николай Сенкевич, сообщили в пресс-службе. 

"Владимир Мамонтов является высоким профессионалом и авторитетным журналистом, которому удалось реализовать один из самых успешных проектов в сегменте печатных СМИ. Кроме всего, он работал в том же холдинге, которому ранее принадлежали "Известия", и знаком с ситуацией внутри газеты не понаслышке", - подчеркнул генеральный директор ОАО "Редакция газеты "ИЗВЕСТИЯ" Петр Годлевский, говорится в пресс-релизе. 

Как сообщили в пресс-службе, Владимир Мамонтов отметил, что задачи по укреплению позиций газеты в обществе, которые поставлены перед ним акционерами, ему хорошо знакомы и вполне реализуемы. 

"В газете работают профессиональные и яркие журналисты и для меня большая честь возглавить этот коллектив. У "Известий" большой потенциал, который мы вместе должны реализовать. Впереди нас ждет крайне непростая и напряженная работа, в успехе которой я абсолютно уверен" - сказал он. 

Владимир Мамонтов работает в "Комсомольской правде" с 1991 года. Прошел в газете путь от заведующего отделом до главного редактора. Руководил созданием пятничного выпуска "Комсомольской правды". 

РИА «Новости»

В России появился первый DVD-журнал 
Первое DVD-издание для людей, ведущих активный образ жизни, любящих путешествия и приключения выпустило агентство инновационного маркетинга Promo Interactive (http://www.promo.ru). Журнал называется «AKYLA.RU». Его идейным вдохновителем и редактором является известный российский дайвер Юрий Бельский. 

Юрий Бельский – дайвер со стажем, занимается подводным плаванием более 20 лет. В соавторстве с Андреем Макаревичем написал книгу «Что такое дайвинг, или Акваланги для всех». 

Идея выпустить первый в России DVD-журнал также принадлежит Юрию Бельскому. «По телевизору всего не покажешь, - говорит Бельский. – DVD-журнал – это симбиоз телепрограммы и глянцевого журнала. Как и в любом журнале в «AKYLA.RU» есть свои рубрики, интервью. Как и в любой телепрограмме у нас есть яркие и захватывающие сюжеты». 

В пилотном номере, предназначенном пока не для продажи, рассказ о мекке дайвингистов – Таиланде, интервью с Дамиром Мусиным и еще много чего интересного. И главное: в первом номере DVD-журнала можно увидеть уникальные кадры первой подводной съемки, сделанные в 1938 году австрийцем Гансом Хаасом. Именно Хаас, а не Жак Ив Кусто, был «пионером подводной деятельности».

В будущем Юрий Бельский намерен сделать этот журнал полноценным периодическим изданием для продажи в розницу. Пока же эксклюзивный экземпляр «AKYLA.RU» можно получить исключительно из рук знаменитого дайвера. 

Журнал выпущен при поддержке Группы компаний ИКТ (http://ikt-group.ru). «Мы с удовольствием поддержали проект Юрия Бельского, - говорит Президент Группы компаний ИКТ Валерий Табаков. – Я сам увлекаюсь дайвингом и испытываю сегодня дефицит в увлекательных изданиях, рассказывающих о дайвинге и не только. Надеюсь, «AKYLA.RU» еще больше будет способствовать продвижению этого удивительного увлечения в нашей стране».

CNews.ru 

Региональным СМИ России выделят в 2006 году 100 млн рублей на социально значимые проекты 

В 2006 году на реализацию социально значимых проектов в региональных СМИ в федеральном бюджете будет выделено 100 млн рублей, сообщил глава комитета Госдумы по информационной политике Валерий Комиссаров. 

Средства будут выделяться на конкурсной основе, и отбор пройдет по заявкам, которые представят региональные СМИ, сообщил В.Комиссаров, выступая на совещании руководителей пресс-служб законодательных и исполнительных органов госвласти субъектов РФ, которое прошло в Госдуме в понедельник. 

По словам главы комитета, решение о том, кому отдать предпочтение (то есть какой социально значимый проект окажется наиболее привлекательным), будет приниматься в первую очередь Федеральным агентством по печати и массовым коммуникациям.

В.Комиссаров сообщил, что соответствующие заявки региональные СМИ должны будут направить в адрес этого агентства до конца года.

Интерфакс, ГИПП
10. Новини світового медіа-ринку
Католический журнал приносит извинения

В Италии произошел весьма неординарный случай. Одному из самых популярных и уважаемых католических журналов придется извиниться перед своими читателями за размещение рекламы с фотографией полуобнаженной женщины. 
Столь откровенная публикация вызвала шквал возмущения у итальянской общественности. Это первый случай, когда журнал религиозной направленности, название которого переводится как “Католическая семья” позволил себе выпустить в печать изображение с обнаженной частью женского тела. 
“Скромность, сдержанность и целомудрие – главные ценности нашего издания”, - говорит редактор журнала Антонио Сциортино, принося свои извинения читателям. 
Стоит отметить, что столь неприемлемая реклама посвящена ремонту вентиляционных машин. На рекламной картинке действительно изображена девушка, выглядывающая из душевой кабинки, стеклянная часть которой запотела, но частично видно обнаженное тело. “Если вы хотите все видеть, вызовите электрика сейчас”, - гласит реклама. 
Сначала, г-н Сциортино пытался оправдать решение журнала о размещении данного рекламного материала, однако после многочисленных жалоб читателей ему пришлось отступить.  

  РосБизнесКонсалтинг
Sunday Times созналась в клевете на сына Кофи Аннана
Британская газета Sunday Times согласилась заплатить ущерб Коджо Аннану - сыну генерального секретаря ООН Кофи Аннан. Газета созналась в клевете в статье, где она обвиняла Коджо Аннана в том, что он был причастен к торговле нефтью в рамках программы "Нефть в обмен на продовольствие". 
Эти обвинения появились как раз в тот момент, когда в отношении его отца, Кофи Аннана, звучали призывы уйти в отставку в связи со скандалом вокруг программы ООН.

В пятницу, 11 ноября, в британском суде Sunday Times отказалась от своих утверждений, принесла извинения и согласилась возместить ущерб, сумма которого не называется.
Подробности.ua
Французская газета Le Monde поменяла дизайн 

На прошлой неделе одна из наиболее популярных «качественных» ежедневных газет во Франции — Le Monde — вышла в новом дизайне, сменив шрифт на более крупный, увеличив количество фотографий и уменьшив объем текста, сообщает The International Herald Tribune. 

После того, как главный конкурент Le Monde, газета Le Figaro, прошлым летом обновила свой дизайн, ее тиражи существенно превзошли тиражи Le Monde, традиционно считающейся газетой левых интеллектуалов. 

Новый дизайн газеты был разработан шотландскими художниками Олли Палмером и Терри Уотсоном. Издатель Le Monde Жан-Мари Коломбани заявил, что обновление дизайна стало частью попытки «обновить связь с читателями» и открыто для критики, пожеланий и предложений. 

В новом формате газета имеет три подраздела, посвященных новостям, комментариям и анализу, и образу жизни. Издание отказалось от шрифта, разработанного в 1994 году французским дизайнером Жаном-Франсуа Порше, и заменил его на шрифт Fenway, созданный для журнала Sports Illustrated в конце 1990-х годов. 

Однако, некоторые аналитики отмечают слабую сторону этого шага Le Monde. В частности, они удивлены тем, что был обновлен дизайн лишь печатного издания, а онлайновая версия газеты осталась без изменений. 

В настоящее время тираж Le Monde составляет 324 401 экземпляров. Мировой опыт показывает, что обновление дизайна может способствовать существенному росту тиражей, как это произошло с Le Figaro во Франции и The Guardian в Великобритании. Последняя, после изменения оформления в сентябре, смогла увеличить свой тираж до более 
чем 400 000 экземпляров впервые за прошедшие два года. 
AdMarket
Журналисты обвинили «Белпочту» в нарушении прав подписчиков

Белорусская ассоциация журналистов обвинила в понедельник предприятие "Белпочта" в нарушении норм антимонопольного законодательства и прав белорусских подписчиков.
Общественное объединение "Белорусская ассоциация журналистов" обратилась к подписчикам с призывом выступить в защиту своих прав и в поддержку независимых газет. Свои протесты предлагается направлять непосредственного генеральному директору данного предприятия, а также Министру связи и информатизации Белоруссии, в подчинении которого "Белпочта" находится.
Ранее белорусское республиканское унитарное предприятие "Белпочта" исключило из подписного каталога на 2006 год большинство оппозиционных газет, среди которых республиканские издания "Народная воля", "Салідарнасць", "Згода", "БДГ.Деловая газета", "Рэгіянальная газета", другие негосударственные общественно-политические издания. 
Белорусская ассоциация журналистов усматривает в данных действиях "Белпочты" игнорирование положений статьи 396 Гражданского кодекса Белоруссии о публичном договоре, в соответствии с которыми обязана оказывать услуги связи (в том числе по подписке на газеты) каждому, кто к ней обратится. Нарушается и Закон "О печати и других средствах массовой информации", направленный на реализацию конституционного права граждан на получение и распространение информации.  

 «Корпункт»

Медіа-довідник

1. Медіа-форуми
Всероссийский форум «Реклама в печатных СМИ» ADVERPRESS-2006

7-8 декабря 2005 года состоится Форум «Реклама в печатных СМИ» ADVERPRESS 2006, ключевое событие на российском рынке рекламы в печатных СМИ. 

Предстоящий форум организован при поддержке Всемирной Газетной Ассоциации (WAN), Гильдии издателей периодической печати (ГИПП), Российского отделения Международной рекламной Ассоциации (IAA), предстоящее событие объединит директоров по рекламе, директоров по маркетингу издательских домов, газет, журналов - ведущих специалистов России в области рекламы в печатных СМИ. 

В форуме примут участие около 150 человек. В течение двух дней пройдут пленарные заседания круглые столы и мастер-классы. Атмосфера диалога, свободного обмена мнениями о состоянии и динамике развития рынка печатных СМИ, ценовой политике изданий, организации и оценке эффективности работы рекламного отдела, позволят всем участникам найти оптимальные решения для своей компании

На Форуме «Реклама в печатных СМИ» ADVER Press 2006 выступят: Евгений Абов, вице-президент WAN, ГИПП, директор по издательским проектам «Проф Медиа»; Сергей Котов, начальник Управления контроля и надзора за соблюдением рекламного законодательства Федеральной Антимонопольной Службы (ФАС); Борис Еремин президент Российского отделения IAA; Владимир Евстафьев, Вице-Президент Ассоциации коммуникационных агентств России (АКАР); Вадим Желнин, генеральный директор Ассоциации рекламодателей (АР); Глеб Прозоров, директор по рекламе «Ведомости»; Максим Пугачев, директор по рекламе ИД «АиФ»; Юлия Селюкова, директор по маркетингу «Ведомости».

Форум «Реклама в печатных СМИ» ADVERPRESS 2006 организует компания abcForum. 

C более подробной информацией о Форуме «Реклама в печатных СМИ» ADVERPRESS 2006 можно ознакомиться на официальном сайте Форума www.adverpress.ru 
ГИПП
2. Лауреати
Донецький журналіст отримав премію у 10,5 тисяч євро за статтю 
про УПА

Дев’ять журналістів з країн Східної Європи отримали грошові премії від фонду “Пам’ять і майбутнє” на загальну суму в 10 тисяч 500 євро за перемогу у конкурсі “60 років після війни - жести примирення”, участь в якому взяли автори з України, Білорусі, Польщі, Росії та Естонії. за даними фонду, загалом на участь у конкурсі надійшло 82 статті. Журналісти змагалися в рамках своїх національних груп. 

Серед українських авторів першу нагороду отримав Дмитро ЗАБОРІН з донецької газети “Салон Дона і Баса” за статтю “Як постала УПА: багатошарова історія”. У своєму матеріалі автор пише про примирення між українцями, що колись воювали один проти одного. 

Друге місце дісталося співробітнику газети “Старий замок Паланок” Олександру ВОРОШИЛОВУ за статтю “Чи стане Україна на шлях примирення”. У своєму матеріалі журналіст порушує тему примирення між Західною та Східною Україною на тлі “помаранчевої революції”. Лауреатом третьої премії серед українських журналістів стала Лідія МЕЛЬНИК із “Львівської газети”. 

Журі відзначило її репортаж “Мистецтво будувати мости”, в якому йдеться про поїздку колишніх українських підневільних робітників до Німеччини. 

Фонд “Пам’ять та майбутнє” фінансується з німецького фонду “Пам’ять, відповідальність, майбутнє”. 

УНІАН 
При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр „Гурт”, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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