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1. Новини видавничих компаній УАВПП

Снова первый… “Стройся!” 

Журнал “Стройся!” первым на Украине среди специализированных изданий по строительству и ремонту заказал и получил исследования собственной читательской аудитории, а также аудитории изданий конкурентов от компании TNS Украина. 

“Требования издательского рынка сегодня таковы, что проведение собственных исследований необходимо для внутренней работы издания. В то же время для рекламных агентств и рекламодателей нужны проверенные данные, которые собирают специалисты международного уровня. В данный момент некоторые издания пытаются представить рекламодателям собственные исследования (проводятся сотрудниками редакции) или исследования маркетинговых компаний, не имеющих опыта в проведении данных исследований. Поэтому, мы решили обратиться к компании TNS Украина для проведения исследований аудитории строительных изданий. Полученные данные мы собираемся использовать в дальнейшей работе издания, как с партнерами, так и с читателями” - заявил Валерий Галаган, исполнительный директор журнала. “Эти данные можно получить на сайте http://www.bobr.kiev.ua
Журнал “Стройся!”® по-прежнему остается единственным строительным изданием в Украине, тираж и распространение которого подтверждается независимым аудитом "Украинского Бюро Сертификации Тиражей".
«Рекламастер»

2. Новини ринку преси України
Всеукраинская рекламная коалиция: объем рекламного рынка в следующем году составит $1 млрд 138 млн
В пятницу Всеукраинская рекламная коалиция (ВРК) опубликовала прогноз развития рекламного рынка на 2005 и 2006 годы. Согласно оценке ВРК, в этом году впервые за четыре года объем рекламы в прессе ($131 млн) превысил долю наружной рекламы ($116 млн). Эти данные ВРК получила благодаря исследованию Украинской ассоциации издателей печатной прессы (УАИПП), которая самостоятельно оценила объем рекламы в своем сегменте. Однако, по мнению экспертов, оценки УАИПП завышены, и реальный объем рекламы в прессе в 2005 году составит $107 млн. 

Всеукраинская рекламная коалиция – общественная организация, создана в 1997 году. Объединяет порядка 120 членов, среди которых рекламодатели, рекламные и маркетинговые агентства, средства массовой информации. 
По оценкам ВРК, объем рекламного рынка в 2005 году составит $835 млн, $511,5 млн из которых приходится на рекламу в медиа и $323,5 млн на рынок непрямых коммуникаций (оценивается без учета налогов). Показав значительный прирост в этом году – 44,4%, в следующем году рост рынка немедийных коммуникаций замедлится до 29,7% и составит $419,6 млн, а медиа – с 47% до 40%, составив $718,4 млн. В целом, темпы роста рекламного рынка в следующем году сократятся до 36%. Хотя именно в 2006 году, согласно прогнозу ВРК, объем рекламного рынка Украины впервые превысит миллиард и составит $1 млрд 138 млн, из которых $718,4 млн придется на медиа-рекламу и $419,6 млн – на рынок непрямых коммуникаций. Причем доля телерекламы останется самой большой – 49%.

Напомним, что коалиция является единственной организацией, оценивающей рекламный рынок Украины. Ее первый отчет был опубликован в 2001 году. Согласно действующей методике, сбором первичных данных занимается аналитический отдел рекламного холдинга "Starcom MediaVest Group Украина". Затем данные анализируются экспертами – членами коалиции.

Наиболее неожиданным в прогнозе стало изменение соотношения доли рекламы в прессе и наружной рекламы. Если еще в прошлом году доля прессы составляла 23,4% против 24,8% наружной рекламы, то в 2005 году их доли составят 25,6% ($131 млн) и 22,7% ($116 млн) соответственно при росте доли прессы в этом году на 61,7% (по отношению к прошлому году). По словам исполнительного директора ВРК Максима Лазебника, в этом году оценка рынка рекламы в прессе была полностью доверена УАИПП. "В этом году данные по прессе существенно отличаются от прошлого года в силу того, что сбор данных осуществляла УАИПП, а ВРК лишь использовала их в общем прогнозе",– подтвердил он Ъ. Напомним, что в начале ноября на круглом столе коалиции было принято решение о том, что подсчет объема рекламного рынка прессы в этом году будет осуществлен отраслевым объединением – УАИПП (см. Ъ от 10 ноября). В то же время, по предварительным прогнозам самой ВРК, рост рынка рекламы в прессе в этом году составил 32% ($107 млн).

Как заявила Ъ в пятницу директор УАИПП Зоя Казанжи, столь значимый рост рынка прессы в этом году произошел вследствие появления политической рекламы, а также выхода на рынок новых изданий и роста цен на размещение на 15-20%. "Расхождение в оценке с прогнозом ВРК связано с добавлением региональной рекламы ($11 млн.–Ъ). Кроме того, в 2006 году рост рынка может быть и больше вследствие роста цен (до 35-40%.–Ъ), перетока средств из наружной рекламы в случае запрета рекламы алкоголя и табака, а из телевидения – в случае уменьшения квоты на размещение телерекламы",– утверждает госпожа Казанжи.

Впрочем, по мнению операторов рынка, оценки УАИПП несколько завышены. "Реальный рост рынка прессы в этом году составил 30-32 процента,– утверждает директор по рекламе компании 'Бурда Украина' Андрей Вдовиченко.– Оценка в 62 процента явно завышена. Такие цифры были только в женской прессе или компьютерных журналах, но для большинства изданий значимого увеличения бюджетов не было". Нарекания на оценки ВРК высказали и представители рынка непрямой рекламы (BTL). "Такая статья, как 'PR в СМИ' в разделе 'Непрямая реклама', некорректна, поскольку это медиазатраты,– утверждает директор BTL-агентства Talan Proximity Иветта Деликатная.– Рост же BTL в следующем году составит до 50 процентов вследствие повышения спроса на BTL-услуги, что вызовет повышение цен порядка 20-25 процентов".

KоммерсантЪ-Украина
На Украине идет борьба за домен gazeta.ua

"Издательский дом «Украинская Медиа-группа» подал иск в хозяйственный суд Киева с требованием к собственнику домена gazeta.ua «Глобал Юкрейн» возместить ущерб в размере 50 тыс. грн., причиненный разрывом договора аренды доменного имени, сообщает РБК. 
«Украинская Медиа-группа» издает общественно-политическую газету «Украинская газета», электронная версия которой ранее размещалась на домене gazeta.ua. Истец считает, что собственник доменного имени неправомерно расторг действующий договор аренды домена, отключив сайт gazeta.ua и прекратив его обслуживание 6 ноября 2005 г. Единственным документом, которым провайдер уведомил арендатора о расторжении договора, является письмо от 25 октября 2005 г. 
Согласно заявлению истца, срок окончания действия договора аренды установлен 25 апреля 2006 г. Поэтому интернет-провайдер, не имея на то никаких правовых оснований, разорвал договорные взаимоотношения без получения согласия второй стороны. Истец просит суд в случае, если ответчик не имеет технической возможности поддерживать доменную зону gazeta.ua, взыскать с него в пользу истца в качестве компенсации 50 тыс. гривен (около $10 тыс.), а также все судебные издержки. Обосновывая свои требования, истец говорит об упущенной выгоде в виде размещения рекламы на сайте в период проведения избирательной кампании на Украине в сумме $40–50 тыс. за период с октября 2005 г. по апрель 2006 г. 
Пока идет судебное разбирательство, "Издательский дом «Украинская Медиа-группа» зарегистрировал на свое имя доменное имя gazetaua.com и перевел весь контент на новый сервер. На момент разрыва договора сайт gazeta.ua посещало порядка 150 тыс читателей ежемесячно. По информации корреспондента РБК, руководство «Украинской Медиа-группы» обращались к «Глобал Юкрейн» с предложением выкупить доменное имя gazeta.ua, однако получило отказ. 
На Украине регистрация доменных имен второго уровне типа .ua возможна только после регистрации торговой марки, название которой соответствует доменному имени. 

 CNews.ru
3. Влада і ЗМІ
В 2005 году нарушений свободы слова в Украине стало меньше

В 2005 году нарушений свободы слова в Украине стало меньше. К такому выводу пришел докладчик Харьковской правозащитной группы Евгений Захаров во время Президентских слушаний. Захаров сделал доклад по сравнению положения прав человека в Украине в период кучмизма (1994-2004) и в 2005 году. 

"До 2004 року дедалі більше порушувалася свобода слова. Контроль над мас-медіа ставав усе більш жорстким і безпардонним, особливо над електронними ЗМІ. Практично зникли незалежні інформаційно-аналітичні програми. Можливість журналістів вільно висловлюватися прямо залежала від політичних поглядів, інтересів і можливостей власника каналу, тієї фінансово-політичної групи, що його утримувала", - отмечается в докладе. 

По мнению Захарова, до 2005 года "у кожному ЗМІ були дозволені теми для критики й сфери, яких не можна торкатися. Оскільки усі фінансово-політичні групи залежали від Президента, то він мав бути поза критикою. Це неписане правило порушувалося в періоди загострення політичної боротьби між Президентом і парламентом, між Президентом і опозицією (видання, контрольовані Павлом Лазаренко, Євгенієм Марчуком, Олександром Морозом) під час парламентських і президентських виборів. Проте висловлювати відверто опозиційну думку стало дуже важко: виконавча влада поступово виробила великий арсенал засобів, що змушують опозиціонерів замовкнути. У середині 2002 року почалося використання «темників», що зробило усі новинні програми схожими і одноманітними. 

 Захаров отмечает, что после ухода Кучмы с поста Президента, "порушення свободи слова стали значно меншими".  

"У всіх медійних секторах наявний плюралізм думок, більшість загальнонаціональних телерадіомовників дотримуються збалансованості в поданні інформаційних матеріалів, хоча елементи маніпулювання інформацією залишаються. Нам не відомі факти тиску на журналістів з боку центральної влади, державні ЗМІ поступово позбавляються традиційного для них виключно упереджено-позитивного ставлення до влади. Слід відзначити, що не було встановлено жодних гарантій щодо закріплення чи розвитку цих позитивних змін. На жаль, до цього часу не вироблено зрозумілої позиції з приводу створення суспільного мовлення та приватизації державних ЗМІ", - отмечает Зхахаров в своем докладе, который размещен на официальном сайте Харьковской правозащитной группы.

НОВОСТИ.dn.ua
4. Парламентські вибори 2006
Набув чинності закон, який регулюватиме діяльність ЗМІ під час виборів
Набув чинності Закон України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння реалізації виборчих прав громадянами, забезпечення свободи політичних дебатів, неупередженого ставлення засобів масової інформації до кандидатів у депутати, партій (блоків) - суб'єктів виборчого процесу” (№ 3099-IV), який був прийнятий Верховною Радою України сімнадцятого листопада 2005 року. 
Нагадаємо, 6 грудня 2005 року Президент Віктор Ющенко підписав закон № 3099-IV, а 8 грудня документ був опублікований в газетах „Голос України” та „Урядовий кур’єр” і з цього дня набрав чинності. 
Варто зазначити, що цим законом були внесені зміни у ст.13 Закону України «Про рекламу», які передбачають, що виділений для телевізійної реклами час не має перевищувати 15% (або 9 хвилин) часу кожної години мовлення (без врахування часу, відведеного на політичну рекламу під час виборчого процеса). Крім того, зазначалось, що "час, відведений на політичну рекламу під час виборного процеса на спеціалізованих рекламних каналах, не може перевищувати 20 % (або 12 хвилин) фактичного обсягу мовлення протягом кожної години мовлення". 
За словами директора Інституту Медиа права, медіа юриста Тараса Шевченка ці нововведення, зміни відносно рекламних квот, затверджені 17 листопада, були сприйняті багатьма експертами й учасниками рекламного ринку, як недоречні і такі, котрі зменшують фактичний час реклами з 20 % на 15 % у годину, повідомляє газета «Комментарии». 
На думку виконавчого директора Всеукраїнської рекламної коаліції Максима Лазебника, закон від 17 листопада «може привести до катаклізмів і завдати серйозної шкоди рекламним операторам і сейлзхаузам. 
"Закон від 17 листопада недоопрацьований і містить багато правових коллізій і неточностей. Він уніс нові правила гри в той момент, коли була підписана значна кількість договорів з рекламодавцями на 2006 рік. Зменшення рекламного часу з 12 до 9 хвилин на годину незмінно привело б до підвищення розцінок на рекламу. І вносити корективи у вже підписані документи було б дуже проблематично і збитково, як для рекламістів, сейлзхаузов, так і для рекламодавців", - наголосив «Комментариям» Максим Лазебник. 
У той же час, на підпис чекає другий закон, який вносить зміни у норми, що стосуються рекламних квот - Закон "Про вибори депутатів Верховної ради Автономної республіки Крим, місцевих рад і глав сільських, селищних, міських рад", який Верховна Рада ухвалила 30 листопада. Згідно з цим законом, повертається квота рекламного часу у 20 % на годину у міжвиборчий період, а на передвиборну кампанію час рекламу збільшується на 5 % і складе загалом 25 % на годину мовлення. 
Експерти та меіда юристи називають другий закон (від 30 листопада) більш логічним і корректним і таким, що краще узгоджується з іншими законами щодо реклами. 
ІМІ 

Юрій Артеменко: Парламентські перегони стануть тестом для української журналістики
"В умовах повної свободи слова, - заявив журналістам колишній член парламентського комітету зі свободи слова Юрій Артеменко, - журналісти повинні будуть довести, що вони й справді є “ланцюговими псами демократії”, а не просто робочою силою для своїх роботодавців. Не власник того чи іншого ЗМІ має визначати направленість, тональність та політичні симпатії свого видання, а журналісти, які в ньому працюють, і які повинні відстоювати такі основні засади своєї професії як правдивість, об’єктивність та безпристрасність. Журналісти ж, зі свого боку, не повинні в статтях чи репортажах демонструвати свої власні симпатії чи антипатії, свою “закоханість” чи, навпаки – свою відразу до в того чи іншого політика.
Те, що наша країна після президентських виборів стала більш демократичною, ні в кого не викликає сумнівів, - вважає Артеменко, - але дехто з учасників передвиборчих перегонів цю демократію може використовувати у своїх власних інтересах. Так, вважає Юрій Артеменко, в пресі вже побільшало так званого чорного піару. Окрім того, він став більш професійним, більш “вишуканим”, оскільки в Україні за останні роки вже з’явилася ціла школа вітчизняних політтехнологів, котрі вже можуть обходитися без допомоги своїх російських колег. Яскравим прикладом новітньої піар-війни може стати “витівка” із запрошеннями до “Макдональдсу” в день народження Юлії Тимошенко.

Наша демократія ще зовсім молода, - вважає Артеменко, - а тому всі учасники парламентських перегонів разом із представниками засобів інформації повинні пройти таку собі “школу молодого бійця”, аби дорости до рівня розвинутих європейських демократій, де ніхто вже не займається подібними технологіями, оскільки основна зброя, яку використовують там проти свого політичного противника - це вичерпна і правдива інформація.

За інформацією прес-служби НСНУ

5. Нові технології
Ingenio представляет новый вид рекламы в интернет
Пионер онлайн рекламы, компания Ingenio, представила pay-per-call рекламу на сайте InfoSpace. Размещая рекламу по схеме pay-per-call (плати-за-звонок), рекламодатели предоставляют свой телефонный номер возле ссылки и оплачивают рекламу за каждый совершенный звонок.
При этом стоимость такой рекламы составляет 9-10 долларов США за звонок, что намного выше по сравнению с 50-60 центами за клик при размещении рекламы в Google AdWords. 
Ранее компания Ingenio представила аналогичную схему размещения рекламы на поисковом сайте AOL, который обслуживает миллионы запросов в месяц, заявил Марк Барач, директор по маркетингу компании Ingenio.
itua.info
Електронний папір для електронних газет
Британська компанія Plastic Logic продемонструвала найбільший у світі зразок електронного паперу.

Гнучкий лист, завтовшки всього 0,4 міліметра, показує зображення з діагоналлю 10 дюймів; з роздільною здатністю 600 х 800 крапок (близько 4 крапок на міліметр). Це не рекорд роздільної здатності для електронного паперу, але дуже гарний показник.

Даний дисплей є найбільшою у світі органічною активною матрицею (вона представляє нижній шар «паперу»), яка зроблена на основі транзисторів від DuPont Teijin Films, пише «Мембрана».

Ця матриця керує верхнім шаром, що є, власне, плівкою з так званого електронного чорнила від корпорації E Ink.

Аркуш цього паперу був виготовлений на дослідній виробничій лінії Plastic Logic, яка може бути масштабована для масового виробництва такої продукції з низькими витратами.

ІМІ
6. Суд і ЗМІ

Харківський журналіст, який «мало писав про Януковича», виграв суд
У понеділок, 12 грудня, Київський районний суд м. Харкова виніс рішення за позовом журналіста Володимира Чистиліна до інформаційного агентства «Статус-кво» на користь першого.
Як раніше повідомляв ІМІ, журналіста, який на той час виконував обов’язки редактора інформаційного агентства «Статус-кво», із застосуванням спецназу 29 жовтня 2004 року було звільнено з роботи за невиконання службових обов’язків. Тоді журналіст розповів, що причиною звільнення, яку назвало керівництво, було те, що агентство «мало пише про Януковича», проте, редактор переконаний, що сумлінно виконував свою роботу, подаючи об’єктивні новини про обох головних претендентів на пост Президента України. 
Процес тривав більше року. Протягом всього 2005 року суд щомісяця заслуховував усіх свідків і учасників конфлікту. 
Суд задовольнив усі вимоги позивача, окрім розміру грошової компенсації моральної шкоди. Володимира Чистиліна поновили на роботі, мають компенсувати заробітну плату за вимушені прогули, а також відшкодували моральну шкоду у розмірі 3 тис. грн.. 
Нагадаємо, Володимир Чистилін подав позов до Київського районного суду міста Харків. У ньому він вимагав від колишнього роботодавця - ІА «Статус-Кво» відновлення його на роботі, компенсації за вимушені прогули, а також відшкодування моральної шкоди у розмірі 50 тис. гривень.
ІМІ
7. Суспільство і ЗМІ
Львівські журналісти хочуть керувати своїм містом

У Львові заанонсоване на обід 12 грудня підписання Меморандуму про чесну гру під час виборів міського голови виявилось презентацією нового кандидата в мери. А ним, своєю чергою, виявився журналіст однієї із львівських газет Влад Якушев. Він висунув свою кандидатуру на посаду міського голови Львова і запропонував іншим потенційним кандидатам на посаду мера міста підписати Меморандум про чесну гру під час виборів. Проте всі претенденти на посаду міського голови Львова проігнорували це запрошення, тож на підписання Меморандуму прийшли лише журналісти. 
Що ж стосується програми пана Якушева, то він перш за все хоче змінити ставлення посадовців ЖЕКів до людей, забрати молодь з вулиць та „повернутися до радянських часів ... в хорошому значенні цього слова”. 
Влад Якушев уже на 50 відсотків сформував свою потенційну мерську команду, яка переважно складається з його колег по роботі. Відтак він не заперечує, що в разі його обрання, містом керуватимуть журналісти, які, за словами Якушева, прекрасно знають соціальні проблеми львів’ян. 
Що ж до фінансування передвиборчої кампанії 30-річного Влада Якушева, то вона переважно вестиметься на шпальтах газети, в якій він працює ("Аргумент-влада"). Керівник же виборчого штабу Влада Якушева та редактор газети Тарас Смакула, запевняє, що у кандидата буде стовідсоткова кампанія із агітацією, біл-бордами та рекламою, проте конкретних джерел фінансування не називає, зазначаючи, що «у цього кандидата видання вкладатиме свої гроші, які отримуватимемо від газети. Ці гроші будуть використані на передвиборну технологію, купівлю та встановлення біл-бордів». Жодні політичні сили Влада Якушева також не підтримують, проте, за його словами, наразі ведуться переговори із цими «силами". 
Влад Якушев сподівається, що його таки оберуть міським головою, проте конкретного образу свого виборця не бачить і не знає його віку та соціального статусу. Втім, не виключено і скидається на те, що в такий спосіб тижневик, в якому працює кандидат у львівські мери, в такий спосіб просто рекламується. 
Олена Дуб, для ІМІ зі Львова 

8. Новини медіа-ринку Росії

Российские корпоративные СМИ радуют кошельки издательских домов
По оценкам Ассоциации корпоративных СМИ, в стране издается более 5 тысяч корпоративных газет и журналов (около 2 тысяч из них — в Москве и Петербурге), совокупный тираж которых исчисляется десятками миллионов экземпляров, а ежегодные затраты на их производство и распространение превышают $1 млрд.
При таких темпах по объемам и тиражам «журналы одного заказчика»- корпоративные издания — могут обогнать традиционную прессу.

Как пишет «Индустрия рекламы», в этом году собственный путеводитель по миру дорогих брендов появился у торгового центра «Крокус Сити Мол», а у группы Mercury — шопинг-гид «ЦУМ». Своими изданиями обзавелись «РИА Новости», сеть «Перекресток», «Псковэнерго», «Волго-Балтийская компания», «Каспийгазпром», страховая группа «РЕСО». Максимальный тираж корпоративного СМИ в России, по данным Ассоциации корпоративных СМИ, — у газеты «Мир Билайна» (3 млн). Однако сеть «М. Видео» утверждает, что уже в два раза переплюнула сотовиков: тираж их газеты — 6 млн экземпляров.

«Этот бизнес в последнее время активно набирает обороты, многие крупные издательские дома стали заниматься корпоративными СМИ», — говорит Анна Каришина, директор по работе с клиентами компании «Ателье Афиша», учрежденной «Афишей Индастриз».
Производство таких журналов требует меньше сил и средств, нежели традиционных, и позволяет использовать уже имеющиеся в распоряжении издательства мощности. Не нужно искать рекламодателей (заказчик-то — один) и выстраивать систему распространения.

По мнению гендиректора фирмы «Принцип PR», одного из инициаторов создания Ассоциации корпоративных медиа Мирослава Кошелюка, настоящий бум корпоративных изданий начнется через год-два. Так что для крупных российских издательств это направление — не просто новый источник прибыли, не требующий дополнительных инвестиций. Заявить о себе в этом секторе — значит подумать о будущем.

«Медиа-атлас»

Свердловские газеты под угрозой закрытия

Свердловские районные и городские газеты под угрозой закрытия из-за отсутствия бумаги. Эту ситуацию будут сегодня обсуждать со спикером Облдумы Николаем Ворониным восемь редакторов изданий, учредителями которых являются администрации муниципальных образований. Группу редакторов возглавляет председатель совета редакторов районных и городских газет Александр Чертков.
Постановлением Правительства Свердловской области N 452 от 6 июня 2005 года "О государственной поддержке в сфере СМИ" на 2005 год предполагалось выделить 700 тонн бумаги. На конкурс была заявлена лишь одна фирма, итоги были впоследствии аннулированы. Взамен отмененного тендера председатель областного правительства выпустил постановление N 881 от 12 октября 2005 года, и в новом конкурсе участвуют 3 фирмы. Итоги нового тендера будут подведены 18 декабря, а к тому времени муниципальная и районная печать может остаться без бумаги.
"Газеты и сейчас всеми правдами и неправдами выкраивают крохи бумаги, печатают из своих запасов, берут в долг, договариваются с типографиями, - сказал источник в Облдуме. - Очевидно, за 12 дней до конца года никакой, даже самый расторопный поставщик не предоставит им столько бумаги".
Свердловская область - самая "газетно-насыщенная" в УрФО. Здесь зарегистрирована 801 газета и 95 издательских центров - это почти половина газетной полиграфии в УрФО. 

 Итар-Тасс
В Москве разрабатывают новую систему распространения печатных СМИ

Газеты и журналы в Москве будут продавать по формуле 10 квадратных метров торговой площади на 1000 жителей. Как сообщили РИА Новости в городской администрации, это часть разрабатываемой столичными властями новой системы распространения периодической печати в Москве. 
"Прессу в Москве по-прежнему будут продавать в киосках, павильонах, остановочно-торговых модулях и с рук. Просто таких мест станет больше", - сказал собеседник агентства. 
Кроме того, по его словам, магазины периодической печати, согласно распоряжению мэра, появятся на первых этажах новых жилых домов. 
"И для киосков, и для мест, где будет разрешена торговля прессой "с рук", решено разработать специальный дизайн. И частью этого дизайна станет наружная реклама на стенах и поверхностях", - отметил собеседник агентства. 
По его словам, "комиссии по вопросам потребительского рынка при рассмотрении вопроса о продлении договоров аренды земельных участков под размещение остановочно-торговых модулей поручено рекомендовать инвесторам перепрофилировать их на реализацию периодической печатной продукции". Случаи же перепрофилирования "в обратную сторону" будут исключены. 
"Городским предприятиям торговли, использующим торговые площади более 300 квадратных метро, отныне будет рекомендовано включать в ассортимент реализуемых товаров периодическую печатную продукцию", - добавил источник. 
"А одно из условий продажи газет и журналов на точке - обязательное присутствие в ассортименте изданий социальной направленности", - уточнил он. 

 РИА - Новости
Общественная палата России получила право контролировать соблюдение свободы слова в СМИ 
Госдума приняла в третьем чтении закон, наделяющий Общественную палату правом контроля за соблюдением свободы слова в СМИ. При необходимых 226 голосах за закон проголосовало 347 депутатов, против - шесть, воздержался - один. 

Принятые Госдумой поправки в закон "Об Общественной палате" направлены на реализацию прав граждан на объективную информацию и защиту их законных интересов. Закон позволяет Общественной палате привлекать граждан, общественные объединения и представителей СМИ к обсуждению вопросов, которые касаются соблюдения свободы слова в СМИ и реализации прав граждан на распространение информации. 

Принятым законом палате предоставляется возможность выработки рекомендаций по вопросам соблюдения свободы слова в СМИ. Кроме того, Общественная палата получает возможность делать заключения о нарушениях в СМИ свободы слова и направлять их в компетентные государственные органы или должностным лицам.  

РИА «Новости»
ИД «Аксель Шпрингер Раша» будет издавать в России журнал «Auto Bild» 






В ближайшие месяцы ИД «Аксель Шпрингер Раша» представит новый проект. По информации «Новостей СМИ», это будет немецкий лицензионный журнал "Auto Bild".   
В ИД подтвердили, что такой проект разрабатывается, но точная дата выхода журнала пока не определена. «Новости СМИ» еще в марте этого года писали о том, что выпуск массового автомобильного журнала (каким и является "Auto Bild" в Германии) логично вписывается в стратегию развития ИД «Аксель Шпрингер Раша». 

Журнал "Auto Bild" выходит в Германии раз в неделю тиражом около 670 тыс. экземпляров. Его аудитория составляет почти 3 млн человек. В журнале предлагаются дорожные испытания и сравнительные тесты, позволяющие читателю сопоставить характеристики новых или подержанных машин. Кроме того, у журнала есть ряд приложений: "Auto Bild Sportscars" (спортивные автомобили), "Auto Bild Motorsport" (мотоциклы и внедорожники), "Automobil Tests" (автосервис), "Autotuning" (тюнинг автомобилей). 

Справка: ИД «Аксель Шпрингер Раша» – российское подразделение немецкого издательского концерна Axel Springer AG – был основан в 2003 году. Выпускает ежемесячные журналы "Forbes", "Wallpaper*" и еженедельник «Русский Newsweek». 

"Новости СМИ" 

9. Новини світового медіа-ринку
Мировая реклама теряет темп 






В минувший понедельник руководители агентства Universal McCann Роберт Коэн и медиакомпании ZenithOptimedia Стивен Кинг представили свои прогнозы развития мирового рынка рекламы на ближайшие три года в рамках конференции Media Week, ежегодно проходящей в Нью-Йорке при поддержке швейцарского банка UBS. Локомотивом роста мирового рынка рекламы станут развивающиеся страны – Бразилия, Россия, Индия, Индонезия и Китай. 

В 2005 году рост рекламного рынка замедлился по сравнению с 2004-м. По данным ZenithOptimedia, если в 2004-м он вырос на 7,4%, то в этом году – только на 4,8% (до $403,7 млрд), что ниже прошлогоднего прогноза ZenithOptimedia в 5%. Аналитики Universal McCann, год назад предсказывавшие увеличение затрат на рекламу в 2005 году на 6,1%, также скорректировали свой прогноз до 4,8%. Снижение темпов роста рекламного рынка эксперты объясняют действием так называемого четырехгодичного эффекта, пик которого пришелся на 2004 год. Раз в четыре года сочетание таких выгодных для рекламного рынка событий, как летние Олимпийские игры, чемпионат Европы по футболу и президентские выборы в США, стимулирует его подъем. Глава Universal McCann Роберт Коэн также отметил, что негативное влияние на рынок в этом году оказали стагнация на рынке ценных бумаг, вступление в силу 404 статьи закона Сарбэйнса-Оксли о корпоративной ответственности (требует включать в годовые отчеты компаний, зарегистрированных в SEC, заявления менеджмента и внешних аудиторов об эффективности внутреннего аудита компании) и политическая нестабильность, связанная с войной в Ираке. Кроме того, по словам господина Коэна, 2005 год стал "довольно неудачным для телевидения" на фоне всплеска интереса к интернет-рекламе. Как заявил исполнительный вице-президент CBS Television Дэвид Полтрэк, в 2005 году доходы от рекламы четырех крупнейших телеканалов США – CBS, NBC, ABC и Fox – вырастут только на 1,5%, не оправдав прошлогоднего прогноза в 2,5%. 

В 2006 году на развитии рынка рекламы благотворно скажутся зимние Олимпийские игры в Турине, чемпионат мира по футболу в Германии и выборы в конгресс США. Universal McCann предсказывает рост затрат на рекламу в мире на 6%, а ZenithOptimedia – на 5,9%. По мнению последней, в ближайшие три года особенно активно будут расти рекламные рынки развивающихся стран: Бразилии, России, Индии, Индонезии и Китая (БРИИК). 26% от увеличения затрат на рекламу до 2008 года придется на рынки БРИИК, тогда как на крупнейший мировой рынок рекламы – США – 33%, а на Великобританию, Германию, Францию, Италию и Испанию вместе взятые – 11%. К 2008 году страны БРИИК увеличат свою долю на мировом рынке с нынешних 5,9% до 9,3% в основном за счет снижения доли США и Европы. 

По данным главы ZenithOptimedia Стивена Кинга, затраты на интернет-рекламу в 2005 году вырастут на 15%, превысив $18 млрд, а ее доля рынка составит 4,6%. В 2006 году рост составит еще 22% и к 2008-му более чем удвоится по сравнению с уровнем 2004 года, при этом доля рынка интернет-рекламы вырастет до 6,4%. На интернет-рекламу придется 17% от увеличения затрат на рекламу до 2008 года, по этому показателю ее обгонят только телевидение (38%) и газеты (20%). При этом росту доходов от рекламы в газетах во многом способствует размещение онлайновой рекламы на их сайтах. 

Затраты на прямой маркетинг, публикацию объявлений в справочниках, промо-акции, PR и исследования рынка составят $414 млрд в 2005 году. По оценкам ZenithOptimedia, наиболее популярными становятся исследования рынков, позволяющие рекламодателям улучшить отдачу по маркетинговым инвестициям. Затраты на эти цели в 2005 году вырастут на 11%, достигнув $23 млрд, эта динамика роста сохранится в ближайшие три года. 
"Коммерсантъ" 

Журнал Busіness Week закриває європейську й азіатську редакції
Американський журнал Busіness Week збирається до кінця року припинити видання європейської й азіатської версій, повідомляє The New York Tіmes. 
Мова, щоправда, йде тільки про англомовні варіанти видання. Тепер у Європі й Азії будуть читати той же випуск, що і передплатники в Чикаго або Атланті. Число країн, у яких можна придбати Busіness Week англійською мовою, залишиться колишнім - 140 держав по усьому світу. 
Після реорганізації без роботи залишаться близько 60 чоловік. За словами прес-секретаря журналу, зайві співробітники потраплять під скорочення. 
Відмовитися від азіатського і європейського видань Busіness Week був змушений після того, як інтерес до них утратили рекламодавці. Однак, реорганізація не означає відмову журналу від планів на міжнародну експансію. Busіness Week має намір і далі збільшувати аудиторію за межами США, правда тепер основні надії видавця - компанії McGraw-Hіll - пов'язані з Інтернетом. 
«Ми збираємося взяти на озброєння зростаючу міць Інтернету, що дуже зручний для читачів і рекламодавців», - говорить Стефен Адлер (Stephen Adler), головний редактор Busіness Week. За даними журналу, за останній рік число унікальних відвідувачів сайту видання подвоїлося. До речі, майже чверть з тих, хто читає журнал в Інтернеті, не американці. 
Іншим пріоритетом обновленого Busіness Week залишається розвиток національних версій журналу, що видаються разом з місцевими компаніями. Зараз Busіness Week видається в Китаї, Індонезії, Польщі, Росії і Туреччині. Найближчим часом з'явиться варіант журналу арабською мовою. У планах вихід на румунський і болгарський ринки. 
«Lenta.ru» 

Власти Киргизии реформируют государственные СМИ

Президент Киргизии Курманбек Бакиев подписал указ о реформировании государственных средств массовой информации. 
В пресс-службе президента сообщили в пятницу "Интерфаксу", что правительству Киргизии в установленном порядке поручено акционировать издательские дома (редакции) "Слово Кыргызстана", "Кыргыз Туусу", а также редакции областных газет, учрежденных областными государственными администрациями. 

 Интерфакс
Азербайджанский журналист зашил себе рот и объявил голодовку


Содержащийся в настоящее время в центральной тюрьме Тбилиси азербайджанский журналист Гаджар Гусейнов зашил себе рот и объявил голодовку. Сотрудники правоохранительных органов Грузии не допускают к нему грузинских журналистов и правозащитников.
Как сообщила мать журналиста Етэр Гусейнова, серьезные проблемы возникли в состоянии здоровья ее сына. Для болеющего туберкулезом журналиста даже не создаются условия для проведения медицинского обследования: "Из больницы Гаджара вновь вернули в карантинный бокс тюрьмы". "Если мой брат не будет освобожден, то я обнародую на весь мир подготовленный Департаментом контрразведки Грузии проект "О поэтапном выдворении из Грузии азербайджанцев". А потом начну бессрочную акцию голодовки перед зданием посольства Грузии в Азербайджане", - заявил брат заключенного - Ниязи Гусейнова.
Следует отметить, что Гаджар Гусейнов, работающий в тбилисской газете "Ени дюшунджа" ("Новая мысль"), приговорен к 5 годам лишения свободы по обвинению в "мошенничестве". Об этом сообщает азербайджанское агентство АПА. 

  «Корпункт»

Медіа-аналітик
Опубликован традиционный доклад о современном состоянии СМИ США 
Программа за Профессионализм в ЖурналистикеProject for Excellence in Journalism опубликовала традиционный доклад о современном состоянии средств массовой информации США. Авторы доклада отмечают, что журналистика находится в середине процесса эпохальной трансформации, сравнимой разве что с изобретением телевизора. 
Современные технологии превращают пассивных потребителей новостей в активных участников медийного процесса, способных самостоятельно заниматься журналистикой. Собирая информацию в Интернете, читая и публикуя свои статьи и отзывы, люди сами становятся редакторами и корреспондентами. Традиционная журналистика - сегодня лишь часть разнообразного медийного ландшафта. Однако это не означает, что журналистика, в привычном понимании этого термина, становится ненужной. Потребность знать правду чрезвычайно велика, однако все труднее становится процесс ее распознавания: отделения зерен от плевел, а информации, от дезинформации. 
В целом, по мнению авторов доклада, в 2005 году продолжился бурный расцвет персональных интернет-дневников (блогов), появления крупнейших источников новостей, полностью редактируемых компьютерными компаниями (например, новости, публикуемые на портале Google), и беспрецедентной адаптации медийного продукта под каждого читателя. К примеру, журнал Reason разослал каждому подписчику отдельный номер с фотографией его (подписчика) дома на обложке. 
Наиболее популярны те средства массовой информации, которые подают информацию наиболее быстро и дешево. 
Это существенно отличается от традиционной модели, когда журналист в первую очередь пытается собрать и тщательно обосновать факты. Блоги, помогая уличать традиционные средства массовой информации (СМИ) в неточности, привнесли новую философию: "публикуй все, что хочешь - подтверждение или опровержение придет позже, от коллег-блоггеров". 
Все это, однако, идет на пользу и тем силам, которые желают распространять информацию исключительно в своих интересах - чиновникам, лоббистским группам и корпорациям. Они получили поистине неограниченные возможности манипуляций общественным мнением. 

Сильно преувеличено значение постулата, согласно которому люди предпочитают потреблять только те новости, которые соответствуют их собственным идеологическим установкам. 
Популярная идея о том, что независимая американская пресса все больше склоняется к европейскому стилю, то есть приверженности той или иной партийной или идеологической группе, сильно преувеличена. Подавляющее большинство американцев высказывается в пользу независимых, беспристрастных и неидеологизированных СМИ. Кстати, того же мнения придерживаются рекламодатели и инвесторы. Исследования показывают, что люди, которые не доверяют СМИ, потребляют больше разнообразной информации. 

Чтобы адаптироваться к новым условиям, журналистике необходимо стать более прозрачной, повысить уровень экспертизы, а также расширить сферу внимания. 

В новых условиях журналисты стремятся остаться единственными источниками надежной информации, своеобразными "арбитрами", помогающими людям найти истину. Для этого, однако, необходимы серьезные изменения в работе СМИ -  например, журналистские материалы должны быть обязательно подтверждены документальными источниками и ссылками на такие источники. Аудитория хочет сама решать, чему ей верить, а чему - нет. Иными словами эра "верь мне" в журналистике уступает эре "докажи мне". 

Производители новостей более чем осторожны с инвестициями, ставящими целью увеличение аудитории 
Это справедливо даже применительно к интернет-ресурсам, аудитория которых постоянно растет. Вложения в интернет-сайты "традиционных" СМИ в 2005 году сократились. Проблема заключается в том, что традиционные СМИ могут потерять свои позиции в Интернете, уступив технологическое первенство таким компаниям, как Google, а свою читательскую аудиторию - блогерам. Пока традиционные информационные брэнды привлекают большинство потребителей новостей, которые читают новости в Интернете, но ситуация начинает меняться.  

Три крупнейшие телекомпании США - АВС, СВS и NBC - находятся в серьезном кризисе
Старое поколение радио- и тележурналистов постепенно уходит на пенсию. Вечерние новости - одно из украшений американской журналистики - борются за выживание. Инерция в подаче материалов и старение традиционной аудитории заставляют вещательные компании задуматься о глубокой перестройке вечерних программ. 

Ныне американцы весьма скептически относятся к своей прессе. Прессу считают все менее профессиональной, все более небрежной в обращении с фактами и все менее озабоченной национальными интересами. За период с 1985 по 2002 год доля американцев, считающих прессу высокопрофессиональной, снизилась с 72% до 49%;  доля американцев, верящих в то, что пресса руководствуется моральными принципами, упала с 54% до 39%; число американцев, уверенных, что пресса стремится скрывать свои ошибки, возросло с 13% до 67%; доля тех, кто считает что пресса беспристрастно излагает факты, снизилась с 55% до 35%, а доля тех, кто считает, что пресса политически ангажирована, возросла с 45% до 59%. Американцы не подвергают сомнению желание журналистов быть профессионалами и оставаться независимыми. Однако им кажется, что пресса не дотягивает до ее же собственных стандартов.  

"Washington ProFile" 
Журналисты идут на свет. Конкурс «PRESSзвание» выведет их из тени
Деловая журналистика развивается на Украине бок о бок с рыночной экономикой. Они преследуют одни идеалы: свободы, открытости, понятности. Кроме того, их связывают рычаги взаимного влияния. Но в отличие от партнеров компаний и других важных людей в сфере бизнеса, представители экономических СМИ остаются в тени, им практически не уделяется внимание. Совершенно справедливо поступили организаторы конкурса деловых кругов «PRESSзвание», столкнув журналистов с представителями крупных компаний и между собой, что, безусловно, позитивно повлияет на рост их профессионального уровня и укрепление связей.

В этом году на Украине впервые пройдет Международный конкурс деловых кругов «PRESSзвание», журналистов-победителей которого будут награждать за профессиональное освещение бизнеса и экономических процессов в стране. Подобный конкурс проводится в России, Казахстане, и Армении. В Украине, для участия, в нем уже зарегистрировались более 250 деловых журналистов. 
О некоторых подробностях его проведения рассказала руководитель проекта Светлана Ревенкова. По ее словам, определение победителей будет проходить путем интерактивного интернет-голосования, а в качестве жюри выступят главные редакторы ведущих деловых изданий и представители крупных компаний, работающих в Украине. При этом количество участников и членов жюри не ограничено. Регистрация может проходить до тех пор, пока не закончится финальной частью награждения. То есть можно в любой момент зайти на сайт конкурса и зарегистрироваться, заполнив соответствующую анкету.
Целей проведения конкурса несколько. "В первую очередь мы бы хотели способствовать развитию деловой журналистики и поддержке имиджа деловых изданий. Кроме того, мы хотели бы способствовать созданию прозрачных  и самоокупаемых условий работы рынка деловой прессы. И, наконец, главное для нас - рост профессионального уровня журналистов. В рамках конкурса пройдет три различных мастер-класса: совершенно разных по форме и содержанию. Состоится мастер-класс для ПР-менеджеров компаний, для начинающих журналистов, а так же для фотожурналистов", - сообщила госпожа Ревенкова.
Кстати, в следующем году, по словам организаторов конкурса, подобная премия будет организована и для телевизионных СМИ. Кроме того, конкурс расширится территориально: он пройдет в Белоруссии, Казахстане, странах Балтии и, возможно, Польше и Чехии. 
Проблема освещения журналистской работы сейчас актуальна. Можно говорить даже о нехватке внимания к этому процессу. Украина уже 15 лет состоит полноправным членом всемирного информационного пространства и каждый, так или иначе, является потребителями информации, а уж тем более человек, работающий в деловой сфере. 
Директор по корпоративным вопросам ЗАО “JTI компании Украина”, компании, которая 
спонсирует конкурс, Дмитрий Редько считает, что профессионалы уже не видят свою жизнь без постоянного потока информации и "СМИ являются одним из самых важных источников". "Внутриотраслевые события перестали быть маленьким событием для узкого круга посвященных. Появляясь на страницах газет, они начинают свою жизнь, путешествуют по мировому информационному пространству. Я периодически получаю звонки из штаб-квартиры, в которых меня просят подтвердить, правильно ли они поняли перевод цитаты конкурентов о событии, которое произошло вчера", - рассказал господин Редько. 

В такой ситуации информационное пространство Украины должно быть настолько же открытым, как и экономическое. Директор департамента корпоративных коммуникаций ЗАО System Capital Managment Джордж Мендоза-Вилсон заявил, что "для сводной, открытой и прозрачной Украины, для здорового развития экономики очень важно, чтобы была настолько же прозрачная журналистика. 

Компания Джорджа Мендоза-Вилсона выступила спонсором номинации «Горно-металлургический комплекс». "Мы считаем, что металлургия и обогатительная промышленность являются одним из факторов благополучного развития экономики Украины. Поэтому очень важно, чтобы все события именно в этом секторе промышленности были должным образом отражены в информационном пространстве", - сказал господин Мендоза-Вилсон.

Такого же мнения придерживается и спонсор другой номинации конкурса, "Финансы и банковская деятельность" - страховая компания "Кредо-Классик". Президент ЗАО "Кредо-Классик" Юрий Юхимов сказал, что компания откликнулась на предложение выступить спонсором, "проповедуя принципы открытости и воплощая стратегию развития розничных продаж и развития региональных сетей". "Страховая компания очень нуждается в таком сопровождении прессой. И не только страховая компания «Кредо-классик», но и весь страховой рынок. Потому что мы видим существенный рост страховой культуры у населения, интерес к страхованию. И много есть ещё тёмных мест, где население не знает, что нужно освящать в прессе", - пояснил господин Юхимов. По его мнению, роль представителей деловой прессы велика и в создании интереса для западных инвесторов.

Вице-президент и директор по связям с общественностью "ТНК-ВР Украина" Юлия Семенко призвала менеджеров компаний подключаться к диалогу с журналистами, в частности, посредством конкурса. "На сегодняшний день в жюри преимущественно зарегистрировались редакторы деловых изданий. Мы призываем представителей бизнеса, представителей крупных компаний, которые никак не обойдутся без сотрудничества с деловой прессой, активно принять участие в голосовании. Потому что это один из способов установить хороший, плотный контакт. А с другой стороны, это возможность высказать свою объективную, но, надеюсь высокую оценку журналистам", - заявила госпожа Семенко. Нефтяная компания "ТНК-ВР Украина" является спонсором номинации конкурса "ТЭК: нефть и газ" и Юлия Семенко обещает, что победитель в номинации получит от компании приз, который до самого конца будет держаться в тайне. "Мы уверены, что он удовлетворит победителя", - сказала госпожа Семенко.

Со своей стороны, СМИ готовы улучшить сотрудничество с компаниями, которое на сегодняшний день далеко не совершенно. В частности, главный редактор газеты "КоммерсантЪ" и глава жюри конкурса Андрей Васильев озвучил проблему предпочтения журналистами негативной информации. "Негативная информация воспринимается читателем как более целевая. Это проблема не журналиста, а читателя. Но конкурс или хотя бы само присутствие на нем представителей уважаемых компаний предполагает наше с ними сотрудничество по абсолютно позитивному поводу", - сказал он. Кроме того, по мнению Андрея Васильева, немаловажно определить лучших среди журналистов и узнать, кто является авторитетами. "Издания знают все, а журналистов - никто. Это достаточно несправедливо, но это такое профессиональное несчастье деловых журналистов. Это во многом неблагодарная профессия, поскольку очень трудно прославиться", - сказал господин Васильев.

В связи с тем, что конкурс уже сейчас нашел отклик в украинских деловых кругах, в планах организаторов создание полноценного пресс-клуба, в рамках которого будут проходить мероприятия, способные вывести украинскую деловую журналистику на уровень мировых стандартов. Организаторы объявили о том, что конкурс не ограничится тремя месяцами проведения и продолжит работу в режиме нон-стоп за счет проведения различных пресс-конференций, тренингов, стажировок журналистов в деловых изданиях за рубежом. Также планируется создать клуб журналистов «PRESSзвание», в котором журналисты смогут более тесно общаться с представителями бизнеса.

УАИПП по информации организаторов конкурса

Медіа-довідник

1. Семінари
IREX U-Media запрошує юристів на цикл регіональних семінарів
Програма правового захисту та освіти ЗМІ IREX U-Media запрошує юристів на семінари “Можливості застосування судової практики Європейського Суду з прав людини за новими процесуальними кодексами України”. 

Семінари  відбудуться:

- 12 грудня у м. Харкові  за адресою: пл.Свободи, 7, готель „Харків” конференц зал;
- 13 грудня у м. Луганську за адресою: вул.П.Сороки, 16-а,  готель „Дружба”, конференц-зал;
- 14 грудня  у м. Донецьку  за адресою: вул.Артема, 87, готель „Централь”, конференц-зал;

-15 грудня у м. Запоріжжі  за адресою: вул.Леніна, 162-а, готель „Україна”, конференц-зал;

-16 грудня у м. Дніпропетровську за адресою: вул. Карла Маркса, 93, ауд.410,  Будинок Спілок;

- 19 грудня у м. Одесі за адресою: Приморський б-р, 11, готель „Лондонська”, конференц-зал.

В ході семінарів будуть висвітлені наступні питання :

· Міжнародні зобов´язання України за Європейською Конвенцією про захист прав людини та основних свобод;
· Правова природа Європейської Конвенції  та її місце в системі українського законодавства;
· Рішення Європейського суду з прав людини як джерело українського права; 
· Структура ст.10 Європейської Конвенції про захист прав  і основних свобод  людини;
· Свобода слова та вільні вибори: міжнародні стандарти. 
            Початок семінарів об 11 годині.

            Обов´язкова попередня реєстрація учасників.
            Семінари є безкоштовними, їх учасників буде забезпечено роздатковими матеріалами. 

Додаткова інформація та реєстрація учасників електронною поштою за адресою zakon@irex.kiev.ua або телефоном 8 (044) 234-2357, 8 (067) 506-8905.  Контактна особа - Вікторія Бутенко.

Довідка:

Маючи досвід більш ніж у 600 судових справах щодо ЗМІ, Програма Правового захисту та освіти ЗМІ IREX U-Media:
· проводить професійні тренінги для журналістів та медіа-юристів, семінари для суддів України з українського та європейського медіа законодавства;
· готує та видає посібники з консультаціями медіа-юристів та аналізом судової практики;

· консультує журналістів та засоби масової інформації щодо їхніх прав та обов’язків; 

· надає юридичну підтримку журналістам та засобам масової інформації у судових справах проти них, якщо справа відповідає критеріям Програми;

· інформаційно підтримує підтримує веб-ресурс для юристів www.mediapravo.org.ua 
IREX U-Media
2. Конкурси
В Киеве пройдет Всеукраинский фестиваль журналистики «Милосердие» 

В Киеве с 23 по 24 декабря 2005 года проводится Всеукраинский фестиваль журналистики «Милосердие». Об этом информагенству Cxid.info сообщили в региональном информагенстве “Луганскпрессинформ”. 
Цель фестиваля – активизировать освещения печатными и электронными средствами массовой информации социальных проблем людей пожилого возраста, ветеранов войны и труда, инвалидов, малообеспеченных семей. 
Основатель фестиваля - Государственный комитет телевидения и радиовещания Украины. 
Соучредители - Всеукраинская ассоциация трудоспособных инвалидов, Ассоциация работников СМИ Украины, Национальная союз журналистов Украины. Участники фестиваля - представители средств массовой информации Украины. 
В конкурсе могут взять участие представители всех СМИ Украины. По номинациям определяется один победитель. Победители получают звание “Лауреат Всеукраинского фестиваля журналистики «Милосердие». 
Лауреаты фестиваля в каждой номинации награждаются дипломами фестиваля и специальными призами. 
Программы- победители конкурса будут демонстрироваться на каналах Национальной телекомпании Украины и будут обнародованы в эфире Национальной радиокомпанией Украины. 

 Cxid.info
При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр „Гурт”, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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