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Медіа-оперативка 
1. Новини Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП)
25 березня відбулися Загальні збори Членів УАВПП 

25 березня 2005 року в конференц-залі готелю «Братислава», м.Київ, відбулися Загальні збори членів Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП). Розгляд питань порядку денного був розпочатий презентацією президентом УАВПП Борисом Ложкіним проекту «Вісім необхідних кроків влади назустріч пресі» та інших важливих заходів, що здійснює та планує здійснити Асоціація.  

Віце-президент УАВПП Віктор Данилов висвітлив деякі аспекти медіа-конфлікту на Рівненщині між головою Рівненської обласної державної адміністрації В.Червонієм та «Рівненською газетою» (ВД «ОГО») та окреслив проблеми, що виникають у зв‘язку з цим у діяльності всіх суб’єктів медіа-середовища Рівненщини. Генеральний директор Асоціації Лілія Молодецька закликала членів УАВПП підтримати звернення Асоціації до представників найвищих ешелонів влади стосовно конфлікту в Рівному, а також – інших ініціатив Асоціації з приводу захисту прав видавців, зокрема – вимоги якнайшвидшого розкриття справи про ймовірний підпал працівниками міліції офісу газети „Поступ” у Львові.   

Після проведення презентації нової редакції Статуту та бурхливого обговорення певних його положень (зокрема, стосовно підстав та порядку виключення із членів Асоціації, представництва членів УАВПП на Загальних зборах, збільшення кількісного складу Ради директорів), Загальні збори ухвалили із певними зауваженнями запропоновану редакцію Статуту (текст кінцевого варіанту наразі готується) а також – Положення про Загальні збори; Положення про Президента, Віце-Президента та Раду директорів Асоціації; Положення про Ревізійну комісію; Положення про тендери (тексти прийнятих Положень готуються). 

Члени Асоціації заслухали звіт Генерального директора УАВПП Л.Молодецької про виконання плану діяльності Асоціації та бюджету за четвертий квартал 2004 року, та затвердили бюджет та програму діяльності Асоціації на 2005 рік. Також було заслухано звіт Голови Ревізійної комісії Андрія Білоножка, який оголосив, що фінансова діяльність УАВПП за 2004 рік визнана задовільною. 
У зв’язку з розширенням складу Ради директорів до 15 осіб (замість 11) та наявністю вакантних посад, на Загальних зборах відбулися довибори нових членів Ради. За підсумками таємного голосування до Ради директорів були обрані:

Ігор Діденко – генеральний директор ТОВ „ІА Автоцентр”, м.Київ;
Олександр Зорг – директор ДП з 100% іноземною інвестицією „Бурда-Україна”, м.Київ;
Олена Кільдау – генеральний директор ООО «Караван – Медіа», Київ;
Інна Рик – генеральний директор ТОВ “Едіпрес Україна”, м.Київ;
Джед Санден – президент ТОВ «КП-Друк», м.Київ;
Ярослав Сухомлин – засновник та видавець газети „Объявления по средам”, м.Чернігів.

Член ради директорів попереднього складу І.Прокоп’юк склала свої повноваження за власним бажанням.

Під час проведення Загальних зборів були також обговорено проблеми, актуальні для Асоціації та галузі преси взагалі: проблеми закупівлі дешевого та якісного газетного паперу; складнощі із залученням реклами до преси тощо, а також намічено шляхи їх вирішення. Загальні збори також схвально поставилися до ідеї створення при Дирекції УАВПП Видавничого центру та реалізації спільних проектів між членами Асоціації: видання газетних вкладок, спільних публікацій тощо.

По завершенні заходу, учасники Загальних зборів поділилися своїми безпосередніми враженнями:
Елена Шрамко, главный редактор «Делового журнала» (издательство «Перехид Бизнес Паблишнг», г.Киев):
– Любое общение с коллегами по цеху всегда интересно и познавательно. В данном случае удалось услышать и вести из регионов. Многие проблемы одинаково актуальны и для центральных изданий, и для регионалов. 
Вполне понятно желание многих членов Ассоциации превратить эту организацию в мощный инструмент лоббирования интересов отрасли, но все-таки вряд ли стоит надеяться, что УАИПП сможет решать большинство проблем. У каждого свой бизнес и его развитие в большей степени зависит от предпринимательских и менеджерских способностей владельцев и руководителей. Не стоит забывать, что, по большому счету, все мы в той или иной степени являемся конкурентами.
Хотя, конечно, если издание-член УАИПП страдает из-за самодурства местных чиновников (а именно о таких случаях рассказывали представители из регионов), то Ассоциация может и должна вмешаться в ситуацию. Постараться сделать подобный инцидент резонансным.
Ожидать же, что УАИПП будет заниматься оптовыми закупками бумаги, или доказывать, что реклама в прессе более эффективна, чем на ТВ или «наружке», явно не стоит. Разве что Ассоциация может быть инициатором грамотного освещения этих проблем.

Ігор Войцехівський, головний редактор газети “Популярные Ведомости» (м.Павлоград Дніпропетровської обл.):
– Враження від зборів не однозначні. Підготовчу і організаційну роботу, як на мене, проведено  добре: учасникам заздалегідь розіслано проекти документів, перелік питань, які належало розглянути. Тому усі мали час підготуватися до зборів і попередньо надіслати організаторам свої зауваження і пропозиції.  

Сама реєстрація учасників зборів також проводилася без зволікань і заорганізованості. Тому до початку засідання залишалося достатньо часу, аби  ще раз переглянути запропоновані проекти, поспілкуватися і порадитися з колегами. І навіть те, що збори почалися з деяким запізненням, не завадило їм закінчитися вчасно, усі запропоновані теми були обговорені. Вистачило часу і на дружнє спілкування з колегами.

Але на зборах зайшла мова про розбіжності інтересів регіональних і національних видавців – коли визначали кількість учасників і довіреностей, які вони мали на руках, а також під час довиборів  у раду директорів. Реґіонали  висловлювали занепокоєність, щодо їхнього впливу на діяльність Асоціації, яка може стати виразником інтересів національних видавців, а реґіональні ризикують перетворитися на статистів. І справді: якщо не помиляюся, то до Ради директорів було дообрано переважно керівників столичних видань. Отже вага реґіоналів у цьому керівному органі зменшиться. 

Щоб розбіжності інтересів не переросли у конфлікт, можливо, слід чітко вказати на них. Бо на зборах цього не зробили і можна тільки здогадуватися, хто і що мав на увазі, говорячи про розбіжність інтересів. А для цього треба визначитися з пріоритетами регіональних і національних видавців. Щоб потім узгодити позиції і проводити політику Асоціації в інтересах усіх її учасників.      

Виктория  Прокопова, директор ООО ТРК «Юг» и газеты «Юг-информ» (г.Приморск, Запорожская обл.):
– Газета «ЮГ-информ» не так давно стала членом Украинской Ассоциации Издателей Периодической Прессы, и 25 марта ее представитель впервые принимал участие в Общем собрании. Конечно, впечатлений много. Я познакомилась со многими издателями гигантских газет, в том числе и с Запорожской области. Думаю, что это знакомство приведет к сотрудничеству и взаимопомощи в нашем бизнесе. 
Отрадно, что Ассоциация идет на прямой контакт с Кабинетом Министров, Парламентом и Президентом, предлагая им важные законопроекты, касающиеся регулирования деятельности и поддержки периодических изданий. Особенно стоит отметить проект УАИПП «Восемь необходимых шагов власти навстречу прессе», в котором поднимаются вопросы действенной помощи издателям периодики, свободы слова и свободы обмена мнениями. 
До вступления в УАИПП мы думали, что издатели в Украине брошены на самотек, и каждый решает проблемы своего бизнеса так, как может. К счастью, оказалось, что это не так: газета «ЮГ-информ» убедилась в помощи и поддержке Ассоциации во время недавней предвыборной президентской кампании. 

Інф. УАВПП

Подведены результаты двух тендеров УАИПП

Тендерный комитет Украинской Ассоциации Издателей Периодической Печати (УАИПП) подвел результаты двух тендеров: 

1) на печать буклета с информацией об условиях проведения Третьего всеукраинского конкурса прессы;

2) на печать буклета по результатам исследования рынков региональной прессы в 24 областных центрах Украины.
Большинством голосов Тендерной комиссии победителем обоих тендеров было признано издательство «RIA-Полиграф» (г.Винница), директор – Бурко О.В. 
Инф. УАИПП

2. Новини членів УАВПП
Журнал "Сериал" "Украинского Медиа Холдинга" будет выходить теперь и в России
"Украинский Медиа Холдинг» укрепляет позиции в России. Вслед за запуском журналов историй, с 20 марта в России выходит журнал «Сериал». Таким образом, «Украинский Медиа Холдинг» в России теперь представляет два журнальных сегмента – «истории» и «специальный интерес».

Как отмечает пресс-служба УМХ, по итогам 2004 года, реальные финансовые показатели «Сериала» превысили прогнозируемые цифры. В течении года тираж журнала вырос с 30 до 76 тысяч, то есть в 2,5 раза.

«Активная работа на российском рынке наверняка поможет нам существенно повысить качество контента «Сериала»», отметил Президент группы компаний «Украинский Медиа Холдинг» Борис Ложкин. «Россия – основной производитель сериальной продукции, и непосредственное присутствие нашего журнала в месте событий – очевидное преимущество».

"Украинский Медиа Холдинг" работает с компаниями из России, Польши, Германии, Франции, Великобритании, Испании, Норвегии, Казахстане, Беларуси.

Для справки: журнал «Сериал» - развлекательное издание для любителей сериальной и кинопродукции. Издается с 2003 года.

Группа компаний «Украинский Медиа Холдинг» - международная мультимедийная компания. В составе холдинга – 62 проекта на рынке прессы, радио, new media.

"Телекритика" по инф. пресс-службы УМХ
3. Новини медіа-ринку України
Українське видання "Комерсанту" з'явиться у червні десятитисячним накладом
Українське видання газети "Комерсант" має почати випуск у червні 2005 року. "Українська правда" повідомила про це на своєму сайті www.ПРАВДА.com.ua зіславшись на редактора відділу економіки російського "Комерсанту" Ігора Троснікова.

За його словами, початковий тираж щоденної газети передбачається у 10 тисяч екземлярів. Тросніков сказав, що цей "Комерсант" відрізнятиметься від того, який випускали у 2000-2001 роках. Тоді у російську газету в Києві підверстували кілька матеріалів. "Тепер повністю весь номер буде українським", - сказав він.

Тросніков також додав, що редактор українського "Комерсанту" буде з Москви.

Він повідомив, що до запуску проекту у квітні відбудеться виставка першошпальтових кадрів "Комерсанту", а презентація нулього номеру в травні.

Планами стосовно журналу Тросніков поділився на презентації книги журналіста "Комерсанту" Андрія Колесникова про помаранчеву революцію "Перший Український".

Як повідомляла раніше УП посилаючись на московські "Ведомості" гендиректор видавничого дому "Комерсант" Андрій Васильєв говорив про наміри витратити на запуск проекту в Україні суму, яку їм поверне "Альфа-банк". Федеральний арбітражний суд Московського округу зобов'язав "Альфа-банк" повернути "Комерсанту" 270 мільйонів рублів. Суд скоротив компенсацію за репутаційні збитки за позовом "Альфа" до "Комерсанта", але на той час газета вже заплатила гроші банку. Повернені гроші за словами Васильєва якраз і планують витратити на українське видання "Комерсанта".

УП
Ющенко поручил прекратить выпуск газеты "Президентский вестник" и бюллетеня "Президентский контроль"
Президент Украины Виктор Ющенко поручил Государственному управлению делами, которое является основателем всеукраинской общественно-политической газеты "Президентский вестник" и информационно-аналитического, научно-методического бюллетеня "Президентский контроль", принять предусмотренные действующим законодательством меры по прекращению выпуска этих периодических изданий, сообщает ЛІГАБізнесІнформ.
Как сообщили в Секретариате Президента со ссылкой на заместителя Госсекретаря Маркияна Лубкивского, такое решение вытекает из программных основ политики В.Ющенко в информационной сфере относительно сокращения дотаций для финансирования средств массовой информации органов исполнительной власти, постепенного их разгосударствления, создания конкурентной среды в отечественном медиа-пространстве.

"Учитывается также и тот факт, что указанные печатные СМИ были своеобразным рудиментом прошлого, идеологическим инструментом командно-административной системы. Ведь по общепринятой практике демократических стран, в частности, членов Европейского Союза, ни один руководитель этих государств не содержит за счет налогоплательщиков специальные средства массовой информации, которые бы освещали исключительно его деятельность", - говорится в сообщении.

По поручению Президента Украины Госуправлением делами будут приниматься меры не только по ликвидации газеты "Президентский вестник" и бюллетеня "Президентский контроль", но и соблюдения норм социальной защиты работников, которые будут увольняться из редакций этих изданий.
ЛІГАБізнесІнформ
Открытие ПРЕСС-ЦЕНТРА ЛІГАБізнесІнформ ознаменовалось уничтожением последнего темника

Первым публичным событием в только что открывшемся ПРЕСС-ЦЕНТРЕ ЛІГАБізнесІнформ стало - ни много ни мало - уничтожение "последнего темника". 

В этом знаменательном для всей украинской журналистики событии были замечены Генеральный директор ЛІГАБізнесІнформ Сергей Бондаренко и Главный редактор общественно-политического еженедельника "Зеркало недели" Владимир. 

Акт уничтожения символического "последнего темника" в виде огромного шоколадного торта получил одобрение руководителей деловых украинских печатных изданий, телерадиоканалов, информагентств, присутствовавших на PRESS-PARTY по поводу открытия ПРЕСС-ЦЕНТРА.
Справка: ПРЕСС-ЦЕНТР ЛІГАБізнесІнформ - новая современная информационная площадка для проведения любых форм медиа-мероприятий, технический уровень оснащения которой отвечает высоким европейским стандартам. ПРЕСС-ЦЕНТР включает два зала (малый - 35 кв.м на 15 человек, большой - 85 кв.м на 45 человек), разделенных мобильной перегородкой, что позволяет при необходимости проводить мероприятия в обоих залах одновременно или объединить два зала (общая площадь - 120 кв.м на 60 человек). Модульность мебели позволяет варьировать ее размещение в соответствии с форматом мероприятия. Рабочие места оснащены пультами и ноутбуками с подключением к Интернету. Эффект "живой" презентации обеспечит система видеопрезентационного оснащения "PANASONIC", а аудиообеспечение работы зала контролирует конференц-система BOSCH. (На фото (кликните, чтобы увеличить) - большой зал ПРЕСС-ЦЕНТРА с расстановкой мебели для проведения "круглого стола"). 

Контакты: 

Виктория Хоменко 

Тел.: (044)538-01-05 

E-mail: V.Khomenko@liga.net 

Адрес: Киев, ул.Т.Шамрыло, 23. 

ЛІГАБізнесінформ 2005-03-25

4. Влада і ЗМІ
Прокуратура копає під кримські ЗМІ?

Прокуратура Криму, здається, вирішила серйозно взятися за перевірку місцевих ЗМІ. Так, нещодавно видавець газети „Кафа” (м.Феодосія, АР Крим) Ірина Прокоп’юк отримала лист, у якому її викликали до прокуратури у зв’язку з проведенням перевірки. Із собою видавцеві було наказано взяти цілий стос паперів: документи, що підтверджують її дозвіл на провадження діяльності; свідоцтво про реєстрацію газети; договір про оренду приміщення; угоди на розміщення реклами за 2004-2005 роки; наявність фактів судових суперечок за 2004-2005 роки, а також – скарги й рішення щодо таких справ; факти підтвердження та спростування інформації за 2004-2005 роки (якщо такі мали місце) та десять останніх номерів газети. Як повідомила І. Прокоп’юк, подібні виклики було зроблено й іншим кримським газетам.

Пані Прокоп’юк вважає, що подібні виклики несумісні з постульованими гаслами свободи слова в країні. Адже перевірка вище перерахованих документів аж ніяк не є в компетенції прокуратури, оскільки такими справами, зазвичай, опікуються органи відомчого управління та контролю в межах своєї компетенції (наприклад, Управління у справах захисту споживачів, Державна виконавча служба, Державна податкова адміністрація тощо). Проте в прокуратурі, за словами Ірини Прокоп’юк, їй сказали, що така перевірка є завданням Генерального прокурора України Святослава Піскуна. 

Безперечно, пані Прокоп’юк мала всі підстави, щоб сприйняти такий виклик як недобрий сигнал. Перед своїм візитом до прокуратури, вона зв’язалася із різними правозахисними організаціями, а також з Інститутом масової інформації. 

Можливо це, за словами кримського видавця, вплинуло на підкреслену люб’язність та ввічливість, яку виявили до неї працівники прокуратури під час візиту. Зустріч  тривала недовго, документів ніяких не перевіряли, лише взяли подивитися газети з обіцянками повернути. Крім того в прокуратурі навіть пообіцяли розповісти пані Прокоп’юк, як ідуть справи із погрозами на її адресу, що мали місце ще в березні 2004 року. Наразі все закінчилося без проблем, проте треба визнати, що подібні несанкціоновані спроби правоохоронних органів контролювати діяльність ЗМІ в демократичній державі не можуть не насторожувати.

Інф. УАВПП

На должность главы Гостелерадио Томенко предлагает кандидатуру Жданова 
Вице-премьер-министр по гуманитарным и социальным вопросам Николай Томенко предлагает на должность главы Государственного комитета по вопросам телевидения и радиовещания кандидатуру Игоря Жданова.

Об этом он сообщил в интервью агентству "Интерфакс-Украина".

Н.Томенко напомнил, что при голосовании по вопросу главы Гостелерадио в пятницу в парламенте депутаты не поддержали представление президента на увольнение главы госкомитета Ивана Чижа.

"При любых обстоятельства представление президента означает, что Ивану Чижу будет нелегко работать в команде Виктора Ющенко", - считает Н.Томенко.

По мнению вице-премьера, есть два пути выхода из сложившейся ситуации - либо Верховная Рада еще раз вернется к рассмотрению этого вопроса, либо И.Чиж сам напишет заявление об увольнении.

"Я остаюсь на позиции, что Гостелерадио требует оптимизации своей деятельности и с точки зрения структуры, и сточки зрения функций", - подчеркнул Н.Томенко, добавив, что Гостелерадио нуждается в приходе молодой команды, "людей, которые скорее бы вырабатывали принципы деятельности украинского медиапространства, а не обеспечивали руководство этим медиапространством".

Вместе с тем Н.Томенко сказал, что не знает, когда президент может направить повторное представление о даче согласия на увольнение И.Чижа с должности председателя Гостелерадио.

Говоря о возможных кандидатурах на должность главы этого госкомитета, Н.Томенко подчеркнул, что определять кандидатуру - это исключительное право президента. "Я будут рекомендовать на эту должность известного медиаэксперта, который активно работал в свое время и в Совете национальной безопасности и обороны, и в центре им. Разумкова - Игоря Жданова", - сообщил он.

Interfax
Литвин заявляет о цензуре в СМИ

Председатель Верховной Рады Владимир Литвин жалуется на присутствие в СМИ цензуры. Об этом он сказал во время встречи с представителями региональных СМИ сегодня, 24 марта, в Киеве. 

Литвин заметил, что раньше были "темники", и все было понятно, но он не понимает, почему сегодня продолжается тенденция, когда замалчиваются события. 

Он привел пример своей встречи с президентом РФ Владимиром Путиным 19 марта в Киеве, заметив, что в СМИ об этой встрече практически не сообщалось. 

Литвин допустил, что, возможно, в СМИ срабатывает "внутренний предохранитель - самоцензура". Спикер выразил надежду, что руководители государства, которые отвечают за информационное направление, наведут порядок в этом вопросе. 

Он также привел данные, распространенные на встрече с неправительственными организациями, что уровень освещения деятельности президента Виктора Ющенко и премьер-министра Юлии Тимошенко остался таким же высоким, как и при президенте Леониде Кучме, в то же время деятельность парламента освещают очень мало. 

По словам Литвина, "сегодня появились украинские геббельсы, которые дают комментарии по любому поводу, завтра будут, вероятно, давать советы и акушерам". 

Униан

5. Свобода слова
Тиск на видавця „Рівненської газети” набирає обертів

21 березня до ТОВ „Видавничій дім „ОГО” (що є засновником і видавцем “Рівненської газети”) надійшло офіційне повідомлення від Рівненської об‘єднаної державної податкової інспекції (ОДПІ) про планову податкову перевірку, яка запланована на 1 квітня 2005 року. Це повідомлення продовжило низку неприємностей ВД „ОГО”, які за багатьма ознаками носять замовний характер.

Юристи Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП), членом якої є також і „Рівненська газета”, коментуючи наміри Рівненської ОДПІ щодо планової перевірки ТОВ „Видавничій дім „ОГО”, зазначають: 

„Відповідно до Указу Президента України «Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого утвердження свободи слова в Україні» від 9 грудня 2000 року, органи державної податкової служби оприлюднюють перелік суб’єктів господарської діяльності – ЗМІ, що включені до плану перевірок на поточний рік. Але в журналі «Вісник податкової служби» № 6 за 2005 рік, де було опубліковано перелік ЗМІ, щодо яких заплановано проведення планових перевірок у цьому році, ТОВ «Видавничий дім «ОГО» не значиться. 

Отже, проведення перевірки, про яку йдеться вище, суперечитиме положенням ч. 1 ст. 11 Закону України «Про державну податкову службу», п. 2 Указу Президента України «Про деякі заходи з дерегулювання підприємницької діяльності» та ч. 2 ст. 6 та ч.2 ст 19 Конституції України.”  

Нагадаємо, що 20 березня, було скоєно зухвале пограбування офісу ВД “ОГО” у м.Рівному. Показово, що з усього офісного обладнання зловмисники винесли лише головний сервер централізованої бухгалтерії, таким чином паралізувавши роботу усього підприємства. А з 24 грудня 2004 року триває судова тяганина між „Рівненською газетою” і губернатором Рівненщини Василем Червонієм, який  вимагає від газети вибачень та стягнення 50 тисяч гривень за матеріал „Бабай під рівненським соусом”, який мав критичні оціночні судження.

Інф. УАВПП






Редатора комунальної газети "7 днів" судитимуть за виконання політичного замовлення влади

Прокуратура передала до суду кримінальну справу проти головного редактора рівненської газети “7 днів” Василя Геруса. Про це повідомив начальник відділу прокуратури області Віталій Войтюк. 
Василю Герусу пред’явлене обвинувачення за ст.364 ч.2 и ст.157 ч.2 Кримінального кодексу України — перевищення службових повноважень, які спричинили важкі наслідки, та перешкоджання реалізації виборчого права громадян. Покарання за цими статтями передбачає позбавлення волі на строк відповідно від 5 до 8 років позбавлення волі та від 3 до 5 років позбавлення волі. 
Кримінальна справа була порушена 13 грудня 2004 року за ст. 161 ч.1 — порушення рівноправності громадян в залежності від раси, національної приналежності та ставлення до релігії — за фактом публікації в газеті “7 днів” агітаційних матеріалів під назвою “Політичні цілі Ющенка”, які, на думку прокуратури, розпалювали національну ворожнечу й ненависть, принижували національну честь та гідність громадян України. У ході розслідування справа була перекваліфікована на інші статті Кримінального кодексу. Василь Герус перебуває на підписці про невиїзд. 
Пояснюючи ситуацію ІМІ, виконуюча обов”язки головного редактора “7 днів” Світлана Калько зазначила, що даному позову передував позов від штабу Ющенка, за яким суд постановив, що газета порушила закон і присудив публікувати спростування матеріалів. За словами пані Калько, колектив визнав, що був неправий, подавши неправдиві відомості і, опублікувавши політичну програму Ющенка у найближчому номері газети, роздавав її безкоштовно у місті. 
Нагадаємо, що "7 днів" має позов від від представника інтересів Віктора Ющенка, у його бутність лідером опозиційних сил. Відшкодування моральної шкоди за публікацію у газеті політичної антиагітації Віктора Ющенка у передвиборний період позовачі визначили у 100 тисяч гривень. 
На питання ІМІ щодо тиску, заступник головного редактора Світлана Калько відповідала, що редактор “просто не міг не надрукувати передбачені договором матеріали”, на нього тисли. Натомість, губернатор Рівненщини, екс-керівник штабу "Нашої України" в регіоні Василь Червоній розповів, що коли на сесії міськради запитав редактора Василя Геруса, чи може той, поклавши руку на Євангеліє, сказати, що на нього чинили тиск і хто саме, Василь Герус заперечив тиск. 
Василь Герус написав заяву про звільнення за власним бажанням ще у січні 2004 року. Проте, за словами Світлани Калько, колектив вважає цього редактора найкращим, оскільки він зміг зробити газету міської ради цікавішою. Розповівши, що міська рада може винести рішення про закриття видання, вона додала, що якщо піде з посади Василь Герус, колектив розбіжиться. 
Микола Томенко, ще перед призначенням на посаду віце-прем"єр-міністра з гуманітарних питань зазначив ІМІ, що журналісти повинні були думати, коли друкували матеріал, за який потім на видання подали до суду. Проте, за словами Миколи Томенка, він розуміє, що рішення приймалися на рівні керівництва, тому ситуацію потрібно спрямувати у таке річище, щоб не постраждав колектив. “Але це той випадок, коли я розумію і позивача – довіорену особу Ющенка і розумію журналістів, які стали заручниками абсолютно неадекватних, кримінальних вказівок місцевої влади, яка змусила їх надрукувати цей матеріал. 
- Я абсолютно переконаний, що цю газету, засновником якої є міська рада, хтось, конкретний чиновник, дав вказівку. Журналісти до цього не причетні, - констатував він. 
ІМІ
В Україні вже немає такого явища як "темники" - Северінсен

Доповідач моніторингового комітету Парламентської асамблеї Ради Європи Ханне Северінсен вважає, що в Україні зникло таке явище як темники. Про це вона заявила на прес-конференції в Києві, повідомляє Forum. 
Северінсен повідомила, що під час триденного візиту в Київ вона постійно дивилася українське телебачення і звернула увагу на те, що новини стали більш різноманітними, ніж раніше. "Я можу сказати, що такого явища як темники в Україні вже немає", - додала вона. 
Ханне Северінсен також повідомила, що під час свого візиту в Київ представники моніторингового комітету ПАРЕ обговорили з представниками української влади питання створення суспільного телебачення. Вона вважає, що якщо воно буде створено, то в Україні з'явиться дійсно четверта влада. 
Forum 

6. Новини медіа-ринку Росії

"Комерсанту" загрожує новий судовий позов на 100 мільйонів доларів

Підприємець Аркадій Гайдамак доручив своїм адвокатам підготувати позов проти газети "Комерсант" на суму в 100 мільйонів доларів, повідомляє Lenta.ru із посиланням на агентство "Курсор". 
Гайдамак, що є відповідальним співробітником міністерства закордонних справ Республіки Ангола, має намір стягнути з газети компенсацію за публікацію статті "Справа Hapoalіm дійшла до Люксембургу". 
У цій статті стверджувалося, що Гайдамак, довідавшись про те, що є одним з фігурантів справи про відмивання грошей в ізраїльському банку "Апоалім", перевів зі свого рахунку в цьому банку 120 мільйонів доларів у третю країну (як найбільше ймовірний варіант називалися США), а потім у люксембурзький банк Sella. 
Як повідомляється в прес-релізі представників бізнесмена, Гайдамака стверджує, що дана інформація не відповідає дійсності і є частиною кампанії по його дискредитації, ініційованої французькою владою. 
Підприємець російського походження Аркадій Гайдамака є громадянином Франції й Анголи. В даний час він проживає в Росії. 
Нагадаємо, востаннє велику грошову компенсацію у розмірі 310,5 мільйона рублів за свою статтю "Комерсант" виплатив "Альфа-банку" 28 січня 2005 року. 
Позов банку стосувався статті, які опублікував "Комерсант" 7 липня 2004 року "Банківська криза вийшла на вулицю", у якій, зокрема, йшлося про труднощі, з якими в той час зштовхнулися вкладники "Альфа-банку". 
Банк вважав, що відомості, викладені в статті, ганьблять його ділову репутацію й оцінив збиток, заподіяний публікацією, більш ніж у 300 мільйонів карбованців. У жовтні 2004 року суд вирішив справу на користь "Альфа-банку". 
Однак лише 23 березня 2005 року Федеральний арбітражний суд Московського округу знизив з 310,5 мільйона карбованців до 40,5 мільйона карбованців суму, яка стягується з "Комерсанта" на користь "Альфа-банку". 
У такий спосіб суд частково задовольнив касаційну скаргу видавничого будинку. 
ІМІ за матеріалами Lenta.ru

Московская городская газета «МЕТРО» переходит на евростандарт

С 29 марта 2005 года газета «МЕТРО» переходит на новый макет. Вместо привычных шести колонок газета выбрала формат пятиколонника. 
За редизайн издания взялся Сергей Астафуров, который уже работает с ОАО «Газета Метро» по проекту столичного телегида «Телесреда». Кстати, он же и является автором логотипа московской городской газеты «МЕТРО». 
«Газета станет асимметричной и в связи с этим более динамичной и яркой, – говорит Сергей. – Пассажир с утра, читая нашу газету должен проснуться и захотеть жить!». 
Газета поменяет не только свой макет, но и содержание. Она станет ориентироваться на социально активных людей, в ней будут преобладать новости, репортажи городских событий, полезная информация для горожан, афиша. Увеличится количество фотографий и картинок, цветовая гамма станет более насыщенной. 
Кроме того, у газеты будет жесткая модульная сетка с фиксированными размерами, что позволит верстать номер в более сжатые сроки и давать читателям самую свежую информацию. 

«Медиа-онлайн»

Російські ЗМІ вдаються до сильної самоцензури - Міжнародний інститут преси

Міжнародний інститут преси у своїй щорічній доповіді засудив "встановлення в Росії режиму самоцензури і тиску на засоби масової інформації". Текст доповіді опублікований на офіційному сайті інституту, передає Лента.ру. 
Організація відзначає, що "стан справ в галузі ЗМІ в Росії залишається складним". Відповідно до доповіді, "атаки на журналістів відбуваються часто, але не завжди ясно, чи пов'язано це з їх роботою". У Росії "ЗМІ вдаються до сильної самоцензури, що стало особливо очевидним під час висвітлення кампанії президентських виборів", йдеться в документі. 
Хоча з 78 журналістів, що загинули у світі в 2004 році, у Росії загинули тільки троє, країна дотепер залишається небезпечним місцем для представників преси, вважає організація. Крім того, інститут відзначає, що, за даними російської Фонду захисту гласності, торік у Росії зареєстровані 1236 випадків порушення права на свободу слова і преси. 
У доповіді вказується, що хоча "зараз безпосередня цензура і залякування фізичними методами, тобто побиття й убивства, стали менш частими, чим на початку 1990-х років", підсилюється "непряма цензура". У Росії залишається усе менше незалежних медіа-ресурсов, відзначають автори доповіді. При цьому, "усе більше людей по всьому світу переконуються, що Кремль абсолютно не замислюється над образом російської преси в тому, що стосується совбоди слова". 
Міжнародний інститут преси був заснований у 1950 році редакторами з 15 країн з метою захистити свободу преси й удосконалити методи журналістики. Штаб-квартира організації знаходиться у Відні. 
ІМІ за матеріалами Лента.ру 

В Росії хочуть контролювати Інтернет через закон про ЗМІ і знають як боротися з порнографією у всесвітній мережі
Міністр інформаційних технологій і зв'язку РФ Леонід Рейман запропонував 23 березня  ввести контроль за Інтернетом через закон про ЗМІ, повідомляє російське Інтернет-агентство ПРАЙМ-ТАСС. 
"Для того, щоб налагодити работу Інтернету варто регулювати відносини між його виробниками і його споживачами, - сказав він на зустрічі з вченими в президії Російської академії наук. - Це можливо через закон про ЗМІ". 
Міністр також відзначив, що з засиллям порнографії і реклами можна боротися шляхом установлення спеціальних недорогих програм. "У нас у міністерстві встановлені такі програми, які забороняють вхід на той або інший сайт, вони коштують недорого і цілком доступні кожному", - сказав він, порадивши в такий спосіб забороняти на робочому місці користуватися тими або іншими сайтами. 
ПРАЙМ-ТАСС 

"Известия" открывают The New York Times для российских регионов

Недавно посетители сайта "Известия.Ru" получили возможность читать приложение к "Известиям", содержащее лучшие материалы The New York Times за последнюю неделю. Приложение выходит на языке оригинала, статьи не подвергаются какой-либо правке в Москве. 
По соглашению с компанией The New York Times News Service and Syndicate, которая предоставляет права на воспроизведение материалов The New York Times средствам массовой информации во всем мире, “Известия” стали участником глобального издательского проекта, в рамках которого приложения, содержащие материалы одной из лучших газет США, готовятся и распространяются совместно с редакциями в других странах. 
Партнерами The New York Times становятся только ведущие газеты. Подобные приложения распространяются в 17 странах вместе с такими изданиями, как International Herald Tribune в странах Европы, The Daily Telegraph в Великобритании, El Pais в Испании, Suddeutsche Zeitung в Германии, La Repubblica в Италии, Le Monde во Франции и другими. 
"The New York Times предъявляет весьма высокие требования к издательскому профессионализму, журналистской этике и редакционной независимости газет-партнеров во всем мире. Поэтому нам особенно приятно, что из всех российских газет они выбрали именно "Известия", - сказал главный редактор газеты Владимир Бородин. 
Редакция "Известий" принимает участие в подготовке приложения, обсуждая с американскими партнерами стратегию издания в целом и давая им рекомендации по отбору материалов для очередных номеров. При этом она исходит из интересов читателей с активной жизненной позицией, желающих знать различные точки зрения на происходящие события, требующих глубокого интеллектуального подхода авторов к освещению мировых тенденций, экономики и бизнеса, науки и технологий, культуры, спорта и других тем. 
Естественно, читателями приложения станут те, кто достаточно хорошо знает английский язык. Для тех же, кто хочет знать его лучше, материалы The New York Times станут прекрасным "учебным пособием". Ни один, даже самый хороший, учебник не заменит современный, живой язык лучших журналистов и лидеров общественного мнения Америки. 
The New York Times известна своими острыми материалами и комментариями на политические темы, многие из которых часто цитируются и обсуждаются в мировых и российских СМИ, а также познавательными и интересными статьями, рассказывающими о важнейших тенденциях и событиях в США и во всем мире. Теперь у пользователей сайта "Известия.Ru" есть возможность лично познакомиться с мнением ведущей американской газеты и составить более точное представление о принципах, на которых построена качественная американская журналистика. 
На первом этапе проекта в печатном виде приложение к "Известиям", состоящее из материалов The New York Times, распространяется в Москве и Московской области. "Известия" рассматривают возможность организовать его распространение и в других регионах России. Посетители сайта могут изложить свои замечания и пожелания в специальных анкетах и обсудить в форуме на сайте "Известий". 
Известия.РУ
7. Новини світового медіа-ринку
Газетный закат в Америке
По данным Газетной Ассоциации Америки\Newspaper Association of America, в 2004 году 52.8% жителей США ежедневно читали газеты - в 1967 году их было 75.8%. Многочисленные исследования показывают, что "бумажные" средства массовой информации (газеты и журналы) медленно, но верно проигрывают борьбу за аудиторию. Их тиражи медленно, но верно уменьшаются. Главными конкурентами газет стали ТВ и Интернет. При этом, американские газеты начинают достаточно успешно "играть" на поле противника. В 2003 году интернет-версия газеты New York Times впервые принесла прибыль, в 2004 году о получении прибыли объявила интернет-версия газеты Washington Post (по данным этой газеты, доход "бумажного" издания от продажи рекламы составил $443 млн., интернет-версии - $45 млн.). 
Исследование Pew Research Center показало, что за последнее десятилетие американцы стали меньше уделять внимания "традиционным" СМИ, предпочитая им путешествия по Интернету и иные виды деятельности. К примеру, выпуски теленовостей в 1994 году постоянно смотрели 72% жителей США, в 2004 году - 60%. Газеты читали, соответственно, 49% и 42%, журналы - 33% и 25%. Число слушателей радионовостей за этот период снизилось с 47% до 40%. Зато выросло число американцев ищущих новостную информацию в Сети (с 0% до 38%), читающих книги (с 31% до 35%), занимающихся спортом (с 26% до 28%) и молящихся (с 56% до 66%). 22 Марта 2005 Washington ProFile 
Washington ProFile
Мэр Лондона хочет, чтобы в городе распространялись две бесплатные газеты 

Мэр Лондона Кен Ливингстон, известный своими левыми взглядами, намерен создать конкуренцию на рынке бесплатных газет, повсеместно распространяющихся в британской столице.
На сегодняшний день принадлежащая издательскому дому Associated Newspapers бесплатная газета "Metro" имеет монопольное право на распространение в лондонской подземке. Однако в настоящее время сделка между издателем и властями Лондона изучается антимонопольным ведомством на предмет соответствия законодательству о конкуренции.
Мэр Ливингстон на этой неделе решил не дожидаться решения правительственного ведомства и объявил тендер на распространение еще одной бесплатной газеты, которая, в отличие от "Metro", будет появляться на станциях и в переходах лондонской подземки днем, но в тех же точках распространения.
Не исключено, что за решением мэра стоит политика — лондонский градоначальник не скрывает раздражения «крайне правой» редакционной политикой Associated Newspapers. По мнению экспертов, в случае, если монополия "Metro" будет нарушена, за право распространять вторую бесплатную газету в лондонском метро могут побороться издательские дома Express Newspapers, Guardian Media Group и принадлежащий Руперту Мердоку News International.
По словам Ливингстона, сделка транспортного ведомства Лондона с Associated Newspapers ежегодно приносит в городскую казну около 1 млн. фунтов стерлингов. При этом мэр британской столицы полагает, что на самом деле издатели должны платить гораздо больше — 5 млн фунтов в год. //Warc.com
AdMarket.ru
Правительство Индии собирается либерализовать рынок печатных СМИ 

Правительство Индии начинает менять свое отношение к зарубежным газетам. Сейчас перед кабинетом стоит вопрос о либерализации печатных СМИ и отмены решения, согласно которому пятьдесят лет назад были значительно ограничены ввоз иностранных печатных изданий на территорию Индии и участие иностранных инвесторов в индийских СМИ.
«Мы думаем, что страна не должна быть закрыта от публикаций иностранных газет, как это было раньше. Этот вопрос еще обсуждается в правительстве, но, вероятнее всего, через месяц мы окончательно развеем сомнения власти», – сказал Джайпал Редди, министр информации Индии, в интервью газете "Herald Tribune".
Манмохан Сингх, премьер-министр Индии, в свою очередь, выразил надежду на активность иностранных инвесторов, которые не должны упустить самый быстрорастущий газетный рынок в мире. Так, в речи, произнесенной им в честь празднования 30-летнего юбилея одной из крупнейших деловых газет Индии "India`s Business Standard", в капитале которой серьезную долю составляют инвестиции "Financial Times", Сингх сказал: «Я приветствую большее иностранное участие в наших СМИ, потому что современная Индия – открытое общество с открытой экономикой».
Индия сделала первый шаг к освобождению печатных СМИ в 2002 году: тогда правительство Баратия Ханата подняло потолок присутствия информации зарубежных изданий на индийском рынке до 26%. Но иностранные газеты можно было только продавать, но ни в коем случае не издавать в Индии. Закон, введенный в 1955 году, несмотря на изменившуюся политическую и экономическую обстановку в стране и в мире, до сих пор не был пересмотрен.
Медиа-онлайн
Медіа-аналітик
"Без бумажки ти...." Перспективи запровадження української прес-карти 

Наразі статус жураліста в законодавстві України не є чітко визначеним. Згідно ст.25 Закону України “Про друковані ЗМІ (пресу) в Україні”, журналістом редакції друкованого засобу масової інформації є творчий працівник, який професійно збирає, одержує, створює і займається підготовкою інформації для друкованого засобу масової інформації та діє на підставі трудових чи інших договірних відносин з його редакцією або займається такою діяльністю за її повноваженням. 
Що ж до теле та радіожурналістів, то про них у законодавстві сказано набагато менше. Закон України “Про телебачення і радіомовлення” навіть не вживає термін “журналіст”, а визначає “телеоадіопрацівників” як штатних або позаштатних працівників телерадіоорганізацій, які за характером своєї професійної діяльності беруть участь у створенні та розповсюдженні телерадіопередач та програм. Ніяким чином не прописана у законі діяльність вільних журналістів, можливість отримання ними редакційних посвідчень, акредитації. Тож певні прогалини намагаються заповнити різноманітими ініціативами з реформування журналістської діяльності. 

Однією з умов забезпечення незалежності журналіста пропонується запровадження єдиної прес-карти, яка б дозволяла отримувати акредитацію і відвідувати прес-конференції, не будучи штатним працівником якоїсь редакції. Подібні прес-картки діють у Франції вже кілька десятиліть, згідно з законом, ухваленим ще 1935 року. Прес-карту у Франції отримують тільки ті журналісти, яких визнає такими комісія, що складається з восьми професійних журналістів і восьми так званих “патронів преси” – роботодавців. Прес-карта є журналістським посвідченням, номер якого закріплюється на все житя. Однак щороку журналіст має поновлювати її, підтверджуючи комісії, що працює саме журналістом. Критерієм журналістської діяльності визначена умова, що 50 відсотків заробітку людина отримує саме від журналістської діяльності, при цьому публікацій має бути не менше чотирьох за рік. Професія журналіста несумісна з рекламною та піар-діяльністю, з роботою в державних структурах, не вважаються повноправними журналістами й ті, що працюють в шоу-бізнесі, муніципальних виданнях – у цьому разі картку комісія не продовжує. Варто також відзначити, що питаннями журналістської етики ця Комісія не займається. Водночас не втручаються у діяльність комісії профсоюзи – вони займаються соціальними проблемами. 

Можна, звичайно, скористатися досвідом інших країн і не створювати велосипед. Аби не радикалізувати питання, можна провести експертимент і запровадити таку картку на добровільних засадах, щоб вона надавала журналістові всі ті права, які надає журналістське посвідчення. Принаймні, у періоди межичасся – безробіття чи переходу на іншу роботу, або праці “на вільних хлібах” можна не турбуватися про так звані зв”язки в редакціях, аби не випадати з інформаційного поля і зберегти себе у професії. Дехто з колег говорили мені, що це конче необхідно. Зокрема, акредитація у Верховну Раду потребує обов”язкової прив”язки до якоїсь редакції, яка ще й має звернутися з листом про акредитацію. А якщо ти вільний журналіст? Інші говорили, що їм цілком достатньо редакційних посвідчень, оскільки, увага! у них є особисті зв”язки у редакціях. 

Деякі журналісти побачили в ідеї прес-картки можливість контролювати журналістів. Зокрема, Людмила Кучеренко, голова Полтавського прес-клубу, вважає, що комісія з надання прес-карток дасть можливість очистити журналістські ряди від журналістів, які використовують цю соціальну професію для власного збагачення, які виконують політичні замовлення, тобто займаються інформацйним кілерством. “ Хоча ми розуміємо, що треба якимось чином відділити журналістів добросовістних і дати їм якомога більше прав – і на ту ж саму акредитацію, на доступ до джерел інформації, на захист їхніх інтересів – від тих, хто користується правами журналіста недобросовістно: чи для якихось політичних цілей, чи просто для заробляння грошей. Ми дискутували і в медіа-клубі, і поки що не дійшли у цьому питанні до остаточного рішення”, - говорить Людмила Кучеренко. Вона є також членом Комісії з журналістської етики, але, ця комісія не може виконати вище зазначених контролюючих завдань – рішення комісії носять лише рекомендаційний характер. 

На думку Алі Сафарова, директора з юридичного сервісу Української Асоціації Видавців Періодичної Преси, у разі запровадження єдиної (обов”язкової) прес-карти для журналістів, доведеться змінювати закон. “ Якщо на даний момент редакційне посвідчення надається редакцією, тобто юридичною особою, то прес-карта, наскільки я розумію, буде видаватися не конкретною редакцією, а якимсь об”єднанням журналістів. Тоді виникає питаня – прописувати це у законі, замінювати норму про редакційне посвідченя прес-картою, або це буде черговий додаток до редакційного посвідчення, яке нічого не змінює у статусі. Якщо ми говоримо, що журналістом є лише той, хто має прес-картку, тільки він має права і обов”язки журналіста, встановлені законодавством, статтею 26 закону про друковані ЗМІ, тим самим ми забираємо повноваження від редакції, яка власне і готує інформацію, яка власне для того і працює і для цього наймає журналістів, для того їм платить зарплату – і передаємо ці повноваження третій стороні, яка напряму сама не зацікавлена – давати людині прес-картку чи ні. Більше того, якщо додавати ще якісь додаткові умови для отримання прес-картки – а як людина пише, а що вона пише, а чому вона пише саме так, а не інакше, чи відповідає написане стандартам журналістської етики - то виникає одразу питання про те, що журналіст – творча професія. Якщо одному журналістові не сподобається те, що написав інший журналіст, це ще не підстава сказати, що той перестав бути журналістом. По великому рахунку, журналісти не для себе працюють, а для читачів, насамперед. І якщо людина гарно пише, незалежно від наявності у неї певного фаху, якщо її статті купують, якщо завдяки цим статтям газети активно розкуповують, то якби не ставилося до цієї людини журналістське середовище, вона є журналістом і виконує свої професійні обов”язки, визначені статтею 9 Закону про інформацію – поширювати інформацію про події, які цікавлять суспільство”. 

Окрім того, Алі Сафаров вважає, що надання прес-карток, які фактично замінюватимуть журналістські посвідчення, ні в якому разі не можна віддавати на відкуп організації, напряму не зацікавленій у тому або іншому співробітникові. На його думку, це принесе шкоду насамперед самим журналістам, бо вони отримають у такий спосіб контролюючий орган. Причому, на відміну від державних органів, діяльність яких чітко регулюється законодавством і відмінити рішення яких можливо у судовому порядку, рішення даної організації, наприклад, у разі позбавлення журналіста прес-картки, практично неможливо буде оскаржити у суді. 

Незалежна медіапрофспілка у особі її голови Сергія Гузя пропонує запровадити прес-картку на добровільній основі – тим, хто її хоче мати і звернеться до відповідної комісії. Комісія, на його думку, має складатися з представників Національної Спілки журналістів України, Незалежної медіапрофспілки та Асоціації роботодавців. Така комісія має вести реєстр власників прес-карток. При цьому журналісти, яким достатньо для роботи редакційних посвідчень, можуть до цієї комісії і не звертатися. Кому ж потрібні такі картки? Однозначно – вільним журналістам, які, таким чином, мають можливість отримувати акредитацію, відвідувати прес-конференції, претендувати на сприяння у отриманні інформації від органів державної влади та місцевого самоврядування тощо. Але не тільки їм. Сергій Гузь наззвав і таку категорію журналістів, які, зокрема, працюють у “тенденційних виданнях” і яким наявність прес-картки полегшила б доступ до іформації. 

Голова Національної спілки журналістів Ігор Лубченко вважає створення такої комісії недоцільним, оскільки НСЖУ, за його словами, вже з 2002 року видає картки професійного журналіста, причому не тільки членам спілки. Для отримання такого посвідчення від НСЖУ потрібне звернення редакційного колективу. Що ж до вільних журналістів, то Ігор Лубченко зауважив, що такі журналісти приносять навіть кілька звернень від різних редакцій. 

Отже, поки організації з”ясовують, хто, як і що має видавати журналістам, вирішити потребу прес-картки мали б самі журналісти. Мабуть необхідно здійснити опитування працівників мас-медіа. На нашу думку, аби нововведення у вигляді прес-картки справді сприяло певній незалежності журналістів, підвищенню їхнього статусу – це має бути добровільна справа, і не надто складна і зарегульована. А для оцінки можливості отирмання прес-картки необхідно встановити чіткі однозначні критерії. Наприклад, як у Франції – кількість публікацій і певний відсоток заробітку саме від журналістської діяльності. І, звичайно, освіта. Те, що частина журналістів отримує зарплати у конвертах не може бути підставою для критики такого критерію, як заробіток від журналістської діяльності. Адже незаконні методи є незаконними, і для них існують свої механізми врегулювання. 

До речі, висловлюються неоднозначні думки і щодо журналістської освіти і. У цьому питанні також не зайве звернутися до європейського досвіду. Наприклад, у Німеччині журналістом визнається особа з обов”язковою вищою освітою, з різних спеціалізацій. Журналістську ж майстерність опановують безпосередньо у редаціях, які, у свою чергу, зобов”язані щодва роки направляти працівників на підвищення кваліфікації за кошт редакції. А також у разі зміни теми, над якою журналіст працює, він також має можливість відвідувати відповідні курси. Іноді говорять, що журналіст – це не професія, це відповідний стан, спосіб життя. 

Нові часи висувають нові вимоги. Потребою часу є створення суспільного мовлення, мета якого - обслуговування інтересів суспільства, громадянина, людини насамперед, а не держави, як це було у колишньому Радянському Сюзі і відбувається у країнах з тоталітарним режимом управління. Якими мають бути журналісти за нинішніх історичних реалій? Чи зможуть вони стати передовим загоном у розбудові демократичного суспільства, у справі незворотності демократичних перетворень? Чи здатні будуть відтворювати об”єктивну картину світу, а не бути кривим дзеркалом? 

У Європі, зокрема, у Німеччині, до журналістів, які працюють за стандартами суспільного мовлення, висуваються високі вимоги: вони мають бути добре освіченими, вміти працювати у широкому спектрі проблем та інтересів, бути різнобічними. Від журналістів вимагається вміння працювати так, щоб релігійні, етнічні, регіональні конфлікти не замовчувалися, але водночас і не загострювалися. Іншими словами, на журналістів покладається важливе завдання працювати на забезпечення миру у суспільстві. Ці слова належать німецькому журналістові Альбрехтові Рейнгарду, і він наголосив, що це не високі слова. Виступаючи на круглому столі у Києві з питань створення суспільного телебачення в Україні, він поділився досвідом з українськими колегами і, зокрема, зауважив і щодо необхідності хорошої професійної освіти журналістів, а також і щодо належного рівня оплати їхньої праці та захищеності у суспільстві. Чи почуваються захищеними журналісти в Україні – це питання відкрите. 
Віра Лобановська, ІМІ

Медіа-спец

Рекламодатель и СМИ: как понять друг друга?! 

Средства массовой информации, признав и поняв сис​тему рыночной экономики, признали и то, что реклама является для них основным ис​точником финансовых поступлений. Но вопрос, которым задаются многие менеджеры СМИ, все равно остается неизменным: "Как сделать, чтобы, чтобы этих по​ступлений было больше, чтобы газета или журнал могли быть экономически независимыми?". 

Ответ на вопрос, конечно же, лежит в плоскости взаимоотношений рекламодателя и СМИ,  в основе которых эффективное и взаимовыгодное сотрудничество. 

В рамках одной статьи вряд ли удастся разобраться во всех тонкостях  этих взаимоотношений и выстроить технологическую цепочку их ус​пешного взаимодействия, но попытаемся обозначить хотя бы основные моменты, на которых строится то самое взаимовыгодное  сотрудничество

Проанализиуем рынок 

Чего хотят рекламодатели? Они заинтересованы в результате. Обычно результатом для рекламодателя является продажа товара или услуг, хотя иногда они  преследуют иные цели, например,  пытаются с помощью рекламных публикаций  создать имидж, поддержать репутацию. 

Чего хотят читатели? Они покупают или выписывают газету, чтобы узнавать новости, прочитать об интересных им людях,  получить необходимую информацию, которая пригодится для повседневной жизни. Читатель не будет  покупать газету, которая не дает ему того, чего он хочет. И именно читатели привлекают рекламодателей: "нет читателей = нет рекламы = нет денег".

Вопрос о том, что следует предлагать читателю, ставит нас перед вечной дилеммой: надо ли ему давать то, о чем он сам хочет знать, или то, что ему следует знать,  по мнению редактора?  Должна ли газета просто развлекать и приятно щекотать читательские нервы, или же она должна быть социальной совестью общества? Вряд ли мы сразу найдем точные ответы – они во многом зависят от той аудитории, на которую ориентируется газета, от тех конкретных читателей, на которых газеты рассчитывает. Поэтому, прежде чем отвечать на поставленные выше вопросы, необходимо:
- выяснить, кто читает газету и что является важным  для этих конкретных людей 
- получить информацию о читателях, которой потом можно будет  поделиться с рекламодателями 
- определить, кто читателями нашей конкретной газеты не является и почему 
- выработать  программу действий, чтобы привлечь хотя бы часть тех, кто пока не тем или иным причинам газету нашу не читает. 

Выяснение таких подробностей позволит нам сориентироваться на рынке и понять ответ на главный вопрос о соответствие рекламы и читателя. Ибо залог успеха в области рекламы определяются: наличием эффективной рекламы, ее соответствием читательской аудитории газеты, возможностью ее продажи рекламодателю.  Очень легко совершить необратимую ошибку и попытаться продать не тот продукт не тем людям. Опубликовывать рекламу автомобиля Роллс-Ройс в районной газете, выходящей в маленьком  российском поселке столь же бессмысленно, как и рекламировать инструменты для сенокоса – косы, грабли, вилы -   в деловом издании. Необходимо правильно сориентироваться  как в отношении читателей, так и в отношении рекламодателей. Реклама, подходящая для читателей и читатели, соответствующие рекламе и способные ее адекватно воспринимать,  – вот две стороны одной и той же проблемы, о которой мы сейчас говорим. 

При этом не надо забывать, что наша газе​та или журнал — не единст​венное СМИ на рынке. Их много, и многие из  них предлагают рекламодателю ана​логичную услугу. Поэтому было бы хорошо посмотреть еще и на  кон​курентов, внимательно изу​чить их достоинства и недос​татки и определить, что можно сделать лучше или какую ис​ключительную   программу предложить рекламодателю. Есть, правда, и второй вари​ант: вы изначально делаете медийный продукт, по сути своей эксклюзивный, и другие СМИ, хоть вокруг их много, для вас по большому счету не кон​куренты. Тогда можно играть на оригинальности проекта. Только бы эту оригинальность понял еще и рекламодатель.

Теперь о рекламодателях. Их на рынке тоже много, даже больше, чем СМИ, и все они разные. Разные по сферам деятельности, по обороту, по решаемым задачам... На них придется смотреть тоже вни​мательно, старательно изу​чать их деятельность и осно​вательно просчитывать, на​сколько тот или иной рекла​модатель подходит для ваше​го издания или, наоборот, на​сколько ваше издание и те, кто его читает, могут быть ин​тересны для рекламодателя как его потенциальные по​требители. Если в результате анализа вы обнаружите, что потребители, на которых на​целен рекламодатель, и чита​тели вашего издания совпа​дают, можно спокойно вздох​нуть: основа для взаимного сотрудничества существует.

Нельзя раз и навсегда сделать так, чтобы читатель и реклама соответствовали друг другу. Читательская аудитория изменяется, и с ней меняются потребности и желания читателей. Но для того, чтобы цепочка взаимодействия "газета – читатель – рекламодатель", все субъекты которой заинтересованы друг в друге, не разрушалась, нам все время придется отслеживать эти изменения.

Определим поле действия

Допустим, ваша газета выхо​дит тиражом 12 тысяч экземп​ляров и распространяется в городе с населением в 165 ты​сяч человек. Вы хорошо знае​те о своих затратах. И хотите эти затраты оправдать с помо​щью рекламы и распростране​ния тиража, да еще получить прибыль, которую планируете потратить на приобретение нового оборудования, для по​ощрения сотрудников, да мало ли куда... Сумма затрат и пла​нируемой прибыли, собствен​но, и есть те деньги, которые должны вам принести рекла​ма и продажа издания. Во всем мире соотношение по​ступлений от рекламы и тира​жа где-то 75:25. Западные из​датели любят говорить, что чи​татель платит, собственно, только за бумагу. Все осталь​ные затраты окупаются за счет рекламы. Эту мысль подтвер​ждают теперь и российские издатели.

В наши дальнейшие рас​четы  непременно начнут вторгаться проблемы. Допус​тим, в городе выходят еще три газеты, очень похожие на ва​шу, и все они распространя​ются на одном и том же рын​ке. А еще вы хорошо знаете, сколько в городе рекламода​телей. И можете даже при​мерно сказать, сколько они тратят на рекламу в местных СМИ. Эти затраты рекламода​телей распределяются в тех или иных долях по всем присутствующим на рынке из​даниям. Сколько из них дос​танется вашему? И хватит ли этого на ваши смелые мечты о полном покрытии затрат и по​лучении прибыли? Чаще все​го ответы на эти вопросы бу​дут неутешительными.

Можно найти несколько выходов из сложившейся си​туации. Махнуть рукой и про​должать брать деньги у добро​го дяди-учредителя. Или вос​пользоваться случайными фи​нансовыми подачками,  А мож​но продолжить расчеты, погля​дывая не только в сторону ме​стных рекламодателей, но и тех, которые живут в других городах. Может быть, их инте​ресует ваш местный рынок и ваше издание для них станет хорошим помощником по при​влечению потребителей. Речь идет о расширении рынка рек​ламодателей — в географиче​ским смысле. Вы предлагаете рекламодателю услуги своего издания и внимание своих чи​тателей. Совпадение ваших интересов и интересов рекла​модателя опять-таки должно здесь присутствовать. Иначе получится так, как случилось с одной из сибирских газет. Ру​ководитель отдела рекламы проделала большую работу и потратила кругленькую сумму, разослав, по попавшемуся под руку справочнику российских предприятий, предложения о размещении рекламы в своей газете и прайс-лист. Результат был почти нулевой. Во-пер​вых, обратилась она к весьма случайным адресатам, во-вто​рых, предложение было сфор​мулировано весьма абстракт​но: размещайте у нас свою рекламу. Зачем? Почему? В чем выгода? Над этими вопро​сами изначально не подумали в редакции. Не стал соответст​венно ломать над ними голову и получивший письмо рекла​модатель.

Но вернемся к нашим рас​четам.  Может быть, не только выход на более широ​кий географический рынок сможет нам помочь в успешном бизнесе  —  может быть стоит внимательнее присмотреться к рядом работающим фирмам. Ведь иногда они уходят от нас к другим не по причине того, что другие объективно лучше. Просто другие могли, например, сделать более выгодное коммерческое предложение. Предприниматель из подмосковного города рассказывал мне на днях, что с удовольствием бы работал с одной из местных газет, но просто не умеет этого делать. Пробовал размещать стандартные модули – толку никакого. Сейчас вот сам думает, как лучше осуществлять такое  сотрудничество и ждет предложений от самой газеты.  Опять же его интересует ответ на вопрос: в чем выгода для него и для его бизнеса, если такое сотрудничество состоится.

Посему - определяясь с географией наших рыночных  действий, думая о том, с кем мы будем работать: со своими или чужими, - мы все же не должны забывать главного. Неважно, где живет и работает наш рекламодатель – в нашем городе или в столицах.  Он ждет от нас выгодных предложений, а  от нашей газеты  эффективного воздействия на читателей. Непременное условие при этом, что его потребители читают нашу газету… Впрочем, об этом мы уже говорили…

Выстроим коммуникацию

Представьте, что вы встречае​тесь с приятелем и говорите только про себя и про свои проблемы. На следующий раз ситуация повторяется. А по​том еще и еще. А у приятеля есть проблемы собственные, и он тоже пытается их как-то решить. Возможно, и совет хотел бы получить, но вы, ув​леченные своими пережива​ниями, выслушивать его со​вершенно не собираетесь. Я специально привожу здесь достаточно распространен​ную бытовую ситуацию, ибо она зачастую с точностью до деталей повторяется, когда к рекламодателю   приходит представитель СМИ и начина​ет ему рассказывать про соб​ственную замечательную га​зету и про все подряд, что с этой газетой связано. В конце концов, скороговоркой дела​ется предложение о размеще​нии рекламы. И когда рекла​модатель отказывается, рек​ламный продавец недоумен​но разводит руками. Вроде бы так вдохновенно говорил про газету и ее возможности.

В любой коммуникации участвуют две стороны, при этом каждая имеет свой инте​рес. При любых продажах (а рекламные услуги, как ни кру​ти, тоже продажи) интерес по​купателя выходит на первый план. Поэтому при встрече с рекламодателем, который как раз и является в данном слу​чае потенциальным покупате​лем ваших замечательных ус​луг, надо не столько рассказы​вать про себя, сколько выслу​шивать, понимать и искать пу​ти решения его проблем, обосновав, в конце концов, выгодность сотрудничества. Впрочем, и обоснование это тоже лучше делать не реклам​ному продавцу. Желательно мягко подвести к такому вы​воду самого рекламодателя.

Еще один момент, который особенно важен, — установ​ление долгосрочного сотруд​ничества. Все маркетинговые и коммуникативные техноло​гии, в конце концов, нацелены на это. Продать один раз рек​ламодателю модуль в газете — в общем-то, не очень успеш​ный результат. Хороший  результат — это когда рекламодатель останет​ся доволен первым опытом со​трудничества с вашим издани​ем и будет продолжать его дальше. Чтобы так и было, придется, конечно, здорово потрудиться. Многие издания предлагают сегодня не просто площадь в газете, а комплекс услуг для рекламодателя: хо​рошо разработанный план по​дачи рекламы, оригинально оформленное рекламное об​ращение, систему проверки действенности этого обраще​ния. При таких отношениях рекламодатель будет за вас держаться. Если ваше издание как рекламный носитель его вполне удовлетворяет, если ваши дизайнеры и текстовики создают для него эффектную рекламу, если ваши реклам​ные агенты вовсю стремятся помочь, если ваши читатели являются его потребителями, то чего же желать луч​шего...

Вообще технология рек​ламных продаж состоит из четырех этапов:
1. Изучения рекламода​теля, сферы его деятельно​сти, поведения на рынке.
2. Организации встречи и переговоров.
3. Организации разработ​ки рекламы с учетом задач, выдвинутых рекламодателем.
4. Установления долго​срочных контактов.

Если на каждом из этих этапов вы будете на высоте, то и отношения с рекламода​телем сложатся прочные и долгосрочные. 

Правда, при этом обяза​тельно нужно помнить, что ва​ше издание подходит для ва​шего рекламодателя как канал распространения  рекламы, что оно охватывает те группы читателей, которые интересны рекламодателю как потреби​тели. Это все же основной ар​гумент для сотрудничества.  И только на базе этого аргумента может быть сформулировано выгодное предложение для рекламодателя, выстроено взаимовыгодное и долгосрочное сотрудничество. 

Галина ЩЕПИЛОВА, кандидат филологических наук, доцент, Advertology.ru 

«Самая» нестандартная рекламная кампания

С 14 по 19 февраля москвичи стали свидетелями беспрецедентной акции в московском метрополитене. В рамках продвижения нового женского журнала «СамаЯ» агентство «R&I GROUP» и ИД «ЭДИПРЕСС-КОНЛИГА» инициировали первый в России рекламный флэшмоб. 
Движение флэш-моб («мгновенная толпа») потрясло мир своим первым проявлением в 2003 в Нью-Йорке – 150 человек друг за другом стремились приобрести в одном из мебельных супермаркетов так называемый «коврик любви», приводя в замешательство продавцов и прочих посетителей. Подобные игровые акции прокатались по мегаполисам разных стран, вовлекая все больше участников, и вот – флэшмоб в Москве! 
Вечер, 14 февраля. В одном из вагонов метрополитена появляется девушка, читающая журнал с ярко-красной обложкой и логотипом «СамаЯ». Естественно, никто из пассажиров не обращает на нее внимания. На каждой следующей станции в вагон входит новая девушка с таким же журналом… И вот этих «читательниц» уже едва ли не больше, чем самих пассажиров! Девушки увлеченно читают, между ними ничего общего, кроме красных обложек. Следуя основному условию флэшмоба, они будто не догадываются о других, с такими же журналами. Пассажиры не понимают, что происходит, волнуются, пытаются через плечо посмотреть на страницы журанала… И вдруг на одной из станций под громогласное «Осторожно, двери закрываются» все девушки разом выходят из вагона! 
3 команды по 18 «читательниц» в каждой за несколько дней исколесили всю московскую подземку, оставляя пассажиров в растерянности и веселом изумлении. 

Журнал «СамаЯ» - явление для российского журнального рынка новое. Бюджет рекламной кампании первого в России издания в категории Woman’s Advisory превышает $3000000. Такой бюджет помимо традиционных медиа позволяет уделить отдельное внимание BTL-проектам, в частности акциям провокационного маркетинга. К числу последних относится проводившийся в метро флэшмоб. 
В сентябре 2004 года издательский дом «ЭДИПРЕСС-КОНЛИГА» провел тендер на проведение рекламной кампании нового женского журнала. Победителем тендера стало российское агентство BTL-коммуникаций «R&I GROUP». 
«BTL – очень гибкий, инновационный бизнес, и мы постоянно стремимся привнести в профессиональную сферу что-то новое из многообразия окружающего мира. Уверен, сейчас нам это удалось: мы – первое российское агентство, реализовавшее рекламный проект в формате флэшмоб. Но количество подобных «коммерческих игр» непременно будет расти, ведь флэшмоб – одна из самых интересных находок начала XXI века, и ее рекламный потенциал огромен!» - говорит генеральный директор «R&I GROUP» Юний Давыдов. 
По словам account-менеджера «R&I GROUP» Андрея Четверикова, самое сложное в такой акции – разработать сценарий. Только представьте - два десятка девушек на разных станциях должны войти в третий вагон одного поезда! И так бесчисленное количество раз, ведь 3 команды ежедневно курсировали на разных маршрутах. Охват акции составил более 20 000 человек, не считая друзей и родных, которым потом взахлеб рассказывали о «массовом девичьем сумасшествии» в метро! 
Издательский дом «ЭДИПРЕСС-КОНЛИГА» помимо мощной поддержки нового журнала в масс-медиа уделяет серьезное внимание нестандартным рекламным акциям. «Журнал принципиально нового формата требует принципиально новых рекламных ходов!» - подтвердил бренд-менеджер журнала «СамаЯ» Максим Ибатулин. 
Справка 

Флэшмоб в переводе с английского – «мгновенная толпа». 
Суть флэшмоба в том, чтобы на пространстве мегаполиса создать ситуацию, вероятность которой ничтожно мала, но в принципе возможна. Участники получают от создания такой ситуации массу всевозможных эмоций. Невольные зрители - пищу для размышления. 
Первый в мире флэшмоб состоялся в Нью-Йорке в 2003 году. Тогда около 150 человек поочередно пытались приобрести «коврик любви» в одном из нью-йоркских мебельных магазинов. После этого подобные акции прокатились по крупным мегаполисам разных стран, вовлекая все больше и больше участников. 
Возникновение такого явления, как флэшмоб было бы невозможным без массового распространения современных технологий: как правило, мобберы распространяют информацию о местах и сценариях проведения новых акций в специальных интернет-комьюнити, а оказавшись на месте вряд ли смогут узнать в лицо друг друга – большинство из них в реальной жизни не знакомы. 
Ведущие игроки рекламного рынка давно уже осознали всю привлекательность акций формата флэшмоб для продвижения брендов, но лишь немногие из них смогли реализовать это на практике. 
Журнал «СамаЯ» 
Издательский Дом - «ЭДИПРЕСС-КОНЛИГА». 
Тираж – 200 тыс. экз. 
Периодичность выхода - ежемесячно. 
ИД «ЭДИПРЕСС-КОНЛИГА» основан в 1993 году и на сегодняшний день выпускает 29 массовых журналов. 
Издательский дом входит в международную издательскую группу «Edipresse Group», представленную в 9 странах и выпускающую 125 наименований периодических изданий. 
Президент - Александр Колосов, генеральный директор - Раиса Неяглова-Колосова. 
MediaGuide
Медіа-довідник

1. Конкурси

Компания Nemiroff объявляет международный журналистский конкурс "Золотой Папоротник"

Первый международный спонсор песенного конкурса «Евровидение-2005» — компания Nemiroff — объявляет о проведении международного журналистского конкурса «Золотой Папоротник», который пройдет с апреля по июнь текущего года в Украине, России и Польше. 

Как сообщили редакции Vodka.com.ua в пресс-службе компании, основная цель его проведения – поддержка лучших традиций отечественной и международной журналистики, ориентированных на освещение общественно значимых культурных и социальных проектов на примере подготовки и проведении в Украине песенного конкурса «Евровидение-2005». 

Особой наградой «Золотой Папоротник» и ценными призами (среди которых, в частности, ноутбуки), будут отмечены участники конкурса — авторы самых оригинальных и профессиональных материалов, освещающих этапы подготовки и проведения песенного конкурса «Евровидение-2005» в Киеве. Авторитетное жюри, в состав которого войдут представители компании Nemiroff, НТКУ, ЕВС (EBU) и медиаспонсоров конкурса (в Украине – газеты «Сегодня»), будет оценивать конкурсные работы в трех номинациях: 

· «Международный Папоротник» — лучшее освещение вопросов глобализации современного культурного пространства; 

· «Музыкальный Папоротник» — лучшее обозрение тенденций развития современного музыкального искусства; 

· «Меценатский Папоротник» — лучший материал о возрождении традиций национального меценатства в поддержке социально и культурно значимых проектов. 

Официальный старт конкурса и его условия будут освещаться на страницах газеты «Сегодня» и на сайте www.ev2005.nemiroff.ua, начиная со следующей недели. 

Подведение итогов конкурса «Золотой Папоротник» и вручение наград победителям конкурса из Украины, России и Польши состоится на специальной пресс-конференции в июле этого года в Киеве. 

vodka.com.ua
"Четверта Влада" объявляет конкурс на самый рейтинговый материал на своем сайте

Каждый из читателей информационно-политического портала «Четверта влада» имеет право добавить свою новость или статью по рубрикам нашего издания. Материал будет размещен после проверки нашим администратором. 

Особенно приветствуются новости и материалы из регионов Украины, а также информационно-аналитические статьи региональных журналистов. Особый интерес для нас представлют публикации о деятельности украинских СМИ, о свободе слова и нарушениях принципов демократии. 

"Четверта Влада" также объявляет конкурс, который продлится до 1-го мая на самый рейтинговый материал на своем сайте. 

Авторы двух лучших материалов ( по мнению редакции сайта и по рейтинговым оценкам) получат в торжественной обстановке по радиомагнитоле и соответстующему диплому. 

Итоги будут опубликованы на сайте 10-11 мая 2005 года. 

Просим также не присылать материалы "мусорного" и неэтического плана, а также не входящие в тематики, освещаемые "Четвертой Владой". 

К сведению интересующихся, наш проект является чисто украинским ( без иностранного вмешательства) и поддерживается на инициативе специалистов, уверенных в неотвратимости реализации демократических принципов в Украине. 

В данный момент администратором рассматривается 18 новостей и статей 

Всего было добавлено 914 новости или статьи 

«Четверта влада»
2. Семінари

Семинар “Поддержание контакта с читательской аудиторией»
11-13 апреля в г.Феодосия IREX U-Media проводит семинар “Поддержание контакта с читательской аудиторией». Тренерами семинара выступят Ирина Прокопюк (редактор газеты «Кафа») и Олег Хоменок (тренер IREX U-Media)

Семинар будет посвящен вопросам поддержания контакта с читательской аудиторией и адаптирования содержания газеты к ее потребностям, а именно:

-         что такое исследования потребностей читателей, 

-         для чего нужны исследования читательской аудитории,

-         какие бывают виды исследований, 

-         как провести исследование силами редакции, 

-         как использовать результаты исследований, 

-         как изменить редакционное содержание в соответствии с потребностями читателей, 

-         как наладить эффективную обратную связь с читателями на страницах издания и в редакции,

-         как привлечь или изменить читательскую аудиторию на основе результатов исследования.

В ходе семинара участники получат:

-         знания и представления об исследованиях потребностей читательской аудитории, методике их проведения, способах установления и поддержания обратной связи с читателями на страницах газеты, определения ниш аудитории издания, способах изменения редакционного содержания в соответствии с потребностями читателей,

-         навыки и умения разработки анкет и вопросников для проведения исследований, систематизации и обобщения результатов, применения результатов на практике.

Обратите внимание, что 
IREX не оплачивает проезд и проживание участников. Оплачивается только обед. 

Расписание занятий: 

11 апреля – 10.30 – 17.00

12 апреля – 10.00 – 17.00

13 апреля – 10.00 – 16-00
К участию приглашаются журналисты печатных изданий, редакторы отделов и руководители изданий.

О том, что вы хотели бы принять участие в семинаре, пожалуйста напишите на адрес nshtanko@irex.kiev.ua, указав также свое имя, должность, издание, в котором Вы работаете. Пожалуйста, в теме письма указывайте «Семинар, Феодосия». 
3. Анонс медіа-подій
В апреле в Москве пройдет выставка современных фототехнологий

С 13 по 16 апреля в Москве, в КВЦ «Сокольники», пройдет Пятая международная выставка ФОТОФОРУМ-2005. Ведущая технологическая выставка России и стран СНГ демонстрирует новейшие достижения в области профессионального и любительского фото и видео, оборудования и материалов для фотопечати, цифровых медиатехнологий и фотопаблишинга, встраиваемой цифровой техники. Это одно из наиболее значимых событий мировой фотоиндустрии, определяющее тенденции ее развития на ближайший год. 
Более 250 компаний принимают участие в «Фотофоруме-2005». Среди экспонентов такие известные имена, как: Canon, Kodak, Konica Minolta, Nikon, Sony, Olympus, Fujifilm, AgfaPhoto, Casio, Samsung, Panasonic, Pentax, Mitsubishi Electric, Epson, Hewlett-Packard, Noritsu, Rekam и многие другие. На ФОТОФОРУМ прибудут руководящие лица компаний из Японии, Германии, Южной Кореи, Италии, Бельгии и т.д. Представители ведущих европейских и российских ТВ каналов приедут освещать данное мероприятие. 
Посетители выставки первыми смогут ознакомиться с самыми прогрессивными на сегодняшний день фототехнологиями. 
Кроме производителей профессионального и любительского фотооборудования, на выставке будут широко представлены компании, выпускающие сотовые телефоны со встроенными фотокамерами. Сегодня наблюдается настоящий бум камерафонов, их показатели продаж необычайно высоки во всем мире, а технологии стремительно совершенствуются, эта тема стала не вероятно актуальной для ФОТОФОРУМА-2005. 
Впервые в истории выставки, с 15 по 16 апреля, проводятся ДНИ MOBILE IMAGING, посвященные современным технологическим решениям в области мобильных телефонов со встроенными цифровыми фотокамерами. Посетители Mobile Imaging станут участниками грандиозного шоу. В программе: демонстрация возможностей мобильных телефонов со встроенной фотокамерой, возможность сфотографироваться на свои телефоны с ведущими моделями и распечатать снимки, викторины и розыгрыши призов! Ведущий Mobile Imaging Show - знаменитый фотограф Юрий Желудев. 
В ходе выставки ожидается визит самого уважаемого эксперта в области портретной ретуши, автора мировых бестселлеров по работе с Photoshop – Катрин Айсман (Katrin Eismann, www.photoshopdiva.com). 14 апреля впервые в России Катрин Айсман представит свой знаменитый семинар «Портретная ретушь. Ретушь в fashion фотографии. Маскирование и компоновка». Госпожа Айсман покажет, как в умелых руках с помощью Photoshop можно легко и профессионально создавать нужные Вам изображения. 
Для любителей фотографии настоящим событием станет также семинар ведущего фотографа-консультанта швейцарской компании Bron Elektronik Урса Рехера (Urs Recher), разработчика уникальных схем освещения и способов съемки. Семинар пройдет при поддержке компании Sinar Bron Foba 13 апреля. 
В рамках выставки будут объявлены победители конкурса «Продукт Года» в своих категориях. Конкурс имеет независимое жюри, в его состав входят ведущие отечественные специализированные журналы и газеты. Четкие критерии оценки номинируемых продуктов, а также уровень организации и состав участников соответствует международным конкурсам EISA и TIPA. 
13 апреля будет организован Круглый Стол с участием руководителей и российских представителей компаний – основных игроков мирового и Российского фото рынка. Тема дискуссии – тенденции развития цифровой фотоиндустрии в России. 
Организаторы приглашают Вас посетить «ФОТОФОРУМ-2005» и Круглый Стол. 
Дополнительную информацию о Круговом Столе и об условиях аккредитации Вы получите в первых числах апреля. 
Организатор выставки – компания МИДЭКСПО. 
Пресс-Служба: 
Немова Марина, Касаткина Антонина 
marinas@midexpo.ru, antonina@midexpo.ru 
Тел.: (095) 737-7479 
Факс: (095) 145-5133 
АРПП


4. Презентації
Данило Яневский написал книгу о "помаранчевой" революции

Телеведущий Данило Яневский презентовал свою книгу "Хроника "помаранчевой" революции" в 24 марта в Киеве. 

Д.Яневский считает своими соавторами людей, которые написали историю, своих коллег с "5 канал", коллектив издательства "Фолио". Как он отметил, в книге нет авторского текста - в ней использованы скрипты и фотографии, которые были озвучены и показаны во время "оранжевой" революции в эфире "5 канала". 

Вспоминая события октября-ноября 2004 года, Д.Яневский отметил, что "страна показала, что она гораздо умнее, гораздо чище и честнее, чем некоторые журналисты, не говоря уже о политиках". 

Руководитель издательства "Фолио" Александр Красовицкий cообщил, что книга вышла две недели назад тиражом 20 тысяч и сегодня уже проданы 6,7 тыс. экземпляров, из них пять тысяч по предварительным заявкам. Как считает А.Красовицкий, такой темп продажи является " беспрецедентным фактом". По его словам аналогично продавалась только книга "День рождения буржуя" Юрия Рогозы. Руководитель издательства убежден, что книга Д.Яневского будет переведена на другие языки. 

Как сообщает "Интерфакс-Украина", на презентации присутствовал секретарь СНБО Петр Порошено, который написал предисловие книги. Он подарил Д.Яневскому букет из 17 оранжевых роз, объяснив такое количество цветов в букете тем, что "острая фаза оранжевой революции длилась 17 дней". "У меня уже тогда было ощущение, что каждую секунду делается история", - подчеркнул П.Порошенко, и добавил, что "слово "оранжевый" весь мир понимает без перевода, этот цвет уже стал символом победы". 

Д.Яневский ныне ведущий информационной программы "Час" на "5 канале", ранее вел программы "Завтрак с 1+1" и "Первый миллион" (телеканал "1+1"). 

«Эксперт-центр» 

Російський журналіст Колєсніков презентував книгу про Україну

В УНІАНі журналіст газети «Комерсант» Андрій Колесников презентував свою книгу «Первый Украинский. Записки с передовой».». У книзі вміщені статті відомого російського журналіста про УКраїну, україно-російські стосунки та розлоге інтерв"ю Колесникова з українським Президентом Віктором Ющенком. 
Андрій Колесников – політичний оглядач ІД «КоммерсантЪ». Переможець у номінації «Прес-Еліта» (грудень 2002 року). За підсумками 2003 року А. Колесникова нагороджено премією Союзу журналістів Росії «Золоте перо». За статті про Беслан у 2005 році він став номінантом премії імені Андрія Сахарова «За журналістику як вчинок». 
Книга написана на замовлення видавництва «Вагріус". ЇЇ видадуть в Україні та Росії. Тираж - 30 тисяч примірників. 
Під час помаранчевої революції журналіст працював в Україні і його книга вміщує багато свідчень прямих авторів та очевидців тих подій. Деякі статті журналіста та частина інтерв"ю з Ющенком дуркувала "Українська правда". 
ІМІ

При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр Гурт, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@unpa.com.ua
Internet: http://uapp.org
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