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Медіа-оперативка 

1. Новини Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП)

ВІДКРИТИЙ ЛИСТ-ЗВЕРНЕННЯ КЕРІВНИКІВ 108 ВИДАВНИЧИХ КОМПАНІЙ ПРЕСИ УКРАЇНИ

Президенту України Вікторові Ющенку

Міністру внутрішніх справ  Юрієві Луценку

Генеральному прокурору Святославові Піскуну

Нерозкриті злочини проти ЗМІ породжують відчуття безкарності у тих, хто в такий спосіб намагається тиснути на пресу
Ми, видавці газет і журналів Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП), що представляють 108 видавничих компаній преси і близько 300 друкованих видань з усіх регіонів України, заявляли і заявляємо про свою готовність працювати за стандартами неупередженості, повноти інформації та збалансованості у висвітленні суспільно важливих подій. Ми віримо, що задекларовані Президентом України Віктором Ющенком  принципи створення вільної преси, будуть реальними гарантіями невтручання органів державної та місцевої влади в редакційну політику, стануть запорукою проведення на сторінках преси безцензурних дискусій. 

Преса чекає від влади конкретних дій, які б забезпечили можливість журналістам і видавцям газет і журналів безперешкодно виконувати свій професійний і громадянський обов`язок перед суспільством. Видавці преси звертають увагу Президента України Віктора Ющенка, Міністра внутрішніх справ Юрія Луценка, Генерального прокурора Святослава Піскуна на те, що і досі залишається нерозкритою величезна кількість злочинів проти ЗМІ. Поки не будуть засуджені вбивці і замовники вбивства Георгія Гонгадзе та Ігоря Александрова, жоден журналіст в Україні не може вважати себе захищеним державою. 

Поруч із розправами над журналістами, що змусили здригнутися всю країну, нерозкритими залишаються злочини, спрямовані на зрив випуску друкованих видань. Більше року тому було підпалено друкарню незалежної газети “Молодий буковинець” у Чернівцях. У серпні 2004 року через зловмисний підпал згоріло обладнання для верстки газети “Поступ” у Львові. Ці злочини не просто залишаються нерозкритими. Навколо них відбуваються події, які вимагають пояснення з боку керівництва правоохоронних органів. У Чернівцях слідство  намагалось довести, що друкарню підпали самі ж її співробітники. Заступник Міністра внутрішніх справ Г.Москаль під час прес-конференції у Львові заявив, що приміщення газети “Поступ” підпалили співробітники міліції і на разі очікується лише їх явка з повинною. Але замість інформації про розкриття злочину преса дочекалась лише повідомлення про оголошення у розшук керівника обласного львівського УМВС О.Сала.


Силовий тиск на ЗМІ чинять також і безпосередні „силові” герої публікацій. Так газета «Азовский бульвар» (м.Бердянськ) провела власне журналістське розслідування на тему корупції в Бердянському міському відділі внутрішніх справ, яке призвело до зняття керівника міськвідділу міліції полковника Гончаренка. Але свою невинність він та його оточення тепер доводять не лише судовим позовом у 100 000 гривень, а в першу чергу залякуванням свідків та журналістів з вимогою відмовитися від власних свідчень.

 Протягом минулого року було здійснено два злочини проти шеф-редактора тернопільської газети “Місто” та “Радіо Тернопіль” Оксани Яциковської. Кожного разу вона зверталася із заявою до правоохоронних органів. І кожного разу – безрезультатно. А останній випадок у жовтні 2004 року був особливий: по машині, в якій їхала О.Яциковська, стріляли. І досі не знайдено винуватців, не з’ясовано мотиви злочинів. 

Нерозкриті злочини проти ЗМІ породжують відчуття безкарності у тих, хто в такий спосіб намагається тиснути на пресу. І за нової влади продовжується така практика. Найбільшим медіа-скандалом нового часу став судовий позов народного депутата, а потім голови ОДА Рівненської області В.Червонія проти “Рівненської газети”, журналістка якої Ольга Ільчук “дозволила собі” оціночні судження на адресу політика. УАВПП виступає третьою стороною у процесі і захищає надане чинним законодавством України право журналіста на оціночні судження. 

У той час, коли продовжується розгляд справи у суді, скоєно напад на приміщення Видавничого дому “ОГО”, який видає “Рівненську газету”. Зловмисники проникли в приміщення, де містилася бухгалтерська і податкова звітність і винесли комп’ютер із централізованою бухгалтерією – у такий спосіб вони шукали додаткових “аргументів”, аби стулити рота виданню. Невдовзі до Видавничого дому “ОГО” надійшло повідомлення про початок позапланової комплексної податкової перевірки, хоча газети цього Видавничого дому не було внесено Державною Податковою Адміністрацією України до переліку ЗМІ, які підлягають перевірці у поточному році. УАВПП звернулась до керівництва УМВС у Рівненській області з проханням взяти на особливий контроль розслідування справи з пограбуванням видавця “Рівненської газети”. Начальник ВКР УМВС України в Рівненській області М.Гаврильчик поінформував УАВПП про наявність “постійного контролю за ходом розкриття злочину” з боку керівництва УМВС в Рівненській області, але в приватних розмовах співробітники міліції повідомили журналістам, що виконавців і замовників цього відверто замовного пограбування не буде названо ніколи.

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси очікує від Міністерства внутрішніх справ реальних дій із розкриття злочинів проти ЗМІ і публічного звітування про такі дії. Саме це продемонструвало б, на думку видавців преси, вірність принципам демократичності влади та її обов’язків щодо захисту свободи слова. УАВПП також закликає Генерального прокурора звернутися із запитом щодо ходу розслідування таких злочинів до Міністерства внутрішніх справ, а також запровадити прокурорський контроль за розкриттям таких злочинів на місцях.

У той самий час Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси висловлює свою занепокоєність діями прокуратури щодо друкованих ЗМІ. Прокотилися прокурорські перевірки медіа в Криму. Для надання пояснень до прокуратури було викликано заступника головного редактора донецької газети “Салон Дона і Баса” Євгена Ясенова, хоча приводом стала звичайна редакційна дискусія на сторінках газети. УАВПП наголошує на праві преси вести суспільні дискусії, навіть якщо вони будуть стосуватися найбільш гострих і болючих питань українського життя, і розраховує, що прокуратура стоятиме на варті цього права вільної преси.

Українська преса, особливо в регіонах, поки що не бачить нового демократичного стилю спілкування влади із пресою. Навпаки – зростають взаємні підозри й непорозуміння. Такі нероз’яснені суспільству і досі факти, як поява „чорних списків” із прізвищами керівників медіа, тільки погіршують ситуацію.

 Керівники друкованих медіа, видавці преси усвідомлюють, що тема свободи слова надзвичайно вразлива для провокацій і спекуляцій, і не хочуть бути заручниками політиків у брудній грі. Тому вони вимагають рішучих дій влади із розкриття злочинів проти ЗМІ. Тим, хто розраховує взяти пресу під контроль, тримати її у “залізних лещатах”, збираючи “компромат” на керівників медіа, аби забезпечити лояльність під час наступних парламентських виборів, нова влада і ЗМІ повинні сказати спільне “НІ!”. 


2. Новини членів УАВПП
„Експрес-газета” відзначила порушника авторських прав газету „Бульвар” „Золотим пилососом”

28 квітня в УНІАН „Експрес-газета” (член УАВПП) вручала газеті „Бульвар” своєрідний приз – „Золотий пилосос” – за систематичне порушення  принципів чесної журналістики та авторських прав. Таким чином „Експрес-газета” відзначила свою перемогу над злісними порушниками в судових процесах. 

„Експрес-газета” („ЕГ”) є однією з найвпливовіших скандальних видань на пострадянському просторі. Видання має свої редакції не лише в Україні, а й у Латвії, Казахстані, Росії тощо.

За словами працівника газети Ольги Шурової, „ЕГ” як флагман вітчизняної жовтої журналістики пише лише правду, хоча часом і гірку. Себто пише про те, про що не кажуть у новинах – про Пугачову без гриму та Кобзона без перуки. Власне, про це саме пише і „Бульвар”, точніше писав, оскільки зараз газета вже не існує. І як довів суд, багато матеріалів „Бульвару” було попросту  вкрадено в „Експрес-газети”.

За рішеннями суду незаконне використання  18 статей коштувало „Бульвару” 600 тисяч гривень. Частину коштів, які „Експрес-газета” отримає від „Бульвару”, працівники видання планують витратити на створення спеціальних стипендій для студентів факультетів журналістики. Адже „Експрес-газети” не переслідувала суто фінансовий зиск із цієї судової справи, а скоріше прагнула створити перший для української журналістики прецедент у питанні відстоювання авторського права. Як відзначила директор „ЕГ” Надія Шаломова, „повага до інтелектуальної власності – це саме те, з чого потрібно починати державі, яка називає себе європейською”. І цей перший крок зробила саме жовта преса. А зрештою, яка різниця?

Кульмінацією цієї прес-конференції мала б стати зустріч представників ”Експрес-газети” та „Бульвару”, який також був запрошений на цей захід. 

Проте  очікуваної битви титанів жовтої преси не відбулося – „Бульвар” в УНІАН не з’явився. Тому після того, як працівник „ЕГ” Костянтин Євдокименко зачитав інструкцію з користування „Золотим пилососом”, цю дивну нагороду запакували та віддали кур’єрові, який доставить її особисто Дмитрові Гордону. 

Владислав Журба, Інформаційний відділ УАВПП

3. Новини медіа-ринку України
Видавці журналу "Мадемуазель" організували "Мадемуазель CLUB"
Видавці журналу "Мадемуазель", який в квітні відзначає свою першу річницю, організували щомісячні зустрічі своїх юних читачок у "Мадемуазель CLUBі", який на сьогодні об'єднує вже близько 3 тис. дівчаток по всій Україні.

Як передає, про це вчора на прес-конференції в УНІАН повідомив видавець журналу Андрій Третяков.

За його словами, вік читачок журналу "Мадемуазель" становить від 9 до 16 років. Саме ця аудиторія дівчаток, на його переконання, менш за все була охоплена в Україні молодіжною пресою. Журнал почав виходити у квітні минулого року накладом всього 50 тис. примірників. Зараз тираж видання наближається до 120 тис.

За словами А.Третякова, популярність журналу пояснюється тим, що всі рубрики цього видання засновані з урахуванням тем листів, які надходять до редакції від читачок. Редакція дуже багато уваги приділяє листуванню і це дає не тільки нові теми для публікацій, але й цікавих авторів, які пишуть свої розповіді і ці розповіді друкуються в журналі, зазначив А.Третяков. Тобто "Мадемуазель" стала співбесідником дівчаток і в ньому вони можуть отримати відповіді на будь-які питання, які вони соромляться задавати чи то дорослим, чи то своїм друзям.

Крім цього, за словами А.Третякова, за допомогою журналу у дівчаток з'явилась можливість спілкуватися між собою через рубрику знайомства. До рубрики надходила велика кількість листів і саме це стало стимулом для створення на базі журналу нового проекту "Мадемуазель CLUB".

"Мадемуазель CLUB" з'явився у вересні 2004 р. Його учасниці отримують іменні пластикові картки учасника клубу, за якими дівчатка можуть отримувати знижки у кафе, турфірмах, магазинах, повідомила маркетинг-менеджер журналу Євгенія Савченко.

До того ж "Мадемуазель CLUB” не віртуальний, а цілком реальний клуб, тобто щомісяця його учасниці отримують запрошення на вечірки, які організовує журнал. Кожна вечірка має свою розважальну програму, яка включає велику кількість конкурсів з подарунками, на них запрошуються молоді і вже відомі виконавці, відбуваються покази моди, проводиться бармен-шоу та пригощання. Щоразу на такі заходи запрошуються близько 200 дівчаток, які знайомляться між собою і надалі підтримують дружні стосунки. Ще цікавим у цьому проекті є те, що наступний номер журналу “Мадемуазель” друкує фоторепортажі з вечірок, де дівчатка можуть побачити себе на професійних знімках.

На переконання А.Третякова, до дітей треба ставитись, як до дорослих, щоб вони відчували себе дорослими, але при цьому вміти врахувати їхні дитячі вподобання та інтереси.

UNIAN
4. Новини медіа-законодавства

Новий законопроект обмежує рекламу тютюну в ЗМІ, але – не забороняє

19 квітня 2005 року Верховною Радою України ухвалено в першому читанні законопроект за № 6328 «Про попередження вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров‘я» населення, автором якого є народний депутат Микола Єфремович Поліщук, нині – міністр охорони здоров’я. Цей законопроект, зокрема,  забороняє рекламу тютюнових виробів на зовнішній рекламі та суттєво обмежує її в друкованих ЗМІ. Але деякі ЗМІ поширили інформацію про начебто повну заборону реклами тютюнових виробів як в зовнішній рекламі, так і в друкованих виданнях, що викликало великий резонанс у всьому рекламному середовищі, зокрема – у пресі. 

На нашу думку, буде доцільним навести текст зазначеної статті прийнятого законопроекту:

 «Стаття 16. Рекламування тютюнових виробів 

Реклама тютюнових виробів повинна містити об’єктивну інформацію про характеристики тютюнових виробів і не містити зображення символів чи інших знаків, позначень, у тому числі торговельних марок, що можуть ввести в оману, що даний тютюновий виріб є менш шкідливим, ніж інші, або створювати неправильне уявлення про їх вплив на здоров’я людини, у тому числі включати такі характеристики як: “легкі”, “ультра легкі” тощо. Законом можуть встановлюватися і інші обмеження реклами тютюнових виробів.

Забороняється реклама тютюнових виробів на радіо і телебаченні, у друкованих виданнях, призначених для дітей та молоді, в кіно та театрах, а також зовнішня реклама тютюнових виробів – щитах, екранах, установках, розташованих просто неба, на зовнішніх поверхнях будинків і споруд, елементах вуличного обладнання, на афішах та об’явах.»

Отже, мова йде про заборону реклами тютюну виключно у виданнях, призначених для дітей та молоді.

Законопроект депутата Миколи Михайловича Рудьковського за № 6328-1 дійсно містить норму про повну заборону реклами тютюнових виробів у друкованих виданнях, але звертаємо вашу увагу, що зазначений законопроект був обговорений Верховною Радою разом із законопроектом № 6328, але, за рекомендацією профільного комітету за основу був прийнятий саме № 6328, із дорученням профільному комітету доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням положень проекту № 6328-1. 

З повним текстом законопроектів №№ 6328 та 6328-1 ви можете ознайомитись на сайті ВРУ за адресами, відповідно - http://www.rada.gov.ua:8080/pls/zweb/webproc4_1?id=&pf3511=19355 та

http://www.rada.gov.ua:8080/pls/zweb/webproc4_1?id=&pf3511=24134 

Із текстом постанови про прийняття за основу законопроекту №6328 за адресою - http://gska2.rada.gov.ua:7777/pls/zweb_n/webproc34?id=&pf3511=23767&pf35401=70049 

Для повного і остаточного прояснення ситуації, УАВПП звернеться до Секретаріату Верховної Ради України для отримання роз‘яснень та отримання інформації про орієнтовний час розгляду законопроекту №6328 в другому читанні. 

Просимо поширити цю інформацію серед всіх зацікавлених осіб.

Інф. Аналітико-правового відділу УАВПП

Експерти УАВПП вважають, що законопроект про мови О.О.Мороза найкраще враховує інтереси видавців преси

Відповідно до проекту Розкладу засідань Верховної Ради України на 10 та 17-20 травня, 20 травня 2005 року планується розглянути законопроекти про врегулювання мов в Україні. Необхідно зазначити, що постійні намагання включити до порядку денного засідань Верховної Ради України розгляд законопроектів про мови здійснюється з січня 2005 року – за цей час це питання сім разів зазначалось у проектах Розкладу засідань, але жодного разу не було розглянуто на сесії.

На даний момент для розгляду планується надати 13 (тринадцять!) різноманітних законопроектів про мови. Всі вони містять нову редакцію чинного Закону УРСР „Про мови в Українській РСР”, або новий текст закону, який відміняє чинний. В залежності від авторів, законопроекти концептуально по різному підходять до врегулювання мовного питання – від заборони користуватись іншими, ніж українська, мовами до введення російської мови у статус державної.

Аналітико-правовий відділ Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП), проаналізувавши зміст зазначених законопроектів, вважає, що найбільш юридично виваженим, таким, що найбільшою мірою враховує інтереси видавців преси є законопроект №  3410-8, внесеним 21.01.2005 народним депутатом О.О.Морозом.

Для запобігання погіршення існуючої ситуації, для подальшого розвитку мовного питання в Україні, зокрема у роботі друкованих засобів масової інформації, УАВПП готує звернення до Голови Верховної Ради України В.М.Литвина і голови профільного комітету ВР України з цього питання (комітет з питань культури і духовності) Л.С.Танюка.

Інф. Аналітико-правового відділу УАВПП

5. Влада і ЗМІ
Черкаський губернатор стимулює роботу журналістів

Черкаський губернатор заборонив чиновникам тиснути на журналістів і порекомендував їх стимулювати. 
Місцеві органи влади, у тому числі райдержадміністрації та міськвиконкоми не повинні у жодному разі допускати упереджене ставлення, тиск на керівників засобів масової інформації, втручання у творчу діяльність журналістів, попереднє погодження матеріалів крім випадків, визначених чинним законодавством. Про це ідеться у розпорядженні губернатора Черкаської області Олександра Черевка „Про заходи щодо розвитку комунальних газет, радіо, телебачення на 2005-2006 роки”. 
Натомість губернатор у своєму розпорядженні радить районним чиновникам „для підвищення дієвості публікацій у друкованих засобах масової інформації своєчасно реагувати на відповідні критичні виступи, вживати конкретні заходи з метою розв’язання соціально значущих резонансних проблем, порушених у матеріалах.” Посадовці, на думку Олександра Черевка, мають регулярно проводити зустрічі із редакторами місцевих комунальних ЗМІ. 
На обласне управління у справах преси та інформації, райдержадміністрації і міськвиконкоми також покладаються обов’язки „використовувати активні форми стимулювання праці журналістів – гранти, інші моральні і матеріальні види заохочень.” Як один із варіантів стимулювання журналістів, у документі рекомендується розробити положення конкурсу “на кращу публікацію матеріалів щодо захисту прав і свобод людини, розв’язання соціально-економічних проблем, розвитку громадянського суспільства, подолання бідності, поліпшення умов життя малозахищених верств населення.” 
Також цього року усі райдержадміністрації, райради, міськвиконкоми та міські ради у Черкаській області мають передбачити у місцевих бюджетах кошти для покращення роботи місцевих комунальних газет та телерадіокомпаній, всіляко сприяти редакціям комунальних газет, телерадіоорганізаціям у зміцненні і оновленні матеріально-технічної бази. 
Згідно із розпорядженням, органи місцевої влади мають укладати із редакціями комунальних газет, телерадіоорганізаціями договори, в яких визначати основні напрямки висвітлення офіційної інформації, формувати відповідні замовлення, надавати фінансову підтримку комунальним засобам масової інформації в обсягах, що забезпечують їх беззбиткову роботу. 
Також у обов’язки райдержадміністрацій на міськвиконкомів входить нині реалізація організаційних і економічних заходів щодо збільшення передплати комунальних видань, вишукування фінансових джерел для нарощування відомчої передплати культурно-освітнім закладам та передплати для мало захищених верств населення, інвалідам, учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни. У результаті середня насиченість комунальною пресою має бути доведена не менше ніж 100 примірників на 1000 осіб населення. Сьогодні ж цей показник у Черкасах, Умані, ряді районів становить всього 20,3 примірника на 1 тисячу населення. 
Згідно із додатком до розпорядження губернатора Олександра Черевка, загалом на модернізацію та покращення роботи комунальних ЗМІ (як газет, так і телебачення) місцеві бюджети мають виділити 1,595 млн. грн.. З них на 26 комунальних газет — 1, 132 млн. грн., на 23 комунальні телерадіокомпанії — 0, 463 млн. грн.. 
Галина Березенко, спеціально для ІМІ 
6. Суд і ЗМІ
Редактор львівської газети „Ратуша” виграв у суді в газети „Молода Галичина” 500 гривень і чесне ім’я

Апеляційний суд Львівської області сьогодні відмовив ТзОВ „Газета „Молода Галичина” в задоволенні апеляційної скарги до позивача журналіста Миколи Савельєва. 
Відтак суд зобов’язав газету в місячний термін виконати рішення Франківського місцевого суду міста Львова, а саме -- надрукувати спростування матеріалу „Реквієм по Миколці-чекісту” і виплатити позивачу Савельєву 500 гривень компенсації за завдані моральні збитки. 
Нагадаймо, стаття, через яку журналіст Микола Савельєв судився із "Молодою Галичиною", була опублікована в газеті „Молода Галичина” в жовтні 2003 року. Тоді ж Микола Савельєв подав до суду на «МГ». На час публікації статті працював журналістом „Львівської газети”. Судове рішення Франківським місцевим судом було прийнято наприкінці 2004 року. Зараз Микола Савельєв - виконує обов’язки головного редактора міської муніципальної газети "Ратуша". 
ІМІ, зі інформацією інформагенцій 
7. Новини медіа-об’єднань
Київська незалежна медiа-профспiлка створить "рейтинг ворогiв української преси"
Київська незалежна медiа-профспiлка має намiр створити "рейтинг ворогiв української преси", який оновлюватиметься раз на рiк. Про це повiдомив голова профспiлки Євген Глібовицький на прес-конференцiї у вiвторок у Києвi.

За його словами, цей рейтинг створюватиметься не однiєю медiа-профспiлкою, а за сприяння низки iнших органiзацiй.

Є.Глібовицький пообiцяв, що до 16 вересня - до рiчницi зникнення журналiста Георгiя Гонгадзе - буде опублiкована методологiя створення такого рейтингу, а наприкiнцi кожного року опублiковуватиметься список "людей, якi створили вiльнiй пресi в Українi найбiльше проблем цього календарного року".

Вiн також заявив, що Київська незалежна медiа-профспiлка починає процес об'єднання з Незалежною медiа-профспiлкою України. Така об'єднана медiа-профспiлка стане першим прямим членом Мiжнародної федерацiї журналiстiв, який представлятиме Україну, зазначив Є.Глібовицький, нагадавши, що Нацiональна спiлка журналiстiв України на сьогоднi є лише асоцiйованим членом цiєї мiжнародної федерацiї.

Interfax
8. Новини медіа-ринку Росії

Только 10% российских региональных газет являются прибыльными 

Такие данные прозвучали на состоявшейся встрече руководства Совета Федерации с главными редакторами региональных СМИ. 

Руководители СМИ обозначили сенаторам существующие проблемы, внесли свои предложения и свое видение на усовершенствование взаимодействия средств массовой информации с государством. 
Одной из прозвучавших проблем стала проблема «выживания». Представители частных СМИ, в основном газет, сетовали на отсутствие государственной поддержки и в большей части речь шла не о предоставлении финансовой помощи, а о предоставлении различных льгот. Представители государственных СМИ, говоря о проблемах, отметили, что по причине необходимости размещения официальной информации тиражи газет сокращаются – простому населению неинтересно это читать. 
Журналисты высказали мнение и о деятельности пресс-служб. В их понимании, деятельность пресс-служб должна быть намного шире, чем «слагание песен» о местной власти. Главной задачей должно стать реальное информирование населения о деятельности властных структур. 
Сенаторы согласились с тем, что спасением коммерческих СМИ, главным образом телеканалов, сегодня является реклама. 
По мнению парламентариев, на первом месте у журналистов должны стоять журналистская этика, здравый смысл и оптимистические прогнозы в завтрашний день. «Если мы хотим, чтобы журналистика оставалась активной, нужно зарабатывать авторитет не только на криминальных сводках – пожарах, ДТП. Если читателю читать газету становится неинтересно - это в первую очередь ошибка редактора и журналиста, - отметил заместитель председателя Совета Федерации Дмитрий Мезенцев. - Газеты должны подавать не только «желтые страницы», но и информировать население о проводимых реформах». 
Наталья СМИРНОВА, ИА «СеверИнформ» 

Российских распространителей прессы ждёт проверка 

Комитет Госдумы по информационной политике намерен проверить деятельность фирм, занимающихся распространением печатной периодической продукции. С инициативой создания специальной комиссии, которая занялась бы проверкой рынка распространения и подписки, выступил член комитета, депутат Госдумы Валентин Чикин. 

Как сообщили информационные агентства, Чикин выступил с поддержкой инициативы руководства "Почты России" "навести порядок в этой сфере, демонополизировать ее и создать механизмы рыночной конкуренции". 
Эксперты давно уже отмечают непрозрачность рынка распространения прессы и склонность фирм, работающих в этой сфере, к монополизму. Сами представители печатных СМИ давно уже жалуются на то, что стоимость распространения изданий постоянно растет. При этом стоимость услуг распространителей многократно и необоснованно завышена. Это в свою очередь значительно повышает входной ценз для вывода новых изданий на рынок. 
По мнению Чикина, расследование, проведенное думской комиссией, позволило бы "установить контроль за функционированием рынка распространения периодических изданий и выработать новые подходы к решению их насущных проблем". В частности, как отметил депутат, необходимо освободить рынок от цепочки посредников, которые "способствуют искусственному и неоправданному росту цен". 
Ожидается, что в состав комиссии кроме депутатов должны будут войти также и представители "Почты России", других компаний, занимающихся распространением прессы. 
Ольга БУРКОВА, Парламентская газета 
Руперт Мердок продолжает скупать рекламный рынок России
9 мая корпорация News, принадлежащая медиа-магнату Руперту Мердоку, запросила Европейский банк реконструкции и развития (ЕБРР) о предоставлении целевого кредита размером около 130 миллионов долларов для вложений в Россию, сообщает Lenta.ru cо ссылкой на новостное агентство AFP.

News изыскивает средства для финансирования нескольких поглощений, задуманных News Outdoor Russia, уже являющейся самой крупной компанией, занимающейся наружной рекламой, в России.

Совет директоров ЕБРР, известный финансированием инфраструктурных проектов в Восточной Европе и бывших советских республиках, обсудит выдачу займа в 130 миллионов долларов (101 миллион евро) на следующей неделе. В заявке написано, что кредит будет использован для создания региональной сети наружной рекламы, охватывающей при помощи местных операторов несколько бывших советских республик.

News Corporation появилась на российском рекламном рынке более 4 лет наза. Основатель News Corporation Мердок решил вложить деньги в рынок наружной рекламы после того как счел рынки телевизионной рекламы и рекламы в печатных изданиях слишком рискованными.

News Corporation принадлежат такие газеты как Times, Sunday Times, а также таблоиды News of the World и The Sun. Газеты корпорации поддерживали лидера лейбористов Тони Блэра в предвыборной гонке за кресло премьер-министра.

Lenta.ru 

В Росії ФСБ контролюватиме Інтернет, щоб не допустити революції?

В Росії ФСБ планує «розширити повноваження російських служб із контролю за комунікаційним системами та Інтернетом». Про це заявив представник центру інформаційної безпеки ФСБ РФ Дмитро Фролов, повідомляють РІА «Новости». 
На його думку, необхідно «розробити нові вимоги до компаній-провайдерів». 
«Для того, щоб запобігти розповсюдженню в Інтернеті екстремістських ідей. Крім того, ФСБ хоче вести облік всіх нелегальних дій, які відбуваються у всесвітній павутині. І, звичайно, мати доступ до бази даних абонентів і знати їх Інтернет-адреси», - повідомив Фролов. 
Пан Фролов також пропонує ввести обов’язкову регістрацію і всіх власників мобільних телефонів, які мають можливість виходу в Інтернет. 
«Необхідність такого тотального контролю в ФСБ пояснюють тим, що сьогодні існує, наприклад, велика кількість сайтів, де описана процедура виготовлення вибухівки. Крім того, Інтернет вже досить суттєво впливає на громадськість і може формувати громадську думку. А головне, різноманітні політичні угрупування можуть використовувати Інтернет для мобілізації політичних сил проти влади»,- каже Дмитро Фролов. 
В якості прикладу Фролов навів недавні події в Грузії і Україні. 
ІМІ за матеріалами «Обозревателя» 

9. Новини світового медіа-ринку
Журналистка американского интернет-издания фабриковала новости
Как передает Lenta.ru, редакция популярного американского интернет-издания Wired News, посвященного высоким технологиям (приложение к журналу Wired Magazine), предала огласке информацию о внутреннем расследовании в отношении своей журналистки 37-летней Мишель Делио (Michelle Delio), которая была уличена в использовании сфабрикованной информации в написанных ей текстах.

Делио работает в издании с 2000 года и за это время написала около 700 текстов опубликованных на сайте новостей. В минувшем марте несколько написанных ей текстов попали под подозрение журналистов из других изданий, так как в них содержались цитаты, подлинность которых подтвердить не удалось. Редакция сайта организовала расследование, которое возглавил его журналист Адам Пененберг (Adam Penenberg). Он известен тем, что в 1998 году, будучи тогда автором издания Forbes.com, выявил фальшивые публикации Стивена Гласса (Stephen Glass) в газете New Republic. Гласс был уволен, а его история легла в основу фильма "Афера Стивена Гласса".

Пененберг изучил 160 опубликованных текстов Делио и обнаружил, что 24 из них содержат цитаты из неких экспертов, существование которых ему подтвердить не удалось. Отмечается, что все подозрительные цитаты не лежали в основе публикаций, а лишь иллюстрировали те или иные события, подлинность которых подозрений не вызвала. Было выявлено, что источники цитат в основном имели распространенные имена и фамилии, стандартные профессии и местом их жительства указывались крупные города.

Редакция Wired News в настоящее время ведет переписку с Делио, которая, по данным Associated Press, отрицает факты фабрикации фрагментов своих текстов. Издание поместило данные отчета Пененберга в открытый доступ вместе со списком подозрительных публикаций с просьбой к читателям сайта помочь определить подлинность тех или иных фрагментов.

Lenta.ru
Американцы считают прессу предвзятой и заслуживающей доверия 
Большинство американцев считают, что пресса подает новости тенденциозно и в негативном ключе, при этом уважают журналистов и доверяют тому, что читают и слышат. Эти выводы содержатся в исследовании Школы журналистики Миссури, сообщает "The Washington Times". 

Заслуживающей доверия информацию СМИ считают 62 процента респондентов, при этом более половины опрошенных не сомневаются в том, что новости по телевизору и в газетах соответствуют действительности. 

85 процентов говорят, что им приходилось сталкиваться с предвзятой подачей информации. Половина американцев были свидетелями того, как информация искажается в угоду либеральным ценностям, 30 процентов видели проконсервативные репортажи, 12 процентов - и такие, и такие, а вот 3 процента - какие-то "другие". 

Практически каждый третий опрошенный уверен, что журналисты вторгаются в частную жизнь людей слишком часто, а три четверти респондентов говорят, что новости слишком негативны. 

"Потребители уважают, ценят и нуждаются в журналистике, однако они также скептически относятся к тому, насколько аккуратно, честно и уважительно СМИ преподносят новости", - говорит Джордж Кеннеди, профессор Школы журналистики Миссури и один из соавторов исследования. 

Исследование обнаружило, что американцы понимают важность исследовательской и "сторожевой" миссий прессы. 83 процента американцев считают, что журналисты должны получать доступ к информации даже в том случае, если правительство хочет оставить ее в секрете. 

Работников СМИ также критиковали за то, что они уделяют слишком большое внимание тому, что происходит в мире (так считают 58 процента американцев), предвзято освещают политические и социальные новости (74 процента), преподносят информацию в сенсационном ключе и слишком драматизируют ситуацию (50 процентов). 

Исследование было проведено в июне-июле 2004 года и имеет социологическую погрешность 4,4 процента.

Lenta.ru
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Засоби масової інформації чи пропаганди? 
Підсумки моніторингу свободи слова за 2004 рік

Загалом, 2004 рік підтвердив тенденції які склалися у стосунках між владою та пресою. Як і у попередні роки найбільшим порушником свободи слова в Україні виявились органи влади. За минулий рік ІМІ зареєстрував 226 конфліктних ситуацій за участю засобів масової інформації, і у 168 конфліктах прямо чи опосередковано задіяні владні струкутри. Значна частина цих випадків– а саме 86 конфлікти – пов’язані з органами виконавчої влади - інституціями, покликаними гарантувати дотримання Конституції та базових громадянських свобод. Для порівняння: у конфліктах зі ЗМІ представницька влада були задіяна 16 разів, судова – 15 разів. 
Навіть, якщо на заваді діяльності ЗМІ ставали напади невідомих осіб або ці завади носили явно кримінальне підгрунтя, журналісти часто пов’язували це з своїми критичними виступами, насамперед, на адресу виконавчої влади. Лише у в одному з десяти випадків конфліктів, пов”язанами зі ЗМІ, які зареєстрував Інститут масової інформації,– можна говорити про виключно кримінальний, непов’язаний з владою тиск пресу. 
Таким чином, моніторинг підтверджує тривожну тенденція, яка складалася в Україні останніми роками: організована злочинність є значно меншою проблемою для громадянського суспільства і, зокрема, для свободи слова, ніж влада створена режимом Леоніда Кучми. Найчастіше, серед органів виконавчої влади, які пов’язані з медійними конфліктами фігурують президентськії адміністрації (81 випадок). За ними - міліція (27 випадків) та органи прокуратури (16 випадків). 
Серед інших гілок влади судова влада виявилась причетна до конфліктів у 15-ти випадках, законодовча – 16-ти. 
У минулому році у порівнянні з попереднім вдвічі зросло число конфліктів, у яких порушниками свободи слова виявлялись невідомі особи. Особливо такі випадки почастішали з наближенням президентської кампанії, при цьому, перешкоди найчастіше створювались для опозиційних медіа. Є всі підстави стверджувати, що ці випадки насправді були пов’язані з владними структурами, які ризикували вдаватись до послуг «невідомих» через цейтнот – коли влада не мала часу використовувати інституційні методи тиску на ЗМІ через швидке наближення президентської кампанії. 
Лише приблизно 40 зареєстрованих конфліктів вирішилися на на користь журналістів. Однак, як і в попередені роки, шанси вирішити конфлікт на свою користь у журналістів є тоді, якщо конфлікт стається з приватними структурами, або окремими громадянами, і значно меншими - коли йшлося про конфлікт з органами влади, а особливо, з органами виконавчої влади. 
Розподіл порушень свободи слова за регіональною ознакою, фактично, не змінився за останні роки. Завдяки центральними органами влади, які географічно розташовані у столиці більшість конфлітків, які можуть свідчити про порушення свободи слова зафіксовано у м. Києві (82 випадки). Це удвічі більше, ніж у попередньому 2003 році. 
Найбільш проблемними регіонами залишається Донецька область (22 випадки конфліктів) та Крим (17 випадків). До проблемних областей можна віднести також Закарпатську (12 випадків) та Львівську (10 випадків) області. Статистика порушень свободи слова за регіональною ознакою підтверджує політичне підгрунтя цих конфліктів – географічно та хронологічно вони збігалися з загостренням полтичної ситуації у згаданих регіонах. Інші можливі чинники впливу на статистику конфліктів, як-то економічне становище журналістів та регіонів у цілому, або професійна конкуренція між самими ЗМІ не мали вирішального значення. 
ІМІ констатує, що основним типом цензури в українських ЗМІ залишалася так звана “тіньова цензура” – ситуація, коли тиск на журналістів здійснюється під будь-якими іншими, ззовні позаполітичними приводами. В основі цієї цензури - пряма залежність власників засобів масової інформації від державних структур, які вибірково позбавляють медіа їхніх професійних прав, або - використовують силові та контролюючі інституції для тиску на ЗМІ, які були помічені у розповсюдженні політично незаангажованої інформації. 
Разом з тим, кінець року позначився фактичним зникненням «темників» - іншого способу цензури, який полягав у тому, що Адміністрація Президента розсилала у провідні електронні ЗМІ інструкції того як висвітлювати ті чи інші політичні події. Зникнення темників пов’язане насамперед з приходом до влади нових політичних сил, які почали запроваджувати нові стосунки між владою та ЗМІ. 
Найбільш резонансною медійною справою за минулий рік залишалась справа Георгія Гонгадзе. Саме з розслідуванням цієї справи було пов’язано найбільше суперечностей. Більшість цих проблем були спричинені позицією Генеральної прокуратури, яку очолював Генадій Васильєв. Під його керівництвом прокуратура не лише не просунулась у розслідуванні справи, а і була втягнута у відверті спроби завести розслідування у глухий кут. 
Разом з тим, найбільш знаковою та гучною справою за 2004 рік були акти солідарності між журналістами провідних телеканалів, які під час «помаранчевої революції» публічно продемонстрували готовність працювати за журналістськими стандартами, а не на догоду провладним політичних силам. А найбільш важливою з юридичної точки зору була справа, яку виграв щотижневик “Перехрестя” проти начальника відділу РАГС Шосткинського міського управління юстиції. Тоді вперше в українській практиці судом була застосована стаття ст.171 ч.1 КК України про умисне перешкоджання законній професійній діяльності журналістів. 
Загалом, підсумовуючи ситуацію зі свободою слова у 2004 році можна зробити наступні висновки. По-перше, українська влада продовжувала здійснювати тиск на незалежні ЗМІ, і основною мотивацією цього тиску були спроби влади використати незалежні ЗМІ під час президентської виборчої кампанії. По-друге, минулий рік позначився безпрецедентно активною громадською позицією працівників ЗМІ, котрі відстоювали свої права під час конфліків з органами влади. По-третє, основними формою контролю над ЗМІ залишалася “тіньова цензура”, яка, однак, значно послабилася наприкінці року. 
Сергій Таран, директор Інституту масової інформації 

Последний проект Александра Кривенко
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    Владимир ПАВЛИВ
, „Зеркало недели”
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Несколько последних лет перед своей трагической гибелью в апреле 2003-го Александр Кривенко работал над составлением «Антології Пост-Поступу». Газету «Пост-Поступ», которую Кривенко с группой единомышленников редактировал и издавал в 1991—1995 годах во Львове, Сашко считал важнейшим в своей жизни проектом. Возможно, поэтому он с фанатическим упорством работал над составлением «Антології» почти в одиночестве, в свободное от основных занятий время, — выбирал лучшие тексты, составлял список авторов, расшифровывал псевдонимы и тому подобное. Основную работу над книгой Кривенко завершил примерно за год до трагической аварии, но не сумел найти денег на ее издание. Но своей смертью Сашко заставил нас — друзей и последователей — подключиться к завершению и увековечению этого самого амбициозного, очевидно, кривенковского проекта. К сожалению, последнего.

Самому молодому поколению небезразличных читателей стоит в нескольких словах напомнить, что такое «Пост-Поступ». В нашей общей книге «Енциклопедія нашого українознавства» Александр Кривенко писал об этой газете так: «Пост-Поступ» (Post-Поступ) — наиболее яркий и масштабный перформанс в украинской прессе конца ХХ в. Рожденный на энтузиазме молодых и дерзких в ночь ГКЧП, он за год поднял свой тираж с шести до восьмидесяти тысяч, объем от восьми до тридцати двух страниц, сферу распространения — от Львовщины до едва ли не всей Украины, получил преданного читателя и действительно международную известность, стал притчей во языцех в коридорах местной и киевской власти, но столкнулся с бытовой реальностью». Трудно охватить несколькими фразами историю этого «перформанса», ведь еще за годы его существования студенты-журналисты написали о нем десятки курсовых и дипломных работ в нескольких украинских университетах, а преподаватели посвящали рассмотрению явления «П-П» отдельные лекции, а то и отдельные мини-курсы.

Надо объяснить, что версия об уникальности «П-П» касалась не его успешности как медиа-проекта, а успешности как определенного медиального общественного эксперимента. Здесь снова процитирую Кривенко: «П-П» вошел в историю украинской журналистики с помощью феномена стиля (живой язык, отсутствие запрещенных тем и любых комплексов, масштабность поставленных себе же задач и смелость их решения, а также создание собственной среды). И все это, очевидно, потому, что у первой команды «П-П» не было никакого опыта работы в советской прессе, зато она хотела (и могла) сделать лучшую газету в Украине». 

Последнее предложение из этой цитаты может объяснить, почему в журналистской среде пост-поступовцев любили далеко не все. «Непрофессионалы, скандалисты, выскочки» — бросали в нашу сторону «киты украинской советской журналистики», да и не только. Общество тоже разделилось во мнении при оценке нашей работы — одни были искренними приверженцами «Пост-Поступу», а другие ненавидели эту газету всей душой. 

Национально-обеспокоенные львовяне иногда устраивали протестные пикеты перед входом в редакцию. Работники ночной смены одного из львовских предприятий объявили забастовку с требованием запретить публикацию на страницах «П-П» так называемого «Щоденника Роксоляни» Юрия Винничука. А бригада доярок из Тернопольщины в открытом письме на страницах одной из общеукраинских газет требовала закрыть «Пост-Поступ» вообще. 

Но люди, создававшие «П-П», тоже в основном относились к нему как к своеобразному общественному эксперименту, в котором мы все были не столько экспериментаторами, сколько участниками, или даже подопытными. Сознавая это, мы покорно и акцептационно воспринимали определенные проявления ревности частью журналистской среды, считавшей нас дерзкими провинциалами с комплексом собственной уникальности. Вместе с тем развитие общества и журналистики в Украине в течение последнего десятилетия, прошедшего от фактического завершения деятельности
«П-П», обнаружило новые аспекты, в которых нынче стоит оценивать этот «наиболее яркий и масштабный перформанс в украинской прессе конца ХХ в.». В любом случае историю возникновения и исчезновения газеты «Пост-Поступ» нельзя рассматривать вне контекста развития демократии, свободы слова и гражданского общества в Украине за весь период ее новейшей истории.

С этой точки зрения «Антологія Пост-Поступу» сегодня нужна как никогда. У нас есть уникальный (ибо повторный) шанс снова попробовать построить нормальное государство — с нормальной властью и обществом, а также с нормальной журналистикой. А известно, что строительство продвигается более успешнее и быстрее, если наличествует крепкий фундамент. Следовательно, в завершение, отбрасывая излишнюю скромность, могу заверить, что «Антологія П-П» — это очень прочный фундамент. 

P.S. Презентация «Антології «Пост-Поступу» состоится в помещении Союза писателей (ул. Банковая, 2) в 19 часов 13 мая — в день, когда Кривенко должно было бы исполниться 42 года.

Медіа-спец
Андрей Васильев: «Мы предполагаем хороший спрос на наш продукт» 
В июле 2005-го российская газета «Коммерсанта» в очередной раз будет запускаться в Украине. Генеральный директор издательского дома «Коммерсант» Андрей Васильев предполагает, что первоначальный тираж нового-старого издания будет 10 тысяч, размер инвестиций порядка «n» миллионов долларов, количество украинских полос – 12, а предполагаемый выход в нулевую рентабельность – в 2007 году. Главным редактором украинского издания будет москвич, бывший главный редактор газеты «Газета» Михаил Михайлин.

Более подробную информацию Андрей Васильев любезно согласился изложить в интервью «Телекритике».

– Можно я задам первый вопрос совсем не о «Коммерсанте», точнее, не совсем о «Коммерсанте». У вас на сайте газеты в рубрике «О нас» висят две ваши песни… Вы это серьезно?
-- Нет. Не серьезно. Так, спьяну написал слова. А потом это совершенно случайно попало к некоему композитору, который написал музыку. Первой была «Наедине с бурбоном». А теперь мне что-то придет в голову, я ему отдаю. Причем, даже если мне кажется, что это бред, он говорит: «Нет, ты мне сначала покажи».

-- А вы это повесили на сайте, потому что вас это как-то характеризует или важно для вас?
-- Это не я повесил, это обычное хулиганство. У нас есть такой Толя Филенков, наш коммерческий директор, это он повесил, потому что знает, что я в Интернет не хожу, просто не умею. Я об этом узнал совершенно случайно.

-- Да, мы вот вчера буквально слушали и пытались понять...
-- Нет, не надо искать там какую-то глубину. Не стоит анализировать философствования нетрезвого человека. Вот, собственно, и все.

-- А вот неуспех первого «Коммерсанта» в Украине в 2000 году стоит проанализировать? Вы это делали?
-- Конечно, анализировали. Мы зашли сюда с местными партнерами, а они стали играть в игры. А нам это абсолютно не присуще. И мы, как только об этом узнали, сразу все прикрыли. У нас было такое право. «Коммерсантъ» никогда не участвует ни в какой политической жизни, он ее только описывает. Он должен быть над политикой, над бизнесом.

-- Но имидж-то тот случай подпортил. И сейчас все спрашивают, каким будет второй заход?
-- Во-первых, если тогда мы делали основное количество российских полос, а, как приложение, украинские полосы, то теперь все будет по-другому. Это будет полноценная местная информационная поляна. И российскую информацию они будут брать только постольку, поскольку это им интересно. Во-вторых, никаких местных партнеров.

-- Украинских партнеров вообще нет? 

-- Нет. То есть, мы всех своих рекламодателей рассматриваем как партнеров, но только их. Иначе не будет.

-- И юрлицо будет «Коммерсантъ», а не какая-то фирма?
-- Да, все будет честно. Даже налоги будем платить. С прискорбием.

-- А будет украинская региональная коррсеть? Вы же будете писать и о региональных событиях? 

-- Будет, конечно. Вначале это будет на уровне внештатных каких-то корреспондентов, а потом тот же принцип, как в России. У нас в России вначале в каждом регионе был корреспондент, а сейчас, поскольку у нас есть региональные предприятия, есть и небольшие редакции в 14 регионах. А в Украине регионы играют более самостоятельную роль, чем в России, поэтому это и интересно, и необходимо для того, чтобы давать информационную картину.

-- А вы уверены, что найдете нужное вам количество журналистов?
-- Экзиту нету. Если мы приняли решение выходить в конце июня, то, значит, мы их найдем. Нет вариантов. Иначе как же мы будем выходить? Ну, это будет нелегко, конечно.

-- А вы себе представляете, что молодежь в нашей стране, в основном, русский язык не учит ни в школах, ни в институтах? 

-- Здесь достаточно людей, хорошо знающих русский язык. Потом, абсолютной грамотности от среднего журналиста не требуется. Для этого есть в редакции такие люди, как рерайтеры -- обработчики текста. Они и будут приводить тексты в кондицию.

-- А рерайтеры будут местные или московские?
-- Местные. Для этого не много надо. Это меня еще меньше беспокоит, чем поиск журналистов. Ведь для журналиста главное качество -- умение доставать и анализировать информацию.

-- Московская школа журналистики вообще-то отличается от киевской…
-- Да, вообще-то ваша школа журналистики очень отличается от школы журналистики «Коммерсанта». У нас очень большой опыт воспитания журналистов с нуля. И мы крайне редко берем людей из других изданий, это единичные случаи. Мы предпочитаем взять человека никакого, и он превращается в коммерсантовского журналиста. Это проще, чем переучивать.

-- А дрессировать будете на месте, здесь?
-- Да, и у нас на это довольно много времени. Собственно, этот процесс уже сейчас идет. Наверняка, газета будет недели две выпускаться в одном экземпляре, для внутреннего пользования. Это будет чистый тренинг. Но выходить будет в реальном режиме: будем звонить людям, брать комментарии. Собственно, с этого московский «Коммерсантъ» тоже начинался, мы пару месяцев тренировались до выхода первого номера. Но ничего экстраординарного в этом нет, это будет тяжело, но возможно. Кстати, главный редактор Миша Михайлин, когда создавал газету «Газета», тоже сделал ее из ничего. Во-первых, у него очень богатый опыт работы в «Коммерсанте», а во-вторых, опыт создания газеты с нуля. Так что это очень хороший кадр.

-- На пресс-конференции вы сказали, что в украинский «Коммерсантъ» инвестировал деньги не Березовский, а сам «Коммерсантъ». А в одном из интервью российской прессе рассказывали, что из-за «Альфа-банка» у «Коммерсанта» денег нет, поэтому пришлось у Березовского одалживать…
-- Нет, я такого не говорил ни в одном интервью. Действительно, когда мы вынуждены были заплатить 11 с лишним миллионов долларов, мы взяли кредит в Банке Москвы. И 21 марта мы его отдали. Это был очень короткий кредит, но он нам был нужен. А «Альфа-банк», между прочим, денег нам так и не отдал, хотя по суду должен был. Это затрудняет работу, денег мало, приходится их все время считать. Но я надеюсь, что когда-то он отдаст.

-- В том же интервью вы сказали, что все ваши региональные издания убыточны. 

-- Не все, но многие.

-- Не думаете, что и здесь будет та же история?
-- Ну, первое время, конечно. Я же сказал, что в 2007 году планируем выйти в ноль.

-- А вдруг не выйдете?
-- Ну, вдруг-то не бывает. Собственно, и региональные убытки для нас не «вдруг». Мы на это шли сознательно, потому что нам нужна аудитория, охват, никуда не денешься. И потом, это не такие большие убытки, по сравнению с общим оборотом. А здесь мы уверены, что выйдем на прибыль. Мы бы не стали запускать заведомо убыточный проект. Но если окажется, что спустя два года мы все еще в убытке, то меня, наверное, уволят.

-- Но вы исследование-то какое-то провели, не просто так же зашли сюда?
-- Конечно. Украинский рынок очень динамичный, растет, развивается. Другое дело, что оценок корректных не так много. Условно говоря, украинский рынок качественной прессы оценивается в 15-20 миллионов в год. Конечно, для «Коммерсанта» это крайне мало, потому что у нас оборот за 2004 год составил порядка 60 миллионов долларов. Но рынок растет. Другое дело, что если ты выйдешь на него, когда тут все будет в шоколаде, то будешь аутсайдером. Это законы бизнеса: если хочешь быть успешным, надо вначале рисковать.

-- А вас не пугает, что у нас сейчас доллар падает, инвестиционный климат ухудшается? 

-- Доллар и в России падал весь 2004 год. Ну и что? Это такие вещи - сиюминутные. А по поводу климата, то он просто более живой. Более рисковый, разумеется, но там, где больше риска, больше и перспективы прибыли. А чисто по журналистике это гораздо интереснее. И поэтому, кстати, мы предполагаем хороший спрос на наш продукт. Потому что мы умеем работать в таком информационном поле, а ваши журналисты еще не совсем умеют. И это наше конкурентное преимущество.

-- А как вы писать будете «в Украине» или «на Украине»?
-- Мы будем писать «на Украине», потому что это по-русски правильно. У нас даже была такая идея назвать «Коммерсантъ в Украине», но это уже была бы игра в политику. Потому что если газета выходит на русском языке, она и должна писаться на русском языке. А если бы мы написали «Коммерсантъ на Украине», это было бы неполиткорректно. Поэтому мы его назвали просто «Коммерсант-Украина». Но в текстах будем писать «на Украине».

-- Я думаю, что не все украинцы одобрят ваше решение. 

-- Нас не все одобряют и в России, и это ничему не вредит.

-- Будет у вас ставка штатного гения? 

-- Если такой здесь появится. У нас есть два этих гения (от ред.-- имеются в виду спецкоры Андрей Колесников и Валерий Панюшкин) и с ними довольно тяжело. Как их позиционировать? Придумать их позиционирование невозможно. Но они буквально выросли до позиций «штатных гениев».

-- Но вы же им разрешили так расти? Ведь это единственные люди на страницах газеты, у которых есть позиция. 

-- Если внимательно проанализировать их работу, особенно, Колесникова, то у него же очень информационно насыщенные материалы. Он ни в коем случае не подменяет своими рассуждениями факты, хотя это непросто.

У нас, между прочим, есть один заведующий отделом, который запрещает своим журналистам читать Колесникова, потому что колесниковщина - это очень тяжелый недуг для журналиста. А если и здесь появится гений, ну, дай ему Бог здоровья, буду рад. Хотя все равно он должен будет соответствовать принципам «Коммерсанта». Ведь если разобраться с колесниковскими текстами, они абсолютно им соответствует. Поэтому его до сих пор и не погнали поганой метлой из кремлевского пула. Потому что как бы он нелицеприятно не писал обо всех кремлевских делах и о Путине лично, он очень строг с фактурой, он никогда не перевирает факты. В отличие, кстати, от Елены Трегубовой, с которой это часто случалось. У меня были проблемы с Кремлем из-за брака в ее информации. А у Колесникова очень тяжелая работа, но он ее делает хорошо.

Разговаривала Нина Краснова, «Телекритика» 

Медіа-довідник

1. Пропозиції для журналістів
Візит українських журналістів до установ ЄС 

Інформаційний відділ Директорату зовнішніх зв’язків Європейської Комісії кожного року запрошує журналістів з усіх куточків світу відвідати головні установи ЄС. Ці візити надають можливість глибше ознайомитися із функціями орган! ів ЄС та дослідити конкретну політику ЄС, що цікавить журналіста. У 2005 році Комісія втретє запрошує групу українських журналістів відвідати Брюссель. Цим кроком Комісія наголошує на важливості відносин із Україною, після підписання Плану дій Україна-ЄС 21 лютого 2005 року.

Цього річний візит триватиме з 26 червня по 1 липня 2005 року та включатиме зустрічі з представниками Європейської Комісії, Європейського Парламенту та Ради Європейського Союзу. Уже 25 журналістів із різних українських ЗМІ брали участь у попередніх візитах. Минулорічну програму заходів можна отримати у Представництві Європейської Комісії в Україні. Цього року Європейська Комісія запрошує 10 передових українських журналістів, які відповідають таким критеріям:

· Глибоке знання стану справ ЄС та відносин Україна –ЄС ;

· Здатність розуміти англомовні презентації;

· Підтверджений список репор! тажів на тематику ЄС.

Усі витрати по в’язані із подорожжю бере на себе Представництво Європейської Комісії в Україні. Сюди входять – авіа переліт, проживання, щоденні витрати та оплата візи. 

Якщо Ви зацікавлені в участі будь-ласка заповніть аплікаційну форму, що додається. Також прийміть до уваги те, що заявка буде розглядатися при наявності у кандидата дійсного закордонного паспорту. 

Останній термін подачі заяв – 25 травня 2005 року. 

Усі аплікати дізнаються про результати відбору до 1 червня 2005 року.

Заповнену аплікаційну форму, копію закордонного паспорту та копію двох журналістських робіт на тематику ЄС пришліть будь ласка або електронною поштою press@delukr.cec.eu.int або факсом (044) 462 09 20.

Інформацію про відносини Україна–ЄС Ви зможете знайти на www.delukr.cec.eu.int.

З подальшими питаннями звертайтесь до Аньє Шуберт, координатор по роботі ЗМІ у Представництві Європейської Комісії в Україні, тел. (044) 00 10. 
При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр Гурт, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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