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Медіа-оперативка 

1. Новини Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП)
Изучение аудитории украинских печатных периодических изданий:

качественный прорыв есть!

7 июня компания TNS Ukraine провела при поддержке Украинской Ассоциации Издателей Периодической Печати семинар для рекламных агентств «Развитие исследований аудитории печатных периодических изданий в Украине». Цель семинара – проинформировать рекламное сообщество о новых исследовательских проектах рынка прессы Украины и мотивировать к использованию результатов этих исследований в планировании рекламных компаний.

Украинская Ассоциация Издателей Периодической Печати (УАИПП) весной 2005 года стала переговорной отраслевой площадкой, с которой стартовали два исследовательских проекта, поставившие своей целью сделать серьезный прорыв в решении актуальной проблемы изучения аудитории отечественной прессы. УАИПП провела всеукраинское исследование читательской аудитории прессы, которое подтвердило, что Украина вполне заслуживает статуса страны с активным потреблением печатного продукта: 89% граждан подтвердили, что минимум раз в неделю читают газеты и журналы, 55% - обращаются к прессе регулярно в течение недели. Активно использовать новости, полезную и развлекательную информацию печатных изданий наши граждане планируют и в дальнейшем. Но до сих пор отечественной прессе сложно было использовать этот огромный потенциал читательской приверженности из-за недостаточности данных об аудиториях конкретных изданий и, в особенности, об аудитории газет и журналов в регионах Украины.

Издательская инициатива, поддержанная УАИПП, нашла свое отражение в двух проектах, реализованных компанией TNS Ukraine, с которой Ассоциация издателей прессы подписала долгосрочное соглашение о стратегическом партнерстве. Впервые в истории  украинской прессы были исследованы читательские аудитории региональных изданий во всех областных центрах Украины. Этот проект был поддержан грантовым финансированием TADS (DFID, Великобритания) и U-Media (IREX-USAID, США). 

В рамках второго проекта компанией TNS Ukraine была проведена первая волна исследования аудитории мужских и женских глянцевых журналов «Print Media Index Regions: женские и мужские издания». Этот проект был реализован на средства ведущих издательских домов Украины.

Реализация этих двух проектов демонстрирует качественно новый уровень работы издательских компаний, входящих в УАИПП, который предполагает использование максимально полных и корректных данных исследований для анализа аудитории печатных периодических изданий и эффективного планирования рекламных кампаний. Рекламные агентства и рекламодатели получат, без преувеличения, бесценную информацию для значительного повышения эффективности рекламы в прессе.

По словам заместителя генерального директора компании TNS Ukraine Анны Добривечер, «если такой подход станет стандартом, то медиа-рынок Украины ожидают самые прогрессивные перемены». 
Инф. УАИПП
Директор International Media Consalting Group «Innovation» Лео Богарт назвал главные проблемы прессы в Украине 

По приглашению генерального директора издательской группы «Сегодня» Леонида Цодикова 2 недели в Украине работал директор крупнейшей международной медиа-консалтинговой компании «Innovation» Лео Богарт. Ежегодно компания готовит сборник о новейших тенденциях развития прессы в мире. Традиционно эти сборники презентуются во время Всемирных газетных конгрессов, которые проводит Всемирная Газетная Ассоциация (WAN). В конце мая 58-1 Всемирный Газетный Конгресс состоялся в Сеуле (Южная Корея). Сборники результатов исследований «Innovation» являются настольной книгой издателей самого высокого уровня во всем мире. Кроме Киева руководитель «Innovation» посетил также Донецк и Львов, где изучал состояние отечественного рынка прессы. 8-го июня состоялась встреча директора «Innovation» Лео Богарта с Украинской Ассоциацией Издателей Периодической Печати (УАИПП). Во встрече принимали участие президент УАИПП Борис Ложкин, члены Совета директоров УАИПП Джед Санден и Леонид Цодиков, генеральный директор УАИПП Лилия Молодецкая и начальник юридического отдела УАИПП Алексей Охрименко.

Во встрече с УАИПП Лео Богарт изложил свое видение главных проблем украинской прессы и пути повышения конкурентных возможностей печатных изданий на активно развивающемся отечественном рынке рекламы. По мнению директора «Innovation», украинским издателям необходимо найти решение следующих вопросов:

· возможность документального подтверждения для рекламодателей и контроля количества реально проданных экземпляров газет и журналов;

· возможность увеличения количества точек розничной продажи прессы в городах;

· возможность увеличения затрат на маркетинг – на продвижение прессы вообще и конкретных печатных изданий в частности.
Лео Богарт говорил о проблеме, которая действительно является самой сложной для издателей отечественной прессы. При достаточно высоких показателях читаемости прессы и приверженности читателей газетным и журнальным брендам в Украине, украинская пресса имеет чрезвычайно низкую долю общенационального «рекламного пирога». 
«Innovation» считает, что украинские издатели традиционно рассматривают друг друга как главных конкурентов на рынке рекламы. В то же время очевидно, что главными конкурентами являются телевидение и наружная реклама – тем более, что рекламные инвестиции в Украине растут большими темпами. Задача издателей УАИПП – объединить усилия для общего продвижения прессы как рекламоносителя и найти инструменты повышения привлекательности прессы в глазах рекламодателя.

Директор «Innovation» считает, что издатели должны в ближайшее время уделить самое пристальное внимание организации подтверждения проданных тиражей. Без этих данных рекламодатель всегда будет отдавать преимущество телевидению, радио и наружной рекламе. Кроме того, важной является тема актуализации рекламы городской розничной торговли, которая традиционно размещается в местной прессе. Лео Богарт считает, что газеты должны регулярно встречаться с местными рекламодателями и помогать им планировать рекламные компании в прессе.

«Innovation» отмечает, что количество точек розничной продажи прессы в Украине значительно меньше, чем в европейских городах. Задача издателей – влиять на развитие розницы, в том числе – через законодательный процесс.

Лео Богарт считает, что эффективными в Украине стали бы мероприятия объединенных в Ассоциацию издателей по продвижению прессы, которые должны привести к увеличению доли рекламы в печатных периодических изданиях.

Президент УАИПП Борис Ложкин сообщил, что издатели УАИПП активно занимаются проблемами аудита тиражей и развитием системы дистрибуции прессы. В частности, УАИПП готовит законопроект о розничной продаже прессы. Борис Ложкин также подчеркнул важность сотрудничества УАИПП и Всемирной Газетной Ассоциации (УАИПП является членом WAN с 2001 года и Борис Ложкин является членом Правления WAN).

Инф. УАИПП

Львівська прокуратура повідомила, що доказів підпалу „Поступу” міліціонерами – немає 

7 червня 2005 року Дирекція УАВПП отримала офіційний лист-відповідь від прокуратури Львівської області на свій Відкритий лист-звернення керівників 108 видавничих компаній преси України „Нерозкриті злочини проти ЗМІ породжують відчуття безкарності у тих, хто в такий спосіб намагається тиснути на пресу” (від 12 травня 2005р.), який було адресовано Президенту України Вікторові Ющенку, Міністру внутрішніх справ  Юрієві Луценку та Генеральному прокурору Святославові Піскуну. Відповідь Львівської прокуратури стосувалася нерозкритої кримінальної справи щодо факту підпалу приміщення ЗАТ „Видавнича група „Поступ”.
Зокрема, у листі-відповіді говориться: 

„В ході досудового слідства з метою розкриття злочину проведено значний обсяг слідчих дій, стан досудового слідства по даній кримінальній справі неодноразово заслуховувався на оперативних нарадах при керівництві прокуратури області, давались письмові вказівки. 

(...) В ході досудового слідства по даній кримінальній справі не встановлено причетності до вчинення злочину працівників органів внутрішніх справ. На даний час злочин залишається нерозкритим, розслідування по справі триває.

Хід досудового слідства перебуває на контролі.”

Нагадаємо, що 3 березня 2005 р. заступник міністра внутрішніх справ України Геннадій Москаль на прес-конференції у Львові заявив, що підпал львівської щоденної газети "Поступ" вчинили співробітники міліції. За його словами, під час зустрічі з особовим складом обласного УВС Львівської області він попросив людей, замішаних у цьому інциденті, самим прийти й усе розповісти. Тоді пан Москаль відмовився розповідати будь-які подробиці, додавши лише, що ці люди поки ще не затримані, і він сподівається, що незабаром вони самі прийдуть із повинною, і тоді керівництво Львівської міліції все розповість з цього приводу.
Але логічних наслідків тієї сенсаційної заяви заступника міністра МВС громадськість вже чекає четвертий місяць. На разі дочекалися лише відомостей, які повністю протирічать одкровенням Г.Москаля. Складно судити, хто в цій справі крайній – чи то заступник міністра звів наклеп на чесних львівських міліціонерів, чи керівники львівської прокуратури та міліції знайшли спосіб звести майже розкритий злочин до вічного формулювання „розслідування триває”, але напевне можемо констатувати: нерозкритих резонансних злочинів проти ЗМІ в Україні не поменшало.
Інф. УАВПП

Держкомспоживзахисту і УАВПП обмінюватимуться інформацією щодо перевірок друкованних ЗМІ 

7 червня 2005 року у м. Києві у приміщенні Будинку Кіно відбувся Круглий стіл за участю представників Держкомспоживстандарту (О.Соколова, начальник управління контролю за дотриманням законодавства про рекламу, С.Литвиненко, начальник управління захисту прав споживачів), Кабінету Міністрів України (А.Помас, відділ реклами та туризму при КМУ),  Всеукраїнськї рекламної коаліції (М.Лазебник). У засіданні також брав участь директор аналітико-правового відділу УАВПП Алі Сафаров. 

Під час зустрічі обговорювалась розроблена Держкомспоживзахистом нова редакція Закону України „Про захист прав споживачів”, яка містить обов’язковий перелік інформації про товар, і таким чином може вплинути на формування змісту реклами. За підсумками зустрічі було створено робочу групу з доопрацювання положень проекту Закону України „Про захист прав споживачів”, до якої, зокрема, увійшов і Алі Сафаров. 

Окрім того, з О.Соколовою було домовлено про обмін інформацією з УАВПП, зокрема – про дотримання законодавства регіональними відділеннями Держкомспоживзахисту під час проведення перевірок друкованих засобів масової інформації щодо реклами.

Інф. УАВПП

Третій Всеукраїнський конкурс преси виходить на фінішну пряму!
Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси (УАВПП) запрошує редакції загальноукраїнських, столичних, регіональних і місцевих газет/журналів України приєднатися до участі у Третьому Всеукраїнському конкурсі преси! Як і в двох попередніх конкурсах, учасники будуть змагатися у трьох блоках номінацій – „Журналізм”, „Дизайн і реклама” та „Маркетинг і просування”.

УАВПП ініціювала проведення Всеукраїнських конкурсів преси ще в 2003 році. З огляду на успіх, які мали попередні – Перший та Другий – конкурси, було вирішено перетворити це професійне змагання на традиційне. Самі ж учасники конкурсу започаткували ще одну приємну традицію: щорічно на конкурс надходить більше 1000 робіт!

Третій Всеукраїнський конкурс преси надасть Вам можливість виявити свої найкращі професійні якості і стане чудовою нагодою розповісти українському читачеві про Ваше видання. А ще – це благодатний ґрунт для самовираження, реалізації найсміливіших ідей, проба пера для новачків та перевірка сучасністю маститих майстрів.

Однією з особливостей Конкурсу є його демократичність. Адже всі учасники змагання – як регіональні, так і столичні – мають рівні шанси на перемогу. І, нарешті, кожен видавець має можливість оцінити своє реальне становище на ринку преси, і не лише побачити основних конкурентів, а й повчитися у них робити свій бізнес якісніше, тобто прибутковіше. 

Детальніше про конкурс читайте на сайті УАВПП www.uapp.org 

Інф. УАВПП

2. Анонс подій УАВПП

Заседание Совета директоров УАИПП
Уважаемые члены Совета директоров УАИПП! Дирекция УАИПП просит вас подтвердить Ваше участие в заседании Совета директоров, которое состоится 15 июня 2005 года.

Проект повестки дня заседания Совета директоров УАИПП 15 июня 2005 года:
Председательствующий – Президент УАИПП Борис Ложкин.
Начало работы Совета директоров – 10.00, окончание работы Совета – 15.00.

Место проведения – конференц-зал ЗАО «Украинский Медиа Холдинг», 

г.Киев, ул.Фрунзе, 104, 5-й этаж.

Первый вопрос.

О плане дальнейшего развития и лоббирования проекта “Восемь необходимых шагов власти навстречу прессе”.

Второй вопрос. 

О поданных на рассмотрение грантодателей проектах и изменениях в бюджеты текущих проектов. О покупке авторских прав на перевод материалов WAN.

Третий вопрос. 
Презентация “Исследования читательской аудитории региональных газет в областных центрах Украины”.

Четвертый вопрос. 
О плане распространения и порядке использования  членами УАИПП результатов “Исследования читательской аудитории региональных газет в областных центрах Украины” .

Пятый вопрос.

Об участии УАИПП в учреждении Украинской ассоциации аудита тиражей.

Шестой вопрос.
О проекте и плане лоббирования закона о розничной торговле прессой (доработанного).

Седьмой вопрос.

Об инициативе создания проекта ежегодного конкурса «Украинский Медиа-пресс Рейтинг».

Восьмой вопрос.

Об утверждении плана издания профессиональной литературы Издательским центром УАИПП.

Разное.
Дирекция УАИПП
Заседание Секции издателей газет УАИПП
Уважаемые господа издатели УАИПП! Украинская Ассоциация Издателей Периодической Печати приглашает Вас принять участие в заседании Секции  издателей газет УАИПП, которое состоится 16-го июня 2005 года в г.Киеве.

Предлагается следующая повестка дня:

· Информация о текущей деятельности и планах УАИПП – генеральный директор УАИПП Лилия Молодецкая.

· Презентация «Исследования аудитории региональных газет в областных центрах Украины», проведенного по инициативе и заказу УАИПП при финансовой поддержке TADS (DFID, Великобритания) и U-Media (IREX- USAID, США) – заместитель генерального директора компании TNS Украина Анна Добривечер.

· Информация о планах продвижения результатов «Исследования аудитории региональных газет в областных центрах Украины» – генеральный директор УАИПП Лилия Молодецкая.

· Презентация и знакомство с издательской компанией «Украинский Медиа Холдинг» – вице-президент ЗАО «Украинский Медиа Холдинг» Григорий Шверк.

Начало работы Секции издателей газет – 10.30.

Окончание работы Секции – 16.00 (перерыв на обед – с 13.00 до 14.00).

Место проведения – конференц-зал ЗАО «Украинский Медиа Холдинг», г.Киев, ул.Фрунзе, 104, 5-й этаж.

О своем участии сообщите, пожалуйста, по телефону Дирекции УАИПП 

(044) 239-29-75 директору отраслевых программ УАИПП Наталье Гребенкиной.

Дирекция УАИПП
Перше засідання журі Третього Всеукраїнського конкурсу преси-2005 

Оргкоміт Третього Всеукраїнського конкурсу преси-2005 під керівництвом Ірини Прокопюк повідомляють про проведення першого засідання Журі конкурсу, яке відбудеться 17 червня. 

На початку березня цього року Оргкомітет обрав і затвердив склад журі з 23 осіб, до якого увійшли відомі фахівці у галузі медіа та переможці минулорічного конкурсу. 

Під час першого засідання буде обраний голова Журі, який головуватиме на засіданнях та матиме вирішальний голос у разі появи суперечливих моментів. Також Журі затвердить форми анкет, за якими будуть оцінюватися конкурсні роботи у кожній номінації.

Як і в двох попередніх конкурсах, Журі працюватиме на основі критеріїв об’єктивності і рівнозначності всіх учасників.

Дирекція УАВПП
Заседание Секции издателей журналов УАИПП
Украинская Ассоциация Издателей Периодической Печати приглашает вас принять участие в заседании Секции издателей журналов УАИПП 24-го июня 2005 года.
Внимание! Заседание секции журналов УАИПП планируется провести с 12.00 до 19.00 с выездом в типографию «Юнивест-принт» (г.Фастов). 

 

Предлагаемая повестка дня заседания и расписание работы:
12.00-13.00 – проезд в типографию «Юнивест-принт» (г.Фастов).

13.00-13.30 – презентация полиграфического производства «Юнивест-принт» и ответы на вопросы участников Секции (участвуют директор типографии, директор по качеству, главный технолог).

13.30-14.00 – перерыв на кофе и бутерброды.

14.00-14.45 – экскурсия по типографии «Юнивест-принт».

14.45-15.30 – заседание Секции по теме «Издательский бизнес и пути развития полиграфической отрасли: что издательства прессы ждут от полиграфии? Какие есть проблемы, какие могут возникнуть? Как оптимально организовать работу, чтобы создать выигрышные условия  для издательского и полиграфического бизнеса?»

15.30-16.30 – заседание Секции по теме «Организация общественного и отраслевого лоббирования запрета рекламы алкоголя и табака на телевидении и в наружной рекламе».

16.30-18.00 - неформальное общение участников Секции (лес, вино, шашлыки).

18.00-19.00 – проезд из Фастова в Киев.

Место сбора участников Секции для проезда в типографию «Юнивест-принт» – 

Офис УАИПП по адресу : г.Киев, пер.Тбилисский, 4/10, к.308 (метро «Политехнический институт»).

 

О своем участии сообщите, пожалуйста, по телефону Дирекции УАИПП 

(044) 239-29-75 Наталье Гребенкиной.

 Дирекция УАИПП
3. Новини членів УАВПП
Обложка «Аргументов и фактов в Украине» признана лучшей в газетной номинации «Признание» конкурса «Обложка года-2005» 

Еженедельник «Аргументы и факты в Украине» по итогам 2004-2005 гг. стал лауреатом первого национального конкурса печатных изданий «Обложка года в Украине». 
Конкурс «Обложка года» отметил пятилетие в России и впервые в этом году проводится в Украине. Цели конкурса - содействие развитию национальных изданий и повышение профессионального уровня журналистов и дизайнеров изданий. На рассмотрение жюри, в состав которого вошли известные деятели искусства, представители общественных организаций, топ-менеджеры крупных компаний, были представлены обложки 64 ведущих украинских изданий. Коллажи на актуальные политические, экономические и социальные темы – фирменный прием редакции «АиФ», давно полюбившийся читателям еженедельника. «Конечно, победа в конкурсе - заслуга большой интернациональной команды, которая делает «АиФ» уже четверть века, - сказал на церемонии награждения «Обложки года» главный редактор «АиФ в Украине» Михаил Гладкий. – Но еще символично, что в год десятилетнего юбилея украинской редакции ее работу отметили именно в номинации «Признание». Это еще одно свидетельство того, что «АиФ в Украине» - авторитетное украинское издание, пользующееся заслуженным доверием украинских читателей».

Инф. Украинский Медиа Холдинг

4. Новини медіа-законодавства
Огляд законодавства і законопроектів, пов’язаних з діяльністю друкованих ЗМІ станом на 13 червня 2005 року

Протягом тижня 06.06 – 11.06.2005 Верховна Рада України працювала у комітетах і фракціях, пленарних засідань не відбувалося. За цей час органами державної виконавчої влади не було прийнято і опубліковано документів, які б безпосередньо впливали на діяльність друкованих ЗМІ. Серед нормативно-правових актів, які опосередковано можуть впливати на діяльність періодичних друкованих видань, можна зазначити такі:
10 червня 2005 року оприлюднено Наказ Державної податкової служби України № 185 від 24.05.2005 „Про зміни та доповнення до Положення про Реєстр платників податку на додану вартість”. Даним наказом змінено порядок оприлюднення даних з реєстру, 

„35. Для інформування  платників  податку  Державна  податкова адміністрація  України  щомісяця  у  термін  до  12  числа  місяця оприлюднює на web-сайті Державної податкової адміністрації України (www.sta.gov.ua):

дані з Реєстру  із  зазначенням  найменування  або  прізвища, імені та по батькові платника податку, індивідуального податкового номера, номера Свідоцтва або Спеціального  свідоцтва,  дати  його видачі;

інформацію про  осіб,  позбавлених  реєстрації  як  платників податку  на  додану  вартість  за  заявою  платника  податку або з ініціативи органів державної податкової служби чи рішенням суду, а саме: про анульовані Свідоцтва та Спеціальні свідоцтва платників податку із  зазначенням  індивідуальних  податкових номерів, дат анулювання, причин анулювання та підстав для анулювання свідоцтв”.

Даний нормативний акт дозволяє друкованим засобам масової інформації, як суб’єктам господарювання, оперативно з’ясовувати наявність і номери свідоцтв платника ПДВ власних контрагентів.

9 червня 2005 року оприлюднено звернення Кабінету Міністрів України № 2892/0/2-05 від 18.04.2005 року, до Голови Верховного Суду України В.Т.Маляренко. У цьому зверненні Кабінет Міністрів України, всупереч встановленому законодавством України порядку, фактично розтлумачує Голові Верховного суду, як саме необхідно застосовувати Закон  України   „Про внесення  змін  до Закону України „Про Державний бюджет України на 2005 рік” та деяких інших законодавчих актів України”, зокрема, щодо застосування пільгового режиму  оподаткування  для  суб’єктів господарювання,  що  діють у технологічних парках,  СЕЗ та на ТПР. Хоча дане звернення не впливає безпосередньо на діяльність друкованих ЗМІ, воно демонструє втручання органів виконавчої влади у діяльність судової влади і перевищення Кабінетом Міністрів України наданих йому повноважень. Такий підхід загрожує принципам розподілу влади у державі і порушує конституційні засади діяльності держави, а відтак у перспективі зачіпає інтереси і друкованих засобів масової інформації.

Відповідно до Розкладу засідань Верховної Ради України на період з 14 по 17 червня 2005 року, на розгляд народних депутатів планується винести наступні законопроекти, які тим чи іншим чином впливатимуть на діяльність друкованих ЗМІ.
16 червня 2005 року буде розглянуто Проект Закону України про внесення змін до Закону України „Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні” (щодо відмови в державній реєстрації) (друге читання) (реєстр. № 5166). Як зазначалось у попередніх оглядах, даний законопроект дозволить вирішити проблему „клонування” назв газет і журналів. Відповідно до інформації з Комітету з питань свободи слова та інформації, даний законопроект у разі його винесення на засідання має великі шанси бути прийнятим у цілому.

Серед орієнтовних питань діяльності Верховної Ради України на 21-24 червня 2005 року зазначено:

· законопроекти про мови в Україні; як зазначалось у попередніх оглядах, у Верховній Раді України зареєстровано 13 законопроектів, що тим чи іншим чином регулюють питання застосування мов в Україні, на даний момент з огляду на заполітизованість цього питання дуже мало шансів прийняття за основу того чи іншого проекту;

· законопроекти про внесення змін до Закону України „Про рекламу” щодо мови реклами; як вже зазначалось у попередніх оглядах, законопроекти намагаються врегулювати мову реклами, а також певні особливості застосування рекламного законодавства (зокрема щодо ідентифікації реклами).
Алі Сафаров, директор аналітико-правового відділу УАВПП 

Рекламу в СМИ могут запретить 
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Народный депутат Украины, лидер Христианско-либеральной партии Украины Леонид Черновецкий подал в Верховную Раду Украины проект закона "О внесении дополнений в Закон Украины "О рекламе" (об ограничении рекламы)".

Этим документом Черновецкий предлагает дополнить статью 8 Закона Украины "О рекламе" пунктом восьмым такого содержания: "Реклама любых товаров и услуг на телевидении и радио, в печатных средствах информации на протяжении дней, объявленных в государстве днями траура, а также на протяжении дней, определенных статьей 73 Кодекса законов о труде Украины как праздничные и нерабочие, запрещается".

В объяснительной записке к законопроекту Черновецкий замечает, что реклама в современной Украине еще далека от лучших образцов рекламных продуктов развитых демократических стран. Большей частью она навязчива, даже несколько агрессивная. Особенно когда рекламируются алкоголь и табачные изделия. Депутат убежден, что это - "болезнь роста уровня культуры общества".

Черновецкий считает, что со временем мы придем к цивилизованным формам рекламы, однако считает "откровенным кощунством" рекламу водки, табака и тому подобное в дни траура, объявленные Президентом страны. Также Черновецкий считает, что некстати в такие праздники, как Рождество Христово, Пасха, Троица, Дни Конституции и Независимости Украины перемежать богослужение или репортажи из мероприятий государственного значения телевизионной рекламой.

"У рядового гражданина должны быть дни, когда он будет освобожден от навязчивой рекламы", - убежден Черновецкий.

obozrevatel.com
5. Новини ринку поліграфії

Объемы производства ЦБ продукции в Украине увеличились

Объемы производства целлюлозно-бумажной, полиграфической промышленности и издательского дела по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличились на 16,9%. Выросли объемы печати газет, журналов и периодических изданий, выходящих не реже четырех раз в неделю, книг. 
Также увеличилось производство тары из гофрокартона и картона (22–35%). Производство обоев и аналогичных покрытий, бумаги и картона увеличилось на 7–9% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В то же время существенно (на 35%) снизилось производство тетрадей. Об этом сообщается в документе Госкомстата Украины «Социально-экономическое положение Украины за январь-апрель 2005 года».
Бумага и Жизнь

6. Влада і ЗМІ
Ющенка викликають до рівненського суду як потерпілого від газети „Сім днів”

Президента Віктора Ющенка викликають до Рівненського міського суду. Про це повідомив "5 канал". Главу держави у суді хочуть бачити, як потерпілого. 
Йдеться про матеріал рівненської комунальної газети "7 днів", який було розміщено під час виборчої кампанії. У ньому йшлося про політичні цілі двох лідерів змагання - Віктора Ющенка та Віктора Януковича. При цьому, на думку позивачів політичні цілі першого було спотворено і це вплинуло на результати голосування. 
Слухання справи перенесено на 5 липня. За цей час в Рівному хочуть передати запрошення до суду президенту, сподіваючись побачити на засіданні його особисто або представника його адміністрації, зазначає кореспондент каналу. 
18 квітня 2005 року Апеляційний суд Рівненської області скасував рішення місцевого суду міста Рівного, яким той зобов’язав міську газету «7 днів» виплатити Президенту Віктору Ющенку 100 тисяч гривень компенсації моральної шкоди за опублікування неправдивої інформації про нього в газеті під час президентської виборчої компанії 2004 року. 
У січні 2005 року суд зобов’язав міську газету «7 днів» виплатити Президенту Віктору Ющенку 100 тис. гривень компенсації моральної шкоди і 5 тис. гривень державного мита за публікацію неправдивої інформації про нього. Перший позов від команди Віктора Ющенка до газети "7 днів" було вирішено судом на користь позивача. Суд зобов"язав газету надрукувати спростування неправдивої інформації і її редактор виконав вимогу. Проте пізніше команда віктора Ющенка подала другий позов про стягення моральної шкоди у розмірі 100 тисяч гривень з газети та її засновників - Рівненської міської ради. Суд першої інстанції задовольнив вимогу позивача, представники газети подали апеляцію. 
Проте у цій справі є ще одна сторона. Наразі екс-головний редактор видання Василь Герус, якого підтримує колектив редакції, перебуває на підписці про невиїзд через порушення проти нього кримінальної справи за ст.364 ч.2 и ст.157 ч.2 Кримінального кодексу України — перевищення службових повноважень, які спричинили важкі наслідки, та перешкоджання реалізації виборчого права громадян. Покарання за цими статтями передбачає позбавлення волі на строк відповідно від 5 до 8 років позбавлення волі та від 3 до 5 років позбавлення волі. 
Виконувач обов"язки головного редактора Світлана Калько сподівається, що рішення суду першої інстанції зніме підозри з Василя Геруса і справу буде закрито. 
ІМІ 
Губернатор Черкащини спростував цензуру і підписав меморандум із журналістами
Голова Черкаської облдержадміністрації Олександр Черевко та редактори черкаських ЗМІ і власні кореспонденти центральних ЗМІ підписали Меморандум “Про співпрацю облдержадміністрації та ЗМІ Черкащини на благо свободи слова і торжества правди”. 
„Ми, що нижче підписалися, — голова облдержадміністрації Олександр Черевко, редактори черкаських та власні кореспонденти центральних засобів масової інформації, — йдеться у меморандумі, — ... стверджуємо своє прагнення до єдності у спільній справі побудови нової України. Підписи, поставлені журналістами, засвідчують прагнення писати неупереджено, тільки правду, створюючи рівні умови щодо висловлення власної думки. 
Засоби масової інформації завжди отримуватимуть повну і неупереджену інформацію про діяльність обласної влади для інформування суспільства і співпраці на принципах поваги і взаєморозуміння у інтересах розвитку демократії і свободи слова у оновленій Україні”. 
Голова Черкаської ОДА Олександр Черевко прокоментував журналістам доповідь голови Спілки журналістів України Ігоря Лубченка Президенту України Віктору Ющенку, де Черкащину було згадано серед регіонів із зафіксованими випадками цензури і тиску на ЗМІ з боку влади (4 червня) та виступ омбудсмена Ніни Карпачової у ВР на цю ж тему, спростовуючи звинувачення щодо влади саме Черкащини. 
„Це ті елементи неправди, які присутні у журналістській практиці, — заявив губернатор. —Я не вводив якусь цензуру, чи взагалі із будь-яким журналістом говорив на якісь такі теми, що я хочу чи я не хочу. Це не притаманно моєму характерові. Проте, я не говорив би про черкаську журналістику в цілому. Якщо хтось один впав в істерику і, користуючись своїми посадовими можливостями, просто шкодить спільній справі. Я думаю, що журналістика має сама себе очищувати. У владі також є певні непорядки — прийшли нові люди, які не вміють себе поводити, не знають, як треба розмовляти із засобами масової інформації. Але у даному випадку по Черкаській області — це саме приклад того накипу, який з’явився після виборів, незадоволений їх результатами.” 
На запитання, чи вважає Олександр Черевко, що виступи голови СЖУ і омбудсмена стали наслідком введення їх в оману, губернатор відповів ствердно і заявив, що знає, „хто це”. Проте імені губернатор так і не назвав. 
Олександр Черевко повідомив, що зустрічався із представниками омбудсмена, які отримали скаргу, де йшлося про прояви цензури з боку обласної влади. 
„До мене приїжджали від Ніни Карпачової, тому що туди написали туди скаргу, — сказав губернатор. — Я був дуже здивований причиною візиту представників омбудсмена. Так само здивувались і вони, коли з’ясували все на місці і вислухали мене.” 
Олександр Черевко заявив, що є відкритим для преси, і підписання меморандуму у Холодному Яру ще раз це підтверджує. 
„Не треба істерик, не треба брехні, треба чесно виходити на контакт. Я постійно роблю такі кроки на зустріч, сьогодні я цей крок продемонстрував, — сказав губернатор. — Я є відкритим для кожного журналіста у Черкаській області і мені нема чого приховувати.” 
Оксана Прядко для ІМІ, Черкаси 
На Волині підписали «Меморандум про основні принципи співпраці ЗМІ Волинської області та ОДА»

7 червня у Луцьку підписали «Меморандум про основні принципи співпраці ЗМІ Волинської області та ОДА» між головою облдержадміністрації Володимиром Бондарем та редакторами волинських ЗМІ. Цим меморандумом обидві сторони підтвердили «своє співробітництво на принципах взаємоповаги, підтримки і взаєморозуміння в інтересах волинян та свободи слова і демократії», – повідомив власний кореспондент Західної інформаційної корпорації.

Серед шести пунктів цього документа найцікавішим виявився останній, де зокрема сказано: «Ми погоджуємось, що ОДА не втручатиметься у редакційну політику та роботу творчих колективів ЗМІ. Редакції ЗМІ уникатимуть планування та втілення піар-акцій, спрямованих на штучний підрив ділової репутації як виконавчої влади Волині в цілому, так і її окремих представників».

«Західна iнформаційна корпорація»

7. Новини медіа-об’єднань

Незалежна медіа-профспілка допоможе журналістам отримати акредитацію по всій Україні 
Незалежна медіа-профспілка України допомагатиме отримувати акредитацію журналістам по всій Україні. Про це на прес-конференції в УНІАН повідомив голова НМПУ Сергій ГУЗЬ.

За його словами, Незалежна медіа-профспілка України випустила нові прес-карти, які відповідають всім необхідним стандартам.

Ці прес-карти можуть отримати всі члени профспілки, яких зараз налічується 1200 чоловік, зазначив він.

При цьому С.ГУЗЬ наголосив, що тепер НМПУ допомагатиме отримати акредитацію журналістам по всій території України, допомагатиме вирішувати проблеми при акредитації, якщо такі виникають.

UNIAN
Головою КНМП став екс-працівник НТН
Київська незалежна медіа-профспілка переобрала головою Кирила Хорошилова замість Євгена Глібовицького на загальних зборах 11 червня. Про це повідомила КНМП.
Новий лідер медіа-профспілки Кирило Хорошилов у минулому очолював відділ економічних новин телеканалу НТН, а нині працює журналістом видання “Деловая столица”. Він має на меті модернізувати роботу профспілки і, перш за все, спрямувати свою наснагу на захист прав рядових членів профспілки. Зокрема, це питання легалізації зарплат, підписання колективних договорів, запровадження чіткої тарифікації зарплат та гонорарів, а також питання роздержавлення ЗМІ.
ІМІ зі інформацією КНМП 

8. Новини медіа-ринку Росії
«Левада-Центр» представил результаты исследования популярности российских газет в 2005 году 
Россиянам и москвичам задавался вопрос: «Какие из следующих газет Вы читаете более или менее регулярно?». По данным «Левада-Центра», более четверти (28%) участников опроса заявили о своей любви исключительно к развлекательным и рекламным изданиям их регионов. Каждый пятый (20%) из почти двух с половиной тысяч опрошенных в мае граждан страны сообщили, что отдает предпочтение чтению еженедельных изданий, а каждый десятый (12%) регулярно читает только местные ежедневные газеты общественно-политического содержания. 

Первенство по стране в целом за «Аргументами и фактами», их читают 21% россиян. В Москве популярность этого издания приблизительно такая же – 24%. Но в столице с большим отрывом лидирует «Московский комсомолец», его «более или менее регулярно» берет в руки 28% москвичей. В России «Московский комсомолец» занимает внимание только 8% опрошенных. Если по России «Комсомольская правда» на втором месте – 18%, то по Москве на третьем – 16%.
«Спид-Инфо» интересует россиян больше, чем «Жизнь» - 11% и 7% соответственно. В Москве же «Жизнь» предпочитают «Спид-Инфо», соответственно 13% и 7%. «Труд» интересен только 4% россиян, а москвичам и того меньше – 1%. Популярность «Труда» в России разделяют «Совершенно секретно» и «Спорт-экспресс», тоже по 4%. Последние два издания, особенно «Спорт-экспресс», занимают больше внимания читателей в столице – 10% и 5%. «Московские новости» и «Известия» в Москве читает 4% респондентов, а в стране - 1% и 2% соответственно.
Далее идут «Российская газета», «Мегаполис-экспресс», «Советская Россия», «Ведомости», «Правда», «Новая газета», «Коммерсант-Daily», «Независимая газета», «Время МН», «Время новостей». Что по стране в целом, что по столице, им досталось внимание от 1 до 3% респондентов.
Другие газеты: центральные, областные, районные, городские, местные, развлекательные, рекламные, ежедневные, еженедельные - читают в России от 7 до 28% респондентов. В Москве, соответственно, от 2 до 16%.
Не читают газеты регулярно 26% россиян и 24% москвичей. В 2000 году не читали регулярно газеты по России 30% респондентов, по Москве – 29%.
Популярность «Аргументов и фактов» с 2000 года практически не изменилась. Снизилась за это время популярность по стране «Спид-Инфо» - в полтора раза, а по Москве - в два раза. Заметно снизилась популярность «Московского комсомольца» в Москве: с 40% в 2000 году до 28% в 2005 году. Следует отметить и снижение интереса к «Совершенно секретно»: с 9 до 4% по России и с 8 до 5% по Москве. Заметно прибавил в популярности «Спорт-экспресс»: с 2 до 4% по России и с 6 до 10% по Москве. За исключением спорта, c 2000 года интерес к освещаемым в прессе темам заметно не повысился ни в стране в целом, ни в столице в частности. 
ИА «ПРИМА-News» 

ИД «Жизнь» добился закрытия своего «клона» 
Издательский дом «Жизнь» добился судебного решения о прекращении выпуска своего «клона» газеты «Настоящая жизнь». 

Когда на территории Хабаровского края появилась газета «Настоящая Жизнь» (издатель ООО «Молодой Дальневосточник»), которая до мельчайших подробностей копировала уже набравшую популярность на местном рынке газету, ИД «Жизнь» обратился с иском в Арбитражный суд. 

«Жизнь» потребовала пресечь недобросовестную конкуренцию, а так же взыскать с ответчика экономический ущерб, нанесенный зарегистрированной торговой марке «Жизнь». Юридическое обеспечение иска осуществлял известный московский адвокат Генрих Падва. 

Арбитражный суд, рассмотрев материалы дела, поддержал требования истца прекратить выпуск и распространение на территории Хабаровского края газеты «Настоящая Жизнь», а также взыскать с ответчика - ООО «Молодой Дальневосточник» - миллион рублей за нарушение прав на зарегистрированный товарный знак. Ответственность понесут и чиновники федерального агентства по делам СМИ, которые зарегистрировали в Хабаровске газету с одноименным названием. 

Пресс-Атташе.ru
В Москве готовится к выпуску новая газета для школьников 

Как сообщает агентство "МК-новости", она начнёт выходить в сентябре, будет называться "Класс" и станет бесплатной. 

Как говорят организаторы издания, содержание газеты будет учитывать интересы целевой аудитории. Они будут выясняться с помощью специальных исследований и анкетирования.

Эхо Москвы, ГИПП
9. Новини світового медіа-ринку
Мобильные телефоны становятся пятым мировым средством массовой информации

По оценкам компании Mforma мобильные телефоны стали "пятой колонной" для стройной системы СМИ, куда входят печатная пресса, радио, телевидение и Интернет. 
Таким образом, мобильные телефоны становятся пятым общепризнанным средством массовой информации, число абонентов которого превышает размер всемирной телеаудитории. Сравнение Mforma, все же, кажется нам немного странным, учитывая, что именно при помощи сотового телефона можно добраться до всех "базовых" СМИ. 
Считается, что разнообразное потоковое вещание, цифровое радио- и телевидение лишь укрепят позиции мобильных телефонов. Кстати, по подсчетам все той же Mforma, пользователи предпочитают игры на сотовых телефонах стандартным игровым телевизионным консолям. 

Onliner.by
«The Wall Street Journal» будет доступен читателям в режиме реального времени 

Американский гигант деловой информации Dow Jones готовится объявить о сделке, которая позволит компании предложить свой "The Wall Street Journal" пользователям Blackberry - популярного портативного устройства для чтения электронной почты. 

Blackberry уже стал обязательным атрибутом обитателя Сити. Платная подписка на новую услугу дает Dow Jones еще один источник дохода с уже существующего контента.
Несколько последних месяцев эта услуга, позволяющая в реальном времени получать деловые статьи, регулярные рыночные обновления и новости от других компаний со всего мира, тестировалась в Европе.
Ожидается, что на этой неделе руководители Dow Jones одобрят полномасштабный запуск проекта и "The Wall Street Journal Online" для Blackberry пойдет по каналам O2 и T-Mobile. Программное обеспечение разработано компанией Outercurve.
Несколько крупных финансовых организаций и фармацевтических компаний рассматривают возможность подписать на такую услугу своих сотрудников.
Старший вице-президент Dow Jones Гордон Кровитц (Gordon Crovitz) на выходных заявил: "Выпуск версии для Blackberry означает, что последние новости из "The Wall Street Journal" теперь всегда будут под рукой".
В условиях падения тиражей и нестабильности рекламных доходов печатные СМИ ищут способы "подсластить" свои активы. 
Тиражи американского издания "The Wall Street Journal" в первом квартале этого года упали на 8%, европейского, за март, - на 30%. Азиатский тираж сократился на 21%.
Ранее в этом месяце говорилось, что журнал будет расширять свое сотрудничество с "The Washington Post", которая сможет ежедневно публиковать до пяти статей из "The Wall Street Journal". Партнерство между ними началось еще в 2003 году.
В мае было объявлено, что европейское издание журнала перейдет на таблоидный, или компактный, формат по примеру "The Times" и "Independent". Этот шаг намечен на октябрь.
Он позволит сократить затраты и ввести новые цветные страницы для рекламодателей. Ожидается, что этот шаг позволит сэкономить в год до 9 млн фунтов стерлингов, начиная со следующего года.
Руперт СТЕЙНЕР (Rupert STEINER), газета «Бизнес» 

В Киргизии ликвидируют все государственные СМИ

В Киргизии планируется ликвидировать все государственные средства массовой информации и создать на их основе независимые СМИ. Об этом заявил в Бишкеке на медиа-форуме «Роль СМИ в общественно-политической жизни Кыргызстана» вице-премьер республики Адахан Мадумаров. 
В частности, он назвал свободу прессы одним из основных завоеваний киргизской революции и сказал, что «теперь более не будет ни государственного телеканала, который преобразуется в общественное телевидение, ни государственных газет». 
Однако ряд представителей государственных СМИ заявили, что отсутствие государственной финансовой поддержки, хотя бы в первое время после преобразования, не даст возможности выжить большинству из них. Серьезная дискуссия возникла и при обсуждении вопроса о механизме реформирования национального государственного телеканала. 
На форуме была принята итоговая резолюция, направленная депутатам Жогорку Кенеша (парламента). В документе говорится о необходимости внесения изменений в законодательство, регулирующее деятельность киргизских СМИ. В первую очередь, как считают участники форума, надо оградить журналистов от произвола чиновников, которые «за любую критику в свой адрес подают в суд, требуя многомиллионные выплаты или лишения свободы для корреспондента». При этом у представителей СМИ практически нет шансов выиграть такие процессы. Введение 5% пошлины на сумму запрашиваемого иска «поможет умерить аппетиты чиновников», отмечали выступающие. Кроме того, в законе о СМИ надо конкретизировать само понятие клеветы и отказаться от применения к журналистам такого вида наказания, как лишение свободы. Что касается финансовой поддержки, то фонд «Кыргызстан-Сорос» уже объявил, что готов финансировать бывшие государственные средства массовой информации в период их реорганизации. 

  Росбалт.RU
Голливудский актер Шон Пенн подался в журналисты

Звезда Голливуда Шон Пенн собирается стать журналистом. Знаменитый актёр отправился в Иран в качестве корреспондента газеты San-Francisco Chronical. Его редакционное задание - освещать президентские выборы, которые состояться в стране через неделю. 
Ореол славы не мешает Пенну выполнять репортёрскую работу - в Иране мало кто видел фильмы с его участием. В голливудских кругах Шон Пенн давно известен своей активной гражданской позицией - он выступал против войны в Ираке и даже написал открытое письмо Джорджу Бушу. 

Медиа-онлайн

Латвійський рок-музикант побив головного редактора «жовтого» журналу

Соліст латвійської групи Z-Scars Андріс Ківічс побив головного редактора недільного журналу Vakara Ziņas Юриса Миллерса. Причиною конфлікту стали опубліковані в щотижневику фото оголеної подруги музиканта Дани Домбровської, повідомляє Корпункт.ру. 
Ківічс 10 червня з'явився в редакцію щотижневика й після короткої розмови кілька разів ударив Міллерса в обличчя, збив з ніг і продовжував бити. Обличчя головного редактора сильно постраждало, а кабінет у редакції був розгромлений. На місце події прибула поліція й медики. 
В «жовтому» щотижневику були надруковані зроблені п'ять років тому знімки оголеної подруги Ківічса - фотомоделі Дани. Музикант знав про їхнє існування. Можливо, лють соліста латвійської рок-групи викликало те, що знімки були опубліковані саме зараз, коли його подруга чекає дитину. 
Корпункт.ру, ІМІ

10. Новини WAN
WAN открывает членство для отдельных компаний 

Всемирная газетная ассоциация (WAN) на своем отчетном собрании приняла решение об изменении правил членства в организации. Впервые в истории ассоциации газетные компании смогут вступать в WAN напрямую. 
До сих пор Всемирная газетная ассоциация представляла газетные компании только через их членство в национальных газетных ассоциациях. В 1994 году в WAN было открыто индивидуальное членство для менеджеров газетных компаний. Сами же компании вступать в WAN не могли. 

Более подробная информация о корпоративном членстве появится на сайте WAN в ближайшем будущем.

Инф. WAN
Медіа-аналітик

Борис Потятиник: „Медіа-бізнес і політика в Україні – сіамські близнюки, які небезпечно зрослися спинами”

Оксана Керик, „Західна інформаційна корпорація”
Медійна структура в Україні досі перебуває на етапі становлення – уже сформована система популярних ЗМІ, а на черзі – поява бодай одного якісного видання. Так вважає професор журналістики ЛНУ ім. Івана Франка, голова редколегії видання МедіаКритика Борис Потятиник. На його думку, до появи якісного медіа, на яке могли б посилатися і цитувати західні ЗМІ, чекати ще кілька років.

А наразі, нагальною проблемою, яка постала перед вітчизняним медійним простором, є розділення медіа-бізнесу та політики, позаяк перебуваючи у статусі «сіамських близнюків, які небезпечно зрослися спинами,» вони негативно впливають одне на одного.
Про трансформацію українських ЗМІ, шляхи та перспективи їх розвитку Борис Потятиник розповідав кореспонденту Західної інформаційної корпорації. 

– Якщо говорити про трансформацію медіа після «помаранчевої революції», то як Ви її бачите в Україні загалом та у Львові зокрема?
– Питання трансформації чи нетрансформації медіа можна розглядати у кількох площинах. Це бізнесова, політична і технологічна площина. Технологічна є найпростішою і найлегшою. Це зміна співвідношення друкованих медіа, радіо, телебачення та інтернету. Нині видно щораз більший поступ Інтернету. Під час «помаранчевої революції» кількість інтернет-користувачів та зокрема аудиторія інтернет-видань зросла до шести мільйонів, що є доволі багато. Хоча ринок реклами тут не такий уже великий — до п’яти мільйонів доларів США. Але сегмент інтернет-видань розвивається, що лякає деяких владоможців і, за традицією, представників спецслужб, зокрема, через його неконтрольованість. Втім, попри усі мінуси інтернету (закидання чуток, «чорного» піару), багато веб-ресурсів дорожать своєю репутацією і намагаються давати перевірену інформацію. Крім того Інтернет – це платформа інтеграції і трансформації «старих» традиційних ЗМІ на основі цифрових технологій, коли з одного ресурсу можна брати потрібний текст, відео і аудіоматеріали, не чекаючи, коли про це повідомить радіо і телебачення. Радійники і телевізійники, своєю чергою, теж все більше переходитимуть на цифру, віддаючи аналогові хвилі інтернетникам – для бездротового доступу в мережу. Щоправда, не прямо, а через державу як посередника. Так США, розпродуючи упродовж наступного десятиліття аналогові частоти, планують отримати від інтернет-провайдерів та операторів мобільного зв’язку близько 100 мільярдів доларів. Гроші (і які гроші!) – в повітрі. Власне це при належній організації і може стати одним з джерел для створення доброго рівня суспільного телебачення. 

Політично-бізнесова площина медіа – це сіамські близнюки, які зрослися спинами і яких потрібно розрізати. Кілька останніх років їх спеціально зрощували, були хіба що нечисленні винятки. Нині цю болісну операцію почато, але не завершено.

– Які перспективи того, що цей процес розділення медіа і бізнесу в Україні таки буде завершено? І наскільки це доцільно, враховуючи, що така «сіамська» модель співіснування бізнесу і медіа існує у цілому світі?
– Ви маєте слушність. У будь-якій країні, навіть тій, яка відповідає найкращим стандартам демократії, таке є. Йдеться про те, щоб мінімалізувати цей зв’язок, який в Україні набув потворних розмірів і форм. У нас політика заважає бізнесу. Тобто, вона робить медіа-бізнес майже неможливим . З мого погляду, журналістика – це та сфера, яка дає підстави назвати її авангардом, а не ар’єгардом суспільства. Тут є люди з неспокійним критичним інтелектом і найновіші технології, що дозволяє прискіпливо аналізувати те, що робить влада. Незважаючи на це впродовж останніх десяти років журналістика пленталася десь позаду. Що заважає? З мого погляду – лише те, що журналістів запрягають у політичні вози і це неймовірно шкодить бізнесу і професійній реалізації журналістів. Метафорично висловлюючись, замість привабливих мустангів ми бачимо зашорених і спрацьованих конячок. Так звані медіахолдинги у нас переважно носять політичний відтінок. Великою мірою – це клуби за політичними інтересами. Скажімо, до партійного холдингу СДПУ(о), експерти заносять газети «2000», Киевские ведомости, Молодь України, інтернет-видання Обозреватель, спортивні видання Команда, Український футбол. Загальновідомо, що СДПУ(о) має великий вплив на телеканал Інтер включно, 1+1 і київський канал «ТЕТ». За останньою інформцією УНІАН також здано в оренду СДПУ(о). Серед інших впливових також називають холдинг Пінчука з його впливом на телеканали ICTV, СТБ і Новий канал. Говорять про холдинг Деркача з Київським телеграфом, ТРК "Ера", про Волкова з журналом «ПіК», телеканалом Гравіс, ТВ-Табачук, радіо Ностальджі, холдинг Рабиновича... Та холдинг СДПУ(о) серед усіх названих є найпотужнішим, оскільки утворився у часи, коли Віктор Медведчук посідав високу державну посаду і розбудовував його послідовно і вперто. І саме така спорідненість шкодить бізнесу. Це свого часу зрозумів керівник 1+1 Олександр Роднянський, коли виступив з відповідною заявою-каяттям під час «помаранчевої революції». 

– На початку нашої розмови Ви сказали, що процес від’єднання бізнесу від медіа в Україні уже почався. Наскільки, на Вашу думку, висока ймовірність його послідовного завершення, зокрема, у контексті майбутніх парламентських виборів?
– Тут багато залежить, наскільки серйозним і самодостатнім є медійний бізнес. Якщо говорити про телевізійну рекламу, то її ринок кілька років тому оцінювали у 35 мільйонів доларів. У 2005 році передбачають, що він складатиме 250 мільйонів. Йдеться про чималий бізнес, який би не мав запрягатися у політику, ризикуючи значними грошима. 

Однак думаю, що до парламентських виборів «розрізати» цих «сіамських близнюків» ніхто не поспішатиме. Правда є надія, що з літа 2006 року ці процеси йтимуть швидше, оскільки їх стимулюватимуть як інтереси медіа, як бізнесу, так і намагання журналістів професійно реалізуватися. 

– У результаті розділення бізнесу і медіа усі ЗМІ мали б бути бодай самоокупними. Нині ми знаємо, що чимало вітчизняних ЗМІ є дотаційними. Тож чи не станеться так, що в умовах від’єднання, а відтак і самостійного виживання, деякі мас-медіа, особливо так звані «якісні» не зможуть втриматися на плаву?
– Є три традиційних способи існування газет: розповсюдження через передплату і продаж, реклама і політичні спонсори. Для багатьох видань політичні спонсори були основним джерелом доходів і таким залишаються досі. Що стосується телебачення, то для них джерелом фінансування є політичні проекти і реклама. Якщо неполітична реклама переважатиме, нею все важче буде ризикувати задля політики.

Що ж до того, що чимало видань нині є дотаційними, то я так не думаю. Багато з них, зокрема, і львівських, наближаються до самоокупності. Як приклад, можна навести Експрес. Я більше побоююся не за газети, а за те, чи зможе втримати своє інформаційне мовлення «5 канал». Це дуже ризикований проект, тому що канал має обмежену аудиторію – його покриття сягає половини України. А тим часом в майбутньому існування такого каналу буде явно збитковим, якщо він не вийде на інші країни Східної Європи. 

Тобто, я веду до того, що якщо створити канал на кшталт Euronews в Україні, як це хоче зробити «5 канал», складно, то створити видання, на яке б посилалися у світі, порівняно легше. Якщо дивитися той же Euronews, який дає огляди преси світу, то ми бачимо, що наших видань там немає. Бачимо іспанську Pais, англійські The Times, Daily Telegraf, німецьку Frankfurter Allgemeine Zeitung, французьку Mond, російську Коммерсанть. Але жодного разу ніхто в цих оглядах не посилався на українські видання. Звісно, можна звинуватити в усьому «витівки» наших явних і прихованих ворогів. Однак правдою є те, що ні Дзеркало тижня, ні День поки що не відповідають їхнім поняттям якісної преси. Передусім це має бути щоденне загальнополітичне видання з великою мережею внутрішніх та закордонних кореспондентів, яке є ніби щоденною енциклопедією життя країни і всього світу. Авторитет і впливовість такого видання ґрунтуються на політичній незаангажованості, оперативності, глибині і всебічності висвітлення подій (щонайменше два різні погляди на кожну з нагальних проблем).

Тобто можна говорити про піраміду. Внизу – популярні, масові видання різних відтінків (від відверто бульварних до газет «сімейного» типу і навіть популярно-інтелектуальних, як наші Поступ чи Львівська газета). На цьому рівні маємо непогані успіхи. Далі по ієрархії – загальнонаціональні якісні газети (до такого рівня цілком може вирости котрась з львівських газет). Ще вище – цілодобовий інформаційно-аналітичний телеканал – це найдорожчий і найбільш ризикований проект.

Між іншим, один з номерів МедіаКритики ми хочемо присвятити якісним і популярним медіа. Промовистим з цього погляду може виявитися скандал у редакції газети Поступ, з яким розпрощався з десяток журналістів. МедіаКритика уважно відстежує розвиток подій і, головне, спостерігатиме, у який бік змінюється Поступ.
– Якими мають бути засади функціонування такого видання: державна підтримка, самоокупність, принцип громадського мовлення? 
– Оскільки вищезгадана ієрархія у нас ще відсутня, можливо, таке видання варто було б в якийсь спосіб підтримати, хоча переконаний, що це викличе масу нарікань. Це мала б бути не державна підтримка, а певних громадських організацій, інтелектуальних об’єднань, які були б зацікавлені у створенні в Україні якісного видання. А надалі, якщо економіка країни розвиватиметься, зросте середній клас, який захоче бути краще поінформованим, то, можливо, воно виживатиме і на ринкових засадах. Так само в Україні повинно з’явитися суспільне (громадське) телебачення. Поки що цей процес загальмувався. Мають рацію ті голоси, які кажуть, що не треба йти молдавським варіантом, себто просто міняти табличку державного телебачення на громадське. Щоб зробити справжнє суспільне телебачення потрібні чималі кошти. 

– Ви сказали, що якісне видання може з’явитися хіба у Києві. Чому якісні видання не можуть виникнути у регіонах, зокрема, у Львові. Причина у провінційності, браку у регіонах фахового людського ресурсу?..

– Зараз ми переживаємо надмірно централізовану медіа-модель. Можливо, у найближчі роки вона буде виправданою, позаяк фінансових ресурсів не вистачає на всю Україну пропорційно. Така концентрація у столиці дратує Львів, Дніпропетровськ, Луганськ чи Тернопіль, але нічого з тим не поробиш і у цьому є свій плюс. 

Що стосується людського ресурсу, талановитої молоді, то її у Львові достатньо, як і в інших областях. До речі, майже в кожному обласному центрі нині функціонують факультети чи відділення журналістики. Більшість з них утворилися з фінансових міркувань – при вступі на цю «модну» спеціальність припадає по 4-5 абітурієнтів на місце. З одного боку – це конкуренція, а з іншого – профанація журналістської освіти. Мине ще багато років, допоки журналістські школи вийдуть на певний рівень. Варто також зазначити, що школа журналістики і сама журналістика в Україні, – це ніби дві паралельні прямі, які в багатьох випадках, на жаль, не перетинаються. Сфера освіти за своєю природою є більш інертною, ніж практикуюча журналістика. Остання може дуже швидко змінюватися, адаптуватися до нових умов і спонукати до цього журналістську освіту. 

Особисто я покладаю надії на двоступеневу освіту – бакалавр, магістр. Відомо, що за винятком універсальних репортерів, аналітична журналістика спеціалізується в політиці, економіці, культурі і мистецтві, праві (розслідувальна журналістика), міжнародних відносинах. Тому добре було би, якби студент в майбутньому отримував ступінь бакалавра з журналістики і ступінь магістра в одній вищеназваних галузей знань. Або навпаки. Під час стажування в одному з університетів США я познайомився з доволі ефективною системою підготовки магістрів-журналістів двох напрямів: для науки (комунікативістика) і для практичної роботи в редакціях на рівні менеджменту чи інформаційно-аналітичної діяльності.

– Чи аналізувала Медіакритика і ви зокрема, ставлення українських і львівських ЗМІ зокрема, до нової влади. Чи є вони достатньо об’єктивними, висвітлюючи кроки влади, з огляду на апріорі позитивне ставлення до її чільних представників?
– Назагал ЗМІ є об’єктивними, а подекуди й ущипливо-критичними. Це можна побачити і по львівських і по київських газетах... Якщо подивитися на інтернет-видання Українська правда, то воно є неймовірно критичним для багатьох прихильників Ющенка. Взяти хоча б останні серії пікантних фото Віктора Ющенка. Те ж можна говорити про друковані київські видання. Так само поводиться львівська преса —  що Поступ, що Львівська газета. Газета повинна критично дивиться на владу. Звісно, у владі можуть траплятися виняткові за своїм моральним духом люди. Але в цілому її природа така, що вона приваблює негідників та авантюристів. Не кажучи вже про схильність будь-якого бюрократичного апарату саморозростатися. Саме тому журналістика і має завжди дивитися на владу примружено-критичним оком.

– Нині представники мас-медіа часом заявляють про те, що на них чиниться певний тиск, робляться спроби контролювати ракурс подачі інформації. Наскільки, на ваш погляд, ймовірне повернення авторитарного ставлення до свободи слова ЗМІ з боку влади?
– Завжди існує. Але якщо брати до уваги конкретно нинішній проміжок часу, то така загроза скоріше йде від партійно-політичних структур різного спрямування. Якщо ЗМІ не стоять на власних ногах, або їм цього не дозволяють, то існує ймовірність, що їх знову запряжуть у політичний віз. Спочатку ці вози вдавано скрипітимуть позірною незалежністю, а ближче до парламентських виборів можуть розпочатися перегони чи то пак бої без правил.

Що ж до чинної влади, то вона чітко заявила про відмову від «своєї пайки» ЗМІ, про їх роздержавлення. 

– Це тому, що у представників влади нема серйозного медійного ресурсу чи вона на відміну від попередньої відрізняється моральністю? 
– При владі нині є різні люди. Хвиля «помаранчевої революції», яка багато змінила в серцях журналістів, стала другим шансом для ЗМІ після здобуття Україною незалежності. Журналістика була вільною десь до 1993 року, а потім почалося згортання журналістських свобод. Більшості журналістів нині ясно, що третього шансу уже не буде. Це поворотний пункт для України. Вона або буде рухатися тим шляхом, що наші західні сусіди, або скотиться в тривалу депресію – глибшу, ніж коли-небудь досі. Дотепер ми кивали на антинародний режим (тоталітарний совєцький, посттоталітарний кучмівський). Тепер, після «помаранчевої революції» (і журналістських повстань як її медійного вияву) кивати вже ні на кого. Крім самих себе. Тому я з острахом чекаю осені, коли можуть вишикуватися черги журналістів. Черги до осіб, які цих журналістів запряжуть і осідлають…

На выборах-2006 журналисты снова могут оказаться зажатыми между двумя статьями Уголовного кодекса

ЛІГАБізнесінформ 

На следующих выборах 2006 года журналисты снова могут оказаться зажатыми между двумя статьями Уголовного кодекса, одна из которых подразумевает ответственность за отказ в размещении агитационного (антиагитационного) материала кандидата, а другая - за содержание этой информации в случае ее размещения. Об этом сообщила юрист программы правовой защиты и образования СМИ (IREX U-Media) Татьяна Котюжинская в ходе конференции "Выборы-2006: кто будет рассматривать жалобы против СМИ?". 

Как передает корреспондент ЛІГАБізнесІнформ, Т.Котюжинская подчеркнула, что статья 64 Закона "О выборах Президента Украины", согласно которой СМИ обязаны предоставить кандидату на пост Президента Украины или партии возможность опровержения материалов, в которых о них были распространены недостоверные сведения, получила новое прочтение в ходе прошлых президентских выборов. Если в ходе парламентских выборов 2002 года суд по жалобе кандидата или партии принимал решение об опровержении только в случае установления недостоверности информации, то в 2004 году - в том случае, если кандидат считал такую информацию недостоверной. 

Одним из наиболее характерных примеров из судебной практики было опровержение информации о кандидате в президенты Наталье Витренко в газете "Вечерние вести", - говорит Т.Котюжинская. Причем, если недостоверной информацией Н.Витренко считала выражение "технический кандидат", то опровержение фактически содержало агитацию за кандидата Н.Витренко. В то же время решением Европейского суда по правам человека от 29 марта 2005 года выражение "технический кандидат" было признано оценочным и не подлежащим опровержению в соответствии с украинским и международным законодательством. 

Другой характерный случай - это признание решением Верховного Суда Украины от 24 сентября 2004 года неправомерным постановления Центральной избирательной комиссии (ЦИК) относительно публикации в газете "Україна молода" о кандидате Викторе Януковиче. Верховный Суд сослался на то, что жалоба была подана не кандидатом на пост Президента, а его доверенным лицом, и таким образом ЦИК безосновательно рассмотрела жалобу и приняла неправомерное решение. 

Третий характерный пример, приведенный Т.Котюжинской, противоречит описанной практике Верховного Суда. 25 ноября 2004 года Ривненский городской суд удовлетворил жалобу доверенного лица кандидата в президенты Виктора Ющенко относительно публикации в ривненском еженедельнике "7 дней" и обязал издание опубликовать опровержение. Кроме того 18 января 2005 года тот же суд вынес решение по иску В.Ющенко, который был подан тем же доверенным лицом. На основании предыдущего решения редакция еженедельника должна была возместить В.Ющенко моральный ущерб в размере 100 тыс. гривень. Апелляционный суд Ривненской области отменил это решение, но исключительно на формальных основаниях - из-за отсутствия сведений о вручении повестки редакции. 

Также, по словам Т.Котюжинской, существенной проблемой остается отсутствие в законодательстве четкого разделения публикуемых материалов на те, которые освещают деятельность должностных лиц, и материалы, являющиеся агитационными. 

Отмечалось, что остается проблемой и реализация права доступа журналистов к информации. Так в ходе прошлых президентских выборов обжалование представителями СМИ недопущения их на избирательный участок рассматривалось на общих основаниях, что затягивало сроки рассмотрения. Это было связано с тем, что журналисты не относились к субъектам избирательного процесса и не могли подать жалобы по сокращенной процедуре. 

Т.Котюжинская отметила, что Закон "О выборах народных депутатов Украины" и Закон о выборах в местные органы самоуправления содержит в отношении СМИ те же нормы, что и Закон о выборах Президента. "Те проблемы, с которыми мы столкнулись в ходе выборов 2004 года, переходят в избирательный процесс 2006 года", - подчеркнула юрист и выразила надежду, что законодатели обратят внимание на эти проблемы и постараются урегулировать их до начала избирательного процесса. 

Также Т.Котюжинская обратила внимание на то, что до сих пор неизвестно, какие суды будут рассматривать дела подобного рода, поскольку принятый 17 марта 2005 года Кодекс административного судопроизводства Украины был ветирован Президентом, и до сих пор не ясно, "будут ли административные суды рассматривать эти дела, или снова господину Шуфричу не будет куда подать свою жалобу". 

Свобода слова у цифрах. Порівняння кількості порушень проти медіа та журналістів у 2004 та 2005 році
Саме аналізуючи ці цифри ми можемо казати, що у порівнянні з 2004 роком, у 2005 ситуація зі свободою слова в Україні значно покращилася. У 2005 році ми маємо суттєвий поступ щодо розслідування низки кримінальних справ, пов`язаними зі злочинами проти журналістів, насамперед справи вбивства Георгія Гонгадзе. Хоч мусимо відзначити і те, що в останній період прогрес явно сповільнився і суспільству часто пропонують політичні трактовки цієї справи, а не конкретні факти.

В той же час, кількість нових порушень проти ЗМІ та журналістів скоротилася. Зокрема, якщо у 2004 році ми фіксували 48 випадків нападів на журналістів, що фактично означає що минулого року на журналістів нападали майже щотижня, то за 5 місяців цього року відомо про 5 нападів на журналістів. 

Минулого року лише два з-поміж зафіксованих ІМІ фактів нападів та залякувань журналістів закінчились судовими процесами над нападниками. Цього року правоохоронні органи, як правило, реагують на звернення журналістів, однак по цьогорічним справам слідство досі триває. 

Проятгом 2005 року ІМІ не зафіксувало жодного факту затримання та арешту журналістів на території України, один раз українських журналістів затримували (знімальну групу «5 каналу») в Узбекистані. 2004 року ми мали 8 фактів арештів та затримання журналістів в Україні. 

Позитивну тенденцію помітно і у частині політичного та економічного тиску на ЗМІ і журналістів. Мигулого року таких фактів тиску було зафіксовано 60, хоч значна частина з них була пов”язана з виборчою кампанією. Цього року ми зафіксували 5 фактів тиску, переважно це пов’язано зі зміною влади в регіонах – примусу до звільнення керівників державних та комунальних медіа і політики нових керівників областей та ройонів до опозиційної преси. 

Фактів про перешкоджання виконувати журналістські обов’язки та цензуру за минулий рік назбиралося рекордно багато - 52 випадки( проти 27 у 2003). Найчастіші приклади – відмови в акредитації та праві бути присутнім на тій чи іншій події: 29 випадків. Траплялися також перешкоди до розповсюдження того чи іншого конкретного номеру газети з конкретною небажаною владі сттатею, перешкоди до виходу конкретного випуску передачі. Таке різке зростання цензури у 2004 році було у тому числі і пов’язано із президентськими виборами. У 2005 році ми зафіксували 9 фактів перешкоджання діяльності, однак не цензури, частина з яких була вмотивована технічними причинами. 

У 2004 році до ЗМІ та журанлістів було подано 19 позовів, 11 з них – позови від політиків та високопосадовців. З п”яти цього річних позовів лише 1 був поданий державним органом – Податковою міліцією дзержинського району Харкова проти газети «П’ятниця». 

Іще одна тенденція, яка з’явилася цього року – журналісти та ЗМІ виграють справи у суді на свою користь. Зокрема, найбіьлш резонансною була судова справа «ГПУ проти НТН», оскільки самі журналісти пов`язували її з політичними мотивами, однак справа остаточно вирішена на користь телеканалу, який визнав ліцензію НТН законною. 

Губернатор Рівненщини Василь Червоній програв у суді "Рівненській газеті", видавничому дому ОГО та редактору Ользі Ільчук. Правосуддя визнало претензії губернтора Рівненської області до жуналістів безпідставними. Позов Червоній подав наприкінці минулого року. Приводом для позову стала публікація у «Рівненській газеті», засновником і видавцем якої є ТзОВ «Видавничий дім «ОГО», замітки під назвою «Бабай під рівненським соусом». 

Іще дві справи заслуговують на резонанс і є доволі показовими, хоча не знайшли свого відображення у пресі. У квітні цього року відразу два суди програв Президент Ющенко. 
Апеляційний суд Рівненської області скасував рішення місцевого суду міста Рівного, яким той зобов’язав міську газету «7 днів» виплатити Президенту Віктору Ющенку 100 тисяч гривень компенсації моральної шкоди за опублікування неправдивої інформації про нього в газеті під час президентської виборчої компанії 2004 року. 

І Печерський районний суд Києва прийняв рішення залишити без розгляду позовну заяву Віктора Ющенка до Ганни Герман про захист честі та гідності. Фактично суд визнав, що Ганна Герман після інциденту в Івано-Франківську мала право твердити, що „прибічники „Нашої України” поводилися настільки агресивно, що охорона була змушена захищати прем'єра Януковича”. 

Подбіних речей, коли Президент програвав суди медіа у попередні роки ми не фіксували, і це явно свідчить про те, що українська судова система та медіа стають більш незалежними. 

З іншого боку, нова політична реальність – це нові вимоги до того, як мають будуватися взаємини влади та ЗМІ. Поки що ми маємо досить низький рівень реакцій влади на конфлікти, які знайшли висвітлення у ЗМІ, а також мусимо констатувати, що не пішла у минуле практика замовчування певної інформації та фактів. Україна ще далека від західного поняття терміну «свобода слова» і нові правила взаємин між медіа і владою лише проходять етап свого становлення.
ІМІ
Медіа-спец

Як медіа стати незалежними і багатими?

Відповідь на це питання знають польські працівники інформаційного простору. За останні роки видавнича діяльність у цій країні стала однією з найприбутковіших справ. Своїм досвідом сусіди ділилися з представниками українських реґіональних ЗМІ на семінарі, який нещодавно організували у Чернігові представники Посольства Республіки Польща. 

Домінік Ксєнський, редактор і видавець реґіонального тижневика «Палукі», розповідав, яким чином він зацікавив читача, привабив рекламодавця, заощадив на друкарні та заробив на розповсюдженні. 

А розпочав він із маленького буклету на 4 сторінки формату А5. Незважаючи на високу ціну видання, читачі купували буклет, оскільки знаходили там інформацію, яку не друкували в жодній іншій газеті. Акцент робився не на політика, який щось зробив, а на конкретні наслідки, які випливали з його дій. Таким чином, відповідальність за локальні проблеми пересічного громадянина (на кшталт проіржавлених труб, високих тарифів на комунпослуги, забрудненої води та ін.) перекладалися на владу. 

На думку пана Домініка, в газеті має бути зрозуміло, що центр всесвіту – не столиця, не виконавчі органи, а читач. 

Оскільки видання ставало популярним, зростав і тираж. Потроху почали підтягуватися рекламодавці. Втім, на думку польського колеги, не варто перенасичувати газети рекламним продуктом. В іншому випадку, газета з інформаційно-аналітичної перетворюється просто на рекламну. 

Щодо методів заощадження грошей, то, наприклад, це вибір недорогої, але доброї друкарні. Визначити, скільки ви переплачуєте за друк і папір (а значить – скільки на вашій газеті заробляє друкарня) допоможе така аксіома Домініка Ксєнського: якщо друкарі кажуть, що заробляють на вашій газеті лише незначну суму, знайте – мають всі 100%. Якщо ж говорять, що покривають лише собівартість процесу друку, то мають зиску 50%. Коли ж заявляють, що за такі гроші, які ви їм платите, збанкрутують – кладуть до кишені 25%. 

Варто звернути увагу й на те, що ніхто так ефективно не розповсюдить вашу газету, як ви самі. Домінік Ксєнський використовує послуги державної розповсюджувальної мережі та пошти. Завдяки цьому редакторові вдається продати лише 40% накладу. Решту, 60%, він реалізовує саме через власну систему розповсюдження. (Цікавий факт: редактор однієї з газет у м. Закопаним (північ Польщі) почав постачати 3 тис. екземплярів до Чикаго (США). Туди, свого часу, масово емігрували мешканці польського містечка. Заснувавши у Чикаго маленький офіс із кількома працівниками, які допомагають у розповсюдженні газети, він став американським роботодавцем. Тож забезпечив собі пенсію від американського уряду). 

Таким чином, з усього, про що йшла мова, випливає одне: медіа-бізнесу треба вчитися поступово. Житомирським же друкарням час подумати про нове обладнання, адже вимоги видавців зростатимуть. Хтозна, може й ми колись відкриємо свій філіал у Чикаго? 

Від редакції. Вітаємо всіх колег із Днем журналіста, який відзначають 6 червня, й бажаємо невичерпного творчого натхнення і неабияких звершень у нашій із вами нелегкій, але, погодьтеся, вельми цікавій справі. 

„Українські Міста в Интернеті” 

Бумпром в цифрах: на чем печатаем? 
Российский рынок бумаги в последнее время активно развивается. Сохраняется достаточно высокий уровень спроса на различные ее виды, что приводит к постоянному наращиванию выпуска этой продукции. Потребление полиграфических сортов бумаги растет год от года – что отражается на ценах. Условно рынок бумаги для полиграфии можно разделить на два важнейших подотдела: газетной и мелованной бумаги. И ситуации в них диаметрально противоположные. 

Газетная бумага   
Газетная бумага российского производства входит в число наиболее конкурентоспособных на мировом рынке товаров отечественной перерабатывающей промышленности. Из-за своей относительно низкой цены и особенностей технологии печати ее почти невозможно заменить другими видами бумаг. В отдельных случаях газетную бумагу можно заменить бумагой типографской №2, но из-за большой массы – 60 г/кв. м – и более высокой стоимости эта бумага соответствующими потребителями не используется. 

Основными производителями газетной бумаги на российском рынке (по данным Министерства РФ по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства) являются шесть крупных целлюлозно-бумажных комбинатов: ОАО «Волга» (Нижегородская область), ОАО «Соликамскбумпром» и ОАО «ЦБК «Кама», созданное на базе имущественного комплекса ГУП «Камский ЦБК» (Пермская область), ОАО «Кондопога» (Республика Карелия), ОАО «Сыктывкарский ЛПК» («Монди Бизнес Пейпа») и ООО «Сибирский ЦБК», созданный на базе мощностей ОАО «Красноярский ЦБК» (Красноярский край). Эти предприятия выпускают около 95% всей продукции в стране. 

Три комбината – Кондопожский, Соликамский и Балахнинский (ОАО «Волга») – изначально специализированы на выработку практически только этой продукции. А «Сыктывкарский ЛПК» до начала 90-х годов был второстепенным ее производителем. В 90-е годы это предприятие перевело на выпуск газетной бумаги часть своих мощностей, предназначенных для выработки других видов бумаги, и быстрыми темпами нарастило объемы производства. Эти четыре крупнейших сегодня отечественных предприятия провели в 90-е годы масштабные и высокозатратные программы повышения качества, которые обеспечили российской газетной бумаге достойное место на мировом рынке. 

По данным того же антимонопольного ведомства, в небольших объемах газетную бумагу выпускают еще несколько предприятий в стране (ООО «Углегорский ЦБЗ», Сахалинская обл., ОАО «Сокольский ЦБК», Вологодская обл.), однако их суммарная доля на соответствующем товарном рынке мала (около 1%). 

Таким образом, подотрасль производства газетной бумаги включает в себя четыре передовых предприятия (ОАО «Кондопога», ОАО «Волга», ОАО «Соликамскбумпром», «Монди Бизнес Пейпа»), активно действующих и на внутреннем, и на внешнем рынках. В 2000–2001 годах, по данным Содружества бумажных оптовиков (СБО), доли указанных предприятий на рынке соответствующего товара в среднем соответственно составляли: 24,9%; 25,9%; 25,9%; 9,1%. 

Как указывают в СБО, российский рынок газетной бумаги характеризуется неравномерным распределением спроса и предложения по отдельным регионам страны. Большая часть производства сосредоточена в Северном (ОАО «Кондопога», ОАО «Сыктывкарский ЛПК»), Волго-Вятском (ОАО «Волга») и Уральском (ОАО «Соликамскбумпром», ОАО «ЦБК “Кама”») экономических районах. В то же время основная масса спроса складывается в Москве, Санкт-Петербурге и прилегающих областях, а также в Новосибирске. По данным, опубликованным в июле прошлого года на страницах журнала «Бумага и жизнь», в настоящее время годовой объем внутреннего потребления газетной бумаги оценивается в 620 тыс. тонн. При этом около 30% спроса на газетную бумагу в России формируют предприятия Москвы, на Московскую область приходится еще 4% общей емкости рынка, на Санкт-Петербург – 7%, на Новосибирскую область – 4%. Это связано не только с преобладающей численностью населения, но и с размещением потребляющих предприятий и организаций (типографий, издательств, различных офисов, государственных учреждений). Вместе с тем, на экспорт отгружается две трети вырабатываемой в России газетной бумаги. 

Как писал тот же «БиЖ», со ссылкой на данные Министерства РФ по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства, 50% выпускаемой в стране бумаги составляет газетная, и 80% ее идет на производство книг, журналов, газет. Поскольку выпуск этой продукции, а также различных бланков, этикеток имеет тенденцию к росту, уровень спроса на газетную бумагу повышается. 

По подсчетам экспертов, несмотря на перенасыщенность рынка в данном сегменте цены растут в среднем на 30% в год. При этом существует несколько мнений относительно причин столь стабильного роста. Одна из наиболее часто озвучиваемых версий усматривает прямую зависимость цен на бумагу от тарифов на энергоресурсы и транспортные услуги – ее придерживаются производители и поставщики. Другая популярная версия гласит, что рост цен означает наличие договора между производителями. Это предположение выдвигает ряд профессиональных СМИ, кроме того, оно было поддержано в 2002 году в докладе МАП «О состоянии конкуренции на рынке газетной бумаги». Частично эту версию подтверждают и данные, озвученные в мае этого года на заседании в ФАПМК в докладе «Российский рынок периодической печати, 2005 год. Состояние, тенденции, перспективы развития»: «В Российской Федерации исторически сложилась явно выраженная олигополия производителей газетной бумаги, позволяющая им в отсутствие конкурентной среды проводить скоординированную ценовую и товарную политику картельного типа. Как следствие, цена тонны газетной бумаги на внутреннем рынке России теперь на $60-65 выше среднемировой, но отечественные потребители вынуждены покупать ее и по этим (фактически, монопольным) ценам, так как существующие таможенные пошлины и ввозной НДС делают импорт указанного товара из-за рубежа невыгодным». (Полную версию главы доклада, посвященной данной теме, см. на страницах этого «Курьера» в рубрике «Официально»). 

Мелованная бумага 

Производство мелованной бумаги и картона в последние десятилетия входит в число наиболее динамично развивающихся секторов мировой целлюлозно-бумажной промышленности. 

По данным журнала «Канцелярское дело» («КД»), за 90-е годы емкость мирового рынка мелованных видов бумаги и картона возросла с 23 до 37 млн. тонн, или на 60%. При этом общая емкость мирового рынка бумажной продукции увеличилась только на 30%. В целом уже на протяжении, по крайней мере, 20 лет прирост емкости мирового рынка мелованной бумаги опережает общие темпы промышленного развития на 1-2% в год. Примерно 40% бумажной продукции полиграфического назначения (за вычетом газетной бумаги) в настоящее время занимает мелованная бумага. Среднее потребление рассматриваемых видов бумаги и картона на душу населения в мире составляет 6,2 кг, в том числе в промышленно развитых странах – 18,5 кг, в России – 2,1 кг (данные Lesprom.ru за 2002 год). 

В целом в России отмечаются довольно быстрые темпы роста потребления мелованных видов бумаги и картона. Однако, как указывает «КД», в настоящее время 98% емкости российского рынка мелованной бумаги покрывается за счет импорта, в том числе за счет импорта из стран ЕС, в основном Германии и Финляндии, – 80%. 

Конечно, печатные виды мелованной бумаги в России, хоть и в небольших количествах, но выпускаются (в частности, Санкт-Петербургской бумажной фабрикой Гознака). Однако ведущие позиции в продаже привилегированных сортов картона, к которым относится, прежде всего, чистоцеллюлозный мелованный, по-прежнему занимают в России зарубежные производители. 

По данным исследования, проведенного компанией «Петробумага», российский рынок мелованной бумаги в 2003-2004 годах стал одним из наиболее динамичных рынков целлюлозно-бумажной продукции. Улучшение конъюнктуры внутренних рынков потребительских товаров способствовало увеличению объемов печатной рекламы. Прогнозы дальнейшего положительного развития экономики России подтверждают эту тенденцию на 2005-й и последующие годы. Одновременно с ростом тиражей полиграфической продукции происходило и изменение ее структуры: увеличивалась доля полноцветных рекламных материалов, все большие тиражи печатались на различных видах мелованной бумаги. 

При этом, как указывается в данных «Петробумаги», общее развитие рынка мелованных бумаг в России точно отражает все процессы, происходящие на мировом рынке печатных бумаг. Такое положение останется неизменным и в будущем – именно в силу того, что российский спрос на мелованную бумагу практически полностью удовлетворяется за счет импорта. Для мировой отрасли печатных бумаг 2004 год был неоднозначным: рост затрат на энергоносители и прочие ресурсы сопровождался постепенным увеличением спроса на печатные бумаги. К концу года ведущие мировые производители печатных бумаг все увереннее заявляли о повышении цен на мелованные бумаги. Первым концерном, объявившим о росте цен в 2005 году, был M-real, одним из последних – уже в феврале 2005 года – Sappi, намеревавшийся произвести с апреля 2005 года повышение цен на весь ассортимент мелованных бумаг в размере 30-50 евро за тонну. 

В России торговля мелованными сортами бумаги находится во власти оптовых компаний, самыми крупными из них являются «Регент», Europapier, «Берег», «Комус» и др. В ассортименте каждого из них представлены марки ведущих мировых производителей мелованной бумаги: Stora Enso, MReal, Sappi, UPM-Kummene и других. К сожалению, реальных раскладок по ценам узнать практически невозможно, так как данный рынок закрыт ввиду очень жесткой конкуренции на рынке. Однако уже не раз в различных источниках отмечалось, что российские цены на мелованные сорта бумаги находятся в прямой зависимости от таможенных пошлин, а потому выше европейских на 15-20%. 

Стоит отметить, что в начале прошлого года в Комиссию правительства РФ по защитным мерам во внешней торговле и таможенно-тарифной политике поступило обращение от депутата Госдумы Федерального Собрания Владимир Пекарева по вопросу корректировки ввозных таможенных пошлин на мелованные бумагу и картон, а также на готовую полиграфическую продукцию. Несмотря на то, что депутатский запрос получил широкую огласку (в частности, его опубликовали такие ведущие сетевые профессиональные ресурсы, как Ruprint.ru и Pechatnick.com), а все заинтересованные могли направить свои замечания по данному вопросу в адрес департамента тарифного регулирования Минэкономразвития России, дело с мертвой точки так и не сдвинулось. 

Мнение 
Каково современное состояние рынка мелованных бумаг? 
Елена Афанасьева, директор по закупкам торговой системы «Регент-Арт»:
– Для начала несколько слов о бумаге для печати журналов. Периодические издания тиражом более 10 тыс. экземпляров экономически целесообразно печатать на ротационных печатных машинах с горячей сушкой, для которых используется в основном книжно-журнальная бумага легкого мелования. Такая бумага не является предметом бизнеса бумажного оптовика ни в России, ни в какой-либо другой стране. Бумагу для горячей сушки издательства и типографии закупают у производителей напрямую, самостоятельно. Наша компания всегда готова выполнить заказ на поставку подобной бумаги в небольшом объеме, но в своем постоянном складском ассортименте ее не держит. 

На печать журналов тиражом до 10 тыс. экземпляров и для производства глянцевых журналов выбирают мелованные бумаги. Если российские типографии и закупают этот вид материала для полиграфии самостоятельно, то в очень небольшом объеме. На отечественный рынок такая бумага поставляется через бумажных оптовиков. 

По нашей оценке, в 2004 году было импортировано 90 тыс. тонн листовой мелованной бумаги. В этом году мы прогнозируем 20%-ный рост потребления. 

Отечественное производство мелованной бумаги отсутствует, поэтому российские издательства и типографии для печати журналов используют бумагу от мировых бумагоделательных концернов: Stora Enso, UPM, M-real, Sappi, Сartiere del Garda. Примерно два года назад оптовики предоставили отечественным полиграфистам возможность работать с бумагой из Юго-Восточной Азии. Прекрасный пример – мелованная бумага «Пауэр» южнокорейского производителя «Шинхо Пейпер», которая имеет прекрасные печатные и технические характеристики (белизна, качество мелованного слоя), при этом стоит дешевле финских или немецких аналогов. 

По информации, полученной от наших клиентов, наиболее активно для печати журналов используются такие марки бумаг, как «ВелАрт» (Stora Enso), «Джи-принт» (Stora Enso), «Пауэр» (Корея). 

Основные игроки на рынке бумаги для полиграфии – компании «Регент», «Комус», «Берег», «Александр Браун», «Дубль В». На рынке листовых мелованных бумаг доля «Регента» оценивается нами в 21%. 

На вопрос о распределении цен ответить довольно сложно. Прайсовая цена на эти бумаги одинакова примерно у всех оптовиков и составляет порядка $1 500 за тонну. У каждого существует своя система скидок, но серьезная ценовая конкуренция давно отошла в прошлое. Сегодня оптовики конкурируют уровнем сервисной системы (логистика, работа по претензиям, консультации и обучение). 

Уже довольно давно ведутся разговоры о необходимости изменения тарифных ставок на ввоз полиграфических материалов. Сейчас ставка ввозной таможенной пошлины на мелованные бумагу и картон составляет 15% от таможенной пошлины. Неоднократно поднимался вопрос о снижении ее до 5%. 

Другим вариантом развития отрасли может стать поддержка отечественных производителей, не имеющих сейчас достаточной производственной базы для выпуска специальных сортов бумаг, однако пока изменения ситуации не предвидится. 
Мария НЕРЕТИНА, «Курьер»
Медіа-довідник

1. Конкурси
Міжнародний фотожурналістський проект «Зона» запрошує до співпраці
Європейський фонд культури запрошує журналістів і фотографів віком до 35 років взяти участь у Міжнародному проекті «Зона», – повідомили 9 червня Західну інформаційну корпорацію в Раді з туризму Карпатського регіону.

У програмі проекту «Зона» – відеокурси (майстерень), що працюватимуть у Молдові, конкурс репортажів у Польщі та виставки робіт. За задумом організаторів, «Зона» досліджуватиме зв’язки між відео, фотографією і текстом у розкритті складних тем галузі культури. Проект «Зона» працюватиме у колишніх пострадянських країнах: Україні, Росії, Латвії, Литві, Молдові та Естонії.

Європейський фонд культури просить журналістів і фоторепортерів до 15 липня надсилати свої портфоліо. Журі фонду відбере 10 фотографів і 10 журналістів, які матимуть можливість взяти участь у заходах у межах проекту.
Детальніше про Проект дивіться на сайті http://www.eurocult.org/ 

„Західна інформаційна корпорація”

2. Анонс медіа-заходів

Во Дворце “Украина” обсудят стандарты PR-обслуживания 

21 июня во Дворце “Украина” состоится конференция “Современные стандарты PR-обслуживания”, организованная центром PR консалтинга Publicity Creating, при поддержке Украинского образовательного центра реформ. Цель конференции – поднять проблему отсутствия четких стандартов PR-деятельности в Украине, в частности - стандартов PR-обслуживания. 

Перед участниками конференции – руководителями и топ-менеджерами ведущих компаний, представителей государственных и общественных организаций - , выступят известные украинские PR-специалисты, которые выскажут свое мнение по теме и поделятся практическим опытом, в частности, среди выступающих - В.Курейко, В.Королько, А.Кулиш.

Наличие стандартов в области PR, прозрачных “правил игры” отражает, прежде всего, интересы клиентов, а также профессиональных игроков рынка. 

По мнению организаторов, широкое обсуждение проблемы формирования единых стандартов PR-обслуживания, началом которого станет конференция, позволит повысить качественный уровень украинского рынка PR, прекратить подмену понятий, а иногда и дискредитацию сути связей с общественностью. 

Партнер конференции: ТМ “Королевский замок”. Генеральный информационный партнер: “Экономические известия”. Официальный Интернет-партнер: “Контекст-Медиа”. Эксклюзивный радио-партнер: “Радио Мелодия”.

„Рекламастер”

При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр Гурт, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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