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Медіа-оперативка 

1. Новини Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП)
Юридичний відділ УАВПП допоміг захистити інтереси видавця хмельницької газети „Є!” 
21 червня 2005 р. Вищий господарський суд України задовільнив касаційну скаргу по справі № 13/4134 видавця газети „Є!”, члена Української Асоціації Видавців Періодичної Преси, за позовом обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів про стягнення штрафних санкцій за незайняті інвалідами робочі місця.

Суть справи:

Хмельницьке обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів м. Хмельницький 22.09.2004 р. № 03-24/10 звернулось до Господарського суду Хмельницької області з позовом про стягнення з Рекламного агентства “Є!” штрафних санкцій за незайняті інвалідами робочі місця у 2003 р.

06.12.2004 року Господарським судом Хмельницької області, після розгляду справи, була оголошена вступна та резолютивна частини рішення по справі, на підставі ст. 84, 85 ГПК України, згідно з яким, позовну заяву Хмельницького обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів було задоволено.


28.03.2005 р. Житомирський апеляційний господарський суд розглянувши апеляційну скаргу Рекламного агентства “Є!” на рішення господарського суду Хмельницької області від 06.12.2004 р. у справі 13/4134 за позовом Хмельницького обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів, залишив її без задоволення, а рішення господарського суду Хмельницької області від 06.12.2004 р. по справі 13/4134 – без змін.
Коментар юриста УАВПП:

Дана справа є важливою в судовій практиці, оскільки підприємство відповідно до п.6 Указу Президента “Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб'єктів малого підприємництва” № 727/98, є суб'єктом малого підприємництва, що сплачує єдиний податок, тобто не є платником таких видів податків і зборів (обов'язкових платежів) як внески (штрафні санкції) до Фонду України соціального захисту інвалідів. По-друге, господарським судом та судом апеляційної інстанції не було надано належної оцінки діяльності і обов’язкам центральних органів виконавчої влади з питань праці та соціальної політики, органів місцевого самоврядування, громадських організацій інвалідів які відповідно до ст. 18 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» мають здійснювати працевлаштування інвалідів. По-третє, відповідно до звіту про зайнятість та працевлаштування інвалідів (форма 10 – П1), в штаті підприємства працювало 38 штатних працівників, що на думку представників Фонду соціального захисту інвалідів призвело до порушення підприємством встановлених законодавством нормативів щодо працевлаштування інвалідів і як наслідок, до сплати штрафних санкцій.


Юридичний відділ Української Асоціації Видавців Періодичної Преси безпосередньо супроводжував судовий процес по даній справі саме для створення судового прецеденту, оскільки останнім часом регіональні відділення Фонду соціального захисту інвалідів України почали звертатись до суду з позовами про стягнення штрафних санкцій за незайняті інвалідами робочі місця до видавців друкованих засобів масової інформації і в судовому порядку „вимагати” від останніх їх сплати.

21.06.2005 р. Вищий господарський суд України розглянувши матеріали касаційної скарги видавця газети „Є!” на рішення господарського суду та постанову апеляційного суду по справі про стягнення штрафних санкцій за незайняті інвалідами робочі місця прийняв постанову, відповідно до якої Касаційну скаргу було задоволено повністю. 

Резюмуючи вищезазначене, юридичний відділ Української Асоціації Видавців Періодичної Преси рекомендує видавцям друкованих засобів масової інформації використовувати всі можливі законні засоби захисту своїх інтересів по справах видавців проти Фонду соціального захисту інвалідів України щодо стягнення штрафних санкцій за незайняті інвалідами робочі місця, оскільки останні не виконуючи покладених на них законом обов’язків порушують тим самим чинне законодавство України.

Тарасенко Олександр, старший юрист-аналітикУкраїнської Асоціації Видавців Періодичної Преси

2. Законодавчі медіа-ініціативи

Микола Томенко готує заборону реклами алкогольних та тютюнових виробів 

Віце-прем’єр-міністр України з гуманітарних та соціальних питань Микола Томенко доручив Держспоживстандарту, Міністерству юстиції та Державному комітету з питань телерадіомовлення протягом тижня узгодити проект Закону України „Про внесення змін до Закону України „Про рекламу” і подати його на розгляд Кабінету Міністрів України, повідомила прес-служба Миколи Томенка. Такий законопроект, у зв’язку з дорученням Президента України та Уряду, має передбачати заборону реклами алкогольних напоїв та тютюнових виробів на носіях зовнішньої реклами, а також її обмеження на телебаченні та радіо.

Пояснюючи мотивацію свого доручення, Микола Томенко зазначив, що „як засвідчила практика, закріплені законодавством обмеження та вимоги щодо реклами алкогольних та тютюнових виробів у багатьох випадках не діють, а то й відверто ігноруються суб’єктами рекламної діяльності. Тому сьогодні можна з прикрістю констатувати недосконалість правового регулювання цієї проблеми”.

Тому, враховуючи інтереси держави у забезпеченні збереження здоров’я нації і, особливо, її молодого покоління, а також зважаючи на відсутність альтернативних шляхів вирішення цієї проблеми, необхідно внести зміни до Закону „Про рекламу”, запровадивши заборону на рекламу алкогольних напоїв та тютюнових виробів засобами зовнішньої реклами і обмеживши таку рекламу у теле- та радіопросторі.

Микола Томенко нагадав, що подібний законопроект вже вносився ним, Юлією Тимошенко та іншими народними депутатами на розгляд Верховної Ради, коли він очолював Комітет з питань свободи слова та інформації. Але цей документ і досі не розглядався в парламенті через те, що у Верховній Раді є багато народних депутатів, причетних до бізнесу зовнішньої реклами і для яких прийняття цього законопроекту є економічно невигідним.

„Телекритика” за інф. прес-служби Миколи Томенка
Матеріали політичної агітації потребують еспертизи щодо закликів до розпалювання міжнаціональної ворожнечі
17 червня 2005 року в приміщенні Київського міського будинку вчителя пройшов круглий стіл "Розпалювання міжнаціональної ворожнечі, пропаганда насильства та жорстокості під час виборчих капаній: досвід та перспективи законодавчого врегулювання".
На круглому столі обговорювали шляхи врегулювання даного питання як в період виборів, так і в післявиборчий період. Зокрема Микола Томенко запропонував внести зміни до законодавства України про вибори, що уможливило б проведення еспертиз матеріалів політичної агітації на предмет закликів до розпалювання міжнаціональної ворожнечі та інших можливих порушень рівноправності громадян в залежності від їх расової, національної належності та ставлення до релігії.  
Всіх учасників круглого столу закликали прийняти участь у підготовці внесення змін

до законодавства про вибори та надати письмові пропозиції до Інституту Політики протягом наступного тижня. 
На круглому столі були присутні Микола Томенко, віце-прем'єр-міністр України з гуманітраних питань; Геннадій Удовенко, народний депутат України, голова Комітету

з питань прав людини, нацональних меншині міжнаціональних відносин; Андрей Магера, член ЦВК; Олександр Фельдман, народний депутат України; представники Української Асоціації Видавців Періодичної Преси, IREX U-media, Інституту Медіа-права, Української асоціації мовників, а також представники державних і комунальних ЗМІ та експерти в галузі медіа.
Інф. УАВПП

3. Медіа-ініціативи
Газета «Час» пропонує чиновникам та депутатам добровільно щомісяця доплачувати ветеранам ОУН-УПА

Редакція газети «Час» запропонувала створити на Буковині фонд ветеранів ОУН-УПА, у якій всі держслужбовці області щомісяця перераховуватимуть зі своєї зарплати по 10 гривень, а депутати обласної ради – по 25 гривень, – повідомив власний кореспондент Західної інформаційної корпорації.

Перерахування держслужбовцям і депутатам обласної ради у фонд ветеранів ОУН-УПА редакція газети «Час» пропонує робити доти, поки на офіційному рівні влада і депутати не визначать кошти для виплати підвищених пенсій та всіх пільг ветеранам ОУН-УПА.

Офіційної реакції на пропозицію газети поки що немає.

Західна інформаційна корпорація

4. Свобода слова

IREX констатирует улучшение состояния свободы слова в Украине

Американский Центр обменов и международных исследований (IREX) констатирует прогресс в отношении свободы слова в Украине. Об этом говорится в обнародованном недавно отчете этой неправительственной организации. 

Одним из проектов IREX является мониторинг соблюдения свободы слова в посткоммунистических странах и исследование становления там независимых средств массовой информации. В последнем отчете организации много внимания уделено состоянию дел со свободой слова в Украине, - сообщает Deutsche Welle. 

Один из составителей отчета, директор отдела средств массовой информации IREX Марк Вайтхауз в связи с этим отметил: "Мы исследовали положение средств массовой информации в Украине с 2001 года и завершили проект уже после "оранжевой революции". Сейчас в Украине появились возможности развивать независимые СМИ и сама специальность журналиста стала отвечать своему назначению. Исчезли "темники", на СМИ нет того давления власти, которое было раньше. Журналисты чувствуют себя более свободными в высказывании своих мнений. Пока еще рано говорить, что состояние дел со свободой слова в Украине изменилось кардинально, но в целом прослеживается положительная тенденция".
Инф. ЛигаБизнесИнформ

5. Влада і ЗМІ
ЗАЯВА представників ЗМІ м.Бердянська з приводу порушення права на вільний доступ до інформації
”16 червня 2005 року сесія міської ради прийняла безпрецедентне  рішення про проведення закритого пленарного засідання.  Цим рішенням з зали були видалені представники ЗМІ. Тим самим були порушені законні права журналістів на вільний доступ до інформації, яка не може бути віднесена до інформації з обмеженим доступом, а головне – права членів територіальної громади Бердянська на отримання повної інформації. 

На сесії розглядалося питання про звіт директора комунального підприємства "Бердянська міська телекомпанія "ТБ - Бердянськ" про фінансово-господарську діяльність та результати тимчасової депутатської комісії, яке має велике суспільне значення.

Вважаємо дії депутатів міської ради такими, що суперечать нормам українського законодавства, інтересам громади, здоровому глузду та принципам етики.

Залишаємо за собою право на розповсюдження цієї заяви, оприлюднення в засобах
масової інформації та передачу в Комітет Верховної Ради України з питань свободи
слова та інформації, Національну раду з питань телебачення і радіомовлення, Українську
Асоціацію видавців періодичної преси, Національний союз журналістів України.”

Редактор газети "Азовский бульвар" – Сергій Шибаєв
Редактор газети „Азовский вестник" – Микола Тишаков
Редактор газети "Бердянск деловой" – Валерія Буханова
Редактор газети "Бердянские ведомости" – Павло Іщук 

Відповідальний редактор міського радіо – Людмила Шаталова 

Інформаційний редактор радіостанції "XIT-FM" – Олена Д’яченко 

Кореспондент газети "Південна зоря" – Микола Тишаков 

Редактор інформаційного відділу телекомпанії "ТБ - Бердянськ" – Дарина Братанова
Режисер телекомпанії "ТБ - Бердянськ" – Олександр Шульгін
Оператор відеозйомки телекомпанії "ТБ - Бердянськ" – Дмитро Капустін
Інф. УАВПП

Партії і чиновники не можуть визначати позицію ЗМІ. Заява Громадської ради з питань свободи слова та інформації 

14 червня Громадська Рада з питань свободи слова та інформації розповсюдила заяву, в якій висловлює занепокоєння тим, що "низка чиновників на місцях отримують від партій до яких вони належать, документи щодо політичного позиціонування партій.

Мається на увазі документ, який за повідомленням інтернет-сайту "Майдан", був розісланий 3 червня членам Народного союзу "Наша Україна".

На думку Громадської Ради з питань свободи слова та інформації, небезпека полягає у самому факті розсилання партійних матеріалів до державних чиновників а також у тому, що значна частина чиновників, яким розсилаються такі партійні інструкції, мають можливості впливати на формування позиції місцевих державних, комунальних або приватних ЗМІ. "Існує ризик, що партійні інструкції вийдуть за рамки внутрішньопартійних документів і почнуть передаватися до підконтрольних засобів масової інформації, починаючи з комунальних та державних видань у регіонах", говориться в заяві.

З метою перешкоджанню зловживанням Громадська Рада порівнюватиме зміст новин регіональних ЗМІ із партійними інструкціями, які надсилаються партіям, що перебувають при владі.

Також Громадська Рада з питань свободи слова та інформації закликає чиновників назавжди відмовитися від спокуси відновити будь-який тиск на ЗМІ.

За інф. Громадська Рада з питань свободи слова та інформації 
Чиновники снова наезжают на прессу
Главные редактора ряда центральных изданий обратились с открытым письмом к премьер-министру Украины Юлии Тимошенко и председателю Киевской горадминистрации Александру Омельченко.

«Больше года продолжается конфликтная ситуация вокруг реализации прессы и других товаров на территории Киевского метрополитена. В принципе несложный вопрос стал неразрешимой проблемой, которая в итоге требует вмешательства первых лиц государства

Так, на площадке Киевского метро «теневыми дельцами» проводится отработка схемы установления тотального контроля над рынком реализации прессы.

Вот факты. На сегодня распространение прессы в метро осуществляется более чем с 200 раскладок (стендов, лотков). Реализацией продукции занимаются напрямую как издатели газет, так и частные предприниматели на основе добросовестной конкуренции.

Этот порядок сложился на протяжении 10 лет работы на рынке продаж печатной продукции и позволял каждой газете или журналу быстро дойти до своего читателя.

Но в апреле с.г. начальник Киевского метрополитена Николай Шавловский неожиданно собрал на совещание представителей столичных масс-медиа и заявил, что далее в метрополитене торговлю прессой должен осуществлять только один продавец — так ему якобы удобней. Как оказалось, и фирма-продавец уже обозначена. Это никому не известный, спешно зарегистрированный ООО «Центр дистрибьюции прессы». Удивил господин Шавловский и ещё одним сообщением: метрополитеном был проведен конкурс на лучший проект застройки, который выиграла... также спешно созданная (в феврале 2005 г.) ООО «Экспресс-пресс». Никому не известные проектанты в считанные дни смогли создать проект, который неожиданно полностью удовлетворил руководство метро. При этом журналисты так и не услышали от господина Шавловского о других участниках так называемого конкурса... Да был ли конкурс? Ведь фирмы, обозначающие себя как продавец и застройщик, имеют один юридический адрес и один номер телефона...

Зачем нужна такая монополизация и кто стоит за ней? Вот и ответ: группа граждан (не только Украины!), которая при каждом удобном случае громогласно заявляет, что они якобы являются исполнителями поручения высшего руководства правящего политического блока «Наша Украина» об установлении контроля над рынком распространения печатной продукции с целью влияния на предвыборную ситуацию. По нашему мнению, лучшего способа настроить прессу против «Нашей Украины» накануне выборов и придумать сложно!

Охота на прессу «поручена» не только руководству метрополитена, но и другим ведомствам. Так, удивительным образом специалисты Украинского научно-исследовательського института противопожарной безопасности дали рекомендации о том, что все торговые места, отведенные под продажу прессы, необходимо убрать, но почему-то оставить в полном объёме игровые автоматы, электрическая часть которых, как известно, не всегда надежна...

Вывод. На наших глазах создается система тотального контроля над распространением прессы, когда торговые площади и эксклюзивные права на реализацию будут находится в сфере влияния одних и тех же лиц. Сегодня ее предполагают обкатать в киевском метрополитене, а завтра она будет действовать на улицах городов.

Уверены: подобные действия теневой группы лиц наносят непоправимый вред имиджу демократической Украины и сжигают с таким трудом наводимый мостик взаимодоверия между журналистами и властью.

В день нашего профессионального праздника, обращаемся к Вам, уважаемый Александр Александрович, с просьбой еще раз вмешаться в данную ситуацию и не допустить антидемократической монополизации рынка реализации печатных средств массовой информации в столице.»

Главный редактор газеты «Факты» А.Е.Швец
Главный редактор газеты «Уголовное дело» Н.Ф.Быковский
Главный редактор газеты «Вечерние вести» А.В.Ляпин
Главный редактор газеты «Киевский телеграф» В.С.Скачко
Главный редактор газеты «Киевские ведомости» Н.В.Закревский
Ющенко зустрівся з медіа-магнатом Мердоком
Президент України Віктор ЮЩЕНКО наголошує, що Україна зацікавлена у відкритті бюро провідних медіа світу. Як повідомили УНІАН у прес-службі Президента України, про це він заявив 21 червня у Києві на зустрічі з президентом компанії "News Corporation Limited" Рупертом МЕРДОКОМ.

У ході зустрічі В.ЮЩЕНКО зазначив, що Україна зацікавлена у залученні серйозних інвестицій, зокрема, у медіа-сферу. Він також підкреслив, що для української влади залишається непохитною позиція щодо забезпечення в Україні свободи слова.

На думку Президента України, "насправді хорошим стимулом" для розвитку медійного сектору має стати здорова конкуренція на цьому ринку.

В.ЮЩЕНКО наголосив, що Україна зацікавлена у відкритті на її території бюро провідних медіа для того, щоб "Україна була активно представлена в інформаційній картині світу". Він також виклав свій погляд на сьогоднішню ситуацію на ринку українських ЗМІ.

У свою чергу Р.МЕРДОК наголосив, що весь світ, "безумовно, слідкував за листопадовими подіями в Україні". Він зазначив, що нині міжнародна спільнота покладає великі надії на Україну та нову українську владу.

Прес-служба повідомляє, що В.ЮЩЕНКО та Р.МЕРДОК також обговорили інвестиційний клімат в Україні.

Довідка УНІАН. За даними, представленими на сайті tv.net.ua, "News Corporation" була заснована в 1949 році в Австралії батьком Руперта МЕРДОКА і на сьогодні є однією з чотирьох найбільших світових медіа-імперій. Крім "Fox Entertainment Group", до неї входять 175 газет, зокрема британська "Times" і американська "New York Post", а також інші активи.

Минулого року Р.МЕРДОК зареєстрував "News Corporation" в США і переніс її штаб-квартиру до Нью-Йорка. Причиною такого рішення стала та обставина, що велику частину свого прибутку компанія одержує в Америці. За словами фахівців, переїзд полегшив доступ корпорації до найбільшого світового ринку капіталів.

На сьогодні "News Corporation" належить 82,1% акцій "Fox Entertainment Group". Вартість всіх активів "Fox" оцінюється в 31 млрд. доларів, а щорічна виручка становить приблизно 12 млрд доларів. Крім телемережі, до числа основних активів “Fox Entertainment Group” входить кіностудія “20th Century Fox”.

UNIAN
6. Суспільство і ЗМІ

В Киеве появилась улица имени Гонгадзе
16 июня на сессии Киевского городского совета принято решение переименовать столичную улицу Индустриальную в улицу Георгия Гонгадзе. Перед голосованием мэр Киева Александр Омельченко сообщил, что решение согласовано с родственниками Гонгадзе, передает ForUm.
На сессии были и противники переименования. Они аргументировали свою позицию тем, что власти, инициируя переименование, не изучили общественное мнение.

По словам депутатов, не исключено, жители улицы будут против того, чтобы она носила имя журналиста «из-за ассоциаций с таким жестоким убийством».

Известно, что Георгий Гонгадзе исчез 16 сентября 2000 года. Осенью того же года в Таращанском районе Киевской области было найдено обезглавленное тело, которое, как показали результаты нескольких экспертиз, принадлежит исчезнувшему журналисту.

ForUm
7. Новини медіа-ринку Росії
В Росії продають легендарний "Огонек" видавнику телефонних довідників

Головний акціонер журнала "Огонек" - видавничий дім "ОВА-пресс" - вже визначився з продажем видання холдінгу "Телекоминвест". 
Як повідомляє "Коммерсант", посилаючись на інформацію анонімного джерела, легендарний журнал, який нині виходить накладом 65 тисяч екземплярів коштуватиме холдінгу із пітера 3,5 мілльйони долларів. Очікується, що про зміну власника повідомлять найближчими днями. 
Як зазначають російські експерти, "Телекоминвест", завжди цікавився сферою телекомунікацій, а не інформації; йому належить 31% акцій "Мегафона". Раніше холдінг видава хіба що телефонні довідники. 
Російські експерти схиляються до того, що покупка "Огонька" для його нових власників потрібна з огляду на бажання впливати на політику, однак зазначають, що для цього в журналі необхідно вкласти досить значні інвестиції. 
ІМІ

Алтайський керівник за тиск на журналістів не має права виїздити з міста

Голові Комітету по та зв'язках з громадськістю Алтайського краю Росії пану Кубашеву висунуто звинувачення по статті 144 частині 2 Кримінального кодексу РФ, за "перешкоду професійній діяльності журналістів шляхом примусу до розповсюдження або відмови від розповсюдження інформації, здійснене особою з використанням службового становища". З нього також взяли підписку про невиїзд. Як повідомляє агентство "РИА Новости", подібну справу на Алтаї відкрито вперше. 
Пан Кубашев, за свідченнями керівників газет "Звезда Алтая" та "Алтайдын Чолмоны", постійно вказував журналістам, які статті треба і які не треба розміщувати. До того ж, він нібито вимагав писати "лише добре" про місцеву владу та не критикувати певних місцевих депутатів. Проте сам пан Кубашев свою провину заперечує. 
ІМІ за повідомленням News.ru

Порядка 70% рынка журналов в России контролируют иностранные инвесторы

Компании, подконтрольные крупным иностранным инвесторам, контролируют в совокупности порядка 70 процентов рынка журналов в России. Такие данные привел в среду в прямом эфире радиостанции "Эхо Москвы" генеральный директор Издательского дома "Проф-медиа" Рафаэль Акопов. 
Говоря о мотивах, побуждающих иностранных инвесторов вкладывать средства в российские СМИ, Р.Акопов заметил, что, помимо заинтересованности в получении доходов от рекламы, имеет место и такой фактор, как "долгосрочное убеждение в перспективности, стабильности этого рынка". Похожая ситуация с иностранными инвестициями наблюдается, по его словам, на рынке дециметровых телеканалов. Сегодня "из существующих в России шести дециметровых каналов пять контролируются иностранными компаниями", заметил Р.Акопов. "Мы фактически должны исключить "нишевые" каналы, такие, как MTV, Муз-ТВ, и государственные каналы, а также НТВ как структуру "Газпрома". А если брать дециметровые, такие, как СТС, REN TV, то на сегодня пять контролируют иностранцы", - сказал он. Совокупная доля дециметровых каналов, которые контролируют иностранные компании, "имеет тенденцию к росту", отметил
Р.Акопов. 

  ИА Финмаркет
В Союзе Журналистов России создается Большое Жюри 
В союзе журналистов России создается Большое жюри по жалобам на прессу. Первое заседание Большого Жюри прошло сегодня в Центральном доме журналиста на Никитском бульваре. 

По сообщениям нашего источника, внекорпоративное Большое жюри будет построено по английскому образцу и состоять из двух, скорее всего, равноправных палат: палаты медиа-сообщества и палаты медиа-аудитории. В каждой из них будет по 25 членов. В первую палату должны войти журналисты, во вторую - представители гражданского общества: политологи, юристы и историки. 

Большое жюри должно заниматься решением этических и нравственных споров между журналистами и обществом. Как заявил Президент национальной ассоциации телерадиовещателей Эдуард Сагалаев, представитель палаты медиа-сообщества, новизна этого органа в том, что решать проблемы будут совместно представители обеих сторон. 

Представитель палаты медиа-аудитории Председатель московской коллегии адвокатов Генри Резник сделал акцент на то, что Большое жюри будет работать по принципу третейского суда. Именно такой организации, по мнению Резника, очень не хватало России. 

Пока Большое жюри еще не сформировано до конца, в обеих палатах не хватает представителей. Не найден ответ на многие вопросы о функционировании нового органа и полномочиях членов палат. Как ожидается, все организационные вопросы должны быть решены к осени и Большое жюри может начать свою работу уже в этом году. 

„Пресс-аташе”
В метро установят тысячу газетных автоматов
В московском метро в ближайшее время установят тысячу новых автоматов по продаже газет.
Согласно распоряжению мэра столицы Юрия Лужкова «О развитии сети автоматов распространения прессы», комитет по телекоммуникациям и средствам массовой информации города совместно с управлением столичного метрополитена подземки должны будут разработать подробную схему размещения автоматов и обеспечить их защиту от вандалов. 
Городские власти рассматривают возможность размещения на автоматах рекламных модулей.
AdMarket
8. Новини світового медіа-ринку
Архиепископ Кентерберийский выступил с резкой критикой современных СМИ
Духовный лидер Церкви Англии и Всемирного англиканского сообщества архиепископ Роуэн Уильямс выступил с лекцией о современных средствах массовой информации. Это выступление архиепископа Уильямса перед политиками, религиозными и общественными деятелями Британии и журналистами стало самым жестким со времени его избрания летом 2002 года.
В своей речи, произнесенной в лондонском Ламбетском дворце, англиканский лидер подверг резкой критике современные средства массовой информации – печатные, электронные и сетевые. По мнению Роуэна Уильямса, некоторые аспекты современной журналистской практики наносят «смертельный вред» СМИ, значительно снижая уровень доверия общественности к журналистам.
Необходимо «сбавить пафос» речей о масс-медиа как о стражах демократии, которые защищают ее лишь тем, что публикуют информацию, – убежден архиепископ Уильямс. Прелат обвинил СМИ в манипуляциях страхами людей, «выставлении на показ кровавых конфликтов для развлечения» зрителей. По мнению архиепископа Кентерберийского, современные медиа «провоцируют разделения» в обществе, делая его менее человечным, и ведут себя так, «как будто все читатели и зрители разделяют одни и те же фундаментальные ценности и предпочтения». По словам прелата, электронные и сетевые СМИ «одержимы» свежестью новостей и находятся в постоянной погоне за сенсацией. Многие СМИ объявляют людей «виновными до тех пор, пока не будет доказано обратное», – заявил прелат.
Критике архиепископа подверглись и так называемые «блоги» (сетевые дневники, приобретшие популярность, как самостоятельное СМИ), которые отличает «параноидальная фантазия и опасная нетерпимость».
По мнению архиепископа Уильямса, британские журналисты принадлежат к очень узкой классовой группе, имеют одинаковое образование и в большинстве случаев – английское этническое происхождение. Четкая принадлежность авторов к своему «племени» не позволяет им быть объективными в освещении событий, происходящих далеко от Лондона, убежден англиканский лидер.
NEWSru.com.
Газетная революция: бумажные СМИ проигрывают электронным
По данным маркетинговой фирмы Nielsen//Net Ratings, 21% американских читателей газет предпочитают знакомиться исключительно с интернет-версиями своих любимых изданий. 72% продолжают отдавать предпочтение "бумажным" версиям, а 7% читают и "электронные" и "бумажные" газеты. 
При этом, мужчины чаще предпочитают интернет - версии, а женщины, в большинстве своем, отдают предпочтение "бумажным". В исследовании были учтены мнения только тех жителей США, которые читают исключительно газеты и не получают информацию из других типов изданий.
В первую пятерку наиболее популярных интернет-версий американских ежедневных газет вошли: New York Times (в мае 2005 года ее сайт посетили 11.3 млн. пользователей Сети), USA Today (9.2 млн.), Washington Post (7.4 млн.), Los Angeles Times (3.8 млн.) и San Francisco Chronicle (3.4 млн.). У "бумажных" газет намного меньше читателей, а их рейтинг выглядит несколько иначе, чем у Nielsen//Net Ratings. Наибольшие тиражи ныне у USA Today (2 281.8 млн.), Wall Street Journal (почти 2 070.5 млн.), New York Times (1 136.4 млн.), Los Angeles Times (почти 908 тыс.) и Washington Post (751.8 тыс.). Газета San Francisco Chronicle, сайт которой вошел в пятерку наиболее популярных, по тиражу занимает лишь 11-е место в США (все данные Газетной Ассоциации США\Newspaper Association of America за май 2005 года). В США издается около 1.5 тыс. ежедневных газет, а число информационных сайтов, обновляемых ежечасно, перевалило за 3 млн.
Washington ProFile
Почти все израильтяне читают газеты
92% израильтян читают газеты, но около половины читателей не верят тому, что в них написано. Сообщениям в прессе ортодоксального сектора верят еще меньше. Об этом говорят результаты исследования, проведенного институтом «Шилув» по заказу Ассоциации израильских PR-агентств.
Согласно исследованию, самые доверчивые – израильтяне в возрасте 18 – 22 лет. Люди постарше воспринимают информацию в газетах более критически. Тем не менее, в целом по стране в печатное слово верит 56% населения. В ортодоксальном секторе таких всего 25%. Те, чьи доходы выше средних по стране, склонны верить газетам больше, чем обладатели низких зарплат. 
Необходимо отметить, что опрос проводился среди 500 мужчин и женщин в возрасте от 18 до 70 лет, проживающие в разных районах Израиля, но при этом охватывал только тех жителей страны, которые умеют читать на иврите. Отношение к прессе на других языках в ходе исследования выяснено не было.
Израильские новости
БиБиСи составляет конкуренцию газетному рынку
BBC, британский медиа-гигант, долгое время был самым дерзким конкурентом телеканалов и радио. Теперь же выяснилось, что благодаря его активности в интернете страдают газетные издания, пишет Economist.
Успех BBC в интернете пришелся на времена правления бывшего директора холдинга Дона Бирта, которые начал открывать разные сайты компании начиная с 1998 года. С того времени у разных проектов BBC, включая телевизионные программы, новостные агентства и т.д., появилось 525 сайтов. В год тратится примерно £15миллионов на поддержание новостного сайта BBC и £51млн. на сайты, посвященные культуре, природе и науке. К тому же BBC постоянно предлагает новые решения для "продвижения" тех или иных радио-проектов. Последняя их инновация - неделя Бетховена, во время которой были сыграны все сочинения композитора, а в интернете в свободном доступе несколько симфоний были выложены для свободного скачивания. Рост аудитории выглядит следующим образом: в 2000 году количество посетителей за неделю составляло 1.6 млн. человек. В 2005 году эта цифра дошла до 7.8 млн. человек в день. 
Одна из причин, почему сайты газет не снискали такой популярности у читателей - то обстоятельство, что они начали открываться достаточно поздно. Однако с 1990 года наметился очевидный спад интереса к газетному формату: падение читательской аудитории с того времени составило около 30%, причем все без исключения результаты опросов показывают, что молодая и наиболее привлекательная для рекламодателей часть читательской аудитории пользуется интернетом. 
Аудитория сайтов некоторых газет планомерно растет - это, в первую очередь, относится к газете Guardian, однако самая большая проблема видится в том, что перевести успех интернет-версии газеты в финансовые показатели довольно непросто.
Один из проектов BBC, который привел в восхищение редакторов всех без исключения британских газет - работа сайта BBC во время оглашения результатов разбирательства вокруг обвинений, предъявленных Майклу Джексону. Количество и качество новостей, а также комментарии связанных с процессом лиц, журналистов, общественных деятелей и читатей, удивило даже редактора таблоида Sun Пита Пиктона.
Polit.ru
ПАСЕ дала СМИ рекомендации по освещению терактов
Парламентская Ассамблея Совета Европы (ПАСЕ) приняла резолюцию, в которой рекомендовала журналистам разработать единый свод правил по освещению терактов, сообщает РИА "Новости".
В тексте резолюции говорится, что должны сделать все возможное, чтобы не содействовать террористам - не нагнетать панику, не предоставлять террористам возможность общения с широкой аудиторией. 
Кроме того, ПАСЕ призывает воздерживаться от распространения шокирующих фотографий или каких-либо других видов изображений терактов и их жертв. В Совете Европы полагают, что публикация этих фотографий противоречит принципу неприкосновенности частной жизни жертв терактов и их семей. 
При этом в документе подчеркивается, что ПАСЕ признает свободу слова "одной из важнейших основ демократического общества". В резолюции утверждается, что население имеет право на получение информации по вопросам общественной значимости, включая террористические акты и угрозы. 
В связи с этим Ассамблея "рекомендует воздерживаться" от запрещения или необоснованного ограничения под предлогом борьбы с терроризмом публикаций в СМИ, содержащих информацию и мнения о терроризме. В документе отмечается, что эта рекомендация касается. в частности, и реакции государственных властей на теракты и угрозы.
Lenta.ru
Медіа-аналітик

Запитання «ТК»: - Як би ви охарактеризували стосунки ЗМІ вашого регіону з владою, у тому числі – місцевою - після «помаранчевої» революції? 

Напередодні 15 червня, коли Президент України Віктор Ющенко проведе нараду з головами обласних державних адміністрацій за підсумками ста днів роботи, «ТК» провела опитування регіональних журналістів та керівників ЗМІ з приводу їхніх стосунків із новою владою. Сподіваємося, що відповіді наших колег стануть предметом аналізу для представників київських високих кабінетів.

Запитання «ТК»: - Як би ви охарактеризували стосунки ЗМІ вашого регіону з владою, у тому числі – місцевою - після «помаранчевої» революції? Чи змінилися вони у порівнянні зі стосунками під час президентства Леоніда Кучми? Якщо так – то що це за зміни? (Чи відбулася у вас зміна керівництва видання? Чи був (є) з цього приводу тиск нової влади? Яким чином відбувається діалог місцевої влади зі ЗМІ? Чи не має вказівок щодо висвітлення тих чи інших подій? Чи намагається нова влада стимулювати процеси зміни власників приватних ЗМІ? Яку позицію займають колективи місцевих ЗМІ у стосунках із владою? Чи є вже судові позови чиновників до ЗМІ? А ЗМІ – до чиновників? і т.д.) 
Відповідають: Андрій Коваленко, Олексій Мацука, Надія Кугук, Леонід Штекель, Галина Стиціна, Сергій Штурхецький, Богдан Куфрик, Юрій Гуков, Василь Бедзір, Сергій Зарайський, Тетяна Фабрікова, Олександр Гунько, Станіслав Чорногор, Володимир Губанов, Володимир Чистилін, Тетяна Райда, Ольга Ільчук. 

Андрій Коваленко, директор інтернет-видання «АРТМЕДИА», м. Миколаїв:

- Ставлення до влади у більшості журналістів миколаївських ЗМІ критичне. Майже ніхто не ідеалізує наслідки «помаранчевої революції». Хоча зрушення в бік покращення стосунків влади зі ЗМІ наявні. За останні декілька місяців ми неодноразово отримували запрошення до Києва на прес-конференції і зустрічі з Прем’єр-міністром та Президентом (щоправда, за свої (редакційні) кошти). За часів президентства Леоніда Кучми навіть натяків на такі запрошення я не пригадую.

З боку обласної влади також у порівнянні зі «старим» режимом відбулись зміни на краще. Тепер на прес-конференції у облдержадміністрацію запрошуються представники всіх ЗМІ без виключення деяких з них, як це могло траплятися під час президентства Л. Кучми. Працює розсилка електронною поштою анонсів заходів, що проводяться за участю губернатора та його підлеглих.

З боку міської влади суттєвих змін у стосунках зі ЗМІ я не помічаю. Вони однаково відкрито працювали раніше й продовжують працювати так само зараз.

Можу сказати, що місцева влада будує свої відносини зі ЗМІ у формі діалогу. Ми вже майже звикли до щомісячних прес-конференцій губернатора, на яких він звітує перед журналістами про виконану роботу за цей час. Під час обговорення та призначень кандидатур на посади голів райдержадміністрацій журналісти мали змогу бути присутніми на співбесідах з кандидатами.

Наскільки мені відомо, у жодному миколаївському ЗМІ не відбулась зміна керівництва. Також ще й тому, що більшість власників друкованих ЗМІ одночасно самі і є журналістами, редакторами, видавцями своїх ЗМІ. Так само й у нашому інтернет-виданні зміни керівництва не могло відбутися з тієї ж причини. Жодного тиску нової влади особисто я не помічаю. Те саме можу сказати й щодо вказівок про висвітлення тих чи інших подій.

Щодо судових справ між ЗМІ та владою, мені такі випадки не відомі. Ще за часів президентських перегонів широкого резонансу набула справа між першим секретарем міськкому СПУ та газетою «СКІФ», яка представляла інтереси на той час губернатора Миколаївської області Гаркуші О.М.

Але такий спокій свідчить не стільки про безхмарне становище місцевих ЗМІ при новій владі, скільки про звичну другорядність місцевих ЗМІ в суспільно-політичному житті області та їх нездатність впливати на формування громадської думки в регіоні. Не маючи чіткої власної позиції, місцеві ЗМІ звикли до залежності від влади, не надаючи істотного значення тому, хто цю владу уособлює. Саме таке залежне (насамперед, у фінансовому плані) становище ЗМІ поряд із невизначеністю дій нової влади області й створює ілюзію миру і злагоди, проте про дійсний характер стосунків між ними можна буде дізнатися вже під час нової передвиборчої кампанії.

Олексій Мацука, директор Донецького Інституту інформації:

- В Донецкой области после революции практически ничего не изменилось и об этом могу свидетельствовать не только я, а практически все мои коллеги. Неудовлетворение от так и не наступивших изменений сегодня превалирует в умах донецких граждан «оранжевой» окраски. То же самое касается и местных журналистов, многие из которых, ожидая прихода новой власти, надеялись на радикальные и конкретные изменения в плане отношений "чиновник-журналист". Однако, так как практически все чиновники «кучмизма» остались на прежних местах, то и взаимоотношения остаются прежними, а те новые, которые пришли, например, губернатор Чупрун, пролонгировали стиль отношений с местными журналистами «бывших» номенклатурщиков.

Что касается интернет-газеты Донбасса, координатором которой я являюсь уже более 2 лет, с приходом «оранжевых» у нас изменился коллектив. Если вспомнить период выборов и посмотреть архив нашего издания, то можно увидеть, что интернет-газета была явно бело-голубой. Причины этого явления объяснять я не стану, так как каждый здравомыслящий человек, живущий в Донбассе, прекрасно поймет эти причины без моих комментариев. После победы Ющенко коллектив журналистов и соавторов интернет-газеты отказался от старого учредителя и мы, можно сказать, захватив власть в свои руки, стали независимыми. По крайней мере, «революция» нам дала такую возможность!

Так что, все-таки, сегодня работать стало легче, несмотря на то, что в регионе остались все «прежние». Во-первых, нет морального давления на наших журналистов со стороны бывшего учредителя, а во-вторых, медийный Интернет-рынок в Донбассе наконец-то поляризовался и не нужно доказывать, кто за кого и при этом вести подпольную борьбу за другого.

Хотя стоит отметить, что прямого давления со стороны бывшей власти на нас не оказывалось, вместе с тем, я знаю примеры моих коллег из печатных изданий, когда так называемый «кучмизм по-донецки» просто мог вполне реально физически (я не говорю уже о моральном давлении) уничтожить журналиста! Сейчас все стали работать более открыто и как-то чувствуется общее расположение духа, которое можно охарактеризовать как ощущение безопасности.

В то же время, хотя нам, как независимому изданию, существующая власть указаний никаких не дает, однако, есть случаи, когда в некоторые региональные печатные издания такие указания поступают и мы, в рамках работы Донецкого института информации, мониторим эти нарушения прав журналистов и читателей.

Как я уже говорил, радикальная демократия, если можно так выразиться, в Донбасс пока не пришла, то же самое можно сказать и о радикализации свободы слова, что необходимо для сегодняшнего донецкого медиа-рынка. Однако процесс демократизации в стране идет, а главная проблема донецких региональных СМИ находится на уровне их владельцев, которые исполняют, в свою очередь, волю некоторых чиновников, желающих доказать всему миру, что они достойны следующего выбора избирателей.

Надія Кугук, ВД “Львівські оголошення” (редакція газет “Львівські оголошення”, “TVЕксперт”, “Товари. Послуги. Ціни”, “В кожний дім”, “ТурЕксперт”, “БудЕксперт”):

- Перш за все, хочу наголосити, що уся нижче описана інформація стосується мого особистого досвіду і вражень.

Помаранчева революція не внесла суттєвих змін у стосунки між владою і ЗМІ. Зауважу, що люди, які виконують обов’язки державних чиновників, не є новачками своєї справи. Відтак, вони мають досвід роботи на схожих місцях. Прес-конференції відбуваються за стандартними сценаріями. Що ж до індивідуального спілкування з певними посадовцями – як і раніше, треба пройти кордон помічників і секретарів, а потім, якщо у посадовця якимось дивом виявиться вільний час, він може погодитися на розмову. Посадовці, як і раніше, користуються перевіреними “відмазками” про страшенну зайнятість, наради, засідання тощо. Як на мене, особливого зближення із представниками ЗМІ не відбулося.

От, згадала про недавнє святкування Дня журналіста, яке, як і раніше, пройшло за стандартним сценарієм: представники влади хвалили і нагороджували тих, хто до того хвалив їх.

Львівський прес-клуб реформ періодично влаштовує “круглі столи” із деякими чиновниками щодо економічних, політичних, соціальних проблем. Запрошені гості, щоправда, не всі, приходять на такі зустрічі. Можливо, це можна розцінювати як крок до зближення стосунків.

Щодо тиску - то на прикладі наших видань жодного тиску з боку нової влади поки не було. Сподіваємося, що так триватиме далі.

Що ж до вказівок висвітлення подій, буває, що чиновники довго “вилизують” свої інтерв’ю, які їм пересилають на погодження. В результаті, деякі цікаві чи конфліктні моменти зникають. А тиску на “правильний” ракурс кута зору події ніби немає.

Наразі мені не відомо про судові позови ЗМІ до чиновників і навпаки.

Леонід Штекель, головний редактор газети «Правое дело», м. Одеса:

1. Отношения с властями. Отношения с местными и региональными властями непростые. Наша газета была в оппозиции к предыдущей местной власти и Президенту Кучме. С региональными властями (обладминистрация) отношения были рабочие. После «оранжевой» революции наша газета осталась в хороших отношениях с бывшим руководителем области (теперь главою облсовета). Однако сейчас некоторые сложности с получением информации у нового главы обладминистрации. Но главные проблемы пролегают в другой сфере.

1.1. Почти невозможно получать напрямую информацию из Киева. Для региональных СМИ дичайший дефицит информации и приходится пользоваться ею из «вторых» рук. В случае приезда представителей центральной власти в Одессу доступ к информации крайне ограничен, времени, которое отводится на пресс-конференции, не просто недостаточно, а абсолютно недостаточно. Вообще, общение с местной и региональной прессой, например, г-на Зинченко, г-н Безсмертного, г-на Кинаха носило чисто декоративный, «галочный» характер. Когда таким образом вели себя чиновники Кучмы, то это было привычно. Но видеть подобное поведение от той власти, за которую боролись, крайне неприятно.

1.2. Для городской газеты наиболее важны отношения с местными властями. В Одессе долгое время почти все СМИ печатные и все СМИ электронные были под контролем бывшего мэра – Руслана Боделана. Газета «Правое дело» находилась в конструктивной оппозиции к его администрации. Газета поддерживала борьбу Эдуарда Гурвица за признание незаконными предыдущих выборов (наша газета в 2002 году очень много писала о грубейших нарушениях на тех выборах). Но у новой мэрии, с которой у нас пока очень хорошие отношения, те же проблемы: они очень настороженно относятся к критике. И действия руководства страны по работе с местными и региональными СМИ еще раз подтверждают, что это все звенья одной цепи.

Пока в стране не будет первыми лицами подтверждено значение свободных СМИ, местные власти будут столь же нетерпимы к конструктивной критике.

2. Смена руководителей СМИ. Среди руководства электронных СМИ произошли или произойдут изменения. Это связано с тем, что все электронные СМИ были яро антиющенковские (не конструктивная оппозиция, а типичное поливание самой отборной грязью) и прободелановские. Сейчас происходит переформирование электронных сил с учетом выборов будущего мэра. Общеукраинские проблемы пока никак не затронуты.

Вообще, следует отметить, что в Одессе независимые СМИ всегда имели крайне слабые позиции. Основную роль занимали провластные СМИ с гарантированными тиражами и доходами. Сейчас СМИ находятся в процессе смены ориентиров и пристрастий. Так что хотя в городе Одессе речь о преследовании СМИ со стороны чиновников пока реально не идет, но и роль медиа как независимых источников субъектов политического процесса в Одессе не очень значительна. Журналисты сами, безо всяких «темников», боятся выйти за букву официальной информации. Возможно, с сентября ситуация начнет меняться, но пока все очень тихо. Как на кладбище надежд.

А вот в г. Южном между независимыми СМИ (в том числе газета «Вексель») и мэрией идет настоящая война, с отказом в аккредитации, с подачей судебных исков против газеты чиновниками и так далее.

Галина Стиціна, тижневик «МИГ», головний редактор, м. Запоріжжя:

- В нашей области все более менее прилично и наш губернатор, в прошлом журналист, понимает, как вести себя с прессой. Артеменко (губернатор Запорожской области) не Червоний (губернатор Ровенской области), который устраивает у себя судебные процессы. У нас благодатная почва для процветания свободы слова.

В других изданиях сложнее. Там, где есть учредители – частные фирмы и банки – существуют проблемы управляемости журналистами. Или, скажем, те же коммунальные издания, которые привыкли быть на государственной подпитке и сейчас никак не могут перейти на самостоятельную работу.

Что касается руководства СМИ – то каких-то серьезных кадровых перемен не предвидится… Новая власть достаточно лояльна…

Мы же пишем, практически, обо всем…

Сергій Штурхецький, тижневик «Рівне вечірнє», журналіст, м. Рівне:

- Позитивні зрушення у тому, що почалися систематичні прес-конференції представників влади… Проте нам стало відомо, що депутати облради, щоб, наприклад, надрукуватися у районних ЗМІ - мають отримати візу з облдержадміністрації. Отже, «районки» залишаються певним адмінресурсом.

До речі, сьогодні (опитування проводилося 13 червня, «ТК») у свою законну силу вступило судове рішення щодо тижневика «Рівне Вечірнє», яким голові облдержадміністрації Василю Червонію відмовлено у задоволенні його позову, щодо моральної шкоди.

І пан Червоній не збирається оскаржувати рішення Ківерцівського районного суду Волинської області. Нагадаємо, що за публікацію «Бабай під рівненським соусом» у «Рівненській газеті», у якій його порівняли з «бабаєм, яким батьки лякають дітей», п.Червоній вимагав морального відшкодування від журналістів — 50 тис. грн.

А сьогодні у Рівному відбулося чергове судове засідання у справі з кримінального обвинувачення колишнього редактора газети “7 днів” Василя Геруса. Прокуратура міста вважає, що редактор вчинив “з корисливих мотивів, зловживаючи службовим становищем” злочин, який перешкодив волевиявленню громадян під час президентських виборів: напередодні другого туру газета “7 днів” опублікувала замовний рекламний матеріал обласної організації Партії Регіонів, у якому містилася неправдива інформація стосовно передвиборчої програми кандидата Ющенка. Незважаючи на те, що обидві сторони - як захист, так і обвинувачення - дали згоду на продовження слухання справи без присутності представника Президента, який, нічого не пояснюючи, просто не з’явився на судове засідання, суддя прийняв рішення перенести слухання на 5 липня.

Також, за клопотанням прокурора, суд вирішив наступного разу запросити на судове засідання начальника обласного управління юстиції Вікторію Білець і виконуючу обов’язки головного редактора газети “7 Днів” Світлану Калько. Обидві запрошені будуть виступати як свідки по даній справі.

Крім того, суддя прийняв рішення додатково проінформувати Адміністрацію Президента і обласну державну адміністрацію про дату і час проведення наступного судового засідання.

Цей процес створює досить напружену ситуацію в інформаційному просторі регіону.

Також подейкують про, начебто, проведення насильницької передплати на певні видання…

Богдан Куфрик, тижневик «Високий Замок», журналіст, м. Львів:

- Я не сказав би, що є якесь дистанціювання до нової влади… Проте триває скандал навколо подій у газеті «Ратуша». Там міській голова міста Львова вимагав надрукувати критичний матеріал про нову команду облдержадміністрації. Це сам редактор публічно визнав, виступаючи з трибуни міської ради. Нині він перебуває у відпустці за власний рахунок. До цього кілька тижнів перебував на лікарняному…

Юрій Гуков, власний кореспондент тижневика «Дзеркало тижня» по Луганській області, м. Алчевськ: 
- Часть журналистов области вынуждена была поменять место работы в «связи с изменением концепции работы» изданий. Ярослав Гребенюк уволился с должности главного редактора издания «Луганчане», Наталья Максимец ушла из газеты «ХХІ век»… То же самое случилось с Иваном Высоцким из газеты «РИО».

Журналисты газеты «Любимый город» подали заявление об умышленном уничтожении газеты… Власть до сих пор бездействует…

Ситуация обострилась. Сам новоназначенный губернатор заявляет о необходимости наказать всех, кто был по другую сторону баррикад на выборах…

Очевидно, таким наказанием стала и ситуация с ЗАО «ЛОТ», которое лишилось эфирного времени и теперь выходит в эфир только на 10 минут на канале «Киевская Русь».

Василь Бедзір, власний кореспондент тижневика «Україна і світ сьогодні», Ужгород:

- Насамперед, треба сказати, що сталося звільнення редактора газети «Ужгород» - газети, що на минулих виборах підтримувала В.Януковича. Сам голова міської влади спочатку підтримував Януковича, а потім переметнувся до «Нашої України». А редактора зробили цапом-відбувайлом.

Подібне сталося і з редактором «Новин Закарпаття». Він теж підтримував не того кандидата…

І останній скандал з угорськомовною газетою "Карпаті Ігаз Со". Колектив найстарішої в краї газети, яка виходить угорською мовою від 1928 року, звернувся до колег із закликом підтримати їхній страйк, який журналісти цього видання оголосили на знак протесту проти переслідувань із боку влади. Приводом є підтримка цією газетою, яка частково фінансується з держбюджету, кандидатури Віктора Януковича на минулих президентських виборах.

Сергій Зарайський, власкор УНІАН по Чернівецькій області:

- Судячи з того, що відбувається, журналістам стало легше. Це безперечно. На перших порах були спроби якось перманентно впливати на пресу, але про відвертий тиск не йшлося. Поки серйозних нарікань немає.

Щоправда, скаржаться на утиски журналісти ТРК «ТВА». Відразу зазначу, що ця компанія контрольована СДПУ(О) і виявилося, що у неї немає ліцензії. Однак ми все одно попередили, що не дозволимо владі порушувати закон відносно цих журналістів. Це справа правоохоронців…

Тетяна Фабрікова, тижневик «Николаевский бизнес», журналіст, м. Миколаїв:

- Ми дозволяємо критикувати новопризначене керівництво облдержадмістрації і нас поки що не чіпають. Таке враження, що дозволено все…

Олександр Гунько, головний редактор тижневика «Ділові Новини», м. Нова Каховка, Херсонської області:

- Нічого суттєво не змінилося. На мій погляд, все залишилося, як і раніше… Тиску на журналістів не спостерігається, проте існує тиск податковий… І саме це змушує видавців йти у тінь…

Станіслав Чорногор, тижневики «Привет», «Технополис», «Восточный проект», журналіст, м. Краматорськ:

- Ситуация изменилась немножко, хотя, в принципе, все осталось по-прежнему. До сих пор ограничивают доступ к информации. Например, депутаты Краматорского горсовета ввели так называемый депутатский день, во время которого обсуждаются вопросы, скажем, будущей сессии горсовета. Журналистов никто не приглашает и не пускает. Зато потом, уже на сессии, оказывается, что коммунальному изданию «Краматорская правда», у которого тираж около 4 тысяч копий, выделяют дотацию в 235 тысяч гривен… Депутаты так и говорят, что, мол, «коммунальным» журналистам мы будем давать информацию, а независимым - нет.

Володимир Губанов, «Севастопольские известия», журналіст:

- Отношение никак не изменилось, хотя вот губернатор ввел систематические брифинги для журналистов, что не может не радовать. Некоторые руководители стали чаще общаться с прессой. Кадровых изменений в местных СМИ не наблюдается.

Володимир Чистилін, видання «П'ятниця», «Слобода», «Разом», журналіст, м. Харків: 
- Маємо певні позитивні зміни. Зокрема, новий губернатор розпочав щомісячні прес-конференції та, власне, і стосунки з прес-службами ОДА поліпшилися – туди прийшли професійні журналісти.

За післявиборчий період у Харкові припинила своє існування лише газета «Событие», котра фінансувалася Харківським авіаційним заводом та підтримувала В.Януковича. «Событие» не виходить вже майже 4 тижні… Проте, ми отримали інформацію, що невдовзі з'явиться ще одна газета під патронатом колишнього губернатора Харківщини Кушнарьова...

Стосовно тиску на журналістів, то поки подібного не спостерігаємо, але, скажімо, я, як колишній редактор інформаційної агенції «Статус Кво» досі позиваюся до свого колишнього керівника. Справа в тім, що мене звільнили ще під час першого туру виборів за те, що я відмовився виконувати політичне замовлення… І кінця цим судам не видно…

Тетяна Райда, „Харківські новини”, директор:

- На мій погляд, після президентських виборів стосунки журналістів із владою змінилися, але НЕ за рахунок волі влади. Зміни сталися у ставленні журналістів до своєї професії, з часів помаранчевої революції вони частково позбавилися "внутрішнього цензора", більш розкуто почуваються у стосунках із чиновниками, керівниками області та міста. Головне досягнення місцевої влади у цій ситуації - відсутність опору такій журналістській розкутості. Керівництво наших новин змінилося ДО виборів, але ці зміни не пов'язані із зовнішнім тиском чи політикою.

У Харкові наразі йдуть два резонансних судових процеси, в яких бере учать преса. Районна податкова міліція судиться із газетою "Пятница" за статтю, передруковану із скороченнями з інтернет-порталу "Обозреватель". Також колишній редактор інформаційного агентства "Status Quo" Володимир Чистілін судиться із колишнім роботодавцем. Журналіст стверджує, що його незаконно звільнили через те, що він відмовився виконувати політичне замовлення керівництва. Проте, обидва ці позови стосуються подій ДО революції. Про нові судові процеси, пов'язані з діяльністю журналістів після президентських виборів, інформації не маю. Цікавий факт: коли шостого червня новий голова облдержадміністрації Арсен Аваков вітав журналістів із професійним святом, він попередив, що за наклепи буде подавати на видання до суду. Але за тиждень, що минув із дня заяви, повідомлень про конкретні дії влади у судах наші журналісти не зафіксували.

Ольга Ільчук, головний редактор „Рівненської газети”:

- На мою думку, стосунки ЗМІ з владою змінилися. Офіційно все стало відкритим. Пресу інформують про всі події, які відбуваються за участю представників місцевої влади. Однак вони цією відкритістю дуже хизуються. Для мене, як журналіста, це не прийнятно, якщо роблять – це добре, але хвалитися навіщо?

Посилився моніторинг преси. Якщо вони вбачають якусь помилку, по змісту, одразу телефонують. При старій владі такого не було. Відносини між місцевими газетами з владою дуже напружені, бо людина, яка знаходиться при владі, не ладнає з пресою. Журналісти поміж собою називають його „ворогом преси”.Зміни у відносинах влади і преси в порівнянні з президентством Кучми доволі відчутні також в тому, що якщо будуть позови до ЗМІ, то судді будуть неупереджені.

Зміни у кeрівництві нашої газети не відбулося, оскільки вона є комерційною. Хоча були спроби зaмінити мене на посаді редактора.

Діалог між пресою і владою відбувається через прес-служби або напряму. Місцеві керівники цілком нормально до цього ставляться. Вказівок зверху ми не отримуємо, до нас надходять тільки прохання, рідше рекомендації.

Місцева влада надає підтримку недержавним газетам, які раніше були опозиційними. Також представники нової влади змушують передплачувати ці газети.

Позиція журналістського колективу до місцевого керівництва насторожена. Звісно, не до всіх. Але загалом ці стосунки можна оцінити трієчкою. Бо не всі розуміють позицію ЗМІ, їх функції.

Свіжих позовів до ЗМІ і чиновників не має. Але ми постійно відчуваємо контроль за нашою газетою. Нова влада ображається, що ми не хвалимо її, а лише критикуємо.

Підготували Наталія Данькова, Євгенія Тамонтьєва, Максим Біроваш, «Телекритика» 
Деловая битва за рекламу 

В течении последних лет рекламный рынок Украины динамично увеличивается на 30-40%. В прошлом году даже не смотря на помаранчевую революцию, когда активность рекламодателей снизилась, он достиг абсолютного показателя в 570 млн. долларов. В этом году прогнозируют увеличения рекламного рынка до 700 млн. доларов. 

При этом на рынке уже можно отметить тенденцию, которая позволяет говорить, что ТВ все в большей мере теряет свои лидирующие позиции. Все большее значение приобретают другие средства рекламы. В частности, речь идет о деловых изданиях, которые в 2004 году значительно усилили свои позиции и продолжают укреплятся. Сейчас на украинский рынок выходят новые акторы – «Коммерсант-Украина», Newsweek, что свидетельсвует о том, что на рынке деловой прессы намечается новый виток борьбы. 

Лидирующее место на рекламном рынке по-прежнему занимает ТВ, хотя его доля значительно сокращается. В первую очередь, рост достигается за счет новых игроков (как отечественных, так и зарубежных), которые интенсивно входят на украинский рынок. Рекламные бюджеты таких транснациональных групп как P&G, LG в Украине достигают десятки млн. долларов. Революция усилила привлекательность Украины для транснационалов, поэтому уже вближайшее время можно ожидать увеличения присуствия в Киеве всемирно раскрученных брендов. 

В целом емкость рекламного рынка печатных СМИ, в 2004 году оценивается в 90 млн. долларов. Хотя называются и совсем другие суммы — $153,4 млн. Разница в цифрах объясняется, скорее всего, тем, что одни эксперты пытаются считать реальные деньги, без саморекламы и скидок, а другие проводят оценку исследует отрасль по прайсам. 

Эксперты рекламных и маркетинговых агенств («Рекламмаркет», «Премиум-дизайн», TNS-Ukraine, «Артмастер») опрошенные «Политэ», прогнозируют что емкость рекламного рынка в печатных СМИ в 2005 году увеличится до 110-120 млн. долларов, что выведет этот сегмент на второе место по объему привлеченной рекламы. 

Наиболее пессимистичным был прогноз Татьяны Андреевой (РА «Артмастер»). В комментарии «Политэ» она отметила, что прошлогодний рост связыван с приходом на рынок новых игроков, которые позволили рекламодателям точнее работать с целевыми группами. Поэтому, по ее мнению бурный рост рекламы в печатных СМИ, который наблюдался в январе-феврале связан, связан не с дальнейшим развитием рынка, а отложенным спросом в период оранжевой революцией. В ноябре-декабре 2004 года большинство фирм фактически заморозили свои рекламные бюджеты. 

Эксперты оценивают чистую прибыль крупных деловых изданий вроде «Контрактов», «Бизнеса» в 3 млн. долларов в год. Хотя вышеупомянутая Татьяна Андреева считает эти цифры слишком завышенными. 

Увеличение рекламных бюджетов в 2005 году прогнозируют все опрошенные мною эксперты. Оценка роста колеблется от 15% до 30% . Ожидается, что существенную роль в увеличении прибыли сыграет избирательная кампания 2006 года. 

Сейчас стоит отметить такую тенденцию как перераспределение рекламных бюджетов. Например, если в позапрошлом году доля ТВ составляла 50%, то в 2004 г. она едва превысила 30% (около 180-200 млн. долларов). Это связано с тем, что рекламодатели ищут наиболее оптимальные каналы для работы с целевыми группами, поэтому все больший упор делается на печать, радио-рекламу, наружку. 

Поэтому, в течении прошлого года в сегменте деловой прессы можно было наблюдать ужесточение конкуренции. Ряды деловых и финансово-экономических изданий пополнили новички: «Бизнес-Анонс», «Киевский капиталист», «Экономические известия» (Тигипко), «Эксперт-Украина» (Тарута). При этом с учетом ситуации на рынке новички-2004 занимают узкопрофильные ниши. И если «Киевский капиталист» позиционирует себя как издание о бизнес-образовании, а «Бизнес-Анонс» — как ежемесячник, то ежедневные «Экономические известия» начали атаковать еженедельники, работающие в новостийном формате. 

Вполне естественно, что по оперативности деловые еженедельники начнут проигрывать ежедневным газетам— не исключено, что им придется искать новые ниши. 

Впрочем, на этом фоне более уверенно будут себя чувствовать газеты и журналы, сделавшие ставку на хорошую аналитику, которой могут похвастаться ограниченное количество печатных изданий в Украине. Ставка на ежедневный формат является оправданной, т.к. как на сегодня в Украине существует всего несколько ежедневных газет в сегменте общественно-политических и деловых изданий, из которых только «День» и «Экономические известия» можно считать «серьезными». По сути, до сегодняшнего дня роль ежедневных газет выполняли и выполняют интернет-СМИ. 

В то же время опрошенные эксперты указывают на тот факт, что вхождение на рынок нового делового издание в 2005 году будет более затратным, чем в 2003-2004 гг. Сейчас на рынке деловых СМИ доминируют несколько лидеров («Контракты», «Бизнес», «Профиль», «Компаньон», «Экономические известия», «&Стратегии», «Мир денег», «Деловая столица», «Деловой журнал»). Именно они делят между собой львиную долю рынка рекламы. 

Правда следует принимать во внимание политический аспект. Ведь за большинством деловых изданий стоят силы которых можно назвать оппозиционерами (многих, правда с большой натяжкой). Например, «Бизнес» связан эсдеками, а «Экономические известия» с Тигипко и т.д. Пока власть заинтересована переделом сфер влияния на ТВ, до печатных СМИ у нее не доходят руки. По крайней мере, пока что. 

Марк Антоненко, «Политэ» 

Медіа-спец

Отвечая на возражения

Рано или поздно любой рекламный агент газеты сталкивается с твердым отрицательным ответом. Но не стоит принимать "нет" за окончательный ответ. Особенно тогда, когда вы сможете ответить на возражение логичными и убедительными доводами.

Следующие двадцать ответов на возражения использовались рекламными агентами для преодоления сопротивления потенциальных рекламодателей и заключения сделки. Эти ответы срабатывали у них и сработают у вас.



1. У нас достаточно бизнеса


У меня неплохо идут дела сейчас, и я не могу позволить себе новые расходы. Мы слишком заняты, и у нас нет времени разговаривать о рекламе. Если бы мы расширяли свой бизнес, нам пришлось бы нанимать новых работников, а подходящих мы пока не находим.

Реклама – это инвестиция в будущее. Может быть, сейчас ваши дела идут неплохо, но что будет в следующем месяце или году.

Ваши конкуренты пытаются отнять у вас часть рынка. Вы должны рекламировать, чтобы удержаться на тех позициях, которых вы достигли сейчас.

Люди обычно все время меняют свои предпочтения – они делают покупки то в одном магазине, то в другом. Рекламируйте, чтобы сохранить старых клиентов и привлечь новых.

Новые потенциальные клиенты появляются на вашей торговой территории постоянно.

Реклама подготавливает клиента к покупке, сокращая время вашего работника, необходимое для заключения сделки.

2. Слишком малый бизнес


Мой бизнес слишком мал и я не могу позволить себе рекламу. Бизнес идет плохо. Мне пришлось сократить расходы, и я откладываю рекламу на лучшие времена. Производственные затраты в вашем бизнесе снижаются с ростом объемов продаж, накладные расходы растут незначительно при появлении дополнительных продаж.

Реклама является такой же значимой частью осуществления продаж, что и персонал продавцов в вашем магазине. Многие компании тратят на рекламу столько же, сколько и на аренду. Мне кажется, что вы тратите на аренду $...... в месяц, вам стоит изыскать соответствующую сумму на рекламу, если вы хотите, чтобы ваш бизнес расширялся.

Когда бизнес идет медленно, наступает пора рекламировать, чтобы привлечь новых клиентов, в том числе и вновь прибывших на эту территорию, заполучить вашу долю клиентов, которые по тем или иным причинам отказались сотрудничать с вашими конкурентами.

3. У меня нет конкурентов


Каждый бизнес имеет конкуренцию, или в том же городе, или фирму, рассылающую товары по почте.

Ваших потенциальных клиентов бомбардируют рекламой ваши конкуренты – через прямую почтовую рассылку, по радио и т.д. Если вы не пригласите этих клиентов к сотрудничеству с вами, они, вероятно, забудут вас и станут делать покупки где-то еще.

Конкуренцию вам составляет буквально каждый торговец в городе, конкурируя с вами за доллар клиента. Возможно, у них совсем другой ассортимент продукции, но они охотятся за тем же долларом.

4. Люди не читают рекламу


Подчеркните преимущества для ваших клиентов, и люди будут ее читать. Исследования читателей подтвердили, что рекламные объявления читают, если в них содержится что-то интересное для читателей.

Реклама – это новость для многих людей.

Другие магазины обнаружили, что люди читают рекламу и покупают товары, встретившиеся в рекламе, иначе эти магазины перестали бы давать рекламу. Реклама срабатывает.

5. Ваши цены слишком высоки


Если поделить их на количество читателей, то наши цены низкие. Вы можете купить блок в ..... кв. см за сумму, которой хватит на отправку открытки каждому из наших подписчиков.

Мы увеличили наш тираж, и теперь ваше рекламное сообщение доходит до большего числа ваших покупателей и потенциальных клиентов.

Если бы мы усовершенствовали ваши рекламные объявления так, что они приносили бы вам больше клиентов, вы бы вдвое сократили свои расходы.

Сравните соотношение стоимость на тысячу с другими рекламоносителями, такими, как прямая почтовая рассылка, бесплатные рекламные газеты, радио, телевидение.

6. У меня нет средств на рекламу


Преуспевающий предприниматель инвестирует средства, чтобы заработать деньги. Одним из лучших вложений, которые он может сделать, является хорошая реклама в газете, поскольку она способствует продажам. (Представьте примеры того, как хорошая реклама существенно увеличила прибыль).

Секретом успешной рекламы является ее целостность, а не размер.

7. Наш магазин не нуждается в таком огромном тираже


Спросите себя, скольких потенциальных покупателей ваших товаров достигает эта газета? Поскольку она достигает ваших клиентов, остальные читатели – это приобретение, а не потеря.

Около одной пятой населения переезжает ежегодно. Старые клиенты уезжают, новые семьи приезжают. Реклама помогает сделать вновь прибывших клиентами.

Реклама в газетах имеет большее влияние, чем в других СМИ.

8. У вас недостаточно большой тираж


Наш тираж распространяется по территории, где вы ведете торговлю, и каждый читатель является потенциальным клиентом для вас. Некоторые СМИ включают в общий тираж или аудиторию множество людей, которые никогда не приедут в нашу местность делать покупки.

Наша газета поступает в ....% домов вашей торговой территории.

Если вы хотите сравнить число читателей нашей газеты с населением города, умножьте наш тираж на три. Исследования показали, что в среднем каждый экземпляр газеты читают три 
человека.

9. Мне нечего рекламировать


С помощью рекламы вы можете позволить широкой аудитории узнать об ассортименте продукции, качестве ваших товаров, полном комплексе услуг и дружелюбном отношении персонала вашего магазина.

Если вам есть, что продавать, то вам есть, что рекламировать. Вот несколько предложений: (рекламный агент представляет свои идеи).

10. Это не подходящий период года для рекламы


Вы имеете в виду, что сейчас вы ничего не продаете? Я думал, что вы открыты круглый год и хотите, чтобы клиенты приходили каждый день.

Реклама предназначена для ведения бизнеса, и лучше всего она срабатывает, когда повторяется регулярно. Последовательное рекламирование приносит дивиденды.

Универмаги продают одеяла и меха в летнюю жару. Люди делают покупки круглый год.

11. У меня не получается разместить свою рекламу в хорошем месте в газете.


Исследования читательской аудитории показали, что особой разницы в местонахождении рекламы нет. Рекламу читают практически равноценно, независимо от ее расположения в газете.

12. Каждый знает, где мы находимся.


20% американских семей переезжает каждый год. Новые потенциальные клиенты появляются на рынке, старые клиенты уезжают.

Многие люди не могут представить себе местоположение по названию улицы. Впечатайте ваше местонаходжение в сознание читателя. Сделайте так, чтобы оно закрепилось.

Врастите в сознание ваше местонахождение так, чтобы каждый потенциальный клиент имел в сознании реальную картину, где вы точно находитесь.

13. Я не знаю, как создать объявление


Позвольте вашему объявлению быть простым и понятным. Не перегружайте вашу рекламу – используйте достаточно "белого пространства", чтобы ваша реклама выделялась. Сделайте привлекательной иллюстрацию, а текст легким для чтения и убедительным.

14. Я не могу позволить себе большой размер объявления


Для объявления важно – что сказано и как сказано. Исследования читательской аудитории показали, что люди читают ХОРОШУЮ рекламу небольшого размера. Маленькая реклама может достичь читателей с меньшими затратами по сравнению с большой.

Многие большие компании начинали много лет назад с небольших реклам и увеличивали их размер с ростом объема бизнеса.

15. Я не почувствовал никаких результатов от моей последней рекламы


Рекламируйте товары, которые нужны людям, тогда, когда они нужны людям, и в таком ценовом диапазоне, в котором они согласны платить. Это принесет результаты.

Отсутствие результатов – это не всегда недостаток СМИ. Посмотрите на рекламу. Достаточно ли она привлекательна? Легко читается? Четко ли название и координаты магазина? А цены? Подчеркнули ли вы преимущества?

16. Центральный офис не выделит мне средств на рекламу в газете


Я знаю, что вы верите в силу газеты в качестве носителя рекламы – почему бы не попробовать организовать мне встречу с представителями вашего центрального офиса, чтоб представить им ситуацию? Я уверен, они тоже согласятся.

Знают ли в вашем центральном офисе, что ваши конкуренты размещают рекламу в газете и вытесняют вас с рынка?

Газета является основой любой рекламной программы. Она достигает большинства клиентов с меньшими затратами.

17. У меня нет времени давать рекламу


Реклама помогает подготавливать клиентов к покупке, таким образом сокращая время, необходимое для заключения сделки. Сэкономленное время можно потратить на другие виды работы.

Многие преуспевающие рекламодатели рассказывали, что считают рекламу такой же важной, как бухгалтерию, снабжение, контроль инвентаря и наем персонала. Они находят время заниматься всеми этими вопросами, в том числе и рекламой – поскольку это жизненно важная часть их бизнеса.

После того, как вы запланируете вашу рекламную кампанию, вы будете удивлены, как мало времени она действительно у вас отнимает.

18. Каждый знает мой магазин и мои товары


Люди могут знать магазин, но не иметь никаких причин, по которым им следует совершать там покупки.

Реклама – это новости, и вы можете получать выгоду от того, что будете сообщать читателям, что новенького в вашем магазине.

Даже если люди знают, что вы продаете, вам следует убедить их, что им стоит что-либо покупать у вас.

Помните, что новые семьи прибывают на рынок постоянно.

19. Я не могу конкурировать с некоторыми из рекламируемых цен


Рекламируйте фирменные марки товаров, клиенты могут думать, что хорошие марки стоят намного дороже, чем на самом деле.

Подчеркните другие причины, кроме цены, почему клиенты любят ваш магазин – возможно, это кредит, сервис или дружественная атмосфера.

Выработайте символ или имидж для вашего магазина. Реклама может помочь вам достичь этой цели.

20. Ваша газета – это монополия


Мы являемся единственной хорошей газетой в городе, и это более экономный способ достижения необходимых клиентов, чем если бы вы размещали рекламу в нескольких газетах и 
рисковали бы несколько раз продублировать достижение части ваших клиентов.

В действительности мы не являемся монополией, поскольку вы можете использовать бесплатно распространяемые рекламные газетки, прямую почтовую рассылку, радио, телевидение и т.д. для размещения вашей рекламы. Но поскольку мы являемся единственной хорошей газетой в городе, мы работаем еще усерднее, чтобы наша газета стала вашей лучшей рекламной 
инвестицией.

ВЫВОДЫ


Преуспевающие рекламные агенты представляют своим потенциальным рекламодателям идеи и предложения, которые продемонстрируют, как реклама поможет им расширить бизнес или решить их проблемы.

Они цитируют клиентов, которым реклама принесла результаты, и которые выражают свою признательность, для того, чтобы их потенциальные клиенты почувствовали, какую выгоду они могут получить от размещения рекламы.

Они знают продукт, который продают, и как его сильные стороны могут послужить нуждам рекламодателя.

Они – творческие работники и используют творческий потенциал в работе со своими клиентами для разрешения проблем клиента и укрепления его бизнеса.

Автор: Богачева О.С.
Из книги «Продажа рекламной площади в газете»
Медіа-довідник

1. Конкурси
IREX U-Media принимает заявки  в Школу молодого журналиста Уважаемые журналисты и руководители печатных изданий! IREX U-Media продолжает принимать заявки  на шестидневную Школу молодого журналиста, которая пройдет в г. Запорожье в два этапа: 1-3 июля и 15-17 июля 2005 года.
К участию в Школах приглашаются молодые журналисты, до 35 лет, имеющие стаж работы в газете не менее года, наличие профессионального образования не обязательно. 

Ориентировочная программа каждой из школ следующая:

· Журналистика как профессия. Функции журналистики. Правовые аспекты работы журналиста. Газета как продукт. Для чего люди покупают газеты? Статьи на какие темы нужны читателям? Как писать с учетом потребностей аудитории?

· Планирование работы журналистов. Стиль. Стандарты профессии и этики. Жанры журналистики

· Новости и их написание. Как собирать, обрабатывать и подавать новости в газете?

· Источники информации и работа с ними. Как работать с документами, пресс-релизами, Интернет. Как общаться с официальными лицами и получать от них информацию. Приобретение и защита источников информации

· Техника интервью

· Элементы оформления газетных материалов: Заголовки, подзаголовки, подписи к иллюстрациям, использование иллюстраций, инфографики
По пятницам занятия будут начинаться в 10:30. По воскресеньям заканчиваться – в 17:00.
 

Обратите внимание, что:

 IREX U-Media оплатит обеды, кофе паузы, и обучение.

IREX U-Media НЕ оплачивает проезд участников. Проезд  на каждый модуль участники или их редакции оплачивают самостоятельно.

 IREX также НЕ занимается вопросами поселения участников – этим занимаются участники либо редакции, которые они представляют.

Для участия в Школе необходимо заполнить заявку и выслать ее на адрес  Оксаны Коваль (okoval@kyiv.irex.org), с указанием «Школа молодого журналиста» в теме письма.

Последний срок подачи анкет – пятница, 24 июня.

Будем рады видеть вас на наших занятиях!


IREX U-Media
вул. Ризька, 15,
04112, Київ, Україна
тел/факс: (044) 458 44 43
тел.: (044) 458 44 40
 
 

                                         ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ
Школа молодого журналіста; Запоріжжя, 1-3 та 15-17 липня;

 IREX U-Media/Україна
Відповіді на запитання бажано писати  розбірливо або друкувати. Якщо Вам не вистачить місця для відповіді на окреме питання, додайте сторінку або передрукуйте анкету. 
	Прізвище, ім’я та по батькові
	

	Дата народження
	

	Назва газети
	

	Посада


	

	Службова адреса та телефон; адреса електронної пошти
	

	Чи отримували Ви раніше навчальну або іншу допомогу від програми ПроМедіа або U-Media? Якщо так, вкажіть яку та коли
	

	Чи отримували Ви раніше навчальну або іншу допомогу від інших програм з журналістики або менеджменту? Якщо так, вкажіть яку, коли і від якої організації
	

	Який досвід роботи у якості журналіста ви маєте?
	

	Назвіть головні причини, за якими ви бажаєте прийняти участь в даному тренінгу?

На які важливі для себе питання ви хотіли б знайти відповідь в процесі навчання?


	


IREX U-Media оголошує про проведення 9-ти денної Школи редакторів
Шановні редактори друкованих видань! Програма IREX U-Media оголошує про проведення 9-ти денної Школи редакторів, що відбудеться в Криму, м. Феодосія, 23-31 липня 2005 року.

Ціль Школи редакторів – допомогти редакторам в розвитку та покращенні навичок, необхідних для виробництва видання, яке вчасно надає читачам цікаву та корисну інформацію.

Ви дізнаєтеся:

· як ефективно координувати роботу репортерів, редакторів, фотожурналістів, художників і дизайнерів, створювати та підтримувати спільну та ефективну роботу в редакції

· як ефективно використовувати час та ресурси

· як допомагати журналістам фокусуватися на процесі створення матеріалів та їх написанні

· як покращити статті за допомогою редагування та стратегії

· що таке розвиток ефективного навчання та навички роботи в колективі.

Тренінг будуть вести:

 Олег Хоменок, Радник з питань друкованих ЗМІ, IREX U-Media, 

та експерти з питань ЗМІ: американський журналіст Роберт Ортега та Марія Эйсмонт, Москва, програма для регіональних ЗМІ, Фонд Євразія.
Серед тем, що будуть розглянуті:

1) редагування тексту, робота над текстом в процесі його створення та написання, редагування газети в цілому

2) короткострокове та довгострокове планування редакційного змісту

3) керування процесом поєднання текстів, фотографій, графіки, дизайнерських елементів

4) налагоджування відносин в колективі

5) як отримати максимальний результат від репортерів

6) використання робочого часу

7) управління персоналом

8) вичитка газети

9) правові питання

10)  як знаходити ідеї для нових матеріалів

11) організація відділу новин

12) зміст газети: інформуємо та розважаємо читача

Заняття включатимуть практичні вправи, дискусії та лекції.

Заявки на участь в Школі приймаються від:

· редакторів видань

· заступників редакторів видань

· випускаючих редакторів

· відповідальних секретарів 

Заняття Школи будуть корисними як для невеликих газет, так і для газет обласних центрів. Учасники Школи редакторів мають відвідувати  кожне з занять курсу особисто.

Відбір учасників здійснюватиметься на конкурсній основі. IREX U-Media відшкодовує витрати на проживання та харчування для відібраних учасників. Витрати на проїзд до місця проведення Школи повинні сплатити самі учасники або редакції, які вони представляють.
Якщо ви бажаєте стати учасником Школи редакторів, будь ласка, заповніть форму заявки, а також напишіть есе – обґрунтування намірів (не більше 200 слів) , в якому поясніть чому саме ви бажаєте прийняти участь в Школі редакторів і як збираєтеся використовувати набутий досвід.

Усі заявки на участь у Школі повинні бути отримані офісом IREX U-Media не пізніше 17:00, 1 липня 2005 року.

Будь ласка, надсилайте ваші аплікаційні форми та обґрунтування намірів на електронну адресу okoval@kyiv.irex.org, або факсом (044) 458 44 43.
З запитаннями та за додатковою інформацією звертайтеся до Оксани Коваль за телефоном (044)  458-44-40, 458-44-43.

ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ
Школа Редакторів, Феодосія, 23-31 липня;

 IREX U-Media/Україна
Відповіді на запитання бажано писати  розбірливо або друкувати. Якщо Вам не вистачить місця для відповіді на окреме питання, додайте сторінку або передрукуйте анкету. 
	Прізвище, ім’я та по батькові
	

	Дата народження
	

	Назва газети
	

	Посада


	

	Службова адреса та телефон; адреса електронної пошти
	

	Чи отримували Ви раніше навчальну або іншу допомогу від програми ПроМедіа або U-Media? Якщо так, вкажіть яку та коли
	

	Чи отримували Ви раніше навчальну або іншу допомогу від інших програм з журналістики або менеджменту? Якщо так, вкажіть яку, коли і від якої організації
	

	Який досвід роботи у якості журналіста ви маєте?
	

	Назвіть головні причини, за якими ви бажаєте прийняти участь в даному тренінгу?

На які важливі для себе питання ви хотіли б знайти відповідь в процесі навчання?


	


При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр Гурт, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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