Щодо реклами банків і банківської діяльності

 (операції з банківськими металами) 

Відповідно до п.4 ст.8 Закону України „Про рекламу” реклама видів діяльності, які відповідно до законодавства потребують спеціального дозволу, ліцензії, повинна містити посилання на номер спеціального дозволу, ліцензії, дату їх видачі та найменування органу, який видав спеціальний дозвіл, ліцензію.


Які ж саме документи повинні вказуватися при рекламі банківських операції з банківськими металами? 

Відповідно до ст. 14 Закону України „Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними” порядок торгівлі банківськими металами встановлюється Національним банком України.


Гл. 2 Положення про здійснення уповноваженими банками операцій з банківськими металами, затверджене постановою Правління Національного банку України від 6 серпня 2003 р. N 325 зазначає, що: 

1. Уповноважені банки на підставі письмового дозволу Національного банку на здійснення операцій з валютними цінностями в частині проведення операцій з банківськими металами на валютному ринку України та з урахуванням вимог цього Положення мають право здійснювати такі види операцій з банківськими металами: 

а) відкриття кореспондентських рахунків у банківських металах в інших уповноважених банках, у Національному банку та проведення операцій за ними; 

б) відкриття та ведення кореспондентських рахунків у банківських металах інших уповноважених банків; 

в) відкриття та ведення поточних та вкладних (депозитних) рахунків клієнтів у банківських металах; 

г) купівля-продаж банківських металів за гривні; 

ґ) залучення банківських металів на вклади (депозити) клієнтів (крім банків); 

д) залучення та розміщення міжбанківських депозитів у банківських металах; 

е) надання та отримання міжбанківських кредитів у банківських металах; 

є) надання кредитів у банківських металах резидентам (юридичним особам та фізичним особам - суб'єктам підприємницької діяльності); 

ж) надання та отримання банківських металів у заставу; 

з) відповідальне зберігання банківських металів у Національному банку (Державна скарбниця України), в інших уповноважених банках, у власному сховищі; 

и) перевезення банківських металів; 

і) обмін зливків (зливка) банківського металу на зливки (зливок) цього самого металу меншої (більшої) маси (загальна маса банківського металу залишається незмінною); 

ї) конвертація одного банківського металу в інший. 

2. Уповноважені банки на підставі письмового дозволу Національного банку на здійснення операцій з валютними цінностями в частині проведення операцій з банківськими металами на міжнародних ринках та з урахуванням вимог цього Положення мають право здійснювати такі види операцій з банківськими металами: 

а) відкриття кореспондентських рахунків у банківських металах у банках-нерезидентах та проведення операцій за ними; 

б) купівля-продаж банківських металів за іноземну валюту; 

в) розміщення міжбанківських депозитів у банківських металах; 

г) отримання міжбанківських кредитів у банківських металах; 

ґ) надання та отримання банківських металів у заставу; 

д) відповідальне зберігання банківських металів у банках-нерезидентах.

Уповноважений банк (гл. 1) - це банк, який отримав письмовий дозвіл Національного банку на здійснення операцій з валютними цінностями в частині здійснення операцій з банківськими металами. 
Банківські метали (гл. 1) - це золото, срібло, платина, метали платинової групи, доведені (афіновані) до найвищих проб відповідно до світових стандартів у зливках і порошках, що мають сертифікат якості, а також монети, вироблені з дорогоцінних металів.

В той же час Національний банк України на підставі Закону України „Про Національний банк України” банк для забезпечення виконання покладених на нього функцій зберігає банківські метали, а також купує та продає банківські метали, дорогоцінні метали та камені та інші коштовності, пам'ятні та інвестиційні монети з дорогоцінних металів на внутрішньому і зовнішньому ринках без квотування і ліцензування (п. 7 ст. 42)

Для здійснення комерційними банками операцій з пам'ятними та ювілейними монетами із дорогоцінних металів, реалізація яких здійснюється від імені Національного банку України на підставі укладених договорів, дозвіл НБУ не потрібен відповідно до того ж п. 7 ст.42 Закону України „Про Національний банк України” (Повідомлення Національного банку України від 15.01.2002 р. № 11-311/84-532) 
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