Реклама тютюнових виробів

Нагадуємо, що при розміщенні реклами тютюнових виробів, відповідно до ст. 22 Закону України „Про рекламу” потрібно враховувати наступне:

· реклама тютюнових виробів, знаків для товарів і послуг, інших об'єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються тютюнові вироби заборонена: 
· на перших і останніх сторінках газет, перших і останніх сторінках обкладинок журналів та інших видань, 
· за допомогою заходів рекламного характеру (крім спеціальних виставкових заходів);

· реклама тютюнових виробів, знаків для товарів і послуг, інших об'єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються тютюнові вироби: 
· забороняється у друкованих виданнях, призначених переважно для осіб віком до 18 років, або у розрахованих на зазначених осіб частинах інших друкованих видань; 

· забороняється з використанням осіб віком до 18 років як фотомоделей; 

· не повинна містити зображення процесу паління тютюнових виробів; 

· не може формувати думку, що паління є важливим фактором досягнення успіху в спортивній, соціальній, сексуальній або інших сферах життя; 

· не повинна створювати враження, що паління тютюнових виробів сприятиме розв'язанню особистих проблем; 

· не може формувати думку, що тютюнові вироби мають лікувальні якості або що вони є стимулюючими чи заспокійливими засобами; 

· не повинна заохочувати до тютюнопаління або негативно розцінювати факт утримування від вживання тютюнових виробів; 

· не може містити зображень лікарів та інших професійних медичних працівників, а також осіб, зовнішній вигляд яких імітує зовнішній вигляд лікарів; 

· не повинна включати зображення популярних осіб або пряме чи опосередковане схвалення популярними особами паління; 
· не повинна створювати враження, що більшість людей палить.

· спонсорування теле-, радіопередач, театрально-концертних, спортивних та інших заходів з використанням знаків для товарів та послуг, інших об'єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються тютюнові вироби, забороняється;
· реклама тютюнових виробів повинна супроводжуватись інформацією про кількісний вміст у димі однієї сигарети смоли та нікотину;
· забороняються такі види діяльності з рекламування тютюнових виробів, знаків для товарів і послуг, інших об'єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються тютюнові вироби: 

· спонсорування заходів, призначених переважно для осіб віком до 18 років, з використанням знаків для товарів та послуг, інших об'єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються тютюнові вироби; 

· реклама тютюнових виробів, а також знаків для товарів та послуг, інших об'єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються дані вироби, повинна супроводжуватися текстами попередження такого змісту: "Куріння може викликати захворювання на рак". Кожному попередженню має бути відведено не менше 15 відсотків площі (обсягу) всієї реклами. Колір тексту попередження має бути контрастним щодо кольору фону попередження. 
Ще один момент, який стосується зазначення реквізитів ліцензії, які потрібно обов’язково вказувати в рекламному макеті (ст. 8  Закону України „Про рекламу”). Відповідно до Закону України „Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” видаються окремі ліцензії на виготовлення, експорт, імпорт, оптову та роздрібну торгівлю тютюновими виробами. 

В якому випадку і яку ліцензію потрібно вказувати відповідно до вимог Закону України „Про рекламу?
а п. 4 ст. 8 Закону України „Про рекламу” зазначає: 
„Реклама видів діяльності, які відповідно до законодавства потребують спеціального дозволу, ліцензії, повинна містити посилання на номер спеціального дозволу, ліцензії, дату їх видачі та найменування органу, який видав спеціальний дозвіл, ліцензію”.

Таким чином, потрібно вказувати номер, дату видачі та найменування органу, який видав ліцензію саме на той вид діяльності, який рекламується. Тобто, при рекламі магазину роздрібної торгівлі тютюновими виробами – реквізити ліцензії на роздрібну торгівлю тютюновими виробами, при рекламі імпортних операцій з тютюновими виробами – ліцензію на імпорт тютюнових виробів і т.д. 
Конончук Анжела

юрист Асоціації Видавців Періодичної Преси

8-044-239-29-75

8-050-683-69-79

legal@uapp.org
legal@unpa.com.ua
