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Медіа-оперативка 

1. Новини Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП)
УАВПП отримала інформацію щодо статистичних даних друкованих ЗМІ в Україні
На запит УАВПП, Державний комітет телебачення і радіомовлення України  надав  інформацію щодо статистичних даних зареєстрованих та перереєстрованих друкованих засобів масової інформації в Україні станом на 01.07.2005 р. 
Статистичні дані про друковані засоби масової інформації в Україні 

На сьогоднішній день в Україні зареєстровано та перереєстровано 22794 періодичних видань. 9948 від цієї кількості – видання загальнодержавної, регіональної та/або зарубіжної сфери розповсюдження, 12846 – місцевої сфери розповсюдження.

З 9948 друкованих ЗМІ, зареєстрованих на загальнодержавну сферу розповсюдження:

3809 газет, 4626 журналів, 381 бюлетень, 77 альманахів, 816 збірників, 185 календарів, 54 дайджестів.

Переважну більшість друкованих періодичних видань з місцевою сферою розповсюдження становлять газети: 10740 назв, журналів та видань журнального типу – 2106.

Перше місце серед засновників періодичних видань із загальнодержавною сферою розповсюдження посідають суб’єкти підприємницької діяльності. Так, 4645 юридичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності виступають засновниками друкованих ЗМІ, на другому місці фізичні особи – 1727, на третьому місці навчальні заклади – 815, на четвертому місці громадські організації – 684, 251 засновники – органи виконавчої влади, 95 – релігійні організації, 55 – органи місцевого самоврядування (у т.ч. спільно з місцевою державною адміністрацією).
544 засновника – наукові установи, 156 – благодійні організації, 51 – творчі спілки, 87 – політичні партії, 131 – трудові колективи підприємств.

Щодо цільового призначення друкованих ЗМІ із загальнодержавною сферою розповсюдження, то найбільше зареєстровано видань інформаційних – 1962 , періодики для дозвілля – 1266, наукових видань – 1154 та загальнополітичних – 1114.

Спортивних видань – 162. Як і раніше, питому вагу серед зареєстрованих друкованих ЗМІ мають рекламні видання – 953, з питань економіки та бізнесу – 556, науково-популярних – 647, медичних – 273, видань для дітей – 303, для жінок – 45, виробничо-практичних – 507, правових – 238, галузевих – 225, видань історичної тематики – 10, з питань мистецтва – 136.

Серед засновників друкованих ЗМІ з місцевою сферою розповсюдження безумовним лідером є суб’єкти підприємницької діяльності – 3805, на другому місці фізичні особи – 2637, на третьому – органи місцевого самоврядування (у т.ч. спільно з місцевою державною адміністрацією) – 1371.

У порівнянні з виданнями загальнодержавної сфери розповсюдження у друкованих ЗМІ з місцевою сферою розповсюдження набагато більше засновників – політичних партій (388 проти 87), релігійних організацій (320 проти 95), з невеликим відривом від загальнодержавної сфери розповсюдження кількість засновників з місцевою сферою розповсюдження – громадських організацій (930 проти 684).

Щодо цільового призначення друкованих ЗМІ з місцевою сферою розповсюдження, то найбільше зареєстровано видань загальнополітичних – 2828, рекламних – 2569, інформаційних – 2633.

В Україні зареєстровано та перереєстровано 262 державних видань, 892 комунальних.

З них: на загальнодержавну, регіональну (дві та більше областей) та зарубіжну сферу розповсюдження – 232 державних, 33 комунальних видань; на місцеву сферу розповсюдження – 30 державних, 859 комунальних періодичних видань.

 

Щодо мовної ситуації в друкованих ЗМІ України
Виключноукраїнською мовою в Україні всього зареєстровано 4351 друкованих ЗМІ, російською – 2343, угорською – 10, болгарською – 2, польською – 5, румунською – 6, кримськотатарською – 4, англійською – 28, німецькою – 3, китайською – 2, в’єтнамською – 3.

Змішаним текстом: українською та іншими мовами – 3551, російською та іншими мовами – 3598, болгарською та іншими мовами – 4, польською та іншими мовами – 3, румунською та іншими мовами – 4, ідиш та іншими мовами – 1, іврит та іншими мовами – 1, кримськотатарською та іншими мовами – 12, англійською та іншими мовами – 53, німецькою та іншими мовами – 11, французською та іншими мовами – 3, китайською та іншими мовами – 2, білоруською та іншими мовами – 1, узбецькою та іншими мовами – 2, в’єтнамською та іншими мовами – 1, есперанто та іншими мовами – 1, сербською та іншими мовами – 1, ромською та іншими мовами – 1, караїмською та іншими мовами – 1.

Паралельними випусками: українською та іншими мовами – 3900, російською та іншими мовами – 3834, угорською та іншими мовами – 8, польською та іншими мовами – 37, румунською та іншими мовами – 4, ідиш та іншими мовами – 1, іврит та іншими мовами – 4, кримськотатарською та іншими мовами – 3, грецькою та іншими мовами – 3, англійською та іншими мовами – 111, німецькою та іншими мовами – 108, французською та іншими мовами – 72, вірменською та іншими мовами – 3, китайською та іншими мовами – 21, іспанською та іншими мовами – 39, італійською та іншими мовами – 13.

Інф. УАВПП
2. Новини видавничих компаній УАВПП

«Украинский Медиа Холдинг» реформирует свои ТВ-гайды 
Группа компаний «Украинский Медиа Холдинг» кардинально реформирует нишу ТВ-гайдов. Холдингу принадлежит линейка из 7 ТВ-гайдов, 3 из которых – общенациональные. Преобразования начались с лидеров линейки. Так, с сегодняшнего дня информационно-развлекательный еженедельник «Телескоп» выходит в мелованной полноцветной обложке. 

Ситуация для продвижения «Телескопа» сейчас складывается более чем удачная – по тиражам издание находится на второй позиции после лидера сегмента «Теленедели», рекламные доходы еженедельника стабильно растут, говорится в пресс-релизе компании. Обновление, и связанные с ним шаги, позволят «Телескопу» нарастить тираж с 220 до 350 тысяч экземпляров. Также в планах издателей – жесткое закрепление позиций «Телескопа» в тройке лидеров сегмента по рекламным доходам.  

Для реализации этой задачи, в сентябре стартует масштабная рекламная кампания «Телескопа». Кампания, реализацией и разработкой которой занималось креативное бюро «Сахар», соответствует характеру продукта – дерзкая и смелая, веселая и привлекающая внимание. По словам Татьяны Ефименко, директора издательского дома группы компаний «Украинский Медиа Холдинг», от итогов кампании Холдинг ожидает четкого позиционирования «Телескопа» в сознании потребителей. «Для нас важно, чтобы потенциальные читатели еженедельника – современные и открытые люди – уже из рекламы поняли, что «Телескоп» отличается от других изданий с телепрограммой умением удивлять и подтверждать, что все будет хорошо», - говорит г-жа Ефименко.                 

В свою очередь, Алексей Сай, арт-директор креативного бюро «Сахар», считает,  что в процессе работы над кампанией ничего нового придумывать не пришлось – оказалось достаточным просто показать товар лицом. «Какой журнал – такая получилась и реклама», - комментирует итоги кампании г-н Сай. «Издание веселое, с множеством картинок, кусочками текста – такая же и реклама: веселая, пестрая, с кучей элементов». 

Вслед за обновлением «Телескопа» запланирован переход еженедельника «Теленеделя» в журнальное, глянцевое качество. Изменение качества  «Теленедели» также будет сопровождать рекламная кампания и другие специальные акции.

«Рекламастер»

3. Анонси подій УАВПП
Трехдневный тренинг «Финансовый менеджмент для руководителей - нефинансистов»
Уважаемые господа! Приглашаем  Вас  принять участие  в трёхдневном тренинге  «Финансовый менеджмент для руководителей - нефинансистов» (специально для УАИПП тренинг будет адаптирован под специфику издательского бизнеса), который состоится 25-27 ноября 2005 г.

Тренер – Ольга Пестрецова, сертифицированный  бизнес-тренер, практикующий консультант, кандидат экономических  наук, доцент,  директор Центра бизнес-технологий «ТОТ». Практический опыт работы в консалтинге – с 1991г. 
Руководитель любого направления тем или иным образом распоряжается финансами предприятия, даже если основная его деятельность с этим и не связана. Понимание финансовой картины работы компании поможет специалистам-нефинансистам находить нужную информацию в финансовых документах, определить четкие критерии обоснования управленческих решений и составления бюджетов своего направления.

Программа тренинга:
1. Финансовая система предприятия
Организационные вопросы построения системы, логика движения финансовых ресурсов, практика построения финансовой системы украинскими предприятиями.   
2. Финансовая отчетность предприятия
Форма, содержание и принципы составления отчета о прибылях и убытках, баланса, отчета о движении денежных средств. Как читать финансовые отчеты?   

3. Управление оборотными средствами
Состав и структура оборотных средств, управление дебиторской задолженностью и денежным оборотом, источники краткосрочного финансирования предприятий.      
4. Управленческий учет 
Варианты увеличения прибыли предприятия, счетность мышления, управление затратами, стратегии конкурентной борьбы.

5. Логика управления затратами
Классификация затрат для определения себестоимости и финансовых результатов, для управленческих решений, для контроля и регулирования. Распределение издержек. 

6. Финансовый анализ
Основные инструменты, финансовые коэффициенты, техника диагностики финансового состояния предприятия.    

7. Системы бюджетирования, контроль деятельности предприятия 
Виды бюджетов и их особенности, составление финансовых бюджетов. Уровни отклонений от бюджета.  

8. Разработка платежных календарей
Разработка налогового платежного календаря, календаря по расчету с поставщиками, по обслуживанию долга, по предприятию в целом.

Условия проведения тренинга : 
Тренинг состоится 25-27 ноября 2005 года, в учебном центре УАИПП, который находится по адресу: переулок Тбилисский 4/10, офис 308, здание института Укрпромпроект (ст. м. Политехнический институт) в Киеве. 

Время проведения:

С 10.00 до 18.00
Стоимость участия: 
для членов УАИПП – 1050 грн. 
для других компаний – 1500 грн.

(в стоимость включен обед, оплата за проживание и проезд не входит).

Количество участников – 20 человек! 
Регистрация: http://www.uapp.org/for_members/training/actions/actions_49.html 

Контактное лицо: 
Анна Вилисова 

тел. (044)239-29-75 

e-mаil: education@uapp.org 
Инф. УАИПП
Двухдневный семинар для медиа-бухгалтеров «Актуальные вопросы ведения бухгалтерского и налогового учёта отдельных операций»
Уважаемые господа! Приглашаем  Вас  принять участие  в двухдневном семинаре для медиа-бухгалтеров «Актуальные вопросы ведения бухгалтерского и налогового учёта отдельных операций», который состоится 23-24 сентября 2005 г.
Консультанты: Владимир Блотнер и Людмила Тимофеева, АФ "Контракты и аудит".
Программа семинара: 

1. Налоговые новости:

· новое в налогообложении НДС (с учетом изменений с 28.07.05г.);

· налог на прибыль: изменения и последние разъяснения ГНА Украины;

· новое при определении налога с прибыли физических лиц;

· другие новости.

2. Оперативная аренда: нюансы налогового и бухгалтерского учёта.

3. Юридические и налоговые аспекты использования имущества работников для хозяйственных  нужд предприятия. 

4. Договор поручительства: юридические и налоговые аспекти.

5. Штрафные санкции за нарушение налогового законодательства.

6. Ответы на вопросы.

Условия проведения семинара:
Сумма оплаты за каждый семинар

           для участника-члена УАИПП – 250,00 грн.

           для других издательств – 350,00 грн.


Оплата за проживание и проезд – за счет редакций и издательств.


К сведению: Украинская Ассоциация Издателей Периодической Печати на постоянной основе по окончании каждого квартала проводит семинары для медиа-бухгалтеров , по результатам которых  выдаётся сертификат медиа-бухгалтера. Для его получения необходимо принять участие в 4-х семинарах (в соответствии с налоговыми периодами) и сдать зачет. 

В заявке просьба указать: 
· дополнительные вопросы, которые вам необходимо рассмотреть, 

· газета (издательство), которое вы представляете (для оформления протоколов оплаты за семинар).
· необходимо ли забронировать номера.
Зарегистрироваться на семинар можно по адресу: http://www.uapp.org/for_members/training/actions/actions_45.html     

    

Контактное лицо: 
Анна Вилисова 

тел. (044)239-29-75 

e-mаil: education@uapp.org 
Инф. УАИПП
Двухдневный тренинг «Эффективная продажа рекламы в журналах. Новая методика работы с возражениями»
Уважаемые господа! Приглашаем  Вас  принять участие в двухдневном тренинге для начальников и менеджеров отделов рекламы «Эффективная продажа рекламы в журналах. Новая методика работы с возражениями», который состоится 7-8 октября 2005 г.

Тренер – Зоряна Якимчук, генеральный директор рекламного агентства «Медиа Регион», г. Киев, бизнес-тренер, медиа-консультант по газетному менеджменту.
Резюме тренера: http://www.uapp.org/for_members/training/trainers/trainers_1.html 

Программа тренинга:
1. Личная презентация, умение презентовать свои услуги.

· Коммуникационные барьеры. 

· Варианты короткой презентации.
2. Преимущества рекламы в журналах. 

· Плюсы и минусы рекламы в других СМИ.

3. «Страхи» продавца и покупателя. Методика их преодоления.

· Почему возникает «страх». Клиент тоже человек. 

· «Страхи»: определяем и избавляемся.

·  Психологическая игра «Стул».

4. Мотивы и преграды для приобретения товара (услуги).

5. Контакт. Формула удачного контакта.

· Что помогает и что мешает контакту. 

· Положительные стороны неудачного контакта.

6. Возражение. Методика работы с возражениями.

· Классификация возражений. 
· Методика «айсберга», «фильтра». Техника трех «Да» .

7. Как общаться, убеждая.

· Сюжетно-ролевая игра «Рекламодатель - Рекламист».

8. Возражения по стоимости.
· Как «упаковать»  цену и многое другое.
9. Конфликтные ситуации. Технологии выхода из них.

· Почему возникает конфликт и как его предотвратить. 
Условия проведения тренинга : 
Тренинг состоится 7-8 октября 2005 года, в учебном центре УАИПП, который находится по адресу: переулок Тбилисский 4/10, офис 308, здание института Укрпромпроект (ст. м. Политехнический институт) в Киеве. 

Время проведения:

7 октября – с 10.00 до 18.00

8 октября – с 10.00 до 18.00. После чего Вы можете планировать свой отъезд.

Стоимость участия в тренинге 

· для 1 участника – 550 грн. (для второго участника – 500 грн., третьего – 450 грн.);
· для членов УАИПП – 400 грн. (для второго участника – 350 грн., третьего - 300 грн.) (в стоимость включен обед, оплата за проживание и проезд не входит).

По окончании тренинга все участники получат сертификаты.

Количество участников – 12 человек! 

Регистрация по адресу: http://www.uapp.org/for_members/training/actions/actions_46.html
Контактное лицо: 
Анна Вилисова 

тел. (044)239-29-75 

e-mаil: education@uapp.org 
Инф. УАИПП
4. Новини ринку преси України

В Украине объединяются два известных издательских дома
Издательские дома "Галицкие контракты" и "Экономические известия" намерены объединиться.
Об этом на пресс-конференции во вторник, 13 сентября, сообщил шеф-редактор еженедельника "Контракты" Сергей Иванов-Малявин.
Он сообщил, что издательские дома обменялись миноритарными пакетами акций, однако отказался сообщить конкретную величину пакетов.
По его словам, пакеты равные по стоимости, но различные по величине, поскольку акции "Галицких контрактов" стоят дороже акций "Экономических известий".
Далее компании намерены увеличивать эти доли, сообщил он.
"Таким образом, начался процесс того, что на Западе называется слияние", - сказал Иванов-Малявин, который после обмена акциями стал председателем правления ЗАО "Экономические известия".
Он добавил, что слияние компаний повлияет на содержание их продуктов: "Придется изменяться и "Экономическим известиям", и "Контрактам".
По словам Иванова-Малявина, в процессе слияния "Галицкие контракты" намерены содействовать "Экономическим известиям" в приближении их продукта к самоокупаемости.
Кроме того, издательства намерены распространять свои продукты в пакете, а также совместно предоставлять рекламные услуги.
Издательский дом "Галицкие контракты" издает еженедельники "Контракты", "Дебет-Кредит" и еще ряд специализированных изданий.
Издательский дом "Экономические известия" с мая 2004 издает одноименную ежедневную газету. 

Корреспондент.net
5. Влада і ЗМІ
Мелитопольский чиновник применил силу к журналистке
Начальник отдела внутренней политики Мелитопольской мэрии Николай Шило выволок из своего кабинета ответственного секретаря газеты «Наш город» Светлану Зализецкую, которая пыталась получить официальную информацию от государственного служащего.

Об этом сообщает сайт «Vlasti.net». По данным издания, городской голова Василий Ефименко устранился от решения локального конфликта произошедшего рядом с его кабинетом. Просьбы и звонки журналистов о встрече и комментариях инцидента игнорируются.

Шеф-редактор газет "Курьер", "Наш Город", радио "Южный простор", интернет-издания Vlasti.net Игорь Енин утверждает, что Шило позвонил к нему с просьбой урегулировать возникший конфликт, мотивируя свое предложение тем, что в настоящий момент у него на перерегистрации находятся документы Независимого регионального союза журналистов, и что в случае урегулирования конфликта перерегистрация пройдет без заминок, а если ситуация будет предана огласке — возникнут проблемы.

Енин расценивает данное заявление, как шантаж.

В настоящий момент группа журналистов пишет заявление об избиении, препятствование журналистской деятельности в ГОВД, прокуратуру, СБУ города Мелитополя. Силовики, в т.ч. и городской голова Василий Ефименко, игнорируют телефонные звонки.

ForUm
6. Новини світового медіа-ринку
Вадим Рабинович опроверг слухи о своем намерении создать международный медиа-холдинг 

Известный украинский бизнесмен, глава Media International Group Вадим Рабинович опроверг появившиеся в некоторых СМИ слухи о намерении создать международный медиа-холдинг, в который могут войти ряд российских изданий. 

"Никаких планов по созданию нового международного медиа-холдинга у меня нет, - заявил Рабинович "Интерфаксу". - Кроме принадлежащих мне "Нового русского слова" и "Московских новостей", ни какие другие альянсы мы создавать не планируем". Таким образом медиамагнат комментирует появившиеся слухи о возможности создания нового медиа-холдинга, в который якобы могут войти газеты "Коммерсантъ", "Московские новости", "Новые известия", "Новое русское слово" и "Экспресс-К" (Казахстан). 

Эти слухи опроверг также глава группы "Альянс" Мусса Бажаев, финансирующий "Новые известия": "Мне не совсем понятно, кто инициирует подобные слухи и зачем. Я не занимаюсь политикой. Мое дело - бизнес и ни в какие оппозиционные блоки я никогда не вступал и вступать не намерен".

Газета 

В Китае проходит Интернет-саммит


В городе Ханчжоу на юге Китая проходит пятый Всекитайский интернет-саммит, интерес к которому проявляется во всем мире. В саммите также принимают участие главы ведущих китайских интернет-порталов и бизнесмены из Европы и США, а также такие личности, как экс-президент США Билл Клинтон.
Китай на первый взгляд может показаться не самым подходящим местом для проведения конференции по вопросам интернета. Здесь заблокированы 10% веб-сайтов, а поисковые машины выборочно фильтруются. Однако, несмотря на жесткую цензуру со стороны властей, интернет-сообщество Китая ежедневно увеличивается на 100 тыс. новых пользователей.
Стои также отметить, что в течение лета, когда интернет-провайдер MSN запустил сервис, позволяющий китайским пользователям создавать свои собственные онлайн-журналы, многие обнаружили, что журналы тоже подвергаются цензуре. Например, при попытке написать такие слова, как "демократия" или "права человека", на экране появляется предупреждение, гласящее: "запрещенный язык, пожалуйста, удалите".
Однако несмотря на это, некоторые участники конференции утверждают, что подобного доступа к информации как сейчас в Китае никогда не было. Люди используют Интернет не только для получения информации. Они все чаще делают покупки в онлайн-магазинах. Именно поэтому на саммит съехались более двухсот представителей различных международных компании.
Китайское интернет-сообщество насчитывает уже 100 млн пользователей, и, по прогнозам, эта цифра увеличится втрое в течение ближайших пяти лет. Такого потенциала роста ни в одной другой стране мира еще никогда не наблюдалось. 

  Компьютерная Газета
Британская «Guardian» с сегодняшнего дня выходит в новом формате 

Британская "Guardian" - основной рупор левоцентристких сил Великобритании - с сегодняшнего дня выходит в новом формате, с новой версткой и цветными фотографиями. 

Таким образом редакция издания пытается привлечь новых читателей - по независимым оценкам, за последний год газета потеряла около 6,3% своей аудитории. С сегодняшнего дня "Guardian" выходит в так называемом "берлинском" формате - меньшем, чем обычный крупнополосный формат "Daily Telegraph" или "Financial Times", но крупнее, чем формат таблоидов. В подобном формате выходят "Le Monde" во Франции и итальянская "La Repubblica". "Основное изменение - изменение формата издания - стало ответом на требования потребителей печатной продукции, которые все чаще находят широкополосные газеты неудобными для чтения в повседневной обстановке", - пишет Guardian в своей редакционной статье. 
Тираж газеты в настоящий момент составляет 341тыс. 698 экз.

РБК 

Yahoo! займется производством собственных новостей
Компания Yahoo Media Group готовится составить конкуренцию новостным "гигантам", запустив оригинальную новостную интернет-программу, первую в своем роде. Как сообщает Los Angeles Times, основой ее контента станут новости из "горячих точек" по всему миру.
На роль ведущего был выбран тележурналист Кевин Сайтс (Kevin Sites), тот самый, который заснял расстрел раненого иракца американским солдатом в одной из мечетей Фаллуджи, ставший предметом широкого обсуждения и критики.
Передача, получившая название "Кевин Сайтс в горячей зоне", выйдет в интернет-эфир 26 сентября. Тележурналист будет ежедневно поставлять из зон конфликтов на новостной сервис интернет-портала Yahoo! видео-, аудио- и текстовые материалы. Кроме того, он будет участвовать в он-лайн обсуждениях и видеоконференциях.
Репортажи Сайтса будут поступать не только из самых известных "горячих точек", таких как Ирак и Афганистан, но и из менее заметных. 42-летний журналист имеет большой опыт работы в зонах военных конфликтов. Он работал для телеканалов NBC, CNN и ABC, однако решил покончить с традиционной тележурналистикой, так как его не устраивали принципы работы в этой сфере.
В качестве автора собственной интернет-программы журналист намерен путешествовать в одиночестве, несмотря на почти 20-килограммовую сумку с камерами, ноутбуком, спутниковым телефоном и другими приспособлениями, которую ему придется носить. По его словам, он намерен показать "человеческое лицо" вооруженных конфликтов, а не сообщать о событиях, и так известных пользователям Интернета из других источников, представленных на Yahoo News.
"Мы намерены представить совершенно новый подход", - подчеркнул глава Yahoo Media Group Ллойд Браун (Lloyd Braun).
Подробности.ua

США создадут «информационный спецназ» 

В госдепартаменте США создается специальная "группа быстрого реагирования" для противодействия антиамериканским публикациям в мировых СМИ. Об этом объявила в четверг в Вашингтоне заместитель госсекретаря США по публичной дипломатии Карен Хьюз. 

По ее словам госдепартамент США ставит своей целью обеспечение "более быстрого и агрессивного ответа на информацию, которая неверна". "Мы создадим здесь, в госдепартаменте, группу быстрого реагирования - над этим уже идет работа - для мониторинга СМИ и содействия нам в более агрессивном ответе на слухи, неточности и ненавистнические выступления, где бы в мире они не появлялись", - заявила Хьюз. 

Заместитель госсекретаря по публичной дипломатии сообщила, что "группа быстрого реагирования будет также обладать способностью оказывать поддержку сотрудникам посольств США по связям с общественностью по всему миру в реальном времени, когда им необходимы быстрые действия и информация из Вашингтона".

Хьюз, которую Джордж Буш назначил на эту должность для руководства усилиями администрации по улучшению имиджа США за рубежом, сообщила также, что госдепартамент готовится в случае необходимости срочно направлять в различные регионы мира экспертов-пиарщиков, которых она назвала "информационным спецназом".

"Мы планируем передовое размещение региональных групп "спецназа", которые смогут увидеть более широкую картину и сформулировать более стратегический и сфокусированный подход ко всем нашим активам по публичной дипломатии - не только от страны к стране, но и внутри целого региона мира", - сказала заместитель госсекретаря.

При этом она сообщила о планах задействовать для работы с зарубежной аудиторией электронные технологии, включая Интернет и интернет-беседы с цифровым видео и текстовыми сообщениями. "Нам нужно освоить сегодняшние технологии, чтобы более эффективно доводить нашу информацию", - подчеркнула Хьюз.

РИА «Новости» 

Google розміщатиме рекламу у друкованих ЗМІ

Пошукова система Google вирішила розміщати рекламу своїх клієнтів у традиційних ЗМІ, пропонуючи місце на куплених ним сторінках у таких спеціалізованих виданнях, як PC Magazіne і Maxіmum PC за зниженою ціною, повідомляє www.admarket.ru. 
Google дуже обережно прокоментувала своє рішення, повідомивши, що це усього лише тест. 
На думку аналітиків, такий крок Google може бути частиною запланованого переходу до розміщення реклами не тільки в Інтернеті, але й в інших середовищах . 
Проте, фірма з розробки комп'ютерних програм CoffeCup, що розміщала свою рекламу на пошуковій системі, залишилася цілком задоволена, коли Google запропонував їй місце на своїх сторінках у PC Magazіne по нижчій ціні, ніж вимагає журнал. СЕО CoffeCup Николас Лонго із замилуванням сказав: "Це майже якби Coca-Cola запропонувала розмістити нашу рекламу на своїй пляшці". 
Аналітики вважають, що якщо ініціатива Google виявиться успішною, це надалі може привести до конкуренції між друкованими виданнями і пошуковими машинами за розміщення реклами. Це, у свою чергу, може знизити ціни на рекламу в журналах до того рівня, коли її розміщення стане для видань невигідним. 
ІМІ за матеріалами www.admarket.ru 

Медіа-аналітик

Вырастут ли у «Крокодила» зубы? 

В сентябре в Москве вновь начнет выходить журнал «Крокодил». Как передает сайт радиостанции «Свобода», реанимация флагмана партийно-коммунистической «сатиры по разнарядке» вполне укладывается в крепнущую тенденцию «перезапуска» старых советских брендов в свежей упаковке. Издатели «нового старого» «Крокодила» заявили, что предложат рынку совершенно уникальный продукт. 
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Представители издательской индустрии испытывают в отношении проекта смешанные чувства. 
Как сообщил радио «Свобода» исполнительный директор «Крокодила» Юрий Парфенов, новое издание будет являться «продолжением легендарного советского журнала, который выходил с 1922 года и был невероятно популярен»: «Это именно продолжение, и мы постараемся сохранить во многом стилистику журнала. Например, в качестве логотипа мы используем логотип "Крокодила", который был в годы Второй мировой войны. Соотношение изобразительного ряда и текста будет таким же, как и было всегда в "Крокодиле". При этом карикатуры и рисунки будут преобладать, фотографий будет немного». 
Первый номер выйдет в конце сентября. Первоначальный тираж ежемесячника, редактировать который приглашен Сергей Мостовщиков, будет составлять 20-30 тыс. экз. После Нового года возможен переход на более частую периодичность. 

Участники рынка полагают, что ниша, которую мог бы занять «Крокодил», в теории выглядит весьма привлекательной. 
«Хорошая сатира, как и хороший юмор, всегда востребованы в обществе, – считает президент Издательского дома Родионова (ИДР) Алексей Волин. – Долгое время в печатных СМИ эта ниша полностью пустовала. На государственном уровне попытки возрождения сатиры уже были сделаны. В качестве примера можно привести появление на телеэкране журнала "Фитиль". Это классический вариант возвращения старого бренда». 

Виктор Лошак, руководящий другим «старобрендовым» проектом «Огонек», также полагает, что потенциал у нового издания значителен: «Давно было известно, что этот бренд выкуплен и находится на старте», – добавил он. 
Действительно, сатирические издания на российском рынке сегодня представлены весьма фрагментарно (в отличие от смежной ниши «чистого» юмора). Бумажный «Новый Крокодил» (он также задумывался как продолжение известного советского проекта) прекратил свой выход около года назад. Между тем, ниша одноразовой бумажной сатиры эксплуатируется активно и успешно.
«Понятно, что в сатирическом журнале прямая реклама идти вряд ли сможет. А торговать площадями для пиара – смерть для журнала, – отмечает Виктор Лошак. – Экономика "Крокодила" будет понятна, если он сможет существовать за счет дешевого выпуска и большого тиража». 
Однако, как сообщил источнику акционер проекта Дмитрий Муратов (он также редактирует «Новую газету»), «Крокодил» будет «антиглянцевым журналом по цене глянцевого журнала, который объясняет глянцевым журналам, почему их персонажи не такие, какими они хотят их видеть». По информации радио «Свобода», журнал будет выходить на простой, даже нарочито дешевой бумаге по заявленной «глянцевой» цене в 100 рублей в рознице. При этом каждый экземпляр будет закатан в непроницаемую черную пленку. 
Условным предшественником сатирического издания президент ИДР Алексей Волин считает выходивший в Москве в конце 90-х журнал «Столица», один из предыдущих проектов главного редактора «Крокодила» Сергея Мостовщикова. Журнал был интересен прежде всего москвичам с высшим образованием: 55% его читателей имели дипломы вузов. Иными словами, назвать «Столицу» изданием, ориентированным на широкий рынок, было бы сложно. Параметры «Крокодила», известные на этот момент, позволяют сделать предположение, что его целевая аудитория в значительной степени будет совпадать со «столичной». 
Алексей Волин полагает, что запуск проекта в обозначенных параметрах уложится в «несмертельный» для любого инвестора один миллион долларов. 
Акционер «Крокодила» Дмитрий Муратов, предрекая журналу «грандиозный успех» и называя его «безусловно, бизнес-проектом», тем не менее, отказывается назвать хотя бы его примерные экономические параметры. 
Директор «Бизнес ньюс медиа» Леонид Бершидский в интервью радио «Свобода» предположил, что век «нового старого» «Крокодила» будет недолог: «Проекты, в которых участвует Мостовщиков, никогда не имеют особенной коммерческой цели, а делаются скорее ради искусства. Я буду рад, если у него получится, и с удовольствием буду читать, пока это будет выходить». 
Таким образом, резюмирует источник, «через месяц в лице знакомого пресмыкающегося “с длинным рылом и характерно изогнутым разрезом рта” мы можем встретить интересный проект с неясными перспективами». 


„Курьер”
Медіа-довідник

1. Премії для журналістів
Нагорода для журналістів, що працюють в сфері захисту прав людини і демократії

Ви опублікували статтю щодо захисту прав людини і демократії в країнах, що розвиваються з 1 січня 2004 по 31 серпня 2005. Надішліть її до 31 жовтня 2005!

Премія Лоренцо Наталі щорічно присуджується журналістам друкованих і електронних засобів інформації за здобутки у висвітленні питань щодо прав людини і демократії як ключових елементів економічного і соціального розвитку в цих країнах. 

Премію було започатковано Європейським Союзом в 1992 році з метою підвищення якості журналістики і для вшанування відданості Лоренцо Наталі колишнього Віце Президента Європейської Комісії з 1985 по 1989, що відповідав за питання розвитку співробітництва. Його робота та відданість значно сприяла підвищенню значення розвитку співробітництва між політичними напрямками тогочасного Європейського співтовариства. 
Премія Наталі підкреслює той факт, що право на отримання інформації є необхідною умовою свободи самовираження. Свобода доступу до інформації є необхідною умовою демократії, сталого і збалансованого соціального і економічного розвитку. Якісна журналістика відіграє важливу роль в справі захисту прав на отримання інформації. Бути журналістом сьогодні все ще складно і в деяких країнах - небезпечно. Журналісти зазнають загроз і нападів, коли висвітлюють ситуації, що загрожують правам людини і демократії. Саме тому якісна журналістика в цій сфері має надзвичайно велике значення і потребує нашої міцної підтримки. В 2005 році Європейська Комісія присуджуватиме Премію кожному із наступних регіонів: Європа, Африка, Арабський світ, Іран та Ізраїль, Азія і країни Тихоокеанського регіону, Латинська Америка і країни Карибського басейну. 

Всі номінанти будуть спеціальними гостями Європейської Комісії на урочистій церемонії вручення Премії Лоренцо Наталі, що відбудеться в Брюсселі в січні 2006 року. Кожен переможець отримає Трофей і наступну фінансову винагороду:

1а Премія: 5000 Євро

2а Премія: 2500 Євро

3я Премія: 1500 Євро

Окрім цього за найкращу статтю буде присуджено Гранд Прі.

Більш докладну інформацію можна отримати за адресою: www.nataliprize.info 

У пані Аньє Шуберт, координатора з питань преси та інформації, в Представництві Європейської Комісії в Україні за тел.: (044) 252 30 20 або anje.schubert@cec.eu.itn
Представництво Європейської Комісії в Україні
2. Анонс медіа-подій
"Комсомольская правда" в Украине" проводить пряму лінію з Савіком Шустером 
Як повідомляє прес-служба групи компаній "Український Медіа Холдинг", завтра, 14 вересня, редакція газети «Комсомольская правда» в Украине» проводить пряму лінію з Савіком Шустером – журналістом, ведучим проекту «Свобода слова».

Пряма лінія буде проходити з 12 до 13 години в прес-центрі групи компаній «Український Медіа Холдинг» - вул. Фрунзе, 104 (район стадіону «Спартак», заїзд з вул. Хвойки), 5-ий поверх.
Запрошуються представники ЗМІ.

Телекритика
Запрошення на Медіа Форум-2005
Шановні Колеги! Дорогі Друзі! Компанія „ТЕЛЕРАДІОКУР’ЄР” запрошує Вас взяти участь у роботі МЕДІА ФОРУМУ-2005, у програмі якого:
· КОНФЕРЕНЦІЯ „МЕДІА І ПАРЛАМЕНТСЬКІ ВИБОРИ-2006”

· КОНФЕРЕНЦІЯ „РОЗВИТОК ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ТЕЛЕРАДІОМОВЛЕННЯ” 

· ЦЕРЕМОНІЯ ВРУЧЕННЯ НАГОРОД ПЕРЕМОЖЦЯМ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТЕЛЕВІЗІЙНОГО КОНКУРСУ „ВІДКРИЙ УКРАЇНУ!” (Міжнародний телевізійний Фестиваль „ВІДКРИЙ УКРАЇНУ!”)

· РИНОК ТЕЛЕ-, КІНО-, РАДІОПРОДУКЦІЇ 

· ВИСТАВКА ЛІТЕРАТУРИ ТА НАВЧАЛЬНИХ ПОСІБНИКІВ ДЛЯ ФАХІВЦІВ МАС-МЕДІА

Дні роботи: 4-6 жовтня 2005 р. (10:00-18:00)
Місце роботи: Будинок Кіно НСКУ (Київ, вул. Саксаганського, 6)
КОНТАКТИ:
Компанія „ТЕЛЕРАДІОКУР’ЄР” 
Тел./факс: (044) 289-7931, 289-6675, 230-8302, 230-8303 
e-mail: trk@tv-radio.kiev.ua, http://www.trk-mag.kiev.ua 
Поштова адреса: вул. Гайдара, 27, студія 9, Київ, 01033
Програму Медіа Форуму-2005 дивіться за адресою http://www.uapp.org/industry/calendar/main/notice_60.html 
       Інф. „ТЕЛЕРАДІОКУР’ЄР”

При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр Гурт, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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