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1. Новини Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП)
Журнальные бренды в Украине демонстрируют большую динамику, чем газеты

22-23-го сентября в Украине с визитом пребывал президент Всемирной федерации журнальной прессы (FIPP) господин Дональд Каммерфельд. В нашу страну он приехал по приглашению УАИПП, ЗАО «Украинский Медиа Холдинг» и издательского дома «Ашет Филлипаки Шкулев». 22-го сентября в конференц-зале УМХ состоялся круглый стол издателей журналов, входящих в УАИПП, на котором с презентациями выступили Дон Каммерфельд и президент УАИПП Борис Ложкин. О общих проблемах журнального рынка Украины и России говорил на круглом столе председатель правления «Ашет Филлипаки Шкулев», вице-президент FIPP Виктор Шкулев. 23-го сентября президент FIPP посетил издателей «Женского журнала», издательские дома «Эдипресс Украина» и «Караван Медиа Украина». Во встречах принимали участие топ-менеджеры этих издательских компаний, а также издатели журнала «XXL».

Дон Каммерфельд в своей презентации сообщил о динамике развития журнальной отрасли в мире. До 2000 года отмечался стабильный рост продаж журналов и стабильный рост доходов от рекламы. 2000-2004 годы стали кризисными из-за резкого снижения продаж рекламы, причем самым серьезным (25%) кризис был в США. Снижение продаж рекламы отмечалось на фоне неизменных объемов продаж – журналов не читают меньше. Из особенностей журнального рынка он назвал переизбыток названий и острейшую конкуренцию между брендами. При этом потребитель часто меняет бренды, ищет новинки в подаче информации, дизайне. Острая конкуренция рождает процессы консолидации разных издательских домов с целью уменьшения рисков. Таким же важным, как и для газет, является принцип конвергенции, то есть стратегии, основанной на стремлении потребителя брать информацию из многих источников одновременно. Из новинок он назвал развитие рекламы в интернет-сайтах журналов и продажу журнальных копий в формате PDF. 

В своих встречах с издателями Дон Каммерфельд высказал мнение об исключительном динамизме украинского журнального рынка, одновременно подчеркивая огромные сложности издателей в дистрибуции, организации качественных исследований аудитории и аудита проданных тиражей.

Борис Ложкин в своей презентации также говорил о динамике журнального рынка Украины. С 2004 года журналы опережают газеты в объемах проданной рекламы в соотношении 61% к 39%. Из особенностей украинского рынка журналов он выделил большое количество лицензионных брендов и нишевых изданий – женские, мужские, автомобильные, деловые. Аудитория журналов растет быстрее, чем аудитория газет, что связано с ростом доходов населения. В привлечении рекламы на рынке лидируют женские журналы и деловые издания. Самую же большую динамику роста сейчас демонстрируют ТВ-гайды.

Из проблем украинского рынка были особо обозначены недостаток полиграфической базы, неструктурированный рынок распространения прессы, слишком большое количество игроков на рынке прессы, нестабильность государственной регуляторной политики, отсутствие квалифицированного персонала.

Виктор Шкулев говорил о большом значении отраслевых ассоциаций в развитии рынков прессы в Украине и России, которые в своей работе должны, по его мнению, сосредоточиться прежде всего на повышении привлекательности прессы как рекламоносителя и повышении качества исследований.

Президент FIPP Дон Каммерфельд подчеркнул, что двери FIPP всегда открыты для новых национальных ассоциаций, для всех издателей, которые активно развивают свой бизнес.

Инф. УАИПП

2. Новини видавничих компаній УАВПП

Український англомовний тижневик Kyiv Weeekly впевнено крокує за кордон
21 вересня 2005 року український медіахолдинг „Evolution Media” випустив перший номер оновленої газети Kyiv Weeekly англійською мовою. За новим дизайном ховається і оновлена концепція – це перша англомовна газета в Україні, яка, окрім вітчизняної аудиторії, передусім адресована закордонним читачам.

Тижневик Kyiv Weeekly видається в Києві з січня 2002 року.

„Журналісти повинні шукати факти, досліджувати факти і повідомляти факти. Бо саме факти, а не їх довільне трактування, відображають справжні суспільні процеси”, - сказав головний редактор видання Віктор Тимченко. Він - відомий німецький журналіст та письменник українського походження, який вважається експертом з питань Росії та України. У німецьких видавництвах вийшли його книги, присвячені Володимиру Жириновському та Борису Єльцину. Остання книга „Путін та нова Росія” (видавництво „Дідеріхс”, Мюнхен) побачила світ в російському перекладі в серпні 2005 року в Ростові-на-Дону. Останні п”ять років В. Тимченко працював редактором української програми радіостанції „Німецька хвиля” у Бонні.

„Ми прагнемо робити газету за європейськими, або, коли хочете, світовими стандартами”, - наголосила Юлія Литвинова, генеральний директор „Evolution Мedia”.

Mедіахолдинг „Evolution Мedia” також об’єднує Інтернет-видання proUA, включно з низкою регіональних та галузевих порталів), бізнес-портал реального сектору економіки UGMK.info та фотоагентство PHL (Photolenta).

Оновлена газета Kyiv Weeekly пропонує в своєму номері від 21 вересня, зокрема, інформацію про політичні та економічні події в Україні, матеріали з проблем свободи слова, огляд зарубіжної преси. З коментарем виступає відомий український письменник, багаторічний оглядач радіостанції „Свобода” Анатолій Стреляний.

Як повідомив керівник департаменту реклами та поширення преси холдингу Віталій Мухін, частина накладу газети - близько 2000 примірників - надходить до Бельгії, Великобританії, Німеччини, Польщі, Угорщини та Франції. Безкоштовні рекламні примірники газети отримають організації та установи Європейського союзу та численних інших європейських структур, НАТО, а також урядові та президентські служби країн Європейського Союзу. Серед адресатів розсилки - топ-менеджери таких фірм із світовими іменами як Сіменс, Пежо, АББ, Філіпс, БАТ та сотні інших.

Решта накладу поширюється в Україні, зокрема в літаках міжнародних авіаліній, через кіоски „Союздруку” та за передплатою.

Контактний телефон Kyiv Weekly +380 44 428 09 40

За інформацією прес-служби Kyiv Weekly
3. Анонси подій УАВПП
Тренинг-семинар «Новости в газете»

Уважаемые господа! Приглашаем  Вас  принять участие в бесплатном тренинге-семинаре по практике подготовки новостей «Новости в газете», который состоится 14-16 октября в Киеве.

 

Тренер: Зоя Казанжи – журналист, медиа-тренер. В журналистике с 1985 года. Закончила факультет журналистики Киевского государственного университета имени Тараса Шевченко, World Bank Institute и BBC World Service Trust. Член Совета директоров Украинской Ассоциации издателей  периодической прессы. Сфера профессиональных интересов: масс-медиа, политическое консультирование, избирательные кампании.

 
СМИ производят и продают информационный продукт. Рынок этот достаточно насыщен, поэтому продукт должен  привлекать яркостью, образностью, красотой упаковки, новизной.  Новые формы, методы, качество новостей – это не только требование времени, но еще и составная часть в борьбе с конкурентами.

Тренинг «Новости в газете» ориентирован на журналистов (возможно – руководители отделов информации), которые работают «в поле» – собирают информацию и пишут новости. Программа 3-дневного тренинга предусматривает формирование навыков и умений, призванных помочь журналисту налаживать контакты с  ньюсмейкерами, правильно задавать вопросы, добывать необходимую информацию, выдерживать баланс мнений при подаче новостного материала. Также мы будем учиться писать НОРМАЛЬНЫЕ НОВОСТИ – сбалансированные, оригинальные, полезные, интересные.
 
ПРОГРАММА:
 

І. Сбор информации:

Что такое новости? Какой должна быть новость?

Современные требования к информационному новостному продукту. Эмоциональное и рациональное в новостях.

Факт и аргумент. Факт и комментарий. Факт и мнение.

Интервью как метод сбора информации. Что журналисту надо знать о вопросах? Как спросить, чтобы ответили.

Какие новости читают и где их искать – места и темы.

Пресс-конференция, пресс-релиз – тема газетной новости, информационный повод или возможность рассказать «о себе, любимом»? Как пользоваться полученным пресс-релизом? За чем надо идти  на пресс-конференцию? Работа с информационными пакетами.

«Техника безопасности» при работе с ньюсмейкерами.

Источники информации для журналиста. Журналистские риски.

Информационное «досье» как способ сохранения энергии и времени журналиста.

 

II. Написание новостей:

Принципы построения новостного материала. «Лишнее» и необходимое в тексте.  Заголовки в новостях.

Чем иллюстрировать новости. Инфографика, фотофакт как новость.

Как соблюсти корректность в новостях. Профессиональные правила.

Условия проведения тренинга : 
Тренинг состоится 14-16 октября 2005 года, в учебном центре УАИПП, который находится по адресу: переулок Тбилисский 4/10, офис 308, здание института Укрпромпроект (ст. м. Политехнический институт) в Киеве. 
Начало семинара 14 октября в 11.00, окончание 16 октября в 18.00. После чего Вы можете планировать свой отъезд. Всем участникам УАИПП забронирует номера в гостинице и оплатит проживание, обеспечит обедами  и кофе. 

Проезд оплачивается участниками самостоятельно.

Количество участников - 15 человек! От каждого издательства возможно участие одного человека!

 
Ознакомиться с правилами участия и зарегистрироваться: http://www.uapp.org/for_members/training/actions/
 
Если у Вас возникнут вопросы, пожалуйста, обращайтесь по т.(044)239-29-75 или по e-mail: education@uapp.org  Контактное лицо: Анна Вилисова.
Инф. УАИПП
4. Новини ринку преси України

У Тернополі побачив світ перший номер елітного журналу-каталогу «Наше місто»

Вийшов у світ перший номер елітного журналу-каталогу Тернопільщини «Наше місто», створений на базі бізнес-довідки «Алло, 053» за сприяння редакції газети «У кожен дім», – повідомив 23 вересня власний кореспондент Західної інформаційної корпорації.

«Наше місто» – це сучасне видання-мікс, що органічно поєднує дві складові: модний тернопільський журнал і актуальний каталог.

У журналі подано цікаві публікації про Тернопіль, оригінальні факти з життя відомих особистостей, інтерв’ю з успішними людьми, новини культури, інформацію про тернопільських виробників та продавців товарів і послуг, довідкові та сервісні телефони, розклади руху транспорту тощо.

Варто зазначити, що це перша спроба на тернопільському медіа-ринку поєднати приємне з корисним на високому рівні.

Західна інформаційна корпорация

Член политсовета СДПУ(о) выпускает новый еженедельник в Украине
В пятницу, 23 сентября, из печати выходит пилотный номер нового общественно-политического еженедельника "Час.UA".
Об этом сообщил в четверг, 22 сентября, главный редактор издания Владимир Панкеев. 
По его словам, тираж издания планируется на уровне 6 тыс. экз. Журнал будет распространяться в Киеве и Харькове. 
"В дальнейшем, ориентировочно в следующем году, планируется увеличить тираж до 10 тыс. экз. и "покрыть" все города-миллионщики Украины", - сказал Панкеев. 
Он сообщил, что еженедельник будет выходить на 64 полосах формата А4. Первый номер издания выйдет 7 октября. Его ориентировочная стоимость составит 5 грн. 
Как отметил главный редактор журнала, "Час.UA" планирует "кардинально отличаться от всех существующих изданий в Украине". 
Среди дальнейших планов он назвал создание web-портала. 
Панкеев не уточнил размер инвестиций в указанный проект. 
Издателем журнала выступило ООО "Час. Украина" (Киев). 
Владимир Панкеев (1996 г.р.) с марта 2003 года является членом политсовета Социал-демократической партии Украины (объединенной).
В 1990-1991 годах был главным редактором еженедельника "Поступ", в 1991-1996 годах - заместителем главного редактора, главным редактором еженедельника "Пост-Поступ", в 1996-2001 годах - руководителем львовского бюро, первым заместителем главного редактора газеты "День".
В 2001-2003 годах. - и.о. главного редактора, а с июня 2003 года - главный редактор центрального печатного органа СДПУ(о) "Наша газета +". С июня 2002-го - заведующий редакционно-издательского отдела исполкома СДПУ(о).
Корреспондент.net
«Новости – Украина» заявляют о прекращении сотрудничества с Российским информационным агентством РИА «Новости» 
Агентство международной информации «Новости - Украина» сообщило о прекращении сотрудничества с Российским информационным агентством РИА «Новости». "К сожалению, мы вынуждены констатировать, что наша независимая позиция, особенно в предвыборный период, не устраивает наших российских партнеров. Поэтому нам наглядно продемонстрировали - что такое свобода слова по-русски и ее границы в преддверии выборов в Украине.

Вечером 20 сентября 2005 года сайт АМИ «Новости - Украина», который контролировался системными администраторами РИА «Новости», без предварительного уведомления украинской стороны был отключен от сети Интернет," - говорится в заявлении.

"Еще осенью 2004 года мы обращали внимание наших коллег, что открытая демонстрация своих политических пристрастий, путем размещения на главной странице агентства РИА «Новости», практически на весь период президентской кампании, агитационного банера одного из кандидатов в президенты Украины, наносит вред как репутации РИА «Новости» так и репутации нашего агентства.

В связи с этим, свою основную задачу мы видели в необходимости сбалансировать «украинский контент» РИА «Новости» и тем самым содействовать укреплению репутации агентства на украинском рынке. В определенной степени нам удалось это сделать.

В то же время, абсолютно ненормальным являлся тот факт, что будучи независимым агентством, резидентом Украины, мы не имели никакой возможности контролировать сайт АМИ «Новости-Украина», который «физически» находился в России."

Предложение перевести сайт АМИ «Новости-Украина» из Рунета в Уанет было отвергнуто российской стороной. Агентство также лишили права сотрудничать с украинскими банерными сетями.

Далее в заявлении сказано: "В конце августа 2005года ситуация стала еще более однозначной - нам предложили в экстренном порядке изменить состав учредителей агентства. Причем положительное (для российской стороны) решение этого вопроса напрямую увязывалось с продлением соглашения о сотрудничестве.

Отсутствие нормального диалога по этим проблемам, недостаточное финансирование, постоянные проблемы с техническим обеспечением, за которое отвечала российская сторона, не способствовали нормальной работе коллектива агентства на протяжении всего периода сотрудничества с РИА «Новости».

Сегодня мы заявляем о новом этапе своего развития. Теперь сайт АМИ «Новости-Украина» вы сможете найти в украинском сегменте сети интернет по адресу: http://www.newsukraine.kiev.ua , а через сутки – на http://www.newsukraine.com.ua

Мы также объявляем о своем намерении присоединиться к участникам акции «За чистый интернет» и обещаем приложить все усилия для утверждения принципов честной информационной журналистики."

Подписи:

Артем Дегтярев, главный редактор АМИ «Новости-Украина»;

Денис Павленко, директор АМИ «Новости-Украина».

„Телекритика”

5. Влада і ЗМІ
Ющенко передав повноваження реєструвати друковані ЗМІ Мінюсту

26 вересня 2005 року Президент Ющенко видав указ № 1338/2005 "Про вдосконалення державного управління в інформаційній сфері", в якому йдеться про передачу повноважень щодо реєстрації друкованих ЗМІ та інформаційних агенств на Міністерство юстиції України. Раніше ці функції виконував Державний комітет з питань інформації, телебачення та радіомовлення, і це було однією із головних його функцій. 

Зокрема, в Указі йдеться:

З метою підвищення ефективності реалізації державної мовної політики постановляю:

1. Установити, що головним (провідним) органом у системі центральних органів виконавчої влади із забезпечення реалізації державної мовної політики є Міністерство культури і туризму України.

2. Кабінету Міністрів України в місячний термін:

вирішити в установленому порядку питання щодо покладення на Міністерство юстиції України функцій з державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств;

підготувати проект закону про внесення змін до Закону України «Про захист суспільної моралі» щодо покладення завдань і повноважень Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі на Державний комітет телебачення і радіомовлення України та інші відповідні центральні органи виконавчої влади;

переглянути граничну чисельність працівників Міністерства культури і туризму України, Міністерства юстиції України, Державного комітету телебачення і радіомовлення України з урахуванням положень цього Указу;

подати в установленому порядку пропозиції щодо приведення актів Президента України у відповідність із цим Указом.

Інф. УАВПП

У Тернополі переслідують журналістів з політичних мотивів?

21 вересня трудовий колектив "Нової Тернопільської газети" заявив про політичні переслідування. Причиною такої заяви стала господарська суперечка між депутатами міськради і журналістами навколо оренди і приватизації приміщення, у якому знаходиться редакція газети, передає «Обком». 
Після більш ніж піврічної судової тяганини редакція домоглася права приватизації орендованого приміщення і зробила це 12 вересня. Але депутати міськради вважають, що приватизація відбулася за заниженою ціною і з цього приводу вчора, 20 вересня, навіть скликали позачергову сесію міськради. 
Трудовий колектив газети стверджує, що в цій суперечці є політичні мотиви, пов'язані з незалежною позицією редакції стосовно багатьох політичних питань. 
«Обком» 

6. Суд і ЗМІ
13 жовтня – перше судове засідання у справі будівельників проти журналістів «Газети по-київськи»

13 жовтня 2005 року у Подільському районному суді має відбутися засідання щодо позову ТОВ „Екобуд” до журналістів „Газети по-київськи” – Євгенії Даниленко та Тетяни Вахович. Про це ІМІ повідомила одна з журналісток. 
За її словами, уже були перенесені два судові засідання по цій справі через відсутність одного з відповідачів – спочатку Тетяни Вахович, яка була у відпустці, потім - представників «Форуму порятунку Києва». 
Як розповіла Євгенія Даниленко, у другому випадку причиною відсутності відповідача, зокрема, стало те, що у позові була допущена помилка і «Форуму порятунку Києва» названий як «Форум спасіння Києва», а такої організації не існує. 
Як стверджує журналістка Євгенія Даниленко, вони готові до судового засідання і мають багато доказів і аргументів на свій захист. Зокрема, вона назвала покази свідків, відеозйомки, фотографії потерпілих (які, як стверджують журналісти, постраждали від представників «Екобуду»), а також заяви міліціонерів. 
На думку журналістів «Газети по-київськи», вони мають достатньо доказів, щоб виграти цю справу. 
Нагадаємо, будівельна компанія ТОВ «Екобуд» 11 червня 2005 року подала судовий позов проти журналістів «Газети по-київськи» Євгенії Даниленко і Тетяни Вахович, в якому зазначалось, що статті вище згаданих авторів про протести мешканців проти забудови на вулиці Чорнобильській „носять образливий характер для керівництва підприємства”, тому компанія вимагає спростування наведених фактів та морального відшкодування у розмірі 5 тисяч гривень. 
9 серпня 2005 року було розпочато розгляд цієї справи. Однак через неявку одного із відповідачів перше засідання суду не відбулося. 
Шеф-редактор «Газети по-київськи» Сергій Тихий підкреслив, що видання не визнає своєї вини перед цією компанією, кажучи, що «це досить типовий позов по конструкції, який подається проти того чи іншого ЗМІ». 
Кореспонденти «Газети по-київськи» неодноразово виїжджали на місце конфлікту та спілкувалися із мешканцями, які там протестували. Відтак заяви «Екобуду» щодо подання неправдивої інформації журналістами видання є беззмістовними – прокоментував позовні вимоги компанії Сергій Тихий. 
ІМІ 
Журналіст Речинський позивається до Петра Порошенка на 1 мільйон гривень

Журналіст Станіслав Речинський подав судовий позов про захист честі та гідності до Петра Порошенка. Текст заяви подає сайт „Обком”. 

В ефірі телеканалу „1+1” у програмі "Іду на Ви" Петро Порошенко заявив, що пан Речинський збирав компромат на екс-секретаря РНБО за вказівкою екс-глави СБУ Олександра Турчинова і що за це отримував відповідну винагороду, серед якої квартира у Києві. 

Такі твердження Речинський назвав „хворим маревом людини з нечистою совістю”. 

Також він твердить, що під час служби в СБУ діяв виключно в рамках закону. А допочатку служби виявляв до пана Порошенка виключно професійний інтерес, як журналіст кримінальної тематики. 

Моральну шкоду, заподіяну Порошенком журналіст оцінює в 1 мільйон гривень. 

Станіслав Речинський працював у газеті „Вечерние вести”, на сайті „Україна кримінальна” та очолював прес-службу СБУ під керівництвом Олександра Турчинова. 

ІМІ 

Луганские судьи советуют журналистам, как избежать судебных процессов
В апелляционном суде Луганска прошло заседание «круглого стола» на тему: «Свобода выражения взглядов и свободный доступ к информации». Об этом в интервью корреспонденту информагентства «Параллель-Медиа» сообщила председатель правления Луганской областной фундации «Регион и громада» Наталья Бойко.

По ее словам, на заседании рассмотрели вопросы роли СМИ в судебном процессе в качестве ответчика, обобщение практики рассмотрения судебных дел о чести, достоинстве и деловой репутации в связи с опубликованием в СМИ материалов.

«Судьи дали журналистам практические рекомендации как избежать судебного разбирательства. Была предоставлена для журналистов помощь по юриспруденции. Кроме того, судьи рассмотрели, как упростить систему пропуска журналистов на судебные заседания», - добавила Наталья Бойко.

Корпункт
7. Новини медіа-ринку Росії

Объем рекламы в прессе России за 2004 год составил $1 млрд 250 млн
За 2004 год в России объем рекламы в прессе составил 1 млрд 250 млн долларов. Об этом на заседании круглого стола «Российские СМИ становятся бизнесом? Современные тенденции медиа-рынка в России», организованного ИА «Росбалт», заявил президент Гильдии издателей периодической печати Леонид Макарон.
«Сегодня в России зарегистрировано 47 тысяч периодических печатных изданий, в том числе почти 26 тысяч газет и свыше 16 тысяч журналов, что на 20 с лишним тысяч наименований больше, чем в 2000-м году», — сообщил Макарон. По его словам, регистрирующие организации ежедневно регистрируют 5–10 газет и журналов. «Вместе с тем, рост количества изданий не ведет к росту их тиражей — сегодняшние издания с тиражом более одного миллиона экземпляров можно пересчитать по пальцам», — отметил он. Так, по оценке Гильдии издателей периодической печати, годовой тираж российских газет в 2004 году составил 8,5 млрд экземпляров, а журналов — 600 млн, что лишь ненамного больше, нежели в 2003 году.
Кроме того, Леонид Макарон сообщил о том, что в 2004 году в России, по экспертным оценкам, было реализовано периодической печати на сумму более 1,9 млрд долларов (включая бесплатное распространение), в том числе, на сумму около 530 млрд долларов — по подписке и примерно на 1 млрд — в розницу. «Если к этой сумме прибавить доходы от рекламы и все разделить на количество периодических изданий стране, то получится, что на одну газету или журнал в год приходится несколько десятков тысяч долларов — этого явно недостаточно», — отметил Макарон.
Также глава Гильдии издателей периодической печати заявил о том, что в связи с этим рядовые издания сами ищут выгоды и тем самым становятся бизнесом. «Чем быстрее люди, вкладывающие деньги в средства массовой информации поймут, что это прибыльно, тем быстрее СМИ станут независимыми», — сказал он.
Участник круглого стола также выразил недоумение по поводу того, что губернаторы и местные власти в регионах имеют свои газеты, что ставит их в заведомо выигрышное положение по сравнению с коммерческими изданиями. «Трудно себе представить подобное где-то в Америке — например, чтобы у губернатора Калифорнии Шварценеггера была своя газета», — сказал Макарон.
В заключение глава Гильдии заявил, что в России не развита полиграфическая промышленность, что, в свою очередь, тоже осложняет положение многих печатных изданий.
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8. Новини світового медіа-ринку
«New York Times» «рубит хвосты» 
На прошлой неделе "New York Times" решилась на два шага, которые могут определить для других газет коммерческую модель будущего. Компания уволила 500 работников и начала взимать плату за наиболее ценный контент на своем веб-сайте. 

"New York Times", долгое время считавшаяся ведущей американской газетой, сокращает свой штат на 4% в связи со спадом на рекламном рынке, ростом стоимости газетной бумаги (несмотря на то что "Times" владеет некоторыми лесными ресурсами) и падением продаж из-за переориентации читателя на интернет. Компания, которой, помимо собственно "New York Times", также принадлежат "The Boston Globe" и "International Herald Tribune", объявила, что примерно 80% сокращений коснется редакционных отделов двух ведущих изданий (45% придется на "Times" и 35% - на "Globe").
Как шутят американские журналисты, событие не произошло до тех пор, пока о нем не написали в "New York Times". То же можно сказать и об индустрии в целом: говорить о той или иной тенденции можно только тогда, когда что-то в этом направлении сделает это «августейшее» издание. Другие газеты, например "The Wall Street Journal" и особенно "The Economist", в последние годы регулярно увольняли репортеров и других сотрудников. Многие также какое-то время взимали плату за весь свой онлайн-контент или его часть, например "Financial Times". "The Wall Street Journal" предлагает бесплатный доступ к части контента на своих сайтах, тогда как "Financial Times" сейчас берет деньги почти за все статьи.
То, что "New York Times" объявила об увольнениях в тот же день, когда открылся платный онлайн-сервис Times Select, говорит о многом. Однако, как в свое время слухи о смерти Марка Твена, пророчества о скором конце печатных изданий явно преждевременны. Исследования рынка показывают, что молодежь действительно рано или поздно практически полностью перейдет на получение новостей из интернета с использованием и таких средств электронной рассылки, как мобильные телефоны. По этой причине для снижения издержек сокращаются отделы новостей, а газеты начинают взимать плату за электронный контент, чтобы поднять выручку от того, что теперь стало обязательной областью распространения СМИ.
Билл Келлер (Bill Keller), ответственный секретарь "New York Times", заявил, что хотел бы добиться пресловутого 45-процентного сокращения за счет ухода по собственному желанию и увольнения временных работников. Он также объявил о прекращении найма новых кадров. Примерно половина сокращений придется на региональные газеты компании, ТВ-станции и деловую часть издания.
Times Select навешивает на колонки "New York Times" замок, открытие которого обойдется в $50 в месяц. Частные подписчики получают Times Select бесплатно. Всем остальным придется платить. Американская газетная индустрия будет внимательно следить за тем, насколько успешной окажется модель "Times".
Джо ЛОРИЯ (Joe LAURIA), газета «Бизнес» 
Рекламные затраты в Китае выросли на 20% в I полугодии
Пекин, 26 сентября — По данным китайского подразделения исследовательской фирмы Nielsen Media Research, рекламные затраты в Поднебесной в первом полугодии выросли на 20% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, сообщает WARC.com. За первые шесть месяцев текущего года на китайском ТВ, а также в журналах и газетах было размещено рекламы на 143 млрд юаней ($17,68 млрд).
По словам директора клиентского обслуживания Nielsen Media Research по Китаю Риты Чан, рынок в стране становится все более конкурентным, в связи с чем компании вынуждены все больше тратить на маркетинг. Кроме того, рост рекламных вложений объясняется приходом на китайский рынок после вступления страны во Всемирную торговую организацию крупных международных брендов, а также открытием для иностранного капитала новых секторов экономики.
Как и почти везде в мире, список крупнейших рекламодателей в Китае возглавляет Procter & Gamble, которая рекламирует здесь в основном линейку кремов Olay и зубных паст Crest.
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«Wall Street Journal» приступает к продвижению своего международного издания на рынках Азии, Европы и США 

"Wall Street Journal" приступает к продвижению своего международного издания, которое уже в октябре выйдет в новом дизайне и новом формате. 

Первая стадия интегрированной рекламной кампании начинается уже на этой неделе. Ее цель – подготовить потенциальных клиентов к полноценной кампании, которая должна начаться 17 октября, когда рекламные блоки появятся на телевидении, в интернете и в печатных изданиях. 

Кампания пройдет на рынках Азии, Европы и США со специальными презентациями в Гонконге, Франкфурте, Лондоне, Нью-Йорке, Париже, Сингапуре и Токио.

e-generator 

Британские СМИ находятся в руках группы политиков и лоббистов?
Медиа-политикой в Великобритании заправляет узкий круг политиков, правительственных советников и отраслевых лоббистов. Как сообщает во вторник, 20 сентября, британская газета The Guardian, об этом говорят результаты исследования, которое провел доктор Дез Фридман из Колледжа Голдсмитс при финансовой поддержке Совета по экономическим и социальным исследованиям.
В докладе, который полностью будет опубликован в пятницу 23 сентября, утверждается, что национальная политика в области СМИ является централизованной и непрозрачной и контролируется небольшой группой людей. Эти выводы исследователя построены на интервью с 40 ведущими деятелями в этой области и противоречат утверждениям британского правительстве о прозрачности национального медиа-бизнеса. 
При этом отмечается, что общественное мнение практически не оказывает влияния на процесс принятия важнейших решений, касающихся корпоративной медиа-политики. Вопросы, связанные с правами собственности или с корпоративной структурой, практически всегда решаются исключительно правительством и отраслевыми лоббистами, говорится в докладе. 
В качестве примера доктор Дез Фридман приводит Акт о коммуникациях 2003 года, который был принят на основе рекомендаций нескольких чиновников, близких к главе государства. Закон прошел через обе палаты парламента без серьезного обсуждения, а многочисленные поправки не были приняты во внимание. 
В результате принятия этого акта остальные инвесторы получили возможность вкладывать деньги в наземных британских вещателей, сообщает The Guardian.
Корреспондент.net
Медіа-аналітик

Рынок прессы Украины

Тезисы доклада Президента УАИПП Бориса Ложкина о тенденциях развития украинского издательского рынка, сделанный во время проведения Круглого стола с Президентом Международной федерации журнальной прессы (FIPP) Дональдом Каммерфельдом 22 сентября 2005 года.

В Украине зарегистрировано 9 948 печатных изданий. Из них:

· 3 809 газет;

· 4 626 журналов.

Издательские дома - основные участники рынка прессы:

Международные:
· Бурда Украина

· Hachette Filipacchi Presse CJSC - Shkulev 

· Independent Media

· Эдипресс

Национальные:
· Блиц Информ

· Украинский Медиа Холдинг

· Караван Медиа

· Картель

· KP Publication

· Maximum 

· Софт Пресс

· Сегодня

· Эксперт
· Стандарт

Тенденции рынка:

· cегмент журналов развивается интенсивнее, чем сегмент газет; 

· доходы от рекламы в журналах выше, чем в газетах(с 2004); 

· расширяется экспансия на национальный рынок международных лицензионных издательских проектов; 

· журналы имеют тенденцию к специализации.

По данным регулярного исследования рынка читателей, проводимым компанией ТНС-Украина, читательская аудитория журналов растет быстрее, чем аудитория газет. Прежде всего это связано с более динамичным появлением новых продуктов и расширением этого сегмента рынка. 

Среди читателей, читающих журналы львиная доля приходится на женские издания. Следующие за ним автомобильные издания. Самый малочисленный сегмент – деловые издания, хотя по количеству проектов эта ниша является самой активной. 

Женские и деловые и издания занимают 1 и 2 место соответственно по объемам продаж рекламы.

Исходя из динамики роста доходов от рекламы по сегментам за первое полугодие 2005 можно отметить следующие тенденции:

· лидеры рынка не изменятся, ими останутся женские и деловые издания;

· опередят средне-ріносную динамику ТВ-гайды, таблоиды

· могут показать динамику хуже средне-рыночной женские и мужские издания.

По прогнозам рекламной коалиции, объем рынка рекламы в прессе в реальных деньгах в 2005 году составит $107 млн, из них на журнальную рекламу уйдут $42 млн. Прогноз на 2006 год - рост журнальной рекламы составит 32%, рост газетной рекламы 28%. 

Так выглядит ТОП-10 журналов, собирающих больше всех рекламы. Первая позиция – женское издание, вторая – сити-гайд, третья – развлекательное изданий, 4 – автомобильное, далее следуют четыре женских издания, еще одно автомобильное и замыкает десятку – ньюс-мегазин.
	1
	Натали
	4 972 604
	24%

	2
	Афиша
	3 051 165
	22,5%

	3
	Караван историй
	2 110 615
	10%

	4
	Автобазар
	2 134 776
	13%

	5
	Женский журнал
	2 040 080
	5,1%

	6
	Cosmopolitan Украина
	2 257 780
	31,6%

	7
	Лиза
	2 028 579
	6,2%

	8
	Единственная
	1 832 800
	21,4%

	10
	Корреспондент
	1 656 404
	22%



Примечание: Первое число - рекламные доходы ($) за январь-июнь 2005; второе - динамика роста.

Основные проблемы отрасли украинской прессы:

· слабая полиграфическая база; 

· непрозрачный рынок распространения; 

· языковые проблемы.

Прогноз развития рынка:

· известные международные бренды продолжат экспансию на украинский рынок прессы; 

· рынок будет иметь тенденцию к специализации.

Смотрите также Файл презентации Бориса Ложкина "Ukrainian press market" (формат PowerPoint, объем 540 Кб, на английском языке) 

Инф. УАИПП

Чи стане трикутник: «журналіст – власник – влада» бермудським? 
Розумне обмеження «розгулу демократії» у вітчизняних ЗМІ – уникання зайвої сенсаційності та штучного ажіотажу – майже недосяжне ще й тому, що в Україні ніколи не було традиції корпоративної солідарності серед журналістів. Як, власне, і професії. Був ідеологічний фронт зі своїми бійцями – робкорами та сількорами – який мав створити навколо радянської дійсності фату моргану «неимоверной легкости бытия»…
Для багатьох журналістів (трохи не для всіх) редакційна політика, як елемент гуртожитку з занадто амбіційними власниками медіа-холдінгів, досі ще залишається категорією віртуальною і ефемерною. Проблема навіть не тільки в обережності в підписанні угод про дотримання засад редакційної політики, а просто в довільному і часом суперечливому трактування цього модного терміну. Проте, напередодні таких багатовекторних парламентських виборів з «помаранчевою паралельною опозицією», редакційні домовленості гратимуть чи не чільну роль у формуванні авторської інтенції на провідних телеканалах країни, а, значить, ставлення розгубленого електорату до білямайданних лідерів.

Гарним макетом передвиборчої ситуації став телеурок Пінчука з телеспектаклем біля НФЗ. Там було наочно продемонстровано варіант маніпулятивного використання журналістів у виключно політичних цілях. І, якщо за часів Кучми, медіа-магнати такого рівня, як Пінчук, тяжіли до таємничої непублічності, то тепер, вочевидь, прийшов час показати свою, майже монопольну, телевізійну міць…

Із такими невтішними реаліями превентивної підготовки до виборів погоджуються практично усі медіа-експерти та провідні журналісти. Зайвого разу це довела конференція «Журналістська етика та редакційна політика», яка відбулася 21 вересня у Києво-Могилянській академії. На конференцію було запрошено провідних журналістів із Києва, регіональних репортерів, редакторів міськрайонок та медіа-юристів.

Дві теми – етична і редакційна - завжди були пов'язані між собою, але критична взаємозалежність цих двох аспектів уреальнилася саме останнім часом – після низки медіа-скандалів та, власне, після принципових акцій журналістської непокори.

Напередодні виборів в Україні традиційно виникає питання етики професії, адже те, що сталося півроку назад – розділення України на Схід та Захід – опосередковано є провиною журналістів, котрі коригували свою інтенцію в залежності від політичних уподобань власників. Крім того, в Цивільному кодексі України незмінною залишається диспозиція статті, за якою будь-яка негативна інформація визнається недостовірною. З іншого боку, законодавець каже про істинність слів посадових осіб, котрі спілкуються з журналістами. Отже, виходом може стати певне унормування правдивого трактування подій – підписання угоди, як це зробили українські політтехнологи напередодні конференції журналістів. (Володимир Мостовий, редактор тижневика «Дзеркало тижня»).
Аспект розумного обмеження «розгулу демократії» - зайвої сенсаційності та створення штучного ажіотажу – проблематичний ще й тому, що в Україні ніколи не було традиції корпоративної солідарності серед журналістів. Як, власне, і професії. Був ідеологічний фронт зі своїми бійцями – робкорами та сількорами – який мав створити навколо радянської дійсності «неимоверную легкость бытия». Зараз, коли хтось каже про етичні стандарти та солідарність журналістів, певна частина журналістів сприймає ці дефініції у світлі сакраментального совка – всі разом про «нашу Родину». І перевпевнити таких людей дуже важко.

Етичне саморегулювання у журналістському цеху можливе тільки за умов постійного самоконтролю на сторінках корпоративної преси про медіа-простір. На рівні вітчизняного інтернет-масиву рух за етичний контроль мережевих видань розпочався акцією «Чистий інтернет», до якої вже приєдналося 7 видань і подало заявки на приєднання ще близько 40 інтернет-видань. Очевидно, вижити корпоративна мораль зможе лише тоді, коли дотримуватися її стане ознакою престижності. < «Українська інтернет-видання редактор Притула,>
У країнах старої демократії (зокрема, у Швеції) визначення корпоративної етики прийнято на рівні кількох найбільших журналістських організацій, з представників яких формується координуючий орган. Останній є громадським комітетом, який оцінює журналістські тексти на предмет дотримання професійних етичних принципів. Грубе порушення останніх може у перспективі призвести до виключення журналіста з тієї чи іншої професійної організації. (Марія Ларсон, Шведська профспілка журналістів). В Україні такими організаціями можуть стати Комісія з журналістської етики, Незалежна Медіа-профспілка України і Національна спілка журналістів України.

Наразі морально-етичні концепції, які були озвучені на вересневій конференції мають вирішити ще одне болюче питання – питання журналістських воєн, коли виникає протистояння між кількома конкретними ЗМІ, і це виливається погано прихованим брудом на сторінки або у телесинхрони цих ЗМІ. Це надзвичайно шкодить, насамперед, іміджу професії та знижує рівень довіри до журналістів взагалі.

Як зазначалося вище, етичність журналістської діяльності безпосередньо пов'язана з редакційною політикою у редактораті того чи іншого ЗМІ. Інша справа, коли є прецедент підписання угоди між власником та журналістами про невтручання у редакційну політику, але вона нівелюється існуючим законодавством про вибори у парламент. Останній ЗУ «Про вибори депутатів…» декларує стільки обмежень для роботи ЗМІ під час виборів, що формою передвиборчої агітації може називатися будь-яка публікація (а потім - і ЗМІ загалом). А публікація матеріалів на тему передвиборчих перегонів має бути обов'язкова оплачена за угодою, що має бути у ЗМІ. Отже, якщо тепер журналіст пише про захід, де брав участь учасник виборчого процесу, це виборчими комісіями (Центральною виборчої комісією, якщо це ЗМІ національного масштабу; територіальними та окружними виборчими комісіями, якщо це ЗМІ регіонального масштабу) може бути розцінено як замовлена рекламна публікація, і у вас можуть запитати Угоду про політичну рекламу та факт сплати за цю «рекламу». 

Певною неприємною інновацією для власників стала норма нової редакції закону «Про вибори депутатів…», за якою «за поданням ЦВК або ОВК, може бути призупинено дію ліцензії ЗМІ…». Друковане ЗМІ звичайно може вийти з цієї ситуації, маючи ще одне «резервне» Свідоцтво про реєстрацію (з модифікованою назвою видання), але для телекомпанії позбавлення ліцензії може стати критичним. Отже, є усі перспективи отримати напередодні парламентських виборів низку «мовчазних ЗМІ». (Тетяна Котюжинська, медіа-експерт).
Хоча насправді нині ми маємо інші умови співіснування ЗМІ та влади. Багато чого змінилося, і доказ тому - нещодавній виступ екс-прем'єр–міністра Юлії Тимошенко на одному із рейтингових каналів - «Інтері». За часів Кучми це було просто неможливим… (Валерій Іванов, президент ГО «Академія української преси»).
Парадоксальність постреволюційної ситуації ще й у тому, що нині в ролі ініціаторів підписання угод про невтручання у редакційну політику виступає власне топ-менеджмент телеканалів. Наприклад, подібний документ вже готовий на телеканалі «Інтер». Проект угоди досить логічно вивірений і має прив'язку до сучасної ситуації в Україні. І важливо, щоб усі такі документи мали не просто декларативний характер, а були затвердженні підписами власника та колективу. (Наталія Лигачова, шеф-редактор інтернет-видання «Телекритика»).
Важливим моментом у підписанні угоди про невтручання у редакційну політику має стати її публічність. Остання умова дозволить попередити «замовні пропозиції» оскільки багато хто буде знати про те, що саме цей колектив працює за певними визначеними в угоді стандартами. Радикальність впливу незаангажованих ЗМІ на формування якомога об'єктивної громадської думки тверезо оцінюють і профільні організації, які традиційно підтримують медіа-ініціативи в Україні. Серед цих організацій – Посольство Великої Британії в Україні, яке підтримало проект Незалежної Медіа-профспілки України, орієнтований на підписання угод про невтручання у редакційну політику з власниками регіональних ЗМІ. Вже відомо, що свою зацікавленість у реалізації цього проекту висловили власники низки ЗМІ із Харкова, Херсону, Донецька, Рівного, Львову, Чернівців, Запоріжжя та Кримської автономії. (Сергій Гузь, голова «Незалежної Mедіа-профспілки України»).
Як етична концепція тягне за собою вирішення питання редакційної політики, так і недоторканність засад редполітики обумовлюється формою власністю підприємства, котре видає засіб масової інформації. Зрозуміло, що марно шукати розуміння «редакційної політики» серед засновників, якими є депутатський загал окремо узятого міста. Отже, наступним питанням, яке логічно пов'язане з двома попередніми, є процес роздержавлення комунальних ЗМІ, які зав'язані своїм бюджетом із цільовими дотаціями на друк і дистрибуцію своєї продукції.

У перспективі маємо як переваги, так і ризики роздержавлення. Насамперед, це моральна неготовність працюючих у комунальних ЗМІ журналістів до самостійного існування, без цільових дотацій та різного роду фінансових інжекцій. Черговим після роздержавлення таких ЗМІ стане питання «оптимізації штатного розпису» (після ситуації на НТКУ звичайне «скорочення штатів» воліють називати саме так), і на вулиці може опинитися купа журналістів передпенсійного та пенсійного віку, котрі навряд чи мають шанс потрапити до нових колективів модерних ЗМІ. Проте, скажімо, на Харківщині близько десяти редакторів районних ЗМІ заявили про свої претензії до існуючої редакції ЗУ «Про висвітлення діяльності …рад». Вони пропонують чітко визначитися з сумами, на які підписуватимуться договори про висвітлення діяльності органів влади і передбачити норму закону, якою обмежуватиметься право на засновництво та співзасновництво ЗМІ міських і обласних рад народних депутатів. Питання досить актуальне, якщо узяти до уваги авторитарні нахили окремих «помаранчевих» губернаторів, котрі спілкуються з «комунальними» журналістами виключно імперативами.

Сучасна журналістика потроху втрачає риси «радянської агітбригади», проте набуває ознак «накопичення первісного капіталу», що може розглядатися як предтеча глобалізації медіаринку України. Перший дзвінок – прихід в Україну, потужних медійних інвесторів із Західної Європи. Добре це чи погано, покаже час, але те, що українські журналісти змогли зробити самотужки, має стати підґрунтям усієї нормативної бази вітчизняного медіа-простору, де трикутник: «журналіст – власник – влада» не стане бермудським… 

Максим Біроваш для "Телекритики"
Медіа-довідник

1. Вакансії
„Телекритика” та НМПУ оголошують конкурс на посаду кореспондента 

„Телекритика” разом з Незалежною медіа профспілкою України оголошують конкурс на посаду кореспондента. Пріорітетним напрямком його діяльності буде ведення рубрики „Засади редакційної політики в ЗМІ”. 
В обов'язки входитиме ведення відповідних дискусій на сайті, чат-конференцій, написання власних матеріалів, замовлення текстів авторам з регіонів та їх опрацювання. Претендентам на посаду бажано мати уявлення про контекст проблеми, про профспілковий журналістський рух в Україні.

Звертатись за тел. 577-03-60, Галина Усатенко.

„Телекритика”
IREX відкриває вакансію на посаду Медіа Експерта
Починаючи з цього тижня, IREX відкриває вакансію на посаду Медіа Експерта. Як сказано у тексті відповідного оголошення, оскільки ця посада вимагає знання англійської мови, його текст також дається на англійській мові. Наводимо його повністю.
Position: IREX Media Expert; Location: Kyiv, Full Time; Start date: late October, 2005 

Qualifications:

Higher Education (Journalism major is preferable) 

At least 5 years of practical experience in media sphere (Media outlet, NGO, Educational Institution) 

Solid knowledge of regional media environment 

Knowledge of key media tendencies in Ukraine 

Strong analytics, organizational and time management skills are a must 

A good command of Ukrainian, Russian and English languages, including writing skills; 

Good communication (spoken and written) skills, including ability to draft a variety of reports and to articulate ideas in a clear, concise style; 

Strong computer skills are mandatory (Word, Excel, Power Point, Access) 

Ability to work under continuous pressure and meet deadlines; 

Energetic optimistic approach to all possible problems; 

Excellent strong intercultural interpersonal skills, (international experience is an asset) 

Must be able to multi-task and maintain a calm, friendly demeanor under stressful situations 

Willingness \ ability to conduct extensive business trips to different regions of Ukraine 

Summary Job description: 

work closely with the Print Media Advisor on all administrative issues of print journalism trainings, 

coordinate program grants 

conduct field visits to regularly project sites to keep abreast of activities, 

implement analytical oversight of media situation on Ukraine and quarterly monitoring \ evaluations of IREX targeted newspapers; 

We offer: 

IREX (the International Research & Exchanges Board) is an international nonprofit organization specializing in education, independent media, Internet development, and civil society programs. Since its founding in 1968, IREX has supported over 20,000 students, scholars, policymakers, business leaders, journalists, and other professionals. IREX has provided support to independent journalists in Ukraine since 1995: it works to strengthen the current legal status of independent media, improve the professional journalism and business skills of media owners and employees through training and on-site consultations, and increase the resources and services available to independent media through indigenous media associations. Our competitive salaries are commensurate with the experience we are looking for. Our transparent recruitment process is also an instrument to widely disseminate the available opportunities and to tap the best expertise available in Ukraine

IREX offers competitive salaries, access to independent network of media experts and media outlets in Ukraine, solid benefits package, professional friendly working environment, cross-cultural experience, professional development opportunities.

All resumes and cover letters should be submitted in English to IREX attn: Svitlana Buko, IREX U-Media Administrative Manager, either via e-mail: sbuko@kyiv.irex.org or via fax (044) 458-44-43 by 5pm, September 30, 2005

"Телекритика"

При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр Гурт, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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