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1. Новини видавничих компаній УАВПП
ИД «Картель» передал управление тиражами Всеукраинскому подписному агенству
Руководство издательского дома «Картель» заявило о передаче функций управления тиражами изданий «Деловая столица», «Власть денег» и «Вокруг света» Всеукраинскому подписному агентству.

Об этом говорится в опубликованном сегодня сообщении пресс-службы ИД «Картель».

Как сказано в сообщении, Инновационная услуга, разработанная «ВПА» специально для издателей, «позволяет эффективно решать проблемы, связанные с управлением тиражами» и позволяет «снизить издержки до 25-35 процентов, улучшить качество обслуживания продукции, количество и сроки ее реализации».

Как отметил председатель правления ИД «Картель» Александр Антонец: «Каждый должен делать то, что он знает и умеет делать лучше других. Издавать интересный журнал или газету - это пол дела, еще нужно их правильно довести до “своего” читателя. Это мы поняли, когда занимались выведением на рынок еженедельника «Деловая столица» и журнала «Власть денег». Теперь же нам удалось довести процесс распространения и управления тиражами до автоматизма».

Справка

Издательский дом «Картель» основан в мае 2001 года.

Создал и вывел в лидеры в своих сегментах всеукраинскую еженедельную газету «Деловая столица» и еженедельный деловой журнал «Власть денег».

В сентябре 2005 года приобрел права на издание и распространение в Украине известного и популярного познавательного российского журнала «Вокруг света».
По информации пресс-службы ИД "Картель" 
«Украинский Медиа Холдинг» развивает российский «Футбол» и запускает в регионы «Теленеделю» 
17 октября группа компаний "Украинский Медиа Холдинг" заявила о выводе на российский рынок СМИ своего телегида "Теленеделя", а также о планах развития российского журнала "Футбол", купленного холдингом в начале октября. Объем инвестиций в проекты составит порядка $30 млн. Эксперты считают, что только одно из изданий может быть успешным. 

Группа компаний ЗАО "Украинский Медиа Холдинг" (УМХ) объединяет 63 медиапроекта, из них – 59 печатных изданий, три радиостанции и контент-провайдер "УМХ-мобайл"; а также типографию "Укрполиграфмедиа", экспедитора "Пресс-экспресс" и систему розничной торговли. Издания УМХ распространяются на Украине, в России, Белоруссии и Казахстане. В 2004 году совокупный тираж изданий УМХ на Украине составил более 170 млн экземпляров. По данным исследований компании "TNS Украина", издания УМХ занимают 27% рынка читателей Украины, 8% рынка рекламы на радио, 5,8% рынка услуг для пользователей мобильных телефонов. По данным исследований компании "Мониторинг СМИ Украины", доля УМХ на рынке рекламы в прессе составляет 10%. По оценке Всеукраинской рекламной коалиции, объем рынка рекламы в прессе в 2004 году составил $81 млн. 

Издательский дом ООО "Популярная пресса" создан в 2003 году. Издает ежемесячные журналы "Успехи и поражения" (тираж 110 тыс. экз.), "Сериал" (166 тыс. экз.), "Футбол" (200 тыс. экз.) и "Истории из жизни" (150 тыс. экз.). Учредителями на условиях паритета являются УМХ и компания "Инвест-Медиа", основным акционером которой является бывший генеральный директор ИД "Проф-Медиа" Вадим Горяинов. 

Как сообщил Ъ вице-президент группы компаний "Украинский Медиа Холдинг" Григорий Шверк, в течение пяти лет компания инвестирует $30 млн в продвижение на российский рынок телегида "Теленеделя" и развитие российского спортивного еженедельника "Футбол", купленного УМХ в начале октября. На запуск работы редакций и строительство дистрибуции компания планирует потратить более $25 млн. По оценке экспертов, стоимость покупки журнала "Футбол" составляет порядка $5 млн. "В середине ноября в Самаре выйдет первый региональный выпуск издания тиражом около 50 тысяч,– утверждает господин Шверк.– Мы пойдем по пути создания региональных изданий со своим тиражом в каждом регионе. Сейчас создается центральная редакция в Москве". Компания планирует за четыре года создать региональные издания во всех 30 регионах Российской Федерации с тиражами 50-80 тыс. экз. Таким образом, общий тираж издания в России должен составить не менее 1,5 млн экз. 

Кроме того, компания намерена инвестировать в развитие своего нового приобретения – еженедельника "Футбол", планируя войти в тройку ведущих спортивных изданий России. В холдинге рассматривают несколько вариантов дальнейшего развития проекта, в том числе изменения маркетинговой концепции, контента, полиграфии и частоты выхода. Напомним, что в начале октября российское ООО "Футбольное агентство" (издатель "Футбола") вошло в состав ИД "Популярная пресса". 

Украинские эксперты оценивают риски УМХ в запуске "Теленедели" на российском рынке как достаточно высокие. "В России ниша телегайдов очень регионализирована,– утверждает директор по рекламе компании "Бурда Украина" Андрей Вдовиченко.– В этом же сегменте выходит "Теленеделя", поэтому они столкнутся с высокой конкуренцией. Хотя они вполне смогут выйти на тираж в полтора миллиона экземпляров, но это немного для России". Такой точки зрения придерживаются и российские эксперты. "Для нового проекта на рынке просто нет места. Издатели должны быть готовы в течение минимум двух лет работать в минус и дотировать собственное издание",– утверждает генеральный директор маркетингового агентства "Медиамарк" Константин Исаков. "Кроме сильных федеральных игроков, "Антенна" или "Семь дней", новый проект столкнется с сильными региональными игроками в каждом новом регионе",– считает заместитель генерального директора компании "Интермедиагрупп" Вячеслав Керов. 

Перспективы другого проекта украинских издателей эксперты оценивают более позитивно. Пока аудитория спортивных изданий не очень интересна рекламодателям, однако директор по медиаизмерениям исследовательской компании TNS Gallup Media Руслан Тагиев полагает, что эта ситуация вскоре изменится. "Интерес к спортивной прессе будет расти как у читателей, так и у рекламодателей,– говорит он.– Однако для того, чтобы спортивный еженедельник стал успешным проектом, необходимо позиционировать его как глянцевый развлекательный журнал для мужчин, то есть он должен продавать не турнирные таблицы, а эмоции. Всю фактическую информацию фанаты получают из ежедневных газет, которые зарабатывают за счет тиража". 

Антон ОНУФРИЕНКО, Мария ШЕВЧЕНКО, «Коммерсантъ-Украина»
2. Анонси подій УАВПП
Третья Школа стратегий
Уважаемые господа! Карпаты не ждут! Желающие встретить Новый год в Карпатах 

уже сейчас бронируют места в лучших санаториях. В связи с этим Третья Школа стратегий начинает формировать список участников 9-14 января 2006 года г.Яремча (Закарпатье).

На этот раз мы будем формировать свои стратегические планы не у Азовского моря в Бердянске. И не в сосновом лесу под Киевом. Нас ждут заснеженные Карпаты и таинственная ночь встречи «старого» Нового года 
Загаданное под «старый» Новый Год обязательно сбудется!

Организаторы – Украинская Ассоциация Издателей Периодической Печати и Центр «Издатель и Редактор».
Традиционный ведущий школы – Михаил Вейсберг, бизнес-тренер, медиа-консультант, специалист по стратегиям развития бизнеса.

Программа Школы:
С 9 по 13 января – стратегический анализ и формирование стратегии;
С 13 (вечер) по 14 января – загадывание запланированного и празднование «старого» Нового Года, отдых.

КАК?

Как организована школа стратегий?

Мы формируем команды стратегов по 3-5 человек от кампании, которые готовы к коллективной дискуссии о своих планах по предложенному алгоритму.

Мы на 6 дней выезжаем в Закарпатье (г.Яремча) на комфортабельную базу отдыха.

Мы организуем работу так, чтобы 5-6 команд из разных фирм могли слушать мини-лекции по стратегиям и получать «вводные» вместе, а обсуждать свои планы отдельно, не мешая друг другу.

Если возникает потребность, мы организуем обмен наработками и догадками разных команд, чтобы усилить азарт поиска правильных решений и обогатить выводы каждой из команд.

В ходе командных дискуссий тренер-ведущий школы выступает в роли консультанта для каждой из групп, отвечает на вопросы, поочередно работая с каждой командой.

Для чего?

Для чего руководители кампаний начинают интересоваться стратегиями?
Для того, чтобы строить планы развития своего бизнеса не только интуитивно, а и рационально, осознанно. 

Для того, чтобы осмыслить предыдущие успехи и проблемы, извлечь уроки.

Для того, чтобы внятно изложить коллегам свое виденье дальнейших шагов.

Для чего на школу стратегий приезжают даже те, кто уже работал на тренингах по стратегии развития бизнеса?
Для того, чтобы провести анализ не теоретической, а своей конкретной ситуации, сделать выводы и перевести их в план первоочередных мероприятий.

Для того чтобы получить возможность сосредоточиться и не торопиться, принимая решения в удобном для себя темпе.

Для чего на школу стратегий приезжают командами по 3-5 человек?
Для того, чтобы сверить свои оценки ситуации в отрасли и на фирме с коллегами.

Для того, чтобы обнаружить расхождения во взглядах, которые тормозят развитие компании.

Для того, чтобы взвесить альтернативы и выработать решения, которые будут поняты и приняты ключевыми сотрудниками.

Для того, чтобы, вернувшись со школы, действовать как команда единомышленников и реализовать запланированное, не откладывая.

Что?

Что мы делаем, когда делаем стратегический анализ?

Мы обсуждаем основные тенденции своей отрасли и макротенденции, которые могут повлиять на отрасль.

Мы задаем себе вопросы о наших потребителях, покупателях, клиентах: зачем они это делают, какие проблемы при этом решают, почему выбирают именно нас?

Мы обсуждаем основных конкурентов: как у них дела, чем они сильны и слабы, чем из их опыта можно воспользоваться?

Мы делаем ревизию основных активов собственной кампании: достаточно ли у нас ресурсов, как мы ними пользуемся, какие наши активы нужно признать уникальными, чего не хватает?

Мы критично оцениваем свой продуктовый портфель и основные продукты: чем они хороши, почему за них платят, достаточно ли они известны?

Мы используем матрицу БКГ, матрицу «продукты-рынки», матрицу компетентностей, количественную оценку своих основных качеств, SWOT-анализ, чтобы точнее сформулировать выводы.

Мы примеряем на себя типовые конкурентные стратегии и договариваемся: какие из них нам сегодня подходят.

Что мы делаем, когда формируем стратегию и перспективный план действий?

Принимаем решения о масштабах завтрашнего бизнеса: какие продукты освоить, каких потребителей охватить, на какие территории дополнительно выйти?

Принимаем решения о том, чем мы будем отличаться от остальных. Качеством? Ценой? Сервисом? Системой сбыта? Особой репутацией?

Принимаем решения о ключевых целях на ближайшие годы: каких показателей, и к какому сроку мы собираемся достичь?

Формируем черновики планов по основным направлениям деятельности

Обсуждаем алгоритм реализации намеченного, формируем план мероприятий для внедрения новых решений .

Почему это так важно?
По мере роста рынка и усложнения конкуренции к здравому смыслу предпринимателя нужно добавлять четко продуманные стратегические планы.

Если вы склонны к анализу и формализации процессов, то стратегия станет незаменимым инструментом для этого.

Если основные решения по развитию бизнеса вы принимаете интуитивно, то четко сформулированная стратегия поможет переложить ваши догадки на понятный для коллектива язык, синхронизировать действия коллег и подразделений компании.

И что теперь делать?
Позвонить по тел. (044) 239-29-75 или написать по е-mail: education@uapp.org .
Контактное лицо: Анна Вилисова. (моб. 067 781 791 6)

В заявке необходимо указать фамилии участников.
Так как забронировать места на базе отдыха необходимо заранее, то группа тоже будет формироваться заранее –не откладывая, сообщите нам о своих планах!
Стоимость участия в школе:

для руководителя группы – 970 грн. (для членов УАИПП – только 770 грн)

для второго и третьего участника – 590 грн (для членов УАИПП – 394 грн)

для четвертого и пятого участника – 394 грн (для членов УАИПП – 259 грн)

Внимание! Чтобы работа в школе прошла для вас эффективно - меньше трех участников от компании для работы над стратегией не допускаются.
Стоимость проживания и питания в доме отдыха оплачивается отдельно и будет указана позднее.
С отзывами участников Второй школы стратегий можно познакомится на сайте УАИПП www.uapp.org (прямой переход на страницу: http://www.uapp.org/uapp/news/uapp/2005/06/24/news_590.html )

Инф. УАИПП

3. Новини ринку преси України

Начала издаваться ежедневная экономическая газета "Дело" 

"Издательство Экономика" начало издавать ежедневную экономическую газету "Дело". Об этом сообщила главный редактор "Дела" Галина Панченко. До сих пор газета выходила в пилотном формате, пишут «Українські новини». 

Сейчас газета тиражом 16,8 тыс. экземпляров продается во всех регионах страны, кроме Закарпатья и Крыма, где также планирует начать продажи. Панченко ранее работала заместителем главного редактора еженедельника "Инвестгазета". 

Напомним, в июне экономический еженедельник "Инвестгазета" и немецкое издательство Handelsblatt договорились создать совместное предприятие "Издательство Экономика". Планировалось, что основой издательского бизнеса совместной компании станут "Инвестгазета", журнал "ТОП-100", а также новая ежедневная деловая газета. "Инвестгазета" издается с мая 1995 года. 

RUpor.info
На українському ринку інформаційно-розважальних ЗМІ з’явилися нові видання
Це новий унікальний проект-триптих «10 дней» і перший в Україні повнокольоровий телевізійний журнал «7+7я». Новинки було презентовано нове «Німецько-українське видання 7плюс7 медіа».

20 жовтня 2005 року в готелі «Прем’єр Палас» відбувся прес-брифінг, який присвячувався виходу на ринок друкованих ЗМІ «Німецько-українського видання 7плюс7 медіа». Видавництво пропонує українському читачу щотижневі журнали.

«10 дней» - є навігатором міських новин, який поєднує у собі три журнала: «ексклюзив»-версію, «компакт»- версію та англо-німецьку версію. В номері журналу читачі зможуть знайти інформацію про ресторани, авто, кіно, спортивні новини, новини музики, туризму, світського життя і т.д. . «Англо- та німецькомовне видання відрізняється від російськомовного наявністю особливих рубрик. Наприклад, „Еxpert experience”, в яких іноземці, що вже тривалий час мешкають в Україні дають поради своїм соратникам. Тобто, діляться своїм корисним досвідом» - розповів ТК Дмитро Антонюк, головний редактор проекта «10 Days».

«7+7я» - інформаційно-розважальний щотижневик з кольоровою інтерактивною ТВ-програмою українських, російських і зарубіжних телеканалів об’ємом 48 поліс. Для зручності читачів програми проілюстрована пізнавальними міні-, міді- і супер- анонсами фільмів, серіалів і шоу. Кожен номер видання включає також цікаві новини про життя кінозірок, телебачення, музики, а також корисні поради для всієї сім’ї. Журнал призначений для сімейного читання. Розповсюдження іншомовної версії журналу буде відбуватися у більшості в ресторанах, готелях та аеропортах. Тобто в місцях, де частіше зустрічаються іноземці.

Ольга Денисенко, „Телекритика”
Восточноукраинская Медиа Группа купила луганскую газету «Курьер»
Восточноукраинская Медиа Группа купила луганскую газету «Курьер». Как сообщил информагентству Cxid.info генеральный директор Восточноукраинской Медиа Группы Юрий Голик, в ближайшее время планируется покупка еще 3 уже существующих и запуск 4 новых печатных изданий. 
Восточноукраинская Медиа Группа – крупнейшая мультимедийная компания нашего региона. Среди средств массовой информации, которые входят в Восточноукраинскую Медиа Группу, - газеты «Теленеделя», «Комсомольская правда» в Украине», «Телескоп», «Семь», «Аргументы и факты», «Команда», «Восточный курьер», журнал «Сериал», радиостанции «Люкс ФМ», «Авторадио», а также Агентство по продаже телерекламы в цифровых кабельных сетях и предприятие-оператор наружной рекламы. 
Общий ежемесячный тираж всех печатных изданий ВМГ составляет порядка 1 милн. экземпляров. Фактически каждый 2-й житель Луганской области читает хотя бы раз в месяц одно из изданий, входящих в Восточноукраинскую Медиа Группу.
cxid-info
Коллектив газеты "Луганчане" уволился практически в полном составе
Творческий коллектив газеты "Луганчане" уволился практически в полном составе. Факт ухода журналистов подтвердил корреспонденту Cxid.info бывший редактор газеты Василий Соколенко, однако от комментариев отказался. 

Информацию подтвердил и директор ИА "Параллель-Медиа" Виктор Волокита, так как газета "Луганчане" входит с этим информагентством в один медиа-холдинг. В среду, 19 октября, очередной номер "Луганчан" вышел с опозданием и в измененном виде. 
По неофициальным данным уход журналистов связан с конфликтом между редакцией и руководством медиа-холдинга. За последний год это уже вторая смена журналистской команды в газете "Луганчане". 
cxid-info
4. Поліграфія і папір

Кубок журнала «Бумага и Жизнь»-2005 вручен победителю

19 октября состоялось торжественное вручение Кубка журнала «Бумага и Жизнь» «Лучший оптовик бумажного рынка Украины». 

В результате проведенного опроса на выставке Полиграфия 2005 этого звания удостоилась компания «Юнайтед Форест». В опросе приняло участие более 100 типографий и издательств Украины. Оценки оптовым компаниям выставлялись по пятибалльной шкале в пяти номинациях. Конкурс выявил TOP-5 оптовых компаний украинского бумажного рынка. Кроме обладателя Кубка это Август Украина, Регент, Ело Лтд. и Орион-Экспорт.

«Бумага и Жизнь»

5. Парламентські вибори-2006

ЗМІ готові відмовитися від висвітлення виборів? Звернення до Президента та Верховної Ради
Як повідомляла «ТК», 21 жовтня Інститут політики за підтримки Проекту “Сприяння організації виборів в Україні” провів круглий стіл “Інформування та агітація під час виборчої кампанії: проблема співвідношення”. За результатами цього круглого столу було прийнято «Звернення українських ЗМІ, медіа експертів та громадськості до Президента України та Верховної Ради України» щодо проблем виборчого законодавства стосовно ролі ЗМІ. У разі відмови прийняти відповідні зміни до закону про вибори підписанти звернення пропонують ЗМІ відмовитися від висвітлення ходу виборчої кампанії.

«ТК» публікує повний текст Звернення.

Звернення українських ЗМІ, медіа експертів та громадськості до Президента України та Верховної Ради України
Шановний пане Президенте! Шановні народні депутати!

Ситуація, яка склалася у сфері законодавчого забезпечення свободи слова та діяльності засобів масової інформації у передвиборчий період, потребує невідкладного втручання Глави держави та парламенту. Із набуттям чинності нового Закону України «Про вибори народних депутатів України» під загрозою опинилася сама можливість висвітлення виборчої кампанії у мас-медіа. Українські журналісти зіткнулися з реальною загрозою відновлення політичної цензури.

Ми вимагаємо ухвалити та підписати ряд нормативних актів, спрямованих на забезпечення вільної діяльності засобів масової інформації під час виборчого процесу:

· скасувати п. 10 ст. 71 Закону «Про вибори народних депутатів України», який передбачає можливість тимчасового припинення діяльності ЗМІ без рішення суду за поданням Центральної виборчої комісії або окружної комісії;

· чітко визначити поняття політичної агітації;

· скасувати норму закону щодо заборони коментарів і оцінок під час виборчого процесу (п. 12 ст. 68 Закону);

· ухвалити Постанову Верховної Ради України, яка б рекомендувала Державній податковій адміністрації України, іншим контролюючим органам та відомствам відмінити графіки перевірок засобів масової інформації на період передвиборної кампанії по виборах народних депутатів України, а також місцевих виборів у 2006 році.
У разі, якщо дані вимоги не будуть виконані до початку виборчого процесу 26 листопада 2005 року, українські засоби масової інформації готові розглянути можливість відмови від висвітлення виборчої кампанії.

Зі свого боку, ми беремо зобов'язання неухильно виконувати норми закону щодо забезпечення об'єктивності, неупередженості та збалансованості висвітлення парламентських та місцевих виборів.

Під зверненням поставили підписи: Олександр Палій, Громадська рада з питань свободи слова та інформації; Тарас Шевченко, Інститут медіа права; Катерина М’яснікова, Незалежна асоціація мовників України; Наталія Лигачова, ГО «Телекритика»; Микола Томенко, екс-віце-прем’єр України; Ольга Большакова, Східноєвропейський інститут проблем медіа; Катерина Котенко, Індустріальний Телевізійний Комітет; Олександр Ленгауер, СЕС-Україна; Дмитро Крикун, МГО «Інтерньюз Нетворк».

"Телекритика"
Держкомтелерадіо працює над роз`ясненням закону про вибори в питанні ЗМІ

Фахівці Державного комітету телебачення і радіомовлення працюють у складі робочої групи над роз'ясненнями положень Закону "Про вибори народних депутатів України" у частині прав журналістів на висвітлення передвиборної кампанії. Про це повідомив перший заступник голови Госкомтелерадио Анатолій Мураховський під час "прямої телефонної лінії", передає "Ліга". 
За його словами, роз'яснення розширять світогляд  журналістів і дадуть розуміння того, як діяти в тих або інших ситуаціях на виборах, як уникнути проблем. 
Крім того, Анатолій Мураховский упевнений, що відбудуться і зміни самого Закону України. 
Пан Мураховский відзначив, що Держкомтелерадіо направляв лист Президентові України з пропозицією розробити роз'яснення ще до того, як глава держави мав був підписати документ. 
"Ліга", ІМІ
СДПУ(о) предлагает ввести со стороны государства мораторий на проверку СМИ в период избирательной кампании

Фракция СДПУ(о) пробует отправить в отставку руководство Национального совета по вопросам телевидения и радиовещания. Об этом, выступая в четверг с парламентской трибуны, заявил народный депутат Игорь Шурма. 

Как передает корреспондент ЛІГА

 HYPERLINK "http://www.liga.net/ligabusinessinform/" БізнесІнформ, кроме того, фракция СДПУ(о) предлагает ввести со стороны государства мораторий на проверку СМИ в период избирательной кампании: запретить ротацию руководства областных и районных газет, которые находятся в государственной и муниципальной собственности, ускорить создание общественного телевидения. 

Кроме того, как заявил И.Шурма, его фракция предлагает всем политическим силам, которые будут принимать участие в избирательной компании, подписать специальный меморандум об отношениях со СМИ в период выборов. 

По его словам, в рамках такого меморандума партии и блоки должны обязаться не обжаловать действия СМИ, если они не будут придерживаться установленных Законом "О выборах народных депутатов" норм об ограничении свободы слова. 

При этом И.Шурма заявил что фракция считает "откровенно антидемократичными" статьи Закона о выборах, которые регулируют деятельность СМИ во время выборов. 

И.Шурма также заявил что фракция СДПУ(о) выражает свой протест против действий власти в отношении ряда телеканалов, в частности, НТН, "Украина", ТЕТ, ТНТ. 

И.Шурма заявил, что в Украине установлен монопольный контроль правящих сил над решениями Нацсовета по вопросам телевидения и радиовещания, а оппозиция лишена возможности влиять на лицензионную политику. 

Также, по его словам, есть основания для беспокойства в сфере кабельного телевиденья, сеть которого не защищена от политических манипуляций в период выборов. 

По словам И.Шурмы, все это противоречит европейским демократическим стандартам и создает условия многочисленным злоупотреблениям во время предвыборной кампании.

ЛIГАБiзнесIнформ
6. Влада і ЗМІ
"Укрпочта", киоскеры "Союзпечати" и губернатор Донецкой области игнорируют украиноязычную прессу
Сотрудники почтовых отделений Донецка и киосков "Союзпечати", расположенных в Донецке, игнорируют продажу украиноязычной прессы и специально умалчивают наличие экземпляров украинских газет в продаже. 

Об этом свидетельствуют результаты проверки, проведенной помощником-консультантом народного депутата Украины, заместителем главы Всеукраинского товарищества "Просвита" им. Тараса Шевченко, заместителем главы партии "Конгресс Украинских Националистов" Марией Олийнык.

"В Донецкой области антигосударственными силами искусственно созданы условия для того, чтобы помешать жителям читать газеты, журналы и другую периоду на украинском языке", - сказал она в комментарии интернет-газете Донбасса.

По словам Олийнык, после проверки она написала жалобу директору предприятия "Союздрук” Донецкой области Константину Медведеву, директору Донецкой дирекции "Укрпочты" Николаю Дремову и губернатору Донецкой области Вадиму Чупруну.

В жалобе, в частности, говорится о том, что более 1 тыс. наименований изданий в Донецкой области печатаются исключительно на русском языке, что противоречит языковому законодательству.

"Крім того, в кіосках Донеччини та поштових відділеннях області є широкий вибір всеукраїнської друкованої продукції російською мовою,  наприклад, "Бульвар”. А ті  газети, що друкуються двома мовами, наприклад „Голос України”, представлені тільки в російському варіанті. З газет, що друкуються українською мовою в кіосках присутній в дуже обмеженій кількості тільки „Шлях перемоги”. З 1 липня поточного року в кіоски ТОВ „Союздрук” та на поштові відділення Донецької області почали щотижня надходити  по 1300 примірників газет „Слово Просвіти” та „Нація і держава”", - отмечается в жалобе Олийнык.

Лидер донецкого областного отделения "Конгресса украиснких националистов" отмечает тотальное сопротивление киоскеров и работников почтовых отделений. 

"Наприклад: в кіосках № 1  продавець відповіла, що такі газети до них не надходять, а коли їй  перевіряючі  сказали , що згідно з рознарядкою в кіоск надходить 8 примірників „Слова Просвіти” і 10 -  „Нації і держави”,   кіоскер після довгих пошуків під прилавком таки знайшла їх. На запитання,  чому газети знаходяться під прилавком, вона з обуренням заявила, що  вони не користуються попитом і взагалі вона не може тримати на прилавку всі 900 видань, які вона продає. На прилавку були виключно російськомовні видання", - пишет Олийнык.

Олийнык считает, что данная политика "Укрпочты", "Союзпечати" и губернатора Донецкой области - это проявление дискриминации в отношении украиноязычной прессы.

"Проведення під Вашим  керівництвом антиукраїнської, антиконституційної,  шовіністичної політики на Донеччині. Враховуючи вищесказане,  вимагаю  негайно виправити ситуацію, взявши під персональний контроль питання продажу  україномовних газет „Слово Просвіти” та „Нація і держава”, - отмечает Олийнык в своей жалобе.

Интернет-газета Донбасса

Ющенко поручил обеспечить всем населенным пунктам Украины доступ в Интернет

Президент Украины Виктор Ющенко подписал Указ "О первоочередных задачах по внедрению новейших информационных технологий".

Кабинету Министров поручено на протяжении 2005-2006 годов обеспечить разработку Национальной стратегии развития информационного общества в Украине и план действий по ее реализации. Об этом сообщает пресс-служба главы государства. 

Кроме того, поручено организовать работы по предоставлению юридическим и физическим лицам административных услуг на основе использования электронной информационной системы "Электронное правительство", усовершенствовать нормативно-правовую базу, упростить порядок госрегистрации и отчетности действующих в информационной сфере предпринимателей. Также поручено разработать и внедрить национальные стандарты по вопросам криптографической защиты информации и электронной цифровой подписи.

Кроме того, глава государства распорядился создать в составе Совета министров АРК, областных, Киевской и Севастопольской горгосадминистраций структурные подразделения, ответственные за развитие и внедрение новейших информационных технологий, в частности систем электронного документооборота, предоставление юридическим и физическим лицам административных и других услуг по использованию Интернета.

До 2010 года поручено внедрить в органах исполнительной власти и других государственных органах системы электронного документооборота с применением электронной цифровой подписи; обеспечить осуществление электронных государственных закупок; оборудовать компьютерами общеобразовательные учебные заведения государственной формы собственности, подключить их к Интернету; активизировать работу по широкому внедрению в повседневную жизнь населения платежных карточек для безналичных расчетов за приобретенные товары, создать в электронной форме фонды архивов, библиотек, музеев и других учреждений культуры.

Кроме того, поручено обеспечить создание во всех населенных пунктах Украины возможностей для доступа к глобальной информационной сети Интернет.

Министерству финансов поручено принять меры, чтобы не допустить финансирования проектов по информатизации органов государственной власти без согласования таких проектов с генеральным государственным заказчиком Национальной программы информатизации.

Корреспондент.net по материалам ЛIГАБiзнесIнформ
Как «Зеркало недели» скупали в Одессе

прочесть INCLUDEPICTURE "http://www.zerkalo-nedeli.com/img/nazvanieline.gif" \* MERGEFORMATINET 


Известно, что написано пером, то не вырубишь топором. В Одессе попытались. Грубым, примитивным, старым и банальным способом. Прошлый, 39-й номер «Зеркала недели» до киосков города не доехал. Скупили всю розницу и увезли в неизвестном направлении. 
Директор розничной сети ЧП «Пресс-служба Одессы» Дмитрий Кислин не скрывал: 
— Рано утром пришел человек, заплатил деньги в бухгалтерию и забрал весь тираж. Что удивительно, не торговался, не просил о скидке. Мы с таким явлением сталкиваемся впервые. Что же там такое напечатано?
А вот директор КП «Одессагорпресса» (другого самого крупного распространителя периодической печати) Михаил Бондаренко пытался пояснить, что первые ранние рейсы ушли без газеты, но последующие доставили тираж по месту назначения. «Лишь потом мне стали докладывать, — сказал он, — что какая-то красная машина скупает газету». 
По информации, полученной из других источников, в том числе от киоскеров, газету скупили еще на базе. А вместо номеров «ЗН» привезли деньги. Газета в киоски якобы поступила, но ее уже продали…
С доставкой по почте тоже возникли проблемы. Часть подписчиков, судя по звонкам в редакцию и автору этих строк, получили последний номер «ЗН» не в субботу, как обычно, а в понедельник. Почему газета была задержана? Заместитель директора Одесского центра почтовой связи Анна Девчели пояснила, что тираж пришел вовремя. А факты несвоевременной доставки «ЗН» ей не известны — звонки с жалобами не поступали. Может быть, это единичные случаи, но они совпали с чьим-то стойким желанием не допустить газету к читателям. 
Кому понадобилось скупать «Зеркало недели»? Неужели таким примитивным методом можно бороться со свободой слова в наше время? Можно скупить газету, но не право граждан на информацию.
В этом деле отличилась лишь Одесса. Поэтому ясно: критический материал о бесконтрольной и беспардонной застройке одесского побережья под названием «Морская симфония» (а его можно было  заранее на сайте «ЗН») и явился причиной мелкой дрожи в коленках. Понятно, не из-за боязни ответственности, к которой могут привлечь в связи с изложенными в статье фактами. Тут героям статьи бояться нечего: всегда им все сходило с рук, сойдет и сейчас. А раздраженностью. Они волнуются за свой дорогой имидж. Им, конечно, глубоко безразлично общественное мнение. Но впереди выборы. И они из кожи вон лезут, чтобы понравиться электорату. 
Однако местные «цензоры» не учли — времена нынче несколько иные. Рубить топором — дело нехитрое. Но бесполезное и даже опасное. И сама Одесса не преминула эту простую мысль напомнить. Неугодную публикацию в «ЗН» взялись донести до горожан несколько местных газет. Вот пусть теперь попробуют скупить! 
Надо сказать, опасность такая существует. И розничная торговая сеть рада посодействовать. Еще бы! Тираж весь сразу «на корню»: деньги в карман, и никаких расходов. Она так оживилась, что горько сетовала о том, что не знала заранее о критической публикации в «ЗН», а то бы в редакции заказала вдвое больше экземпляров. «Вы бы нас заранее предупреждали», — говорили они.
Впрочем, для одесситов не секрет, кто мог избавиться от розничного тиража. Да и любой, прочтя материал, может самостоятельно сделать вывод о том, кому он так сильно досадил.

Нина ПЕРСТНЁВА, «Зеркало недели»
7. Соціологічні дослідження

Для львівян ТБ – основне джерело інформації. 11 % не читає газет

Місцеві новини у Львові дивиться по телебаченню 91% населення. Новини по радіо слухають 82% міських мешканців. Такі результати оприлюднив сьогодні речник КВУ Олександр Черненко в прес-центрі «ЛІГАбізнесінформ». Дослідження у Львові проводив КМІС на замовлення КВУ. 
Серед місцевих теленовин безперечним лідером є програма «Репортер» (Львів ТБ – 5-й канал) – її дивляться 62% респондентів, причому вона популярна серед усіх вікових груп. На другому місці – «Наш репортер» (ТРК Люкс – Новий канал). Програму дивляться 44% (найбільш популярне серед молоді, населення з доходом середнього або вище середнього рівня, найменше - серед пенсіонерів, населення з початковою і неповною середньою освітою). 
Програма місцевих новин «Вісник» на 12-му каналі – ЛТБ – дивиться близько чверті львів’ян, і це переважно населення пенсійного віку. 
У той же час, найбільшу читацьку аудиторію має львівська газета «Високий замок», яку читає більше половини мешканців. 
«Високий замок» читає 53,4% населення Львова, причому найменше серед них людей із неповною середньою освітою, тобто школярів та студентів училищ. 
Трохи відстає від «Високого замку» газета «Експрес» - 46%. Її популярність нижча серед тих, хто визначив себе як росіяни, малоосвічених верств населення та пенсіонерів. Натомість «Експрес» люблять читати люди з доходом нижче середнього, середнім та вище середнього. 
Славнозвісний колись львівський «Поступ» значно поступається – він має тільки 15,4% читачів серед опитаних. Далі у рейтингу – «Аргумент-газета», «Львівська газета», «За вільну Україну» та «Самопоміч». «Молода Галичина» посідає 8-ме місце і має тільки 1,6%. 
Не читають місцевих газет 11,1% львів’ян. 
Ніна Кур’ята, для ІМІ 
8. Новини медіа-ринку Росії

Более половины россиян доверяют СМИ 
51,6 процента россиян доверяют СМИ, 44,6 процента отказывают им в доверии. Такие результаты социологического опроса предоставила адиостанции "Эхо Москвы" компания "Башкирова и партнеры". 

Так, ответы респондентов на вопрос "В какой степени вы доверяете или не доверяете СМИ?" распределились следующим образом: полностью доверяю - 13 процентов, скорее доверяю, чем нет - 38,6 процента, скорее не доверяю - 29,5 процента, полностью не доверяю - 15,1 процента, затруднились ответить - 3,8 процента. 

Наибольшим доверием, как отмечают аналитики компании "Башкирова и партнеры", СМИ пользуются среди сторонников "Единой России" - 62,1 процента сторонников этой партии дали положительный ответ на этот вопрос, наименьшим - среди сторонников партий "Яблоко" и КПРФ (32,9 процента и 43,3 процента соответственно).
Социологи обращают внимание на то, что степень доверия СМИ уменьшается с увеличением возраста респондентов: среди молодежи в возрасте от 18 до 29 лет о своем доверии СМИ заявили 58,8 процента опрошенных, а среди участников исследования в возрасте от 60 лет - только 47,2 процента.

В ходе репрезентативного исследования общественного мнения компанией "Башкирова и партнеры" 15-18 сентября было опрошено 1500 граждан России в возрасте от 18 лет и старше.

«Эхо Москвы»
В Петербурге вышел в свет новый молодежный журнал «21. Журнал для легкой жизни» 

Гордо именоваться "читателями" этого ежемесячного глянцевого издания, скорее всего, будут молодые люди от 16 до 26 лет. 

"Молодой человек, средний возраст которого составляет 21 год, не только занимает активную жизненную позицию, но и целенаправленно стремится к достижению личностных побед, - говорит главный редактор журнала Ирина Ким. - Поэтому темы, представленные в разделах журнала "21", подобраны как раз на основании общности интересов для указанной аудитории". А в сферу интересов современной молодежи  попадает качественное образование, высокооплачиваемая работа, вкусная еда, выгодные покупки, жилье, здоровье, отдых, путешествия и далее по списку. 
- Как и каждому создателю, нам кажется, что наше детище - журнал "21" - неповторим и трогателен, - поясняет Ирина Ким. - Его размеры (12 см х 16 см) - он очень миниатюрен и легко помещается даже в маленькой дамской сумочке. Хорошая полиграфия тоже немаловажна. Распространение - принципиально бесплатное. Он веселой расцветки: каждому разделу соответствует свой цвет, что помогает также в нем сориентироваться.
Сориентироваться же в походах по магазинам помогут купоны со скидками, которые читатели найдут в журнале. При желании наиболее активные из них смогут принять участие в конкурсах, проводимых в каждом номере "Журнала для легкой жизни". 

Лениздат.ру, ГИПП


Газету «Московские новости» планируется издавать на пяти языках 

Газету "Московские новости" планируется издавать на пяти языках, сообщил в прямом эфире радиостанции "Эхо Москвы" владелец еженедельника Аркадий Гайдамак. 

По его словам, продолжится издание газеты на русском и английском языках. "Также намереваемся начать издание, в первую очередь, на французском, испанском, немецком", - заявил А.Гайдамак. Кроме того, он отметил, что "общая тенденция российского рынка приближается к тенденциям на западных рынках - в России есть рынок для хороших печатных изданий".
"Сегодня этот рынок пошел вниз, но через несколько лет он вернется", - считает А.Гайдамак. Таким образом, по его мнению, инвестиции в качественные российские СМИ являются перспективным вложением средств. 

„Эхо Москвы”, ГИПП 

В конгресс США внесена резолюция призыва к РФ обеспечить свободу СМИ 
В палату представителей конгресса США внесена резолюция с призывом к России обеспечить независимость и свободу российских СМИ и с осуждением убийства американского журналиста Павла Хлебникова и 11 его российских коллег. Об этом РИА Новости сообщили в комитете по международным отношениям палаты, куда в среду для дальнейшего рассмотрения поступил документ. 

"Палата представителей осуждает осуществленное 9 июля 2004 года в Москве убийство американского журналиста Павла Хлебникова и убийства других представителей СМИ в Российской Федерации", - отмечается в резолюции, внесенной конгрессменом-республиканцем Таддеусом Маккоттером. 

Палата "призывает правительство России предпринять надлежащие действия для защиты независимости и свободы российской прессы и всех приезжающих представителей СМИ", указывается в документе. 

"Доклад госдепартамента США от 2004 года по практике в области прав человека утверждает, что давление со стороны правительства России продолжает ослаблять свободу слова, независимость и свободу СМИ, в особенности среди крупнейших телекомпаний и региональных СМИ", - указывается в документе. 

"Подавление свободы слова в России укрепило представление о том, что журналистов можно запугивать и убивать безнаказанно", - говорится в резолюции. 

Палата представителей выражает поддержку всем работающим и живущим в России журналистам за их "мужественную приверженность открытости и правде", отмечается в резолюции. 

РИА «Новости»
9. Новини світового медіа-ринку
Белорусский Интернет – соперник телевидения и газет

Известно, что от качества, да и количества получаемой информации могут зависеть как поступки, так и особенности образа жизни людей, и молодежи в частности. Ученые Института социологии Национальной академии наук Беларуси предложили юношам и девушкам страны уточнить наиболее важные для них источники получения информации о жизни в Белорусии.

Зондаж общественного мнения показал, что ведущим средством информирования для молодежи является телевидение (от 76 до 83%), а также газеты и журналы (от 26 до 47%). Такая последовательность значимости СМИ присуща и населению страны в целом. Однако молодые люди, по сравнению с другими категориями граждан, относительно меньше ориентированы на телевидение, газеты (журналы) и радио как источники информации о жизни в стране. Молодежь отдает предпочтение сведениям от друзей, знакомых, родственников (от 20 до 32%). Интернету (от 15 до 30%) и радио (от 17 до 25%). Интернет и непосредственное общение с людьми для юношей и девушек в два, а то и более раз значимее, чем для граждан страны в целом. 

Естественно, отдельные группы молодежи отличаются своим отношением к конкретным средствам информации. Так, чуть ли не поголовно сельчане 30–34 лет (92%) отмечают телевидение как наиболее важный источник сведений о жизни в нашей стране. 

Интерес к газетам и журналам возрастает с увеличением количества прожитых лет. С 28% у 16–18-летних до 48% у 24–29-летних горожан и с 17% до 47% — у сельчан этих же возрастов. Или, говоря по-иному, подрастающее поколение теряет интерес к газетам.

Из общения с друзьями, знакомыми, родственниками особенно много сведений о жизни страны получают 16–18-летние городские юноши (35%) и жители села этого же возраста (41%). С увеличением прожитых лет значение каналов межличностной коммуникации снижается. До 23% среди сельчан 30–34 лет и до 16% среди женщин этого же возраста. Чего нельзя сказать о мужчинах 30–34 лет. Каждый третий из них — 33% — пополняет личные сведения о жизни страны сообщениями от друзей, знакомых и родственников. 

Диаметрально противоположную картину можно наблюдать в отношении молодежи к Интернету. Более трети — 36% сельчан 16–18 лет и 33% городских юношей страны этого же возраста получают сведения о жизни страны из Интернета. К 34 годам их количество заметно уменьшается, соответственно, до 9% и 14%. Но, судя по общей тенденции, приобщившись в юном возрасте к Всемирной паутине, юноши и девушки, даже повзрослев, не будут спешить отказаться от ее услуг. Как не спешат отказаться от газет люди старших возрастов. 

Достаточно ровное информационное поле обеспечивает молодежи радио. Практически каждый четвертый молодой горожанин и юноши республики 16–34 лет обращаются к нему за сведениями о жизни своей страны. 

Реже услугами радио пользуются 16–18-летние сельчане (7%) и девушки этого же возраста (15%). 

Официальное информирование по месту работы заметного воздействия на мнения молодых респондентов, похоже, не оказывает. Особенно в возрасте 16–18 лет. А сведения, поступающие с голубых экранов телевизоров и мониторов, почерпнутые из газет и радио, обсуждаются в каналах межличностной коммуникации. Осмысливаются с друзьями, знакомыми и родственниками. Где и происходит процесс формирования и становления индивидуального и общественного мнений. 

Опрос: "Какие источники получения информации о жизни в нашей стране для вас наиболее важны (в %) 

Примечание. Республиканское социологическое исследование проведено летом текущего года учеными Института социологии Национальной академии наук Беларуси. В ходе зондажа общественного мнения опрошено около 2000 граждан Беларуси в возрасте 16 лет и старше. Выборка квотная. Контролируемые признаки — место проживания, пол, возраст, социальное положение. Ошибка выборки в допустимых пределах. 

Леонид Михейчиков, "АиФ в Белорусии"

Американские редактора объединились против рекламодателей

Америка – страна, где product placement (PP) «встал на крыло» и превратился в по-настоящему процветающую индустрию. Практически ни один высокобюджетный голливудский фильм и ни одна популярная передача не обходятся без скрытого размещения различных товаров. Постепенно PP стал проникать и в печатные издания, где всегда существовала четкая грань между редакционными статьями и рекламой. 
Но если кино- и теле-product placement уже и привычен и не вызывает отторжения у большинства зрителей, то PP в прессе вызывает у многих читателей негативную реакцию и ассоциируется с предвзятостью и ангажированностью. Газета или журнал, осмелившиеся на слишком явный product placement, рискуют потерять доверие и уважение аудитории, которые они зачастую зарабатывали десятилетиями. 
Масла в огонь подливают и рекламодатели, которые организовали на печатные СМИ настоящую атаку. Они предлагают журналистам серьезную прибавку к заработку за «благосклонность» к определенному бренду, и даже многие штатные сотрудники крупных газет не могут устоять перед соблазном похвалить какой-нибудь buyPOD или Pony PayStation. 
Обеспокоенные падением собственной репутации члены американского Общества Редакторов Журналов (ASME) приехали в Пуэрто-Рико конференцию, в ходе которой решили отказаться от размещения скрытой рекламы. 
Редакторы договорились совместно сопротивляться нажиму рекламодателей и агентств, настаивающих на размещении маркетинговых сообщений и рекламы в редакционных статьях. 
Президент ASME Марк Уитекер выразил общее мнение членов Общества: «Тренды в рекламе приходят и уходят. А наш бизнес живет в первую очередь благодаря нашим отношениям с читателями, и если вы ставите под угрозу эти отношения, вы теряете свой бизнес». 
Общество редакторов приняло свод правил, которые должны прекратить засилье скрытой рекламы и которые Уитакер окрестил «десятью заповедями редактора». Они требуют, чтобы читатели всегда знали, когда им предлагают редакционную статью, а когда – рекламу. Единственная уступка – рекламные разделы журналов теперь можно называть не «реклама» (advertisement), а «промоушен» (promotion). 
Но эта поблажка вряд ли удовлетворит рекламных лоббистов. «Некоторые рекламодатели могут быть разочарованы» - говорит Робин Стайнберг, директор по печатным услугам агентства MediaVest. – «Мы должны иметь в своем распоряжении как можно больше рекламных возможностей, чтобы максимально воздействовать на аудиторию». 
А Джим По, вице-президент и директор по распространению креативного контента рекламного агентства Crispin Porter Bogusky считает, что новые правила журнальных редакторов попросту приведут к оттоку рекламных денег в другие, более «лояльные», медиа; а журналы будут отброшены назад в своем развитии. 
Но неустрашимый Уитакер настаивает, что единственная надежда журналов на выживание в наступающей эре электронных СМИ – сохранить уважение читателей и их веру в непредвзятость редакционных материалов. «Доверие к нашим рекомендациям стоит намного больше, чем любая реклама» - говорит он.// Таймураз Цориев 
media-online.ru
В развитых странах интернет стал главным источником информации 

В развитых странах интернет стал главным источником информации, опередив телевидение и радио. Таковы данные исследования, проведенного в рамках проекта «Центр цифрового будущего» в 25 странах мира, сообщил на пресс-конференции в РИА «Новости» 18 октября глава проекта, профессор Университета Южной Калифорнии Джефф Коуэл. 

Как сообщает РИА «Новости», по словам Коуэла, данные исследования показали, что значительная часть пользователей глобальной сети «никуда, кроме интернета, не обращается (за получением информации)». 

По мнению авторов проекта, одной из основных причин такого явления стало стремительное развитие технологий, обеспечившее быстрый доступ к сети, а кроме того — высокое качество поисковых систем в интернете. 

«Для получения ответа на тот или иной вопрос в интернете требуется в среднем не более десяти секунд», — пояснил он. 

В связи с тем, что интернет для людей стал настолько важным информационным ресурсом, авторов проекта заинтересовало, насколько пользователи оценивают достоверность информации, получаемой ими в Интернете, отметил Коуэл. 

Данные исследования показали, что в США информации в интернете доверяют 48% респондентов, в Китае — 58%, Венгрии — 60%, Южной Корее — 70%. 

Однако, по словам руководителя проекта, есть страны, где этот показатель даже ниже, чем в США. Так, в Швеции лишь 33% опрошенных считают, что вся информация, предоставляемая в Интернете, надежна. В Германии ей доверяют 25% опрошенных, в Японии — 13%. 

«В следующем году, надеюсь, у нас появятся данные по России. Сейчас можно только догадываться, что Россия попадет между Швецией и США», — отметил профессор. 

Говоря о проекте в целом, Коуэл отметил, что главной его целью является изучение влияния интернета на социальную, общественную жизнь каждого человека. 

«Я считаю, что Интернет меняет правила всех сфер общественной жизни, фактически интернет влияет на все», — отметил он. 

«Мы хотим понять, откуда эти изменения, в какой степени они влияют на жизнь», — добавил Коуэл. 

Он высказал мнение, что в долгосрочной перспективе интернет будет оказывать более сильное влияние на жизнь человека, чем в телевидение. 

Проект осуществляется в 25 странах мира — в Европе, Азии, Африке. В каждой стране, вне зависимости от численности населения, опрашивались 2–2,5 тысячи человек. Единственная «серьезная» страна, которая не принимает участия в этом проекте — это Россия, отметил профессор. 

«Я приехал в Россию, чтобы найти здесь партнеров», — сказал он. 

Отвечая на вопрос РИА «Новости», Коуэл сообщил, что уже провел ряд встреч в России. В частности, по его словам, проектом заинтересовались представители Высшей школы экономики. 

Финансирование проекта, по его словам, в различных странах осуществляется по-разному. Данные исследований предоставляются бесплатно в открытом доступе. 

AdMarket
Крупнейшие издательства выступили против Google

Крупные американские издательства стремятся воспрепятствовать намерению компании Google выложить в Интернете миллионы книг, пишет газета The Wall Street Journal.
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Ассоциация американских издателей в среду направила в окружной суд Нью-Йорка жалобу на Google, владеющую одной из наиболее популярных поисковых интернет-систем. 

Поводом для подачи иска стал набирающий популярность проект Google Print, в рамках которого компания собирает все доступные ей книги в цифровом виде и предоставляет своим посетителям возможность полнотекстового поиска по ним.

Издатели заявляют, что сканирование книг, защищенных законом об авторских правах, является нарушением законодательства. 

Судебное разбирательство позволит выявить, в какой мере закон об авторских правах контролирует деятельность интернет-компаний, издательств, информационных агентств. 

Американские издатели настаивают, что для публикации книг в Интернете Google необходимо иметь разрешение от того, кто владеет авторскими правами. 

После того, как переговоры с Google ни к чему не привели, жалобу подписали пять издательских домов: McGraw-Hill Cos., Pearson Education, Genguin Group, Simon & Schuster и John Wiley & Sons Inc. 

Ранее иск против Google подал американский писательский союз "Авторская гильдия", объединяющий более 8 тысяч авторов. Они обвинили компанию в массовом нарушении авторских прав.

Корреспондент.net по материалам Интерфакс
Медіа-довідник

1. Передвиборчі ґрантові проекти
Фонд "Демократичні інституції і практики" продовжує підтримувати передвиборчі ініціативи громадських організацій

Канадсько-український Фонд "Демократичні інституції і практики" є проектом Канадської Аґенції з Міжнародного Розвитку (КАМР/CIDA), який був заснований з метою підтримки проведення чесних та прозорих виборів Президента України восени 2004 року. 

Діяльність Фонду була продовжена на 2005-2006 роки задля сприяння проведенню Парламентських виборів у 2006 році. Така підтримка передбачає покращення можливостей проведення вільних і чесних виборів для громадян України, інформування виборців щодо їх прав та незаангажованості вибору. Метою фонду є сприяння та посилення демократичного розвитку в Україні, а завданням – прозорість електорального процесу і освіта виборців.

Фонд "Демократичні інституції і практики" надає ґранти українських громадським організаціям на реалізацію проектів, метою яких є забезпечення прозорості та якісного управління електоральним процесом. Фонд забезпечує технічними ресурсами для проведення вільних і чесних виборів через такі види діяльності як тренінги для незалежних спостерігачів, поширення чесних і незаангажованих медіа повідомлень, інформування про права виборців та іншу подібну діяльність. Максимальний розмір ґранту становить 50 тисяч канадських доларів.

Фонд є учасником Спільної Ініціативи з попереднього відбору проектів (Joint Project Pre-selection Initiative – JPPI), яка об’єднала зусилля декількох донорських організацій у сфері підтримки передвиборчих проектів НДО України. Спільна Ініціатива координується Міжнародним фондом "Відродження" (IRF), який формує та утримує базу проектних пропозицій з метою покращення співпраці між донорами і уникнення можливого подвійного фінансування проектів.

Для отримання анкет (аплікацій) просимо контактувати з Любомиром Гультаєм, Координатором донорської мережі Міжнародного фонду "Відродження":
Тел. (044) 461 9709
gultay@irf.kiev.ua 
або відвідати наступну сторінку:
http://www.marketplace.org.ua/pmd/funds/view/jsp?2511  

Для отримання більш детальної інформації про діяльність Фонду "Демократичні інституції і практики" Ви можете контактувати з Юрієм Савком, координатором Фонду:
Тел./факс: (044) 482 2752
E-mail: yuriy.savko@gmail.com або DIP.fund@gmail.com 

КОНТАКТИ
Любомир Гультай
Міжнародний фонд "Відродження"
Тел.: +38(044)461 9709
Ел. пошта: gultay@irf.kiev.ua 
Інтернет-сайт: http://www.marketplace.org.ua
Юрій Савко
Фонд "Демократичні інституції і практики"
Тел./факс: +38(044)482 2752
Ел. пошта: yuriy.savko@gmail.com, DIP.fund@gmail.com
РЦ „Гурт”

2. Анонси медіа-подій
«КоммерсантЪ», Всеукраинская Рекламная Коалиция и Best Marketing представляют первую на Украине конференцию EFFIE 
25 октября, во вторник, в 14.00 в ресторане «Сейф» по адресу ул. Красноармейская, 23, состоится пресс-конференция, посвященная первой на Украине конференции EFFIE.

EFFIE – это наиболее значительная мировая награда в области маркетинга, поскольку отмечает единственное действительно значимое достижение рекламной кампании: ее результаты. Основанная в 1968 году в Нью-Йорке, сегодня EFFIE присутствует в 30-ти государствах пяти континентов и является мировым эталоном эффективной рекламы.

Появление EFFIE на Украине неизбежно повлияет на формирование и развитие рекламного рынка и технологий в стране.

В 1996 году была основана первая региональная программа EURO EFFIE, стартовавшая в Европе и награждающая рекламные кампании, являющиеся успешными в двух и более европейских странах. Мировые рекламные кампании участвуют в награждении Global EFFIE. А международные конференции EFFIE являются наиболее эффективными презентациями и мастер-классами самого современного опыта в области маркетинга, рекламных стратегий и кампаний.

Первая конференция EFFIE на Украине представит работы победителей EFFIE Awards 2004-2005 годов из Дании, Эстонии, Германии и Чехии. Большим событием конференции является личное присутствие и доклад на ней Боба Гарфилда – мировой звезды рекламной критики, на протяжении 17-ти лет ведущего авторскую рубрику в Advertising Age. Весьма интересным обещает быть и выступление Ральфа Лангворста, в котором он сравнит обладателей премии «Каннские львы» и победителей EFFIE. Доклад посвящен соотношению креативности и эффективности рекламы.

Украинская конференция EFFIE проводится в сотрудничестве с Американской Маркетинговой Ассоциацией.

Организаторами мероприятия выступают газета «КоммерсантЪ», Всеукраинская рекламная Коалиция и Best Marketing.

Генеральный партнер – Stella Artois.

За дополнительной информацией и аккредитацией обращайтесь к PR-Директору ИД «Коммерсантъ-Украина» Константину Дорошенко.

Тел. + 38 (050) 446 0191

e-mail: doroshenko@kommersant.ua

«КоммерсантЪ» 
При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр Гурт, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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