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Медіа-оперативка 

1. Новини Української Асоціації Видавців Періодичної Преси (УАВПП)
Юристи УАВПП провели семінар з правового регулювання 
реклами в друкованих ЗМІ
27 та 28 травня в Навчальному центрі УАВПП відбувся семінар „Правове регулювання реклами у періодичних друкованих виданнях”. Семінар проводив директор аналітично-правового відділу УАВПП медіа-юрист Алі Сафаров та старший юрист-аналітик УАВПП Олександр Тарасенко.

За час цих двох днів учасники семінару встигли обговорити низку вельми важливих питань, що стосуються реклами як різновиду інформації. Алі Сафаров докладно зупинився на законодавчих вимогах до реклами, а також на таких суперечливих моментах як мова реклами, використання еротики та жорстокості у рекламі. Були розглянуті проблеми достовірності реклами, законодавчих вимогах до змісту реклами відповідно до законодавства про рекламу, а також – використання зображень фізичних осіб, використання зображень неповнолітніх тощо. 
Наступні пункти у обговоренні семінару стосувалися реклами видів діяльності, що потребують спеціального дозволу, та видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню або отриманню інших обов’язкових дозволів (відповідно до Закону України „Про ліцензування певних видів господарської діяльності” та інших законів). Після жвавої дискусії з вищезазначених проблем перший день семінару було завершено.
Другий робочий день розпочався обговоренням теми реклами як виду господарських правовідносин. Тут присутні дізналися багато нового про сферу законодавчого регулювання правочинів про рекламу та основні умови рекламних договорів. 
Дуже важливою для учасників семінару була тема оподаткування рекламної діяльності. Адже не всім відомі тонкощі законодавчих колізій щодо податку на рекламу між місцевими актами і актами законодавства. 
Далі було обговорено питання контролю за дотриманням рекламного законодавства. Тут також виявилося багато суперечливих та складних моментів, що стосувалися органів влади, які згідно законодавства України здійснюють контроль за дотриманням вимог до реклами. Було висвітлено підстави для проведення перевірок та самий порядок їх проведення. У цьому контексті були обговорені питання захисту суспільної моралі та мови реклами у розрізі контролюючих функцій Держкомспоживстандарту.
Після  дискусії юристи УАВПП дали відповідь на питання й заслухали пропозиції та побажання щодо наступних навчальних заходів Асоціації.

У семінарі взяли участь: Чорновол Євген «Телегазета» (м. Стаханов), Васил’єв Володимир «Курьер недели» (м. Ізмаїл), Бурлака-Шерман  Олена «Новый день» (м. Херсон), Кириченко Катерина "Наше время +" (м. Запоріжжя), Витюк Світлана «Молодий буковинець» (м. Чернівці), Голубока Тетяна "ОГО" (м. Рівне), Коршунова Людмила «Рівне Вечірнє» (м. Рівне), Швацький Віталій "Жовта газета" (м.Полтава), Велигура Марина ТОВ "ИА Автоцентр" (м. Київ), Мамаєва Надія «RIA плюс» (м. Тернопіль), Можаєва Олена СП «Пронто-Киев» (м. Київ).

Інф. УАВПП
2. Новини членів УАВПП
24 мая «Комсомольская правда» отметила 80-ый юбилей 

24 мая газете «Комсомольская правда» исполнилось 80 лет. Теперь «КП» смело можно называть одним из самых долгоживущих газетных брендов на современном медиа пространстве СНГ. 
Первый номер газеты вышел 24 мая 1925 года, в Москве, 31 – тысячным тиражом. Тогда «Комсомолка» была официальным органом ЦК ВЛКСМ. За годы существования «Комсомолки», на страницах газеты публиковался Владимир Маяковский, печаталась легендарная «Молодая гвардия», проводились опросы общественного мнения и прочее. В 1996 году создана украинская редакция «Комсомолки». 
Сегодня «Комсомольская правда» в Украине» - всеукраинская ежедневная газета. Специальные выпуски издаются в 9 регионах страны – Киеве, Днепропетровске, Донецке, Харькове, Одессе, Львове, Симферополе и Луганске. Украинская редакция отмечена множеством наград – «Золотая торговая марка», «Бренд года», «Золотое перо», «Выбор года». 
В конце 90-х годов книгой рекордов Гиннеса зафиксирован рекорд «КП» - самый большой – 30 миллионов экземпляров - ежемесячный тираж в странах России и СНГ. На прямых телефонных линиях у «Комсомольской правды» в Украине» в разное время побывали все три президенты страны, многие премьер-министры и спикеры, члены правительства. Недавно Юлия Тимошенко получила из рук редакции «Комсомолки» символический подарок – портфель народного премьера от имени читателей газеты. 
«Для нас важнее всего то, что за годы своего существования «Комсомолка» всегда соответствует времени, идет в авангарде событий», - говорит Сергей Брага, главный редактор «Комсомольской правды» в Украине». «Наш читатель – житель большого города. Поэтому в больших регионах выходят местные полосы, работают свои редакции, готовятся специальные выпуски. Мы гордимся тем, что вот уже столько лет продолжаем удивлять читателей каждый день». 
Для справки: Ежедневная газета «Комсомольская правда» в Украине» - проект группы компаний «Украинский Медиа Холдинг». Аудитория одного номера газеты – около 1 миллиона читателей. С 1 апреля региональные полосы газеты выходят в цвете. Группа компаний «Украинский Медиа Холдинг» - мультимедийная международная компания, лидер украинского рынка СМИ. В составе холдинга – 63 проекта на рынке прессы, радио, new media. Партнеры «УМХ» есть в России, Польше, Германии, Испании, Франции, Норвегии, Казахстане, Беларуси. 
Инф.  «Украинский Медиа Холдинг»
3. Новини ринку преси
КоммерсантЪ пришел на Украину
31 мая 2005 года вышел пилотный номер украинского проекта издательского дома «КоммерсантЪ». Учредитель и издатель газеты «КоммерсантЪ» - ООО «КоммерсантЪ-Украина». Газета была зарегистрирована Госкомитетом по телевидению и радиовещанию Украины 27 мая 2005 года. Генеральным директором Издательского дома «КоммерсантЪ-Украина» является Казбек Бектурсунов.

Главным редактором «Ъ» на Украине назначен шеф-редактор и генеральный директор ИД КоммерсантЪ (Москва) Андрей Васильев. В редколлегию входят Игорь Тростников (зам. главного редактора, руководитель делового блока), Андрей Гоголев (зам. главного редактора) Елизавета Голикова, Дмитрий Добров.

Тираж пилотного выпуска на Украине 9 000 экземпляров. Реагулярно «КоммерсантЪ» - будет выходить с конца июня – начала июля. Газета будет черно-белой, со всеми цветными приложениями. Стартовый тираж составит - 10 000.

Пилотный номер «КоммерсантЪ» подготовлен к 6 Киевскому фестивалю рекламы. Сегодня в рамках КФР состоится вечеринка, на которой «КомммерсантЪ» и фестиваль рекламы поздравят друг друга с открытием.

"Телекритика"

Состоялся круглый стол «Сертификация тиражей - защита денег рекламодателей»
24 мая в рамках SIA`2005 на круглом столе, посвященном сертификации изданий, работающих на автомобильном рынке Украины, присутствовали представители журналов “Эксперт”, “Украина ЗА РУЛЕМ ”, “Компаньон”, “Власть денег”, “Автоцентр”, “Металл”, представители автомобильный компаний ТД “Нико”, ДП “АВТО Интернешенл”, ООО “Автоцентр-Атлант-М” и другие. 

Журналы “Эксперт” и “Украина ЗА РУЛЕМ” проходят сертификацию и аудит тиражей, а поэтому руководители этих изданий рассказывали о преимуществах данной процедуры. По словам Ирины Андрющенко, генерального директора издательского дома “Эксперт”, сертификация тиражей свидетельствует о желании издателей работать открыто и честно, и таким образом создавать прозрачный рынок печатных изданий. 

У рекламодателей возникали вопросы, касающиеся различий между статистическими данными о рейтинге изданий и сертификации тиражей, о преимуществах для рекламодателей в создании общественной организации — Ассоциации Украинское Бюро Аудита Тиражей. Также их интересовала возможность оптимизации затрат при размещении рекламы в сертифицированных изданиях.

Представители изданий, не проходящих сертификацию тиражей, живо интересовались наращиванием доходов от размещения рекламы в своих изданиях после сертификации. Анна Компаниец, заместитель директора УБСТ, разъяснила, что сертификация и аудит тиражей не может гарантировать стремительный наплыв средств рекламодателей. Эта процедура свидетельствует о честности издания, что является решающим фактором для многих серьезных рекламодателей, выбирающих издания для проведения рекламных кампаний, и желающих максимально точно определить эффективность от вложенных в рекламу средств.

«Рекламастер»

4. Поліграфія і папір

В Москве открылась выставка "Поэзия бумаги"

С 31 мая по 26 июня 2005 года Государственный Дарвиновский музей и Ассоциация любителей бумажного творчества при поддержке Посольства республики Корея представляют выставку "Поэзия бумаги". 
Выставка организована госпожой Им Сон Ми - президентом Ассоциации любителей бумажного искусства при Культурно-информационном центре Посольства Республики Корея. Это уже четвертая выставка, представляющая творчество талантливой художницы и ее учеников. 
Главная тема экспозиции - красота и гармония природы. Яркие цветы, экзотические насекомые, райские птицы и прекрасные пейзажи - словно оживают в картинах, выполненных из декоративной бумаги. Всего на выставке представлено около 200 работ госпожи Им Сон Ми и корейских мастеров из Сеула. 
Выставка показывает удивительные возможности и секреты разных направлений бумажного творчества: оригами, бумагокручения, бумажной пластики и изысканной корейской живописи из особо тонкой бумаги - хандигырим. Вот почему одни картины необычно объемны и фактурные, а другие - поражают ювелирной точностью исполнения из множества миниатюрных и ажурных деталей! Гармоничное сочетание и особая пластика десятков, сотен, а то тысячи таких составляющих разной формы и цветов создают прекрасную картину или целый мир, наполненный особым очарованием. 
Экспозиция впервые знакомит с изысканной техникой бумажной живописи - хандигырим. Завораживающие пейзажи, милые сцены из жизни птиц и зверей создаются из особо тонкой бумаги ханди с помощью специального, прозрачного клея, в состав которого входит кукуруза. Всего около 50 работ выполнены в хандигырим. 
В рамках выставки ежедневно с 11.00 до 16.00 проводятся мастер-классы. Здесь можно не только ознакомиться с работами мастеров корейского искусства, но и самим научиться азам нового для России декоративного творчества, сообщает портал "Музеи России". 
Государственный Дарвиновский музей Адрес: город Москва, ул. Вавилова, 57. Проезд: Ст. м. "Академическая", далее пешком по ул. Дмитрия Ульянова до ул. Вавилова; ст. м. "Ленинский проспект" или "Университет", далее - на трамвае 14 или 39 до ост. "Ул. Дмитрия Ульянова". 
По материалам http://allexpo.ru
Переговоры в Финляндии зашли в тупик

Бумажная индустрия Финляндии остается парализованной, а переговоры между работодателями и профсоюзами на прошлой неделе не принесли результатов. Детали переговоров, ведущихся еще с ноября, пока не разглашаются, но по информации государственного посредника на среду назначен новый тур. Последняя встреча в пятницу продлилась меньше двух часов. 
Не исключено, что в результате блокировки предприятий и предшествующих этому забастовок поднимутся мировые цены на бумагу. В результате разногласий закрыто в общей сложности 50 предприятий, убытки понесут и смежные отрасли — в частности, транспортники. 
Правительство объявило о намерении не вмешиваться в конфликт, но предупредило о последствиях для внешней торговли и экономики. На лесопромышленный сектор приходится порядка 8% валового продукта и треть экспорта страны. 
Профсоюз бумажников соседней Швеции решил поддержать рабочих Финляндии, объявив забастовку на 16 комбинатах, начиная со среды. 
http://paperandlife.com по информации Reuters

5. Влада і ЗМІ
Зареєстровані сайти будуть моніторитися за принципом податкової – Держкомзв’язку
Змістовне наповнення електронних інформаційних ресурсів, які ввійдуть у Національний реєстр, ініційований Міністерством транспорту і зв’язку, буде моніторитися вже під час його роботи адміністратором реєстру на відповідність вимогам, визначеним комісією.

Про це в коментарі ІМІ повідомив начальник управління інформаційних систем Державного комітету зв’язку та інформатизації Олександр Нестеренко.

Він зазначив, що адміністратор (штат співробітників - ІМІ) буде постійно моніторити усі зареєстровані Інтернет-ресурси, збирати відомості чи не порушують вони вимог реєстрації (чи не розміщена на сайті, наприклад, порнографія), передавати ці відомості до координаційної ради Комісії, яка, у свою чергу, вже буде ухвалювати рішення про виключення ресурсу з реєстру чи його незадовільну якість.

Крім того, пан Нестеренко повідомив, що будуть також прийматися «скарги чи заяви від користувачів про порушення чи незадовільну роботу ресурсу», які потім також будуть розглядатися Комісією.

«Якщо, наприклад, будуть скарги, що сайт не працює чи недоступний чи ще якісь порушення, ми будемо примати рішення про виключення сайту з реєстру», - зазначив він.

Як повідомив вчора під час прес-конференції заступник голови Держкомзв’язку Петро Яцук, «Комісія на свій розсуд буде визначати те, за що Інтернет-ресурс може бути виключений з нацреєстру».

«Комісія, звичайно, буде визначати це суб’єктивно. Але вона має на це право», - наголосив він.

Керівник прес-служби Деркомзв’язку Микола Павленко повідомив, що «моніторинг ресурсів буде відбуватися за принципом податкової адміністрації».

За словами пана Нестеренка, положення про Комісію, а також координаційну раду Національного реєстру зараз лише розробляються і поки точно не відомо, хто саме туди ввійде і в якій кількості. Проте на його думку, комісія буде досить чисельною і туди, оскільки реєстр є державним, ввійдуть, перш за все, чиновники.

«Не виключено, що до складу Комісії можуть ввійти і представники громадськості, наприклад, Асоціація Інтернет-провайдерів чи інші асоціації», - додав він.

У той же час, Олександр Нестеренко зазначив, що, оскільки Державний комітет зв’язку та інформатизації не займається змістовним наповненням електронних ресурсів, то буде розглядатися питання про те, щоб це робив Держкомітет телерадіомовлення.

Тобто Комісія, яка буде наглядати за дотриманням ресурсами вимог, може підпорядковуватися не Держкомзв’язку, а Держкомтелерадіо.

Також пан Нестеренко повідомив, що для того, щоб почалася реєстрація, спершу необхідно визначити адміністратора і забезпечити умови для його роботи.

«Поки не буде адміністратора, не буде ніякої реєстрації», - сказав він.

За його словами, адміністратор буде визначатися шляхом тендеру, і це не обов’язково буде державна структура.

Як вчора повідомляв ІМІ, для створення Національного реєстру у 2005 році Держбюджет мав виділити 300 тисяч гривень. Крім того, Державний комітет зв’язку запросив ще 500 тисяч гривень на утримання реєстру, зокрема оплати роботи адміністратора, протягом цього року.

На думку пана Нестеренка, «для українських Інтернет-ресурсів перебування у Національному реєстрі буде честю і великим плюсом».

Нагадаємо, що згідно з Положенням про Національний реєстр електронних інформаційних ресурсів від 17 березня 2004 року, включення до реєстру добровільним.

ІМІ
Державна виконавча служба арештувала рахунки єдиної україномовної газети в Криму 
Державна виконавча служба Залізничного району Симферополя арештувала рахунки редакції єдиної в Криму україномовної газети “Кримська світлиця”. Про це повідомив редактор цього видання Віктор Качула.

За інформацією переданою Комітетом з моніторингу свободи преси в Криму рахунки “Кримської світлиці” заарештовані за поданням Пенсійного фонду, якому редакція газети заборгувала близько 6 тисяч гривень. За словами Віктора Качули, йому вдалося знайти приватних меценатів, які погодилися покрити цей борг, але Державна виконавча служба виявилася надиво оперативною.

Єдина в Криму україномовна газета “Кримська світлиця” з 1992 року фінансувалася з державного бюджету. Але в 2003 році уряд Віктора Януковича позбавив це видання державної підтримки. Попри звернення кримської громадськості, новий уряд України досі не ухвалив рішення про підтримку україномовної преси в Криму. На фінансування російськомовної і кримськотатарськомовної преси в автономії цього року планується виділити близько 3-х мільйонів гривень.

За інф. Комітету з моніторингу свободи преси в Криму
Діти журналістів отримуватимуватимуть стипендії
Cекретаріат Президента підготував і передав до Кабміну проект Указу „Про деякі питання про призначення стипендій дітям журналістів, які загинули, або стали інвалідами під час виконання службових обов’язків”. Власне, ще за Леоніда Кучми пробували вирішити питання забезпечення сімей постраждалих журналістів – юридично питання начебто було розв’язане, фактично – ні. 

По-перше, занадто ускладненим був шлях отримання стипендій, по-друге, подання досі мала право робити лише Національна спілка журналістів, по-третє, гроші, передбачені на утримання сиріт із журналістських сімей, були надто малі.

У новому проекті Указу підняли стипендії до одного прожиткового мінімуму на одну дитину, надали можливість висувати кандидатури громадським організаціям і, нарешті, спрощено сам порядок отримання стипендій.

Телекритика

6. Новини медіа-ринку Росії

Роскосмос объявил конкурс для журналистов
27 мая по инициативе руководителя Федерального космического агентства Анатолия Перминова, Роскосмос объявил конкурс на лучший материал, телевизионную и радио передачу, информационное сообщение о космической деятельности России. К участию в конкурсе приглашены российские и иностранные средства массовой информации - газеты и журналы, информационные агентства и электронные СМИ, телевидение и радио. 
Предложено участие на следующие номинации: 
- «ЛУЧШАЯ СТАТЬЯ (РЕПОРТАЖ)» (для печатных СМИ). 
- «ЛУЧШАЯ ИНФОРМАЦИЯ (ЗАМЕТКА) В ИНФОРМАЦИОННЫХ АГЕНТСТВАХ». 
- «ЛУЧШИЙ ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ СЮЖЕТ (РЕПОРТАЖ)». 
- «ЛУЧШАЯ РАДИОПЕРЕДАЧА (СЮЖЕТ)». 
В связи с тем, что сегодня важную роль все больше и больше начинают играть электронные СМИ: 
- «ЛУЧШИЙ МАТЕРИАЛ В ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ». 
Во время обсуждения с журналистами условий конкурса поступило предложение о еще одной номинации – «Лучший фоторепортаж». Предложение было принято. 

Безусловно, требования или критерии оценки будут складываться из многих составляющих, в том числе: какой общественный резонанс вызовет та или иная новость, какую положительную роль сыграет для отечественной космонавтики. Важна тема материала - о космической науке, космонавтах или космической технике. 
Итоги конкурса будут подведены к концу 2005 года. Будут и промежуточные этапы, например, запуск очередной, 12 экспедиции к Международной космической станции и 4 октября – день запуска 1-го ИСЗ - могли бы стать 1 этапом. 
Среди наград будут - ведомственные медали, денежные премии и ценные подарки. 
Конкурс объявлен и стартовал с 27 мая 2005 года. 
Председателем жюри конкурса назначен заместитель руководителя Роскосмоса Николай МОИСЕЕВ, его заместителем – пресс-секретарь Роскосмоса – Вячеслав ДАВИДЕНКО. 

Роскосмос
В 2005 году в России существенно увеличено госфинансирование социально значимых изданий 

Более легко и свободно чем раньше "вздохнули" в этом году социально значимые издания, финансирование которых государство увеличило в бюджете 2005 с 41 млн до 47,5 млн рублей. Как сообщил журналистам заместитель начальника Управления периодической печати, книгоиздания и полиграфии Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям /Роспечать/ Юрий Пуля, "увеличение коснулось прежде всего специализированных изданий для инвалидов по зрению".
Как сообщили корреспонденту ИТАР-ТАСС в Роспечати, "дополнительную единовременную субсидию в рамках увеличения финансирования получили издания для инвалидов, ветеранов, а также детские, молодежные, культурно-просветительные и литературно-художественные издания".
"Сегодня суммарные доходы от реализации тиражей и размещения рекламы в периодических изданиях не обеспечивают независимого развития большинству отечественных газет", - считают в Роспечати, отмечая, что в структуре доходов российской периодики по-прежнему велика роль спонсоров.
Бюджет 2005 года, по словам собеседника агентства, предусматривает финансирование около 220 печатных СМИ общей социальной направленности на сумму свыше 30 млн рублей и 16 изданий для инвалидов на сумму 17 млн рублей. Всего на сегодняшний день в РФ зарегистрировано порядка 46 тыс. печатных изданий, из которых реально выходит лишь половина, а приносит прибыль лишь десятая часть.
ИТАР-ТАСС
В Иркутске подписаться на газеты и журналы можно в онлайне 

Иркутский филиал ФГУП "Почта России" сообщил о запуске нового сервиса, предназначенного для оформления подписки на различные издания с помощью Интернета. Чтобы подписаться на интересующее издание, его необходимо выбрать из электронного каталога. Оформление заявки произойдет автоматически. 

Судя по всему, представленный сервис ориентирован, в первую очередь, на корпоративных клиентов, включая бюджетные организации, государственные предприятия, коммерческие структуры, и т.д. Иркутские почтовики рассчитывают, что в ближайшем будущем большая часть подписки будет оформляться именно через Интернет.
Oborot.ru 
7. Новини світового медіа-ринку
Всемирная бумага. В Корее начали работу Всемирный газетный конгресс и Форум редакторов 
В наш век Интернета и цифровых технологий часто можно услышать мнение, что бумажные газеты уходят в прошлое. Но статистика остается упрямым фактом: число газет, в том числе в России, увеличивается. Какие тенденции возьмут верх? 
Выработать совместную стратегию работы в стремительно меняющейся медиа-среде и призвана открывшаяся вчера в корейской столице целая серия мероприятий, посвященная миру газет и информационных технологий. В крупнейшем сеульском Выставочном конгресс-центре Азии "КОЕКС" одновременно начали работу 58-й Всемирный газетный конгресс, 12-й Всемирный форум редакторов и выставка "Информационные услуги-2005". 

О важности этого форума, который продлится до 1 июня, говорит хотя бы число участников: более чем тысяча представителей средств массовой информации, среди которых издатели, генеральные директора, главные редакторы и другие руководители газетных компаний, из 80 стран мира принимают участие в мероприятии.

Газетчикам будет представлен опыт самых успешных медиа-компаний мира и выступления самых известных медиа-деятелей. Особое внимание здесь привлекает опыт Германии. Ведь несмотря на все разговоры про "сокрушительную поступь Интернета", в этой стране за минувшее полугодие появилось газет больше, чем за последние 60 лет. А все почему? Новые газеты учли перемену во вкусах и потребностях читателей, в первую очередь той самой "компьютеризированной" молодежи. Отсюда и успех...

Форум редакторов попытается реализовать амбициозную задачу и стать полностью "интерактивным". О его основной направленности красноречиво говорит девиз: "Ваши читатели меняются, меняйте и вашу газету!". 

Выставка "Информационные услуги-2005" - это "витрина", на которой отраслевые поставщики могут показать свой товар более чем тысяче специалистов.

Корейцы вовремя сумели понять перспективы всей этой отрасли, и сейчас Южная Корея - одна из самых продвинутых в мире по части коммуникаций. Поэтому на заседаниях эксперты из разных стран мира внимательно изучают возможности и уроки, вынесенные из корейского опыта в сфере медиа-конвергенции, где она существенно опередила большинство стран.

И конгресс, и форум, и выставка проводятся достаточно регулярно. Однако помимо большой представительности проведение нескольких мероприятий в одном и том же месте и в то же самое время - есть еще одна "изюминка", которая делает нынешнюю сеульскую встречу особенной и неповторимой. Именно в этом году отмечается четырехвековой юбилей с того момента, когда в Германии в 1605 году вышла первая печатная газета - прототип известных всем нам изданий сегодняшнего дня. Этой дате будет посвящено отдельное торжественное заседание. 

Российский "медиа-десант" оказался одним из самых представительных: нашей стране предстоит принять в следующем году эстафету форума. По официальной статистике организаторов, Россию представляют 39 человек. Среди них руководитель Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Михаил Сеславинский, издатель Владимир Григорьев, а также генеральный директор ФГУП "Редакция "Российской газеты" Александр Горбенко.
Олег КИРЬЯНОВ, Сеул, «Российcкая газета»
Власти Азербайджана депортируют журналистов 
Нихичеваньские журналисты считают, что давление авторитарного режима Нахичеваньской автономной республики (Азербайджан) на представителей местной независимой прессы становится невыносимым. Об этом говорится в их обращении к главе Азербайджана Ильхаму Алиеву, Генпрокурору Закиру Гаралову, представительствам Совета Европы, ОБСЕ, послам США и западных стран, местным и международным правозащитным и журналистским организациям, сообщает Корпункт.ru, ссылаясь на «Кавказкий узел». 
Авторы обращения указывают, что независимая пресса находится под прессингом властей уже многие годы, но в последнее время давление на журналистов достигло предела. Так, в апреле и ноябре 2004 г. полиция дважды похищала и избивала регионального корреспондента газеты "Азадлыг" Мухаммеда Рзаева. Специально подученные группы женщин подвергали физическому оскорблению корреспондентку радио "Свобода" Малахат Насибову. Региональный корреспондент газеты "Бизим Йол" Эльман Аббасов подвергся шантажу - его пытались склонить к сотрудничеству со спецслужбами.

Все жалобы журналистов в судебные и другие госорганы были проигнорированы. В результате в отчетах международных организаций Нахичевань указывалась как регион, где созданы самые невыносимые условия для работы журналистов. Кульминацией этого произвола стала депортация из Нахичевани журналиста телекомпании ANS Айтекин Алхаслы. При этом полиция использовала грубую силу не только по отношению к ней, но и к другим журналистам, говорится в обращении.

Как отмечено в заявлении, безнаказанность лиц, нарушающих права журналистов, поощряет других к совершению незаконных действий. Комитет призвал соответствующие госорганы расследовать указанные факты, наказать виновных и информировать об этом общественность. Азербайджанское общество защиты прав женщин также выступило с заявлением, осуждающим нарушения прав журналистов. В нем депортация корреспондентки ANS из Нахичевани расценивается как произвол. Общество требует от президента как гаранта Конституции положить конец беззаконию в Нахичеваньской Автономной Республики, являющейся составной частью Азербайджана.

Корпункт.ru
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Україна чекає на власну «Качку в ланцюгах» 

Стан та перспективи жанру журналістських розслідувань в Україні. Світовий досвід 

Уявіть собі, що ви лисий батько трьох дітей і ваша робота – щодня ходити від дверей до дверей і продавати пилососи. І от одного дня ви йдете до можновладців і просите їх : «Не могли б ви зробити так, щоб лисі татки трьох дітей, які продають пилососи, не платили податків?»… 

Такими рядками розпочиналася стаття двох американських журналістів Балета і Стью, присвячена розслідуванню, в якому вони викрили зловживання у податковому законодавстві США і лобіювання інтересів окремої групи бізнесменів. 

Журналістів зацікавило те, що одна зі статей нового податкового законодавства мала 650 винятків. Провівши власне розслідування і детально вивчивши 900 сторінок нового закону, Балет і Стью з’ясували, що всі 650 винятків стосувалися одного корабля, який, згідно з цим законом, не обкладався податками. Таким чином невелика група бізнесменів зекономила 8 мільйонів доларів на податках… Закон був змінений. 

Відома «Справа Вотергейт», яка призвела до дострокової відставки 37-го Президента США Річарда Ніксона, є також прикладом вдалого журналістського розслідування двох, спочатку невідомих журналістів «Вашингтон Пост» Вудворда і Мерча. Ці молоді репортери не писали про політику і не займалися розслідуваннями. Вони робили короткі новини для колонки криміналу. Одного разу вони побачили повідомлення, що в один з офісів комплексу Вотергейт у Вашингтоні хтось увірвався. Це приміщення належало республіканській партії США, представник якої у той час балотувався на президентських виборах. 

Вудворд і Мерч почали слідкувати за розсуванням, яке проводила поліція, і вони з’ясували, що особою, яка увірвалася в офіс і Вотергейт, був колишній співробітник ФБР. Журналісти віднайшли зв'язок цієї людини з президентом Ніксоном. І, зокрема, завдяки тому, як президент намагався приховати цей зв'язок і яких він помилок припустився при цьому (прикриті справи, магнітофонні записи), вони з’ясували, що Річард Ніксон особисто санкціонував обшук офісу республіканців. Незабаром президент був змушений подати у відставку. 

Ці кілька прикладів успішних розслідувань американських журналістів демонструють наскільки суттєво люди цієї професії можуть впливати на найвищих посадовців та на найбагатших осіб держави. 

Сучасний стан жанру журналістського розслідування в Україні 
Протягом чотирнадцяти років незалежності Україна не мала справжніх ознак демократичної держави, свободи слова і, як наслідок, незалежних і впливових засобів масової інформації. Принципи демократії були записані на папері у найвищих законодавчих документах, але на практиці фактично не втілювалися. 

Як наслідок, усі зловживання чи навіть злочини української влади сходили їй з рук. Займатися розслідуваннями цих зловживань було просто небезпечно (ці слова, на великий жаль, буквально демонструє історія Георгія Гонгадзе). 

Втім, якщо умови в країні змінилися, то люди не дуже, і вже майже інстинкт самозахисту спрацьовує на рівні само цензури. Якщо раніше журналістам про щось забороняли писати, то зараз вони часто самі вирішують не ставати на слизьке. 

Це підтверджує і координатор українсько-датського проекту сприяння журналістським розслідуванням, фінансованим урядом Данії, Валентина Теличенко. 

«Самоцензура – це найперше, про що треба говорити. Якщо раніше була дуже помітна пряма цезура влади, то зараз це вже менш помітно, бо і цензури стало менше. Але через те, що зменшилась ця частка, частка самоцезури серед журналістів стала більшою», - зазначила вона. 

Жанр розслідувань вимагає від журналіста максимальної концентрації усіх його здібностей і вмінь, і часто - не лише професійних. При потребі він мусить вдаватися до хитрощів чи навіть обману. І тут велику роль відіграють його особисті якості та кмітливість, які у певний момент можуть врятувати його від небезпеки. І до таких складнощей також готові не всі, тим паче, якщо можна “відписатися” у редакції зі значно простішої теми. 

Ще одна, напевно найсуттєвіша, як для нашої країни, проблема, журналістські розслідування – справа досить витратна. 

Як кажуть досвідчені західні колеги, для проведення якісного та професійного розслідування необхідного від одного до кількох місяців. При цьому журналіст має провести десятки зустрічей з необхідними людьми, перегорнути сотні сторінок різних документів, часто купувати потрібну інформацію за чималу суму. 

Очевидно, що журналіст з невеличкого регіонального видання не кинеться розслідувати корупцію у місцевих органах влади, отримуючи зарплату у триста гривень. 

Справді, після проведення невеликого експрес-опитування серед регіональних журналістів, з’ясувалось, що більшість з них просто фізично не здатні проводити власні розслідування. 

Причина досить банальна, як для українських реалій. Виявляться, що в багатьох регіональних ЗМІ журналісти працюють виключно на гонорарній основі (а самі гонорари часто є мізерними). Тобто на практиці це означає те, що якщо журналіст кілька місяців буде займатися лише одним розслідуванням, і при цьому не матиме часу на щоденну журналістську роботу у своїй редакції, він просто залишиться без засобів до існування. 

У цьому випадку замовляти розслідування журналісту мала б сама редакція. 

Але й тут є дві небезпеки. Перша – редакція (чи «друзі» редактора) можуть замовити репортеру розслідування, але при цьому можуть замовити і його результат. Тоді це вже чиста «заказуха», яка не має жодного відношення до журналістики… Сьогодні такий варіант є досить поширеним в Україні. А йти на це чи ні, залежить включно від особистих якостей журналіста та від розміру грошової винагороди. 

Друга небезпека – це коли журналіст самотужки знайде можливість провести дійсно правдиве розслідування, але його результат не влаштує редакцію. В регіонах, особливо у невеликих містах, де роботу знайти часто досить важко і люди роками тримаються за своє місце, залежність журналістів від редакції є значною. 

При цьому, за твердженнями експертів, набагато частіше редакції відмовляються друкувати розслідування не з політичних мотивів, а саме з комерційних. Якщо впливова і багата людина регіону не захоче, щоб про її завод писали щось погане, редактор не дасть журналісту цього зробити. Інакше – звільнення (у кращому випадку). Для багатьох це є «серйозним аргументом» відмовитися від своїх дослідницьких намірів. 

Перспективи жанру 
Голландський журналіст Джек Круз (який багато років займався розслідуваннями і недавно провів семінар-тренінг для українських колег) вважає, що одним з найважливіших факторів для розвитку жанру журналістських розслідувань в Україні є те, що власники та редактори українських ЗМІ мають зрозуміти, що саме журналістські розслідування можуть принести їм найбільші прибутки, а разом з цим - справжню незалежність та впливовість. 

В якості прикладу він наводить одну з найпопулярніших та впливовіших французьких газет -«Le Canard enchaîné » («Качка у ланцюгах»). Основний профіль цієї газети – викривати зловживання влади. Заснована невеликою групою незалежних журналістів «Le Canard enchaîné», саме здійснюючи власні журналістські розслідування, стала справжнім інститутом у французькому суспільстві і тримає під постійним контролем найвищих посадовців країни. Цієї газети бояться усі чиновники, які мають нечисті руки, бо знають: публікація в «Le Canard enchaîné» - це все одно що вирок суду чи вже підписана заява про звільнення. І таких випадків – відставки високопосадовців після публікації в цій газеті – було чимало за історію її існування. 

Один з останніх стався у березні цього року. Уся Франція була розбурхана скандалом: міністр економіки та фінансів Франції Ерве Гемар придбав за гроші платників податків за астрономічну ціну дві розкішні квартири в самому центрі Парижа!!! 

Звичайно, що «розкопали» це журналісти «Le Canard enchaîné»… Вони з’ясували, що міністр придбав дві квартири по 300 м² кожна, і за які держава мала виплачувати по 14 тисяч євро щомісяця! Для французів це було справжнім шоком, про це писали всі газети Франції… (впевнена, що українці в аналогічному випадку лише б втомлено знизали плечима). 

Гемар (як це прийнято зазвичай у чиновників, виявляється, що і у Франції також) сказав, що все належить його дружині… Але професійно проведене журналістське розслідування вже не дало йому шляхів до відступу: за кілька днів Ерве Гемар подав у відставку! 

«Le Canard enchaîné», із щотижневим тиражем у 450 тисяч екземплярів, є газетою, якій вірять усі французи, якої бояться усі чиновники Франції і яку ніхто з них не може заборонити. 

Шарль де Голь, найбільший авторитет Франції, який двічі очолював цю країну, казав, що «читає «Le Canard enchaîné» для того, щоб знати, що насправді відбувається у французькому суспільстві». 

У зв’язку з цим напрошується паралель з Україною. Здавалось би є все… І журналістське розслідування, і міністр, який не вважав за потрібне казати правду, і всеукраїнський скандал. А от основного – відставки цього міністра – чомусь нема. 

У чому тут проблема? У непрофесійному, а отже й не надто впливовому, журналістському розслідуванні, чи у небажанні влади прислухатися до думки громадськості? 

На думку Валентини Теличенко (координатора українсько-датського проекту сприяння журналістським розслідуванням), «проблема у нас не стільки із засобами масової інформації, а зі ставленням влади до них, ставленням до самої громадськості». 

«Якщо «міністр справедливості» обманює не лише своїх роботодавців, але й весь народ, і влада вважає, що така людина може обіймати пост міністра, то ганьба цим людям. У демократичних країнах такий випадок обов’язково потягнув би за собою відставку міністра. Бо обдурити всіх – це набагато гірше, ніж власне сама відсутність диплому», - зазначила координатор проекту. 

Однією з ознак країни зі зрілою демократією є незалежні і впливові засоби масової інформації. Але вони не можуть бути такими саме без розслідувань, які є вершиною журналістської майстерності. Країна, яка має перше і друге, має набагато більше шансів убезпечити свою демократію від зазіхань на неї будь-кого. 

Україна чекає на власну «Качку в ланцюгах», щоб не потрапити в інші, значно небезпечніші ланцюги… 
Тетяна Узун, Інститут масової інформації 
Районні газети у вільному плаванні
«Телекритика» продовжує дискусію щодо питання роздержавлення ЗМІ статтею нашого колеги зі Львова, який аналізує найбільш гостру проблему – з районними газетами. Схоже, що найближчим часом відбудеться чи не останній етап роздержавлення ЗМІ в Україні – районних газет. Власне, про серйозність намірів влади довести цей процес до логічного завершення переконують як кроки самого Президента, так і найвищих урядовців, як у Києві, так і тут, у Львові. Справді, існування державних та комунальних ЗМІ зараз виглядає таким собі анахронізмом старої системи, який дивом уцілів у нашій державі. І що найголовніше – ані запрошення туди на роботу кращих журналістів, ані багатотисячні фінансові вливання не рятують ситуацію.
Перший крок зробив Віктор Ющенко, який заявив про намір припинити видання “Президентського вісника”. Далі були заяви віце-прем’єра з гуманітарних питань Миколи Томенка про необхідність відмовитися від державних ЗМІ. На регіональному рівні цю заяву підтримав заступник голови Львівської ОДА Тарас Батенко, який у коментарі агенству “Гал-info” заявив, що Львівська ОДА вже не є засновником жодного друкованого ЗМІ, та закликав керівництво районних державних адміністрацій відмовитися від засновництва у районних газетах. Зауважимо, питання це вже настільки визріло, що спілкування з кількома головами райдержадміністрацій та редакторами районних газет свідчить про те, що обидві сторони, у принципі, висловлюються “за”. Однак це лише на перший погляд виглядає просто. Бо те ж спілкування засвідчило – процес роздержавлення “районок” не є простим, адже проблем у цих газет значно більше, аніж в інших друкованих ЗМІ. І можливостей заробляти самостійно гроші теж менше. І причини цьому - як об’єктивні, так і суб’єктивні.
Але для початку спробуємо проаналізувати ситуацію, яку маємо на сьогодні. Отже, у кожному районі Львівщини є щонайменше одна газета. Однак лише три районні газети мають своїми засновниками районні державні адміністрації, ще чотири газети мають у числі своїх засновників, окрім РДА, ще й районну раду та трудовий колектив. 13 газет мають у числі засновників лише районну раду та трудовий колектив. Усі інші видання, які виходять у районах, мають своїми засновниками міські ради. Наприклад, у Жидачівському районі, окрім газети “Новий час”, засновником якої є Жидачівська РДА, свою газету “Ходорівщина” видає Ходорівська міська рада. Подекуди засновниками місцевих газет стають і місцеві підприємці. Наявність райдержадміністрацій у числі засновників газети якогось особливого впливу на фінансовий стан газети не має. Адже рішення про дотування такої газети приймає районна рада, хоча самі кошти виділяються за посередництвом РДА. Розмір дотації в кожному випадку є різний, але із спілкування з редакторами газет та головами РДА можна зробити висновок, що він не перевищує 100 000 гривень на одну газету. Частину коштів газета заробляє сама. Власне специфікою районних газет є те, що основні кошти вона отримує за рахунок передплати, натомість роздрібний продаж, особливо у сільських районах, не є поширеним явищем.
Другим суттєвим джерелом фінансування районних газет є реклама та оголошення. Але й тут є свої особливості. Найбільші надходження районні газети отримують від друку привітань та некрологів, а от звичайна реклама підприємств чи послуг не є поширеною. І на це є декілька причин. Для великих фірм двохтисячні наклади районних газет не є цікавими. Навіть якщо в районі і є велике підприємство, наприклад Жидачівський целюлозно-паперовий комбінат чи “Дунапак”, воно цікавиться рекламою в загальнонаціональних, а то й закордонних виданнях. І якщо рекламні служби цих підприємств можна зрозуміти – ну, не їхній це сектор, то парадоксом є ситуація з малим бізнесом. Бо ж усіляким магазинчикам чи невеликим підприємствам, які орієнтуються на місцевого споживача, здавалось, би, пряма дорога в районну газету. Однак власники малих підприємств чомусь вважають це марним вкладанням коштів – скаржаться редактори “районок”.
Власне рекламні можливості районних газет особливе зацікавлення викликали в ході останніх президентських виборів. Принаймні, редактори газет твердять, що їхні колективи таки змогли в цей період заробити певні кошти.
Окремою проблемою є кваліфікація самих творчих колективів “районок” та їх редакторів. Заступник начальника обласного управління у справах преси та інформації Юрій Кужелюк зазначив, що в деяких аграрних районах редактори газет більш готові до роботи в нових умовах, ніж в урбанізованих.
Найперше - мусить бути перехідний період – хоча б до кінця цього року. За цей час має бути ухвалений закон, згідно з яким усе приміщення, майно та устаткування, якими користуються районні газети, переходить у їхню власність. Натомість припиняється їх дотування з місцевого бюджету. І, очевидно, цей процес повинен зачепити не лише райдержадміністрації, але й районні та міські ради. На думку голови Миколаївської РДА Василя Кіндрацького (між іншим, колишнього журналіста, редактора міської газети у Новому Роздолі), вихід із числа засновників газет самих РДА не вирішить проблеми, адже залишаються в числі засновників районні чи міські ради.
Припинення бюджетного дотування означає, що стосунки редакцій із місцевою владою вибудовуватимуться на інших засадах. З одного боку, редакція продовжуватиме висвітлювати діяльність влади як незалежне видання, а самій владі тепер доведеться потурбуватись про створення позитивних інформаційних приводів. З другого боку, якщо райдержадміністрація, районна чи міська рада хоче, аби газета публікувала їхні офіційні документи, вона буде змушена укладати угоду з тією ж таки газетою. Зауважимо, що зараз місцеві органи влади у своїх бюджетах таку статтю видатків чомусь забувають закласти. Яку конкретно суму треба буде закладати в бюджеті – сказати важко, усе залежить від інтенсивності законотворчої діяльності ради, однак, на думку Юрія Кужелюка, це буде в будь-якому разі менше, аніж теперішня дотація.
Однією з головних проблем районних газет є малі тиражі, які не дозволяють залучити серйозних рекламодавців. Однак редактор Буської районної газети Микола Іванців розповів, як їм вдалося цю проблему вирішити – ініціювавши проект “Регіони Львівщини”, у який об’єдналося 15 районних газет. У сумі це дало наклад 30 000 примірників, з яким вже можна розмовляти з рекламодавцями. Крім того, газета змогла зменшити й деякі власні видатки, адже тепер вона централізовано отримує зверстану програму восьми телеканалів. Власними силами, як запевняє редактор районної газети, вони самі цього не могли б зробити.
Знову ж таки, повернемось до виборів. Позитивом для районних газет може стати розведення в часі парламентських та місцевих виборів, адже тим самим підвищиться значення та інтерес до останніх.
І коли вже ця система запрацює, почне повноцінно працювати ринок ЗМІ, з’ясується що в багатьох районах цілком достатньо однієї, але достатньо потужної газети. Адже чимало видань, які видаються місцевими радами, мають мало спільного із журналістикою та газетним бізнесом.
Олександр Сирцов, журналіст, інформаційне агентство "Гал-info". 
Медіа-спец

Д.Мережко, директор АНРИ (Россия): «Ниши общеинформационного городского издания в России попросту не существует» 
Весна 2005 года выдалась тяжелой для газет общего содержания. Прекратил выход «Русский курьер», «Московские новости» чуть было не лишились финансирования, в газете «Газета» прошли серьезные кадровые перестановки. По мнению директора АНРИ Дмитрия Мережко, это не единичные факты, а тревожная тенденция. 
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Дмитрий Мережко, директор Ассоциации независимых региональных издателей: 
Общеинформационные газеты закрываются. Одна за другой на московском рынке появились и исчезли «День», «Консерватор», «Столичная вечерняя газета», «Русский курьер». Ситуация повторяется и в других крупных городах: в течение последнего года перестали выходить две информационные газеты в Ростове​-на-​Дону, претендовавшие на позицию городских изданий, и просуществовавший чуть больше года еженедельник «Город Е» в Екатеринбурге. 
Эти проекты сильно отличаются друг от друга, равно как и причины их закрытия. Но сумма фактов выливается в тенденцию. В большинстве крупных городов России, включая столицы, отсутствуют городские газеты. Раз за разом предпринимаются попытки выйти в «пустующую нишу городского общеинформационного издания», снова и снова они закачиваются ничем. Значит, что-​то общее в этих неудачах есть.
Ключевой ошибкой является, с моей точки зрения, сама постановка задачи. То есть «ниши общеинформационного городского издания» в России попросту не существует. Параметры городской газеты – тираж не менее 10% от населения, наличие мировых, национальных, местных новостей, объем не менее 32 страниц – выводят ее за рамки «нишевого» продукта, превращая в универсальное издание, рассчитанное на массовый рынок.
Вопрос в том, может ли в принципе издание с такой концепцией существовать на рынке современного крупного российского города. Существуют несколько факторов, препятствующих развитию такого рода проектов: 

1. Малый процент экономически активных групп населения в городах. Именно на эти группы – так называемый «средний класс» – пытаются ориентироваться издатели городских газет, поскольку именно такие читатели представляют потенциальный интерес для рекламодателя. 

Однако основная масса потенциальной аудитории, прежде всего в регионах, не может быть отнесена к экономически активным группам, что, как показывают протесты против монетизации льгот, не означает политической и социальной пассивности этой аудитории. Игнорируя эти группы населения, издания сами «срезают» количество потенциальных читателей. 

2. Этот же «средний класс» атакуют своей продукцией еженедельные специализированные газеты и журналы (деловые, телегиды, модные и им подобные). Эти издания «отъедают» у газет общего содержания как аудиторию, так и традиционные источники доходов, как, например газеты частных объявлений. 

В результате «общеинформационные» проекты с одной стороны проигрывают узконишевым, с другой – не являются по​настоящему массовыми, что, согласно Портеру, – проигрышная стратегия. 

3. В ситуации, когда с тематическими секциями газеты общего интереса успешно конкурируют нишевые издания, проявляется полная несостоятельность большинства редакций в производстве собственного уникального содержания. Анализ публикаций региональной прессы о событиях в Беслане, проведенный группой иностранных и российских экспертов, показал, что, несмотря на однобокую подачу событий на центральных каналах ТВ, местные газеты не решились взяться за более полное освещение событий, основываясь на данных информационных агентств или хотя бы интернет​источников. В лучшем случае они напечатали хорошие редакторские колонки. В худшем – проигнорировали тему. 

Умение выбрать из широкого спектра международных, национальных и местных событий наиболее важные для читателя, рассказать о них не с позиций мыслителя и аналитика, а так, чтобы это было интересно и понятно читать, отличает редакцию качественной информационной газеты. В большинстве несостоявшихся проектов этого сделать не удалось. 

4. В крупных городах высок уровень развития телевидения, которое, с одной стороны, предоставляет возможность бесплатного получения ежедневных новостей, с другой – является намного более привлекательным для молодых журналистов местом развития карьеры. 

При этом ТВ является не единственным бесплатным каналом получения информации. По​настоящему массовыми изданиями стали бесплатные газеты, в том числе бесплатные информационные издания, которые во многих странах мира являются одним из наиболее динамично развивающихся сегментов. 
К этим факторам можно добавить слабый уровень развития систем распространения, в том числе подписного; общемировые тенденции падения тиражей газет общего содержания; существование на рынках газет, дотируемых органами власти, местного самоуправления и непрофильным бизнесом, и тому подобное. 
Однако существование успешных качественных информационных газет на рынках небольших городов, где они являются действительно массовыми изданиями, доказывает, что главной проблемой является нечеткое позиционирование общеинформационных проектов крупных городов между массовыми и нишевыми продуктами. 
А ключевым для успеха остается содержание газет, затраты на производство которого, в зависимости от размера рынка, должны расти в геометрической прогрессии. Газета города​миллионника не может позволить себе быть провинциальной. Она нуждается в информации агентств, в собственной корреспондентской сети, в уникальных источниках. К сожалению, российского примера, который показал бы окупаемость таких вложений, сегодня нет.
Новости СМИ
Медіа-довідник

1. Тендери
Тендер на написання підручника з журналістської етики

Шановні викладачі факультетів і відділень журналістики, шановні колеги-журналісти! Реформа журналістської освіти в Україні визріла вже давно. Проблеми, якими опікуються численні журналістські організації та об’єднання, часто підсилюються тим, що студенти не отримують достатніх знань у відповідній царині. До таких питань відноситься і професійна етика журналіста, яка в багатьох ВУЗах досі викладається за радянськими підручниками. Громадські організації “Хартія-4” та Комісія з журналістської етики вирішили зробити внесок у реформування освіти журналістів саме розробкою нового підручника та пропозицій щодо змін методології викладання предмету у вищих навчальних закладах.

Новий підручник має містити не лише теоретичні засади, але й мати широку базу прикладів із журналістської практики як сьогодення, так і недавнього минулого.

Контракт на написання підручника буде укладено з автором (групою авторів) після двох етапів тендеру: конкурсу концепцій до (надіслати до 25 червня 2005р.) та конкурсу на краще написання певного розділу (терміни буде визначено після конкурсу концепцій). Рішення щодо переможців ухвалюватиме робоча група зі складу ініціаторів проекту.

Підручник планується видати накладом 3000 примірників у березні-квітні 2006 року.

Бюджет проекту передбачає авторський гонорар, кошти на видання підручника та його розповсюдження.
Проект здійснюється за підтримки Посольства Великої Британії в Україні.
За докладнішою інформацією просимо звертатися за телефонами: (044) 253-3807, 253-2404; електронна адреса: soldatenko@charter4.com.ua; поштова адреса: “Хартія-4”, вул. Круглоуніверситетська, 11/19, кв. 8, Київ, 01024.

ГО “Хартія-4”, Комісія з журналістської етики
2. Конкурси
WAN проводит конкурс стратегий привлечения молодых читателей

Всемирная газетная ассоциация (WAN) призывает газеты присылать свои заявки на участие в 8-м международном конкурсе молодёжных проектов "World Young Reader Prize", ежегодно отмечающем лучшие инициативы, направленные на привлечение молодых читателей к чтению газет. Времени осталось мало!
Награда будет вручена газете, реализовавшей самый новаторский проект или комплекс мероприятий для расширения молодёжной аудитории. К рассмотрению принимаются редакционные стратегии привлечения молодёжи, программы целевого маркетинга, а так же образовательные проекты газет.
"Проекты должны быть измеримо полезны для бизнеса газеты. Речь идет об увеличении доходов и тиража, расширении аудитории или укреплении брэндов. При этом они должны быть полезны и для общества в целом, пропагандируя образование, грамотность, гражданственность и социальную ответственность", - отмечает Aralynn McMane, директор по развитию и образовательным программам WAN.
На премию 2005 года могут претендовать проекты, реализованные не раньше июля 2004 года и не позднее 30 июня 2005 года. 
Крайний срок подачи заявки - 15 июля 2005 года.
Наградой победителю станет полностью оплаченная поездка на 6-ю Международную конференцию по молодёжным аудиториям, которая будет проходить в Буэнос-Айресе (Аргентине) с 18 по 21 сентября 2005 года.
Среди лауреатов прошлых лет такие газеты как "West Australian" (Австралия) и "Telegraph" (Индия) - в 2004 году, "Daytona Beach News Journal" (США) - в 2003 году, "Sunday Times" (Южная Африка) - в 2002 и 1999 годах, "Western Mail & Echo" (Уэльс, Великобритания) - в 2001 году, "La Prensa" (Панама) - в 2000 году и "La Nueva Provincia" (Аргентина) - в 1998 году.
Более подробная информация о правилах участия в конкурсе на странице –
http://www.wan-press.ru/news/130.php
WAN
3. Анонс медіа-заходів
“Коммерсант-Украина” открывает 6-й Киевский Международный Фестиваль рекламы
ИД “Коммерсант-Украина” откроет 6-й Киевский Международный Фестиваль рекламы, который будет проходить в Доме Кино с 31 мая по 3 июня. В день открытия Фестиваля выйдет пилотный выпуск газеты “Коммерсант-Украина”. На втором этаже Дома Кино будет работать информационный стенд издательского дома. 

31 мая в 20-00 в клубе “ПА ТИ ПА” состоится дружеская вечеринка, посвященная презентации ИД “Коммерсант-Украина” а также открытию Фестиваля рекламы. 

1 июня на Фестивале рекламы с докладом “Журналистика-реклама-PR: конфликт интересов и точки соприкосновения” выступит Андрей Васильев, шеф-редактор и Генеральный директор ИД “Коммерсант”. 

3 июня с докладом “Брэндинг и позиционирование в издательском деле: Украина 2005” выступит Казбек Бектурсунов, Генеральный директор ИД “Коммерсант-Украина”.

Подробнее о всех мероприятиях 6 Киевского Международного Фестиваля Рекламы – на официальном сайте www.adfestival.com.ua 
„Рекламастер”

Державна податкова адміністрація України запрошує журналістів на благодійний концерт
Шановні журналісти! З метою висвітлення, запрошуємо за участі зірок та зірочок української сцени!

До міжнародного Дня захисту дітей Державна податкова адміністрація України вперше проводить 1 червня 2005 року БЛАГОДІЙНИЙ КОНЦЕРТ для дітей-сиріт.

У програмі концерту братимуть участь: народний артист України Іван Попович, народні артисти України гурт „Кобза”, заслужена артистка України Тетяна Піскарьова, лауреати та переможці Всеукраїнських та міжнародних конкурсів – випускники та студенти  Київського Державного коледжу естрадного та циркового мистецтв.

Концерт розпочнеться о 17 годині 00 хв. 1 червня 2005 року в Конгрес-холі ДПА України (Львівська пл.,8).

Акредитація та запрошення на концерт: тел. 247-35-00,
(е-mail: press@sta.gov.ua)  до 12.00  1 червня   2005 р. 

Управління інформаційної політики  ДПА України 

28 червня журналістські організації планують провести всеукраїнський автопробіг 
Всеукраїнський фонд “Схід-Захід разом”, Всеукраїнський благодійний фонд “Журналістська ініціатива”, Всеукраїнський автомобільний клуб журналістів виступають з ініціативою проведення Всеукраїнського автопробігу під гаслом “Разом назавжди”, старт якого планується 28 червня в День Конституції з площі перед Верховною Радою України.
"Україна – красива молода незалежна держава, найбільшою цінністю якої є її народ з щирим і дбайливим серцем. Учасники автопробігу “Разом назавжди” подають руку дружби і єднання всій Україні", - говориться в повідомленні прес-служби ВБФ “Журналістська ініціатива”.

Передбачаэться що, представники регіональних та центральних ЗМІ разом з депутатами Верховної Ради, представниками громадських та культурно-освітніх організацій, бізнесменами та підприємцями проїдуть областями України від заходу до сходу, щоб "відвідати найвідоміші промислові та сільськогосподарські підприємства, їх колективи, обмінятись досвідом і культурними надбаннями різних куточків нашої держави, зустрітись з мешканцями регіонів".

Програма автопробігу передбачає відвідання міст: Житомир, Рівне, Луцьк, Львів, Тернопіль, Чернівці, Кам’янець-Подільський, Хмельницький, Вінниця, Умань, Кіровоград, Дніпропетровськ, Запоріжжя, Маріуполь, Донецьк, Луганськ, Харків, Полтава.

Депутати Верховної Ради України, через виборчі округи яких пролягає шлях автопробігу, взялися організувати зустрічі з мешканцями своїх регіонів, місцевою владою, відвідання найпотужніших промислових об’єктів, культурно-освітніх центрів.

У рамках автопробігу планується також обмін інформаційними матеріалами (книги, преса, буклети, брошури, відеозаписи, сувеніри та ін.) про особливості економічного, соціального та національно-етнічного розвитку регіонів нашої держави.

В рамках заходу відбуватисуться прес-конференції, круглі столи, прямі ефіри на місцевих телеканалах.

Організатори сподіваються, що об’єднавча ідея такого широкомасштабного заходу "знайде відгук та підтримку усього українського народу".

Планується інформаційна підтримка з боку традиційних партнерів Всеукраїнського благодійного фонду «Журналістська ініціатива»: Української асоціації парламентських журналістів, Спілки кабельного телебачення України, Академії української преси, Центру вільної преси та Співдружності працівників інформаційно-рекламних видань України, майже 200 регіональних та загальнонаціональних ЗМІ різної форми власності.

Генеральним радіопартнером змає виступити «Гала радіо».

Задля безпечного пересування колони та дотримання нею графіку проведення акцій, Кабінетом Міністрів України доручено Департаменту Державтоінспекції Міністерства внутрішніх справ України здійснювати супровід колони під час проведення автопробігу.

Кабінет Міністрів доручив Національній телекомпанії України виступити генеральним телевізійним партнером, редакції газети “Урядовий кур`єр” – генеральним партнером друкованих ЗМІ, Національній радіокомпанії – радіо партнером, Українському Національному інформаційному агентству Укрінформ – головним інформаційним партнером цієї широкомасштабної акції.

27 червня учасники автопробігу розпочнуть роботу у Києві, взявши участь у заходах, присвячених Дню столиці.

"Телекритика", за інф. прес-служби ВБФ “Журналістська ініціатива” 

При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр Гурт, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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