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1. Новини ринку преси України
Газета партії Ющенка виходитиме накладом 500 тисяч

Партія "Народний Союз Наша Україна" розпочала випуск партійного тижневика "Так!", накладом в 500 тисяч екземплярів. Про це повідомляє прес-служба НСНУ. 
Як йдеться у повідомленні, на шпальтах видання публікуватимуться "найактуальніші матеріали з партійного життя, інформація про діяльність президента" Ющенка, "а також партійців, які працюють в уряді, парламенті та інших державних органах". 
Газета друкуватиме аналітичні матеріали, результати соціологічних досліджень, огляди регіональних подій тощо. 
Раніше під такою назвою виходив інформаційний бюлетень виборчого Блоку Віктора Ющенка "Наша Україна". 
Українська правда 

2. Злочини проти преси

Скоєно напад на чернівецьку газету “Час”

У вихідні невідомі зловмисники скоїли напад на редакцію Чернівецької газети “Час”. Через вікно другого поверху невідомі проникли у кабінет колишнього головного редактора, а нині - радника голови Чернівецької ОДА. 

Виходячи з того, що цінних речей та оргтехніки викрадено не було, нинішній головний редактор газети Наталія Богачук висловила припущення, що зловмисники шукали ділові папери чи бухгалтерську документацію. 

За її словами, незнайомці перекинули папери, вивернули шухляди та перевернули столи не тільки у кабінеті П.Кобевка, а й в рекламному відділі та журналістській кімнаті. 

Протягом останнього місяця це вже третій випадок нападу на журналістів чи редакції ЗМІ Буковини. 

Майже два тижні тому за подібних обставин було пограбовано газету „Буковинське віче”, а раніше невідомі напали на фотокора газети “МБ”, викравши дорогу фотокамеру. 

У жодному випадку злочинців не затримали 

vgolos.lviv.ua
3. Суд і ЗМІ
З “Рівненською газетою” знову судяться

Суддя Сарненського районного суду Рівненської області ухвалив притягнути у якості другого відповідача “Рівненську газету” та авторів публікації у справі за позовом головного лікаря районної лікарні Ольги Нагорної до міського голови Сарн Леонтія Самчука. Позивачка вимагає стягнути з обох відповідачів 10 тисяч гривень моральної шкоди, передає кореспондент ІА «Гаряча Лінія» у Рівному. 

Привід до судового позову проти міського голови Сарн і притягнення другого відповідача - журналістів “Рівненської газети” Володимира Попика і Степана Молчана - інтерв’ю у № 33 від 25 березня цього року під рубрикою “Точка зору” посадових осіб Рівненської області щодо кадрової політики голови місцевої облдержадміністрації Василя Червонія. В інтерв’ю рівненському ЗМІ мер Сарн заявив, що “новий головний лікар займається лише чисткою медперсоналу”. 

За словами редактора “Рівненської газети” Ольги Ільчук, згідно законодавства, ЗМІ не несе відповідальності за висловлювання посадовців. 

1 липня Сарненський районний суд мав заслухати відповідачів від “Рівненської газети”, але через те, що судова повістка прийшла на адресу редакції невчасно, відповідачі не змогли прибути на судове слухання. 

„Гаряча лінія”
Севастопольский фотограф подал в суд на журнал «Экзо»
 

Известный севастопольский фотокорреспондент Сергей Светлицкий подал в суд на редакцию киевского журнала «Экзо» за публикацию фотографии без разрешения автора. Жалоба рассматривается Ленинским судом города Севастополя.
По словам Светлицкого, в мае 2004 года редакция нашла в Интернете и опубликовала без разрешения автора фотографию, сделанную в Ялтинском зоопарке. Светлицкий утверждает, что после этого связался с «Экзо», однако журнал отказалась выплатить гонорар.
«Данный снимок планировало использовать другое издательство, с которым у меня был контракт. Так как снимок оказался не эксклюзивным, контракт со мной расторгли. Теперь я требую от «Экзо» 2500 гривен за разорванный контракт, и еще 2500 гривен за моральный ущерб», - сообщил Светлицкий «Новому Региону».
Фотограф сообщил, что около трех лет назад он уже выиграл в суде 800 долларов у одного киевского издательства, которое также без разрешения опубликовало его снимок.
«В обоих случаях я несколько раз предлагал рассчитаться, однако мне отказывали. Я считаю, что это самое настоящее воровство, которое надо пресекать», - говорит Светлицкий.
Фотографии Сергея Светлицкого публикуют ведущие российские и украинские СМИ, такие как журнал «Корреспондент», агентство УНИАН, «Новая газета» и «Московский комсомолец». 

Новый регион
4. Влада і ЗМІ
Торгівлю пресою у метро дозволили до 31 липня

Міська влада Києва тимчасово, до 31 липня цього року, дозволила розповсюджувати газети на станціях метрополітену, повідомляє «Газета по-київськи». 
Як повідомляє газета, у минулу п’ятницю закінчився термін дії 560 договорів на торгівлю в метро. Дозволи на торгівлю залишились лише у 268 торгових кіосків. 
Близько 200 осіб, які працювали на торгових точках у метро , а зараз втратили роботу, прийшли 1 липня на Хрещатик, пов’язавши помаранчеві стрічки з написами «Омельченко забрав у нас роботу». 
На думку голови профспілки приватних підприємців метрополітену Віталія Шелакова, рішення Київської міськради про впорядкування торгівлі у метро «є перекрученим», оскільки, згідно з цим рішенням, торгівля з лотків зовсім заборонена. 
«При цьому ніхто не намагається демонтувати у метро, наприклад, гральні автомати. Я так вважаю, що все це зроблено в інтересах певних олігархічних структур, дуже великого бізнесу, якій лобіює свої інтереси через міську владу. Нас хочуть вижити з-під землі, щоб захопити цей принадний шматок ринку», - заявив Шелаков. 
На думку заступника КМДА Миколи Георгієвського, який вийшов до демонстрантів, «підстав для паніки та демонстрацій немає», оскільки, за його словами, все що продається зараз, можна буде продавати і надалі, але не з лотків, а в кіосках. 
До того часу, поки не будуть вставлені лотки на станціях метро, Микола Георгієвський порадив підприємцям піти працювати на ринки, а згодом повернутися до метрополітену. 
За підрахунками профспілки приватних підприємців метрополітену, держава отримувала щомісяця близько $100 тисяч від легальних бізнесменів в метрополітені. 
ІМІ за матеріалами «Газети по-київськи»
Журналіста, який нібито вчинив замах на депутата, знову відправили під варту

Апеляційний суд міста Севастополя, який близько двох років розглядає справу євпаторійського журналіста Володимира Лутьєва, вирішив повернути його під варту.
Лутьєва у жовтні 2002 року було обвинувачено працівниками УБОЗ у спробі організації замаху на кримського депутата Миколу Котляревського і було тоді взято під варту.
Завдяки протестам кримських журналістів, які вказували на явно замовний характер цього обвинувачення, оскільки журналіст у своїй газеті "Євпаторійський тиждень" викривав кримінальне минуле Котляревського, і завдяки втручанню уповноваженої з прав людини Ніни Карпачової, Лутьєва у грудні цього року випустили з-під варти під підписку про невиїзд.
У четвер севастопольський суд змінив запобіжний захід Лутьєву і знову взяв його під варту. Аргументом для цього стало клопотання депутата Котляревського, у якому він вказував, що Лутьєв, виїжджаючи до Києва, порушував режим підписки, а також нібито загрожував Андрію Грачову – колишньому працівнику УБОЗу, якого Лутьєв нібито восени 2002 року найняв як кіллера.
За словами Лутьєва, суд у четвер "виконав замовлення Котляревського, який разом з колишніми убозівцями давно намагається посадити мене за ґрати".
Журналіст відзначив, що він дійсно виїжджав до Києва до Карпачової, про що завжди повідомляв суд.
Це ж підтвердив "УП" адвокат Лутьєва Віктор Овечкін, який назвав рішення суду "необґрунтованим і нічим не підтвердженим".
За його словами, у матеріалах судової справи є факти, які спростовують клопотання Котляревського, але суд відмовився їх розглянути.
Суд також відмовився провести експертизи і порівняти свідчення свідків. Овечкін має намір наполягати на зміні запобіжного заходу журналісту, у тому числі і тому, що в нього слабке здоров'я. 
Лутьєв - інвалід, до того ж у четвер відразу ж після оголошення рішення суду журналіст, протестуючи проти неправомірного рішення, оголосив сухе голодування.
"Українська правда"
5. Суспільство і ЗМІ
У журналистов теперь есть своя часовня 
29 июня, приуроченное к 4-ой годовщине пасторского визита в Украину Святейшего Отца Иоанна Павла Второго, по улице Серебрянокольской, 8, возле станции метро "Позняки", состоялось открытие и освящение часовни. 
Каждый месяц тут будут проводиться литургические слушания, встречи с работниками СМИ и пресс-конференции. А ежедневно в полдень шестеро сотрудников Католического медиа-центра будут молиться в часовне за всех работников украинских СМИ.

Киев 2000
6. Поліграфія і папір

Криза у Фінляндії може стати причиною зростання цін на папір на внутрішньому ринку Росії
Зростаючий інтерес до російського папірпрому став наслідком конфлікту між лісопромисловцями і профспілками Фінляндії. Однак російські " паперовики" навряд чи матимуть з цього вигоду: їхні виробничі потужності працюють на межі.
Як стало відомо газеті "Бізнес", відразу кілька великих видавничих будинків Фінляндії зіштовхнулися з недостачею газетного паперу, викликаною локаутом. Це змушує їх переглядати умови контрактів з російськими ЦпК. "Ми вдвічі збільшили обсяг закупівель паперу в Росії", - розповів "Бізнесу" співробітник другого по величині видавничого будинку у Фінляндії Alma Media Й. Йокінен, - "Наші постачальники - комбінати "Волга", "Кондопога" і "Солікамськпапірпром". Російський папір гарної якості, він дешевше фінського, тому ми плануємо і надалі нарощувати співробітництво з російськими ЦПК".
За словами Йокінена, на російському папері працює багато фінських видавничих будинків і практично усі вони за час локауту збільшили обсяг імпорту з Росії. Зокрема, такі видавничі будинки, як Eleta Suomen Sanomat і Keskisuomalainen.
" Фінські комбінати простоюють,тому ми почали закуповувати в два рази більше російського паперу", - підтверджує глава відділу друку видавничого будинку Keskisuomalainen О. Катаінен. - "Але якщо раніше ми купували папір у "Волги" і в Солікамську, то під час локауту перейшли на продукцію ЦПК "Кондопога", яка влаштовує нас і по якості, і за ціною". Менеджер підкреслює - поки що Кондопозький ЦПК цілком задовольняє потребу видавничого будинку в папері, але якщо криза в паперовій галузі Фінляндії не буде вирішена найближчим часом, у Keskisuomalainen виникнуть серйозні проблеми. О.Катаінен висловив надію, що конфлікт буде урегульований протягом одних-двох тижнів, і пообіцяв, що видавничий будинок відразу ж знизить обсяг імпорту з Росії до передкризового рівня.
За словами фінських видавців, дістати російський папір зараз непросто.
"До нас зверталися представники фінського видавничого будинку Alma Media із проханням збільшити постачання", - повідомили "Бізнесу" на ЦПК "Волга". - "Але наші постачання законтрактовані на рік". За словами представників Балахнинського ПК, фінські видавці хочуть обійтися малою кров'ю -докупити папір за колишніми розцінками: "Вони не погоджуються на підвищення ціни, і нам нема рації йти їм назустріч. Якби вони розщедрилися, то можливо, ми спробували б вишукати додаткові резерви".
Представники ЦПК "Кондопога" висловилися менш дипломатично: "Нехай працюють, замість того щоб скаржитися". "Нам простіше орієнтуватися на російського споживача", - заявили "Бізнесу" у відділі збуту Кондопозького ЦБК. - "Наші машини налаштовані під стандартний російський папір. Нам вигідніше відвантажувати папір по Росії - без всяких імпортних складностей, таких як повернення ПДВ через три-чотири місяці".
На думку експертів і вітчизняних споживачів паперової продукції, криза у Фінляндії може стати причиною зростання цін на папір всередині Росії.
"Зараз ціни на російський папір нижче загальносвітових", - розповів "Бізнесу" перший заступник гендиректора поліграфічного комплексу "Пушкінська площа" Андрій Сулейков. - "А через законодавчий дисбаланс ціни на папір усередині Росії вище за експортні". Сулейков побоюється, що зростання загальносвітових цін спровокує і зростання на російському ринку.
Схожої думки дотримується і директор видавничих проектів компанії "Екстра М Медіа" В. Макарихин. "Соликамський комбінат піднімає вартість паперу на 3-3, 5%, і це вже друге підвищення за півроку", - повідомив він "Бізнесу". - "Перше було викликано тим, що фінські "паперовики" підняли ціни. Зараз італійські, австрійські, німецькі "паперовики" використовують цю ситуацію: попит на папір зростає, всі піднімають ціни. Страйк закінчиться, але папір - як нафта: ціни піднімаються, а потім повертаються не завжди".
На думку конфедерації ЛПК Північно-Заходу, закупівля фінами паперу в Росії - позитивна тенденція для російської ЦПП. "Це призведе до посилення місцевого виробництва", - вважає аналітик конфедерації Ігор Рибкін.
"Збільшення попиту на продукцію вітчизняних ЦПК безумовно радує, але чи готова галузь задовольнити його?" - турбується директор департаменту суспільних зв'язків РАО "Бумпром" Сергій Ветчінін. - "Інвестиційний клімат, створений урядом, не сприяє тому, щоб ЦПК нарощували обсяги продукції".
Криза у Фінляндії може стати причиною зростання цін на папір в Росії
Sbo-paper.ru, БерКон
Специальная акция «Готовь Heidelberg летом!»

Компания «Гейдельберг СНГ» проводит специальную акцию для малых и средних полиграфических предприятий. Только при заказе оборудования до 31 июля 2005 года действует комплексное предложение: 
Специальная цена на печатные машины Heidelberg: 
- Printmaster GTO 52 
- Printmaster PM 52 
- Speedmaster SM 52 
- Printmaster PM 74 
Программы экспресс-финансирования покупки оборудования Heidelberg: 
- Heidelberg Exclusive 
- Heidelberg Express 
Бесплатное обучение печатников для печатных машин Heidelberg от Принт Медиа Академии: предварительное обучение в течение 5 дней, до прихода оборудования, включая компьютерное тестирование 
Полный сервисный пакет 
При заказе до 31.07.2005 года установлена специальная цена! Позвоните по телефонам: (095) 775 8025, 920 0050 
Подробности на сайте specialoffer.heidelberg.ru

Гейдельберг СНГ
7. Новини WAN 
Как завоевать новое поколение читателей? 

Начинать привлечение и формирование нового поколения читателей никогда не рано. Такова главная идея 6-й Международной конференции по привлечению молодежной аудитории, на которой сотни участников из разных стран мира будут изучать успешные редакционные и маркетинговые стратегии, нацеленные на формирование привычки чтения газет у молодых людей – как в школе, так и дома. 

Ежегодная конференция, организуемая Всемирной газетной ассоциацией (WAN), пройдет с 18 по 21 сентября в Буэнос-Айресе (Аргентина).

«Необходимость поиска новых способов привлечения молодых читателей сейчас актуальна как никогда, - отмечает Aralynn McMane, директор по развитию и образовательным программам WAN. – Проблемы, стоящие перед газетами, хорошо известны. А вот успешные стратегии, позволяющие завоевать новое поколение читателей, известны хуже. Конференция – отличный шанс познакомиться с лучшими из них».

Программой конференции предусмотрены следующие темы:

- Результаты самого масштабного глобального исследования лучших редакционных стратегий привлечения молодежи. Что делает их лучшими? При помощи международной медиа-консалтинговой группы "Innovations" участники конференции обсудят, какие методы наиболее эффективны для разных возрастных групп.

- Лучшие образовательные проекты газет и их результаты – как для формирования нового поколения читателей, так и для увеличения тиража.

- Привлечение семей к формированию у детей привычки чтения газет. Как известно, жизнь в читающей газеты семье – сильнейший стимул для детей.

- Вручение Премии молодых читателей 2005 года за самый успешный проект для молодежи (Заявки на участие еще принимаются!). 

- Доклад WAN «30 отличных идей за 30 минут», посвященный наиболее эффективным идеям привлечения молодых читателей.

Программой так же предусмотрена потрясающая культурная программа, которая позволит участникам познакомиться с коллегами со всего мира.

Более подробную информацию о конференции и программу смотрите на сайте www.wan-press.ru .

На заседаниях будет организован синхронный перевод на английский, французский, немецкий, португальский и испанский языки.

6-я Международная конференция по молодежным аудиториям пройдет при поддержке норвежской компании "Norske Skog" – международного производителя газетной бумаги, а так же аргентинской газеты "Clarin" и Бразильской газетной ассоциации (ANJ). 
По вопросам спонсорства мероприятия обращайтесь к Donna Pentier -  dpentier@wan.asso.fr.

Всемирная газетная ассоциация (WAN)
8. Новини медіа-ринку Росії
Вадим Рабинович подтвердил факт покупки "Московских новостей"
Президент Media International Group (MIG) Вадим Рабинович подтвердил факт покупки 100% акций российской компании "Московские новости" с входящими в нее брендами "Московские новости" и "The Moscow News". 

Выступая вечером в воскресенье в эфире информационного украинского телеканала "5-й канал", Рабинович также сказал, что накануне сделки предыдущие владельцы газеты освободили Евгения Киселева от должности главного редактора-генерального директора "Московских новостей". 

Как говорится в сообщении, размещенном на принадлежащем холдингу Media International Group интернет-сайте Mignews.com, теперь в холдинг входит также ежедневная газета "Новое русское слово" (НРС), которая печатается в США, политический еженедельник "CN-Столичные новости", ежедневная газета "Столичка", еженедельник "DN-деловая неделя" (на Украине), израильская газета "МИГ". 

В сообщении отмечается, что "основным направлением на ближайшее время руководство холдинга считает развитие газетных проектов в Москве: "Московские новости" и "НРС-СНГ" - элитный политический еженедельник для всего постсоветского пространства". 

ГИПП
Вадим Долганов временно возглавит «Московские новости» 
Еженедельник "Московские новости" временно возглавит Вадим Долганов - шеф-редактор крупной нью-йоркской газеты "Новое русское слово". Об этом сообщает RM.RU ссылаясь на ИТАР-ТАСС.
По словам директора по внешним связям Издательского дома Татьяны Блиновой, Долганова прислал новый собственник издания Вадим Рабинович. "В функции Долганова входит обеспечение контактов с новым акционером, но он не будет подписывать номер и не будет исполнять обязанности главного редактора газеты", сообщила она.

"Не исключено, что новые назначения будут проведены на текущей недели", - отметила Блинова, добавив при этом, что "пока имена кандидатур на посты главного редактора и генерального редактора издательского дома не известны".

"Новое русское слово" также входит в холдинг "Media International Group".

KM.RU
Суд зобов’язав «Комерсант» компенсувати моральну шкоду дружині Лужкова 

Московський міський суд залишив у силі рішення Тверського суду російської столиці, який визнав відомості, опубліковані в газеті "Комерсант» такими, що не відповідають дійсності й принижують честь і гідність Олени Батуриной, дружини мера Москви, передає Лента.ру. 
Як повідомляє інформаційне агентство "Інтерфакс", таке рішення суд виніс на засіданні 30 червня. Тепер газета повинна в зазначений термін опублікувати спростування й виплатити Батуриній компенсацію морального збитку. 
Мова йде про статтю "Нафтовики спливли в аквапарку. Зміну власників "Трансваал-парку" фінансували родичі московського мера", опублікованої 5 березня 2004 року. У цій статті стверджувалось, що Олена Батурина "приховувала свою участь у проекті "Трансваал-парк" не тільки від громадськості, але й від чоловіка". 
Як повідомив адвокат Батуриної Дмитро Штейнберг, "Комерсант" повинен опублікувати відповідний текст спростування у двотижневий термін. Крім того, у цей же термін видавничий дім й автори статті повинні виплатити Батуриній в якості компенсації моральної шкоди 30 тисяч рублів. 
Керівник юридичної служби ВД "Комерсант" Георгій Іванов підтвердив, що газета змушена буде опублікувати спростування", але пояснив, що видання продовжить відстоювати свою правоту. 
Лента.ру 
Лужков не позволил журналистам превратить мэрию в пляж

Московские власти всерьез озаботились внешним видом и моральным обликом журналистов. Мэрия ввела строгий дресс-код для представителей СМИ, посещающих ее официальные мероприятия, сообщают "Известия". 
"Журналист должен одеваться так, чтобы не оскорблять своим видом людей. В солидный ресторан не пускают без пиджака и галстука, а в мэрии, где принимают даже глав государств, журналисты появляются в туфлях и на босу ногу. Это неправильно", - объясняет пресс-секретарь мэра Москвы Сергей Цой причины нового запрета. 
Сотрудники пресс-службы любезно объяснили, в каком виде журналист должен появляться в столичной мэрии. Приличной одеждой для женщин считаются брюки, джинсы и блузки, а вот в коротеньких шортиках или с откровенным декольте можно остаться и за дверями. Мужчинам не обязательно появляться в галстуке, но не стоит носить вызывающую и облегающую одежду. 
По словам Цоя, мэрия намерена строго следить за соблюдением новых правил. А тех, кто их нарушит, не будут пускать на протокольные мероприятия. 
Как говорит сотрудница пресс-службы столичной мэрии Галина Сугак, больше всего нареканий традиционно возникает к телеоператорам кабельных каналов из префектур столицы. Кстати сказать, по слухам, Сергей Цой озаботился внешним видом журналистом после того, как его напугал просвечивающий через майку-сеточку торс телеоператора. Не меньший культурный шок пришлось пережить пресс-секретарю после того, как он опустил глаза вниз - бедра представителя СМИ обтягивали модные рваные джинсы. 

Lenta.Ru
По данным социологов, политические события почти не привлекают внимания аудитории СМИ 

В российском обществе сложилось устойчивое мнение, что средства массовой информации публикуют слишком много негативных материалов (о катастрофах, скандалах, преступлениях и тому подобное). Однако, как свидетельствуют данные исследований, проведенных Фондом "Общественное мнение" (ФОМ), именно эти темы пользуются наибольшей популярностью среди читателей и телезрителей. Для людей они оказываются наиболее заметными и запоминающимися. Не случайно... 

Из всего информационного ряда последних недель самой большой след в памяти россиян оставили катастрофы, преступления и скандалы. В ответ на просьбу назвать наиболее яркие события, новости этой категории выделили 25% опрошенных. Больше всего (10% ответов) респонденты вспоминали о железнодорожной аварии в Тверской области, которая привела к сильному загрязнению рек разлившимся мазутом. По 4% в качестве самых запомнившихся материалов СМИ назвали эпидемию гепатита в Ржеве или говорили об участившихся катастрофах и авариях в стране. Для трех процентов респондентов более всего запомнилась московская энергоавария ("конец света"). Криминальные происшествия, терроризм и громкие судебные решения также назвали 3% опрошенных. Столько же россиян (3%) отметили взрыв поезда Москва - Грозный. По два процента опрошенных вспомнили аварию на нефтебазе в Ногинске и информацию о различных природных катаклизмах.
На втором месте в этом рейтинге оказались события международной жизни, и происшествия за границей. Они назывались россиянами более чем в пять раз реже, чем катастрофы, скандалы и преступления - их отметили всего 4% респондентов. В этой группе по 2% россиян называли новости из дальнего и из ближнего зарубежья. В странах СНГ и Балтии россиянам больше всего запомнились такие события как беспорядки в Киргизии, события в Грузии и обострение споров между прибалтийскими республиками и Россией.
Что касается стран дальнего зарубежья, то здесь наибольшее впечатление на наших сограждан произвели такие новости, как снег в Аргентине, разработка в США мотоцикла на водородном двигателе, оправдательный вердикт Майклу Джексону и провал европейской конституции на референдумах во Франции и Голландии.
События экономики и социальной сферы России запомнились 3% россиян. Здесь примерно поровну разделились ответы, между информацией о повышении зарплат и пенсий и таких событиях, как девятый экономический форум в Санкт-Петербурге, открытие автозавода "Тойота" в Ленинградской области, отмена налогов на дарение и наследство.
Различные памятные дни и праздники в качестве главных событий назвали 2% опрошенных, победу российского футбольного клуба ЦСКА в Кубке УЕФА и другие спортивные события - 1%, другие события из жизни известных людей - также 1%. Еще по одному проценту назвали события в Чечне, деятельность президента, информацию о работе властных структур и "другое".
Как видим, политическая жизнь мало волнует россиян, впрочем, как и экономика, и деятельность власти. При этом самой большой группой оказались те граждане России, кто из всего потока информации так и не смог выделить или вспомнить ничего, что бы ему запомнилось. Затруднившихся ответить оказалось больше половины - 62%. Возможно, это говорит о том, что россиян сейчас в гораздо большей степени волнуют их личная жизнь или проблемы их родственников, чем события, о которых рассказывают телевидение или газеты.
Мария ЧЕГЛЯЕВА, Страна.ru 

В России реально работает только треть зарегистрированных СМИ 
По словам руководителя Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия Борис Боярскова, в России реально работает только треть зарегистрированных СМИ.
"В России зарегистрировано 60,5 тысячи СМИ, но реально действует только треть. Кто именно из них действует, мы не знаем достоверно", - заявил Боярсков на пресс-конференции в РИА "Новости", посвященной развитию медиаотрасли.

Самый большой объем предупреждений, вынесенных Федеральной службой за прошедший год, объясняется именно неразберихой. Так, треть зафиксированных нарушений была связана с невыходом СМИ, получивших лицензию. В то же время большая часть нарушений касалась выхода в эфир без соответствующего разрешния.

Боярсков пообещал в течение года сделать более прозрачным механизм получения лицензий на вещание в эфире и выход печатных СМИ, одновренно ужесточив ответственность участников медиарынка и государства.

РИА "Новости"
9. Новини світового медіа-ринку
Конгресмени США прийняли поправку до закону, що забороняє приховану урядову пропаганду в ЗМІ

Палата представників конгресу США на засіданні пізно ввечері в четвер прийняла спеціальну законодавчу поправку, що забороняє американському уряду укладати таємні контракти з журналістами для ведення пропаганди. 
Про це РІА "Новини" повідомили в апараті конгресмена Моріса Хінчі, що очолює фракцію з питань американських ЗМІ в палаті представників конгресу і є автором поправки, прийнятої простою більшістю голосів. 
Поправка включена в бюджетний законопроект, що підтримали 405 конгресменів, 18 проголосували "проти". 
"Прийняття цієї поправки є критично важливою перемогою для американського народу, що через такі таємні урядові контракти з журналістами, що пишуть і мовлять, а також фахівцями з піару, не може визначити, чи одержує він справжні, об'єктивні новини або пропаганду, що спонсорується урядом", - говориться в заяві конгресмена Хінчі. 
"Прийняття даного виправлення ясно показує адміністрації Буша, що американський народ хоче мати справжню журналістику, а не фіктивні новини", - заявив конгресмен. 
Хінчі навів також цілий ряд відомих прикладів "маніпуляції ЗМІ з боку адміністрації Буша", що містила контракти з відомими журналістами й телекоментаторами для того, щоб у своїх матеріалах вони виставляли в позитивному й вигідному світлі діяльність уряду США, у тому числі по програмах освіти, охорони здоров'я, екології й іншим. 
Конгресмен навів також приклад аналогічного контракту в області зовнішньої політики. 
"Були повідомлення про те, що Rendon Group, що є піар-групою, тісно пов'язаною з адміністрацією Буша й ЦРУ, одержала $200 мільйонів із грошей платників податків для поширення в усьому світі пропаганди проти Саддама Хусейна", - заявляє керівник фракції. Він нагадав, що відразу після терактів 11 вересня ця ж група одержала від Пентагона контракт на суму $100 тисяч на місяць для "стратегічних порад по ЗМІ". 
"Американські платники податків не повинні оплачувати рахунку для Буша або будь-якої наступної адміністрації, щоб вони маніпулювали ЗМІ для просування своїх планів", - говориться в заяві конгресмена. 
У середині квітня заборону на таємну урядову пропаганду підтримав сенат США. 
Сенат одноголосно проголосував тоді за виправлення до бюджетного законопроекту, що забороняє держустановам направляти на американські телеканали відеоматеріали без ясної вказівки, що вони зроблені на замовлення держструктур або на бюджетні гроші. 
Виправлення підтримали всі 98 сенаторів, що брали участь у голосуванні. Голосування стало результатом голосного скандалу в США, коли з'ясувалося, що адміністрація Буша розміщала на американських телеканалах позитивні матеріали про свою політику, виконані у вигляді телевізійних новин. 
Напередодні сенатського голосування федеральна комісія з телекомунікацій, що входить в структуру уряду США, розіслала на всі телеканали й радіостанції США офіційне попередження про те, що відео й аудіоматеріали, підготовлені при участі державних відомств, можуть видаватися в ефір тільки при наявності зрозумілих для телеглядачів і радіослухачів чітких відомостей про їх офіційне урядове джерело. 
За порушення цієї вимоги керівники телеканалів і радіостанцій будуть "каратися штрафом до $10 тисяч і позбавленням волі строком до одного року", вказується в розпорядженні комісії. 
«Обозреватель» 

В Белорусии начали переименовывать газеты 
Министерство информации подготовило документы на выдачу новых свидетельств о регистрации двух периодических изданий, которые были переименованы в связи с указом Александра Лукашенко. Об этом сообщает корпункт.ru, ссылаясь на беларусский сайт Хартия 97.

Как сообщили в ведомстве, "на сегодняшний день в Мининформ обратились ООО "Экспресс-контакт", являющееся издателем "Белорусской торговой газеты", и Белорусский национальный технический университет, издающий "Вести Белорусского национального технического университета". "Теперь эти газеты будут называться "Торговая газета" и "Вести БНТУ", уточнили в Мининформе.

Всего, по данным ведомства, в перерегистрации в связи с переименованием нуждаются более 40 СМИ.

Александр Лукашенко в мае подписал указ, направленный на упорядочение использования слов "национальный" и "белорусский" в названиях коммерческих и некоммерческих организаций страны. Право использовать данные слова в своих названиях получили государственные органы и организации, имущество которых находится в республиканской собственности, а также средства массовой информации, учредителями которых выступают государственные органы.

Средства массовой информации, названия которых не соответствуют требованиям указа, подлежат перерегистрации в трехмесячный срок. При этом плата за перерегистрацию взиматься не будет. Деятельность же организаций и СМИ, не прошедших перерегистрацию, является незаконной и запрещается.

корпункт.ru
Пожилые японцы по-прежнему предпочитают газеты 

В Японии опубликованы итоги ежегодного исследования, которое провел в Национальный институт информационных и коммуникационных технологий. 

Установлено что в среднем японец проводит в Интернете 37 минут, то есть на 5 минут больше, чем год назад, сократив одновременно время, отводимое чтению газет, с 33 до 31 минуты. Впрочем, ни то, ни другое не может сравниться с телевидением, которому японцы ежедневно отводят в среднем 3 с половиной часа. Исследование подтвердило, что уровень популярности Интернета прямо связан с возрастом. Подростки проводят в сети почти по два часа в день, в то время как пожилые люди предпочитают газеты. Впрочем, и японцы за шестьдесят пользуются Интернетом примерно 50 минут ежедневно.

Русская служба новостей 

Глянцевые журналы научились зарабатывать в Сети 

Печатные СМИ постепенно учатся вести бизнес в интернете и находят там новых рекламодателей. Больше половины глянцевых журналов говорят, что их онлайновая версия приносит прибыль. 

Главные причины, по которым глянцевые журналы идут на создание онлайновой версии — это расширение читательской аудитории (84%), привлечение подписчиков для бумажного издания (81%) и построение коммьюнити вокруг брэнда (67%). Получение прибыли в дальней перспективе (76%) гораздо важнее, чем в краткосрочной (40%). Тем не менее, уже сейчас онлайновые версии многих журналов приносят неплохие деньги. 

За последний год журналы стали зарабатывать в интернете заметно больше. По информации Международной федерации периодической прессы, о прибыльности своего сайта рапортуют 54% журналов, что на четверть превышает показатель прошлого года. И только 17% сказали, что их сайт приносит убытки, на 38% меньше прошлогоднего. 

Распределение источников доходов примерно такое же, как и в бумажном издании. Примерно две трети поступает от рекламы, а остальное — от спонсорских программ, подписки и электронной коммерции. 

Всего лишь 33% журналов опасаются, что инвестиции в развитие сайта не окупятся. Год назад таких было 60%. Неудивительно, что за последние 12 месяцев больше половины веб-сайтов увеличили свои расходы на онлайновую версию, а 82% собираются сделать это в текущем году. 

«Большинство издателей, у которых успешные сайты в интернете, нашли в Сети новых рекламодателей, которые не рекламируются в печатной версии», — сообщается в отчете «Routes to success for consumer magazine websites». Этот документ представляет собой практическое пособие по развитию онлайнового представительства печатного СМИ — с советами по выбору формата для публикации контента, поисковому маркетингу и конкурентной борьбе. 

Опрос проводился на небольшой выборке (71 журнал), но в нем приняли участие крупнейшие издательские дома, такие как Conde Nast, Emap, Axel Springer, Reader`s Digest, Hachette Filipachi, IPC и Time Out Group. Средняя аудитория их сайтов — 115 тыс. уникальных посетителей в месяц. 
Анатолий АЛИЗАР, Вебпланета 

Медіа-аналітик

Развитие деловой ежедневной прессы пока не подкреплено рекламными деньгами

Уже к концу года список экономических ежедневок в Украине может существенно расши​риться — о выводе новых проектов заявило сразу несколько инвесторов. Все они увере​ны в том, что найдут не только своего читате​ля, но и весьма денежного рекламодателя. Рекламисты прогнозируют новичкам менее оптимистичные перспективы, утверждая, что «лишних» денег на рынке попросту нет. 

Время газетных премьер 

Если в последние годы развитие рынка деловой прессы было сосредоточено в основном в сегменте еженедельных изданий, то сейчас потенциальных инвесторов все чаще интересует ниша ежедневной прессы. Первой ласточкой стали «Экономические известия», которые вышли на рынок в про​шлом году. Главный редактор издания Игорь Власюк утверждает, что за год им удалось реализовать намеченные планы но развитию проекта: «Судя по тому, как идет рост тиража, читательская аудитория уже готова воспринимать деловые ежедневки». Очевидно, подобного мнения придержива​ются и другие инвесторы — о старте новых ежедневных проектов заявило сразу не​сколько издателей. Недавно «ИнвестГазета» подписала договор с чешским издатель​ством «Экономия* и немецкой группой Handelsblatt Publishing. Соглашение пред​усматривает создание СП «Издательство «Экономика» и запуск новой ежедневной деловой газеты. По словам шеф-редактора «ИнвестГазеты» Игоря Ляшенко, первый номер выйдет уже в этом году, предполо​жительно осенью. Также г-н Ляшенко утверждает, что западные партнеры готовы предоставить не только издательские тех​нологии, но и деньги. Конкретной суммы инвестиций он не называет, отметив при этом, что их будет достаточно для развития масштабного проекта, стоимость которого существенно превышает $1 млн. Новая га​зета будет распространяться по всей Украи​не, стартовый тираж составит порядка 15 тыс. экземпляров. 

С середины июля в регулярном режиме (пять раз в неделю) на украинский рынок выходит и газета «КоммерсантЪ». Гене​ральный директор ИД «КоммерсантЪ-Украина» Казбек Бектурсунов уверен, что им придется скорее создавать сегмент дело​вой ежедневной прессы, чем развивать его. Столь амбициозные планы будут реализова​ны, в первую очередь, за счет ставки на «ка​чественную журналистику «Коммерсанта» и современные корпоративные методы управления медиабизнесом». Похоже, че​реда «российских премьер» на нашем рын​ке не ограничится вышеназванным издани​ем. Член совета директоров российского ИД Independet Media (газета «Ведомости») Ми​хаил Дубик сообщил «ДС», что они также активно изучают наш рынок. Результаты исследований российских издателей вполне удовлетворили. «Этот рынок весьма интере​сен для бизнеса — в Украине уже присутст​вует нужная читательская аудитория и весьма динамично развивается рекламный рынок», — уверен г-н Дубик. По его словам, выход украинской версии «Ведомостей» — всего лишь вопрос времени. Возможных сроков запуска проекта он не называет, од​нако отмечает, что, скорее всего, это про​изойдет уже в следующем году. 

Заметно активизировались и отечествен​ные издатели. ИАЦ «Лига» недавно запус​тила электронную деловую еже дневку «Сейчас». Причем на рынке активно мусси​руются слухи, что вскоре газета будет выхо​дить в печатном формате. Главный редак​тор издания Сергей Руденко опровергает эту информацию, утверждая, что они сосре​доточатся, в первую очередь, на развитии возможностей виртуального пространства (доступ к газете через карманные ПК, мо​бильные телефоны и пр.). Сергей Руденко рассчитывает, что проект окажется успеш​ным. «Уже первый месяц подписки дал нам 5 тыс. читателей. Причем, в отличие от пе​чатных изданий, мы сможем предоставить рекламодателям полную информацию о своей аудитории (подписчики заполняют подробную анкету)», - утверждает он. Конкурировать с печатными аналогами ру​ководство «Сейчас» планирует также за счет большей оперативности и доступности в регионах. «Ведь существующие деловые газеты остаются, в первую очередь, столич​ными», — констатирует г-н Руденко. 

Долгое время рынок обсуждает и воз​можность выхода в сегмент деловой прессы издателей газеты «Сегодня». Главный ре​дактор «Сегодня» Игорь Гужва эту инфор​мацию не опровергает. Тем не менее, по его словам, в ближайшее время издательство не имеет конкретных планов по освоению нового сегмента. 

Всеобщий издательский азарт захлест​нул и регионы. Недавно винницкая медиа-корпорация RIА (выпускает еженедельные газеты и журналы «Капиталиста, «20 ми​нут» и пр. в Виннице, Киеве, Житомире, Хмельницком, Тернополе, Львове и Чер​новцах) подписала договор с норвежской газетной компанией Orkla Media. Предпо​лагается создание СП, которое займется выпуском ежедневных газет ь Украине. Как заявила представитель Orkla Media (выпускает газеты Rzeczpospolita в Поль​ше, Каuno diena — в Литве, «Высокий за​мок» — в Украине и др.) Оксана Бровко, они будут работать и в сегменте деловой прессы, но, вероятнее всего, сосредоточат​ся на региональных рынках. 

Эксперты сходятся во мнении, что пере​численные проекты — далеко не последние на нашем рынке. Скорее всего, еще до конца этого года появится информация о но​вых премьерах. А поскольку ниша ежене​дельников уже переполнена, инвесторы, очевидно, будут акцентировать внимание именно на сегменте ежедневной прессы. 

Издатели могут просчитаться 

Сколько бы издатели ни говорили о при​влекательности читательской аудитории, понятно, что главное, на что они рассчиты​вают, — это рекламные бюджеты. Казбек Бектурсунов утверждает, что они планиру​ют уже в следующем году получить не ме​нее 10% рекламных бюджетов, направляе​мых в деловую прессу. Достаточно амбици​озные планы и у других изданий. Игорь Власюк рассказывает, что «ЭИ» намерены увеличить поток рекламы за счет выпуска полноцветного понедельничного номера и расширения количества приложений — помимо уже существующего «Драйвера», осенью выйдет еще, по меньшей мере, од​но. С августа запустит ряд цветных тема​тических приложений и «КоммерсантЪ - Украина» (в том числе осенью — WEEK​END). О подобных намерениях говорит и Игорь Ляшенко: «Выпуск цветных прило​жений, которые помогут изданию собрать дополнительные рекламные бюджеты, — это классика газетной индустрии, и, естес​твенно, мы тоже будем работать в этом на​правлении». 

На первый взгляд, расчеты инвесторов вполне обоснованы. В прошлом году рост рекламных бюджетов, направляемых в прессу, составил 35%, достигнув рекорд​ной отметки в $80 млн. Но в этом сезоне ситуация может измениться. Представитель PA Nostra Communications Виктория Лаевская прогнозирует замедление прироста рекламных бюджетов в печатные СМИ до 23%. «Тенденция этого года — рост бюдже​тов на радио и в интернете, а также перераспределение денег в пользу непрямой рекламы», — утверждает она. Неизвестно и то, насколько широкий доступ получат ежедневки к рекламному пирогу. Замести​тель генерального директора PA DIALLA Communications Ольга Вовкотруб считает, что расширение сегмента явно опережает рост бюджетов, в результате чего деньги по​просту перераспределяются между издани​ями. И, скорее всего, ежедневкам нечего рассчитывать на слишком большую благо​склонность рекламодателей. 
«Для нашего рынка это новый продукт, и пока неизвест-но, насколько отечественные читатели го​товы воспринимать деловую информацию каждый день и в каком количестве. Поэто​му тут, вероятнее всего, будут работать дру​гие схемы продаж — рекламодателя придется приучать к таким изданиям», — уве​рена г-жа Вовкотруб. Виктория Лаевская также полагает, что резкий пересмотр бюд​жетов в пользу ежедневок вряд ли возмо​жен. «В этом году все основные бюджеты уже распланированы, так что новые изда​ния не могут рассчитывать на существен​ный приток рекламных денег. Тем более что некоторые новые издания изначально выставили неоправданно высокие цены на размещение», — говорит она. В то же вре​мя новые проекты все же внесут свою лепту в ситуацию на рекламном рынке. «Если каждую осень деловые издания традиционно повышали стоимость рекламы, то в этом году из-за слишком высокой конкуренции такой возможности у них может и не быть», — прогнозирует г-жа Лаевская. 

„Деловая Столица”, „Український Медіа Сервер”

Зачем российским издателям украинский рынок

Осенью прошлого года на Украине стал выходить журнал «Эксперт». В апреле этого года – начал издаваться журнал «За рулем». В июне вышел пилотный выпуск газеты «Коммерсант». С чем связана активизация российских издателей и что их ждет на украинском рынке?

Борис ЛОЖКИН, президент группы компаний «Украинский Медиа Холдинг»: "Для достижения серьезных результатов нужен продукт внутреннего, то есть украинского производства".

- Мы можем только приветствовать приход на рынок профессионалов, которые могут задавать качественный уровень – это стимул для развития индустрии, еще один виток развития рынка. У российских изданий есть очевидное преимущество при входе на рынок Украины – один язык, схожий менталитет читателя, схожая зона тематических интересов. Но именно из​-за этой схожести у большинства российских изданий, которые приходят в Украину, возникают основные проблемы – да, мы похожи, но не настолько, насколько ожидают некоторые инвесторы. Украинский рынок медиа все​-таки отличается от российского – тут другая конкуренция, другие метода работы, другие схемы менеджмента. Сейчас наш рынок развивается хорошими темпами, и цена входа на него достаточно высока. К сожалению, многие верят стереотипу о том, что наши страны идентичны, и попадают в ловушку. 

Наш опыт работы с российскими брендами в Украине показал – адаптация бренда под украинского читателя – это еще не залог успеха. Для достижения серьезных результатов нужен продукт внутреннего, то есть украинского производства. Поэтому мы считаем, что выходить на наш рынок сейчас надежнее через украинского партнера.

Павел Филенков, коммерческий директор ИД «Коммерсантъ»: "Вряд ли возможно выйти на украинский рынок с чисто российским продуктом"

- По нашим планам выпуск газеты «Коммерсант» на Украине в ежедневном режиме начнется летом этого года. Мы уже выпустили там пилотный номер и смогли оценить потенциальный спрос, который оказался, по крайней мере, не ниже, чем мы рассчитывали. Могу однозначно сказать, что запуск газеты на Украине не является для нас (как и в любом другом регионе) вопросом престижа, или имиджевым проектом. Мы рассматриваем его как вполне перспективный в коммерческом плане бизнес. Поскольку мы приходим на Украину всерьез и надолго, то вряд ли можно рассчитывать на сверхдоходность проекта в ближайшей перспективе. Проект получается достаточно дорогим, и мы рассчитываем начать получать прибыль лишь через два​-три года. Хотя, когда мы запустили газету на Украине в первый раз – около 4-​х лет назад – проект вышел на самоокупаемость за полгода и был прекращен отнюдь не из-​за коммерческой несостоятельности. Причиной нашего возврата на украинский рынок является наличие там явной ниши, в которую «Коммерсантъ» удачно вписывается. Существующие деловые издания сильно отличаются от того стандарта качества, к которому привыкли в России. При этом я не хочу сказать, что украинские издания хуже – они просто другие. Вообще подобные ниши просматриваются на украинском рынке и в других сегментах «качественной» прессы. В развлекательном секторе таких пробелов существенно меньше.

Издателям, рассматривающим возможность прихода на Украину, следует обратить внимание на два существенных момента. Во-​первых, кадровый голод – если говорить о профессиональных в нашем понимании журналистах – там существенно выше. Во-​вторых, вряд ли возможен выход на украинский рынок с чисто российским продуктом. Нужна, как минимум, серьезная переработка, а лучше – просто изготовление полностью местного издания в рамках существующей концепции. Понятно, что этот путь довольно дорог и вряд ли он применим ко всем секторам прессы, но перспективы оправдывают затраты. Где еще можно найти 50 миллионов русскоговорящих потенциальных читателей? При этом нужно иметь в виду, что эта аудитория сейчас разогрета уже произошедшими и происходящими политическими и экономическими переменами, что, естественно, повышает ее социальную активность и, следовательно, потребность в информации. 

Дополнительный интерес к украинскому рынку СМИ обусловлен и быстрым ростом рекламного оборота, есть смысл сесть на этот поезд именно сейчас, а не бежать потом вслед по путям. Сегодня, кстати, объем рекламы в печатных СМИ Украины оценивается примерно в 70 млн. долларов.

Media Atlas
Медіа-довідник

1. Конкурси
Посольство России объявило конкурс для иностранных журналистов "Золотой глагол" 
Посольство Российской Федерации в Украине сообщает об открытии конкурса для иностранных журналистов "Золотой глагол". Это ежегодный конкурс, который призван поощрить, в том числе и материально, качественное освещение событий, происходящих в России.
Конкурс "Золотой глагол 2005" проводимый при поддержке Министерства иностранных дел России и "Ассоциации иностранных корреспондентов", обещает стать еще более масштабным, чем прежде, и охватить больший круг стран. Об этом ЛІГАБізнесІнформ сообщили в Посольстве России в Украине.

Поступившие публикации, теле- и радиосюжеты будут оценены жюри, в состав которого вошли президент МедиаСоюза Александр Любимов, президент "Ассоциации иностранных корреспондентов" Адиб Аль-Сайед, ректор Санкт-Петербургского государственного университета Людмила Вербицкая, директор ИТАР ТАСС Виталий Игнатенко, председатель правления РИА "Новости" Светлана Миронюк, директор "Интерфакса" Михаил Комиссар, шеф-редактор газеты "Комсомольская правда" Владимир Мамонтов, главный редактор журнала "Эксперт" Валерий Фадеев, председатель радиокомпании "Голос России" Армен Оганесян, заместитель начальника департамента радио ВГТРК Ирина Герасимова, главный редактор телеканала "Культура" Татьяна Паухова, главный редактор газеты "Аргументы и факты" Николай Зятьков и обозреватель РТР Николай Сванидзе.

Работы, представленные на конкурс, будут претендовать на победу в рамках трех номинаций: 

· "Точный взгляд" - лучший материал о социально-политической жизни России;

· "Взаимный интерес" - лучший материал об экономическом сотрудничестве и об инвестиционной привлекательности России;

· "Путешествие по России" - лучший материал о географическом, этнографическом и культурном разнообразии России.

Конкурсные работы принимаются оргкомитетом на русском, английском, немецком и французском языках. Работы, выполненные на других языках, должны сопровождаться переводом на русский язык. Конкурсные материалы должны быть представлены в оргкомитет до 1 октября 2005 года. Материалы, представляемые на конкурс, должны быть опубликованы в печатных изданиях, пройти в теле- или радиоэфире в период с 1 октября 2004 по 1 октября 2005 включительно.

Девять наиболее талантливых работ получат достойные призы и денежные премии на церемонии подведения итогов конкурса. Дата церемонии будет сообщена дополнительно.

ЛІГА БізнесІнформ
2. Тренінги
Тренинг «Освещение деятельности местных властей»
Уважаемые журналисты и сотрудники изданий! 21-22 июля IREX U-Media проведет в Симферополе семинар на тему "Освещение деятельности местных властей". 

Занятия будут проходить:

21 июля с 10-30 до 17-00 с перерывом на обед

22 июля с 10-00 до 16-30 с перерывом на обед

Семинар будет вести журналист и медиа-тренер Зоя Казанжи.

Гостями семинара будут пресс-секретарь бывшего премьер-министра Крыма и юрист-эксперт в области права. 

Планируется рассмотреть следующие вопросы:

-
Какова роль местных СМИ в освещении деятельности властей?

-
Что в работе местной власти интересует людей?

-
Как наладить эффективную работу с местными пресс-службами?

-
Чего хотят власти и пресс-службы от СМИ?

-
Что о работе местной власти хотят узнать читатели от местных СМИ?

-
Какие есть источники информации о работе местных властей?

-
Работа с документами, доступ к информации и на мероприятия, аккредитация.

-
Этические и профессиональные стандарты журналистов, освещающих местные власти.

-
Гражданская журналистика – как вовлечь граждан в общественный контроль за деятельностью власти?

Обратите внимание, что IREX не оплачивает проезд,  НО оплачивает  проживание (1 сутки) участников. Также оплачивается обед, обучение и кофе-паузы. 

Проезд участники либо их редакции оплачивают самостоятельно.

К участию приглашаются журналисты печатных изданий, редакторы отделов и руководители изданий.

Чтобы принять участие в семинаре, пожалуйста, заполните заявку-анкету (см. ниже) и отошлите ее  на адрес okoval@kyiv.irex.org , указав название семинара в теме письма, т.е. «Семинар, Симферополь».

Информация о месте проведения семинара и гостиницах в Симферополе будет вам предоставлена дополнительно.

Конечный срок подачи анкет – 11 июля, 2005, понедельник.

Тел/Факс: (044) 458-4443.


ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ
Семінар „Висвітлення діяльності місцевої влади”; Сімферополь, 20-22 липня; IREX U-Media/Україна.
Відповіді на запитання бажано писати  розбірливо або друкувати. Якщо Вам не вистачить місця для відповіді на окреме питання, додайте сторінку або передрукуйте анкету. 
	Прізвище, ім’я та по батькові
	

	Дата народження
	

	Назва газети
	

	Посада


	

	Службова адреса та телефон;

Адреса електронної пошти

Мобільний телефон
	

	Чи отримували Ви раніше навчальну або іншу допомогу від програми ПроМедіа або U-Media? Якщо так, вкажіть яку та коли
	

	Чи отримували Ви раніше навчальну або іншу допомогу від інших програм з журналістики або менеджменту? Якщо так, вкажіть яку, коли і від якої організації
	

	Який досвід роботи у якості журналіста ви маєте?
	

	Назвіть головні причини, за якими ви бажаєте прийняти участь в даному тренінгу?

На які важливі для себе питання ви хотіли б знайти відповідь в процесі навчання?


	


Інф. IREX U-Media/Україна

3. Анонс медіа-подій
Запрошення на Медіа Форум-2005

Шановні Колеги! Дорогі Друзі! Компанія „ТЕЛЕРАДІОКУР’ЄР” запрошує Вас взяти участь у роботі МЕДІА ФОРУМУ-2005, який відбудеться 27-28 вересня 2005 року. 

У програмі форуму:

· КОНФЕРЕНЦІЯ „МЕДІА І ПАРЛАМЕНТСЬКІ ВИБОРИ-2006”

· КОНФЕРЕНЦІЯ: „РОЗВИТОК ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ТЕЛЕРАДІОМОВЛЕННЯ”

· ВИСТАВКА ПРОФЕСІЙНОГО ТЕХНІЧНОГО ОБЛАДНАННЯ 

· РИНОК ТЕЛЕ-, КІНО-, РАДІОПРОДУКЦІЇ 

· ВИСТАВКА ЛІТЕРАТУРИ ТА НАВЧАЛЬНИХ ПОСІБНИКІВ ДЛЯ ФАХІВЦІВ МАС-МЕДІА

· МІЖНАРОДНИЙ ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ ФЕСТИВАЛЬ „ВІДКРИЙ УКРАЇНУ!”

Місце роботи: Виставковий центр "АККО Інтернешнл" (Київ, пр-т Перемоги, 40-Б; Парк ім. О. Пушкіна)

Умови участі для фахівців-відвідувачів конференцій: Реєстрація є безкоштовною та здійснюється виключно на підставі ПОПЕРЕДНЬОЇ заявки (вказати: прізвище, ім’я, по батькові, посаду/місце роботи, телефон, факс, e-mail, web-адресу, поштову адресу). Прийом попередніх заявок – до 20.09.2005 р. 

Організатор Медіа Форуму-2005 – компанія «ТЕЛЕРАДІОКУР'ЄР» 

За сприяння: Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення 

За підтримки: Української медіа спілки, Незалежної асоціації телерадіомовників, Української Асоціації Видавців Періодичної Преси, Спілки кабельного телебачення України, Центру медіареформ, Інституту Медіа Права, РІА „ЯНКО”, Національної спілки майстрів народного мистецтва України

Офіційний партнер Медіа Форуму-2005: Торгова марка „ЗОЛОТА АМФОРА"

На Вас чекають давні друзі та нові партнери! Ласкаво просимо! 

ДОКЛАДНІШЕ ПРО МЕДІА ФОРУМ-2005:
(Інформація станом на 4.07.2005р. У програмі можливі зміни і доповнення. Стежте за новинами!)

КОНФЕРЕНЦІЯ „МЕДІА І ПАРЛАМЕНТСЬКІ ВИБОРИ-2006”

Форми роботи: Пленарні засідання (доповіді експертів), секції, тематична виставка, спеціальні заходи.

· ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВИСВІТЛЕННЯ ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ У ЗМІ (доповіді експертів)

· НОВІТНІ ПОЛІТТЕХНОЛОГІЇ (доповіді експертів)

· СОЦІОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ: РЕЙТИНГИ І ТЕНДЕНЦІЇ (доповіді експертів)

· ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА ЯК МЕДІАБІЗНЕС (доповіді експертів)

· МЕДІА КЛУБ: „ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА І PR: ЕТИКА ТА БІЗНЕС” (круглий стіл, дискусія)

· ДІАЛОГ ПОЛІТИКІВ ТА ЗМІ (зустрічі „без краваток”) 

· ПРЕЗЕНТАЦІЯ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ – УЧАСНИКІВ ВИБОРІВ-2006 (рекламно-консультаційні стенди та PR-акції партій/блоків – учасників Парламентських Виборів-2006)

· ПРЕЗЕНТАЦІЯ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ (рекламно-консультаційні стенди та PR-акції телекомпаній, радіостанцій, газет, журналів, інтернет-видань)

· ПРЕЗЕНТАЦІЯ ЦЕНТРІВ ПОЛІТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ (рекламно-консультаційні стенди, PR-акції) 

· ПРЕЗЕНТАЦІЯ РЕКЛАМНИХ І PR-АГЕНТСТВ (рекламно-консультаційні стенди, PR-акції)

Учасники конференції: власники, керівники та фахівці мас-медіа (телекомпанії, радіостанції, газети, журнали, Інтернет); представники штабів та прес-служб політичних партій – учасників Виборів-2006; політологи, соціологи, юристи, політтехнологи, іміджмейкери, рекламісти, інші зацікавлені фахівці.

Умови участі для фахівців-відвідувачів конференції: Реєстрація є безкоштовною та здійснюється виключно на підставі попередньої заявки (вказати: прізвище, ім’я, по батькові, посаду/місце роботи, телефон, факс, e-mail, web-адресу, поштову адресу). Прийом попередніх заявок – до 20 вересня 2005 р. 

КОНФЕРЕНЦІЯ: „РОЗВИТОК ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ТЕЛЕРАДІОМОВЛЕННЯ”

Форми роботи: Пленарні засідання, секції, тематична експозиція (виставка) професійного технічного обладнання, окремі семінари та заходи. Тематика конференції:

· «СКІЛЬКИ КОШТУЄ ТБ?». (Типові варіанти побудови телецентрів та їхніх структурних підрозділів. Формати виробництва. Бюджетні рішення.) 

· «ПЕРСПЕКТИВИ ЦИФРОВОГО МОВЛЕННЯ В УКРАЇНІ»

· «СИСТЕМИ ПЕРЕДАЧІ ІНФОРМАЦІЇ». (Супутник, Інтернет, «Телевізійне село», ММДС, МІТРІС. Оптимальні рішення. Практика застосування. Правове регулювання.) 

· «ПОВНА ЛІНІЙКА ОБЛАДНАННЯ JVC ProHD Set». (Знімальне та монтажне обладнання. Якість HD від зйомки до «майстер касети»)

· «СУЧАСНА ПТС». (Технологічні особливості. Варіанти рішень.) 

ВИСТАВКА ПРОФЕСІЙНОГО ТЕХНІЧНОГО ОБЛАДНАННЯ 

Форми роботи: Експозиція (виставка) продукції, спеціальні заходи.

Учасники конференції та виставки: Науковці; експерти; фахівці організацій-виробників і дистриб’юторів технічного обладнання; представники державних установ; власники і керівники телерадіоорганізацій, технічні директори, головні інженери, фахівці технічних служб ТРО, інших галузевих організацій.

Умови участі для фахівців-відвідувачів конференції: Реєстрація є безкоштовною та здійснюється виключно на підставі попередньої заявки (вказати: прізвище, ім’я, по батькові, посаду/місце роботи, телефон, факс, e-mail, web-адресу, поштову адресу). Прийом попередніх Заявок – до 20 вересня 2005 р. 

РИНОК ТЕЛЕ-, КІНО-, РАДІОПРОДУКЦІЇ 

Форми роботи: Експозиція (виставка) продукції для телебачення, радіомовлення; спеціальні заходи.

Учасники ринку: виробники і дистриб’ютори продукції, керівники та фахівці програмних служб телекомпаній, радіостанцій.

ВИСТАВКА ЛІТЕРАТУРИ ТА НАВЧАЛЬНИХ ПОСІБНИКІВ ДЛЯ ФАХІВЦІВ МАС-МЕДІА

Організатори: компанія «Телерадіокур'єр», ГО „Українська медіа спілка”.

МІЖНАРОДНИЙ ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ ФЕСТИВАЛЬ „ВІДКРИЙ УКРАЇНУ!”

У програмі заключних (фінальних) днів Фестивалю/Конкурсу-2005: 

· Показ конкурсних/позаконкурсних робіт Всеукраїнського телеконкурсу «ВІДКРИЙ УКРАЇНУ!»

· Медіапрезентація регіонів/галузей/торгових марок України 

· Медіапрезентація інших країн 

· Виставка народного мистецтва України 

· Урочиста церемонія нагородження переможців Всеукраїнського телеконкурсу «ВІДКРИЙ УКРАЇНУ!»

Учасники Фестивалю: керівники, журналісти, оператори, режисери телестудій-учасників Конкурсу; представники державних установ, бізнесмени, політики, митці, представники інших зацікавлених сторін.

(Прийом конкурсних робіт – до 15 серпня 2005р.)

Давні друзі та нові партнери чекають на Вас! Ласкаво просимо! Добро пожаловать! Welcome!

СТЕЖТЕ ЗА НОВИНАМИ МЕДІА ФОРУМУ-2005!

КОНТАКТИ:

Компанія „ТЕЛЕРАДІОКУР’ЄР” 

Тел./факс: (044) 289-7931, 289-6675, 230-8302, 230-8303 

e-mail: trk@tv-radio.kiev.ua, http://www.trk-mag.kiev.ua 

Поштова адреса: вул. Гайдара, 27, студія 9, Київ, 01033

Інф. „ТЕЛЕРАДІОКУР’ЄР”
4. Лауреати
Сталі відомі переможці Всеукраїнського конкурсу молодіжних видань
Сталі відомі підсумки конкурсу серед молодіжних видань, який проводився в рамках ІІІ Всеукраїнської виставки „Молодіжна преса в Україні”. Виставку проводила Всеукраїнська молодіжна громадська організація „Соціалістичний конгрес молоді” спільно з Міністерством України у справах молоді та спорту за підтримки Асоціації молодіжної преси України та Національної спілки журналістів України. Серед 65 учасників виставки журі визначило переможців в 7 номінаціях.

1. Кращий молодіжний журнал: Всеукраїнський журнал “5 балів” (Київ), Всеукраїнський журнал для підлітків “Однокласник” (Київ).

2. Краща молодіжна газета: загальнополітичне молодіжне видання “Четверта влада” (Запоріжжя), запорізька обласна газета для підлітків “Місце зустрічі” (Запоріжжя).

3. Краще молодіжне видання навчального закладу: газета Миколаївського державного університету ім. В.О. Сухомлинського “Педагог” (Миколаїв).

4. Краще дитяче видання: Всеукраїнська газета “Велика дитяча газета” (Київ).

5. Кращий журналіст молодіжного видання: Євгеній Сердюк (“Студентська газета”, Київ), Тетяна Курніцова (Незалежна газета криворізького підлітка “Погляд”, Кривий Ріг); Ганна Колеснікова (Вінницька обласна газета “Молодіжна газета Вінничини”, Вінниця)

6. Краща експозиція виставки: Всеукраїнська газета “УМКА” (Київ), Всеукраїнський журнал для підлітків “Пригоди” (Київ)

7. Наймолодший учасник виставки: Віктор Смиганівський (Незалежна газета криворізького підлітка “Погляд”, Кривий Ріг).

Також поміж учасників виставки виділялися такі видання, як всеукраїнська газета “КВН-газета”, незалежна студентська газета “Студентка”, запорізька обласна молодіжна газета “Шара”, щоденна інформаційно-політична газета “Україна молода”.

Усі учасники виставки мали змогу взяти участь у семінарах „Створення проекту молодіжного видання”, „Стратегія просування проекту на ринку друкованих видань”, „Тематичне наповнення молодіжних ЗМІ” та круглому столі “Розвиток молодіжної преси. Чи можливі зміни у нових українських реаліях”. На цих заходах розглядалися питання незалежності редакційної політики студентських видань від керівництва навчальних закладів, підтримки молодіжних ЗМІ державою, особливості розвитку молодіжних електроних ЗМІ. Працівники молодіжних ЗМІ мали можливість поспілкуватися з Ігорем Лубченко (голова Національного союзу журналістів), Антоніною Черевко (юрист програми правового захисту і освіти ЗМІ IREX У-Медіа), Галиною Усатенко (виконавчий директор громадської організації “Телекритика”),  Лідією Молодецькою (гендиректор Української Асоціації Видавців Періодичної Преси) та інш. Відвідали виставку й урядовці Микола Томенко та Юрій Павленко.

У своєму зверненні до учасників виставки представник Оргкомітету Вадим Місюра сказав: „Ми знаємо, що ви професіонали, бо утримувати молодіжну пресу протягом багатьох років можуть лише професіонали. Я вважаю, що сьогодні дуже важливо підтримувати молодих журналістів, держава має створити умови для існування дитячої та молодіжної преси, адже 65 видань для всієї України – це дуже мало. Я бажаю Вам продовжувати свою справу та створювати сотні і сотні нових видань, як для молоді, так і для дітей.” 

Інф. УАВПП

Северодончанин Константин Скоморох стал победителем Открытого журналистского конкурса «Мастер»
Северодончанин Константин Скоморох стал победителем Открытого журналистского конкурса «Мастер». Конкурс проводился одним из крупнейших печатных изданий в Украине — еженедельником «2000». 
На конкурс еженедельника «2000» северодончанин послал около десятка своїх фоторабот. По словам Константина Скомороха, номинированные снимки были сделаны, когда в Ледовом дворце г.Северодонецка проходил знаменитый «сепаратистский» съезд. Одна из фотографий была опубликована в качестве иллюстрации к политическому материалу в еженедельнике, несколько других участвовали в конкурсе. 
Недавно крупнейший в Украине журнал, посвященный искусству фотографии,«Digital Fotographer» напечатал материал о Константине Скоморохе, иллюстрированный его фотоработами. 
В 2000 году Константин Скоморох получил третье место на Международном конкурсе «Северная Пальмира-2000» (г.Санкт-Петербург), в номинации «Свободное творчество». Принимал участие в фотовыставках Аргентины и Испании. 
 «Огни Северодонецка»
При підготовці бюлетеня використані матеріали інформаційних агенцій та організацій: УНІАН, Інтерфакс-Україна, Українські новини, Інтерньюз-Україна, Міжнародний фонд “Відродження”, Київська незалежна медіа профспілка, Інститут масової інформації, ресурсний центр Гурт, Гільдія видавців періодичної преси (Росія); видань та інтернет-видань: “Деловая столица”, Український Медіа Сервер, Телекритика, Форум, Кореспондент, Українська правда, Майдан, Liga On Line, “Обозреватель”, “Дзеркало тижня” та власних кореспондентів. 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси завжди відкрита для спілкування  та обмінів інформацією!

Офіс: 03055, м.Київ, пров.Тбіліський, 4/10, к.306

(метро “Політехнічний інститут”)

Тел/факс: (044) 239-29-75

E-mail: info@uapp.org 
Internet: http://uapp.org
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