Потребительская корзина и пожиточный минимум
Термин потребительская корзина в том понимании, в котором мы привыкли его использовать в законодательстве не существует.

Есть понятие потребительская корзина для бедного населения - минимальный набор товаров и услуг. Стоимость минимальной потребительской корзины рассчитывается, исходя из реальной стоимости продуктовой корзины (сколько кто покупает) и его удельного веса в составе совокупных расходов бедного населения страны  (из Методики комплексной оценки бедности от 5 апреля 2002 г. N 171/238/100/149/2нд). Это корзина рассчитывается из фактического потребления товаров и услуг бедного населения и используется для определения границы бедности, уровня бедности и глубины бедности. 
Существует понятие прожиточный минимум - стоимостная величина достаточного для обеспечения нормального функционирования организма человека, сохранения его здоровья набора продуктов питания, а также минимального набора непродовольственных товаров и минимального набора услуг, необходимых для удовлетворения основных социальных и культурных потребностей личности. Прожиточный минимум устанавливается Кабинетом Министров Украины и утверждается Верховной Радой Украины. В этому году он утверждён согласно ст. 61 Закона Украины «О государственном бюджете на 2005 год»  на одно лицо (в расчете на месяц) в размере 382 гривни, а также отдельно для тех, кто относится к основным социальным и демографическим группам населения: 

детей в возрасте до 6 лет - 335 гривен; 

детей в возрасте от 6 до 18 лет - 422 гривни; 

работоспособных лиц - 409 гривен; 

лиц, которые потеряли работоспособность - 300 гривен.
Наборы (т.е. что именно входит в прожиточный минимум) продуктов питания, непродовольственных товаров и услуг утверждены Постановлением Кабинета Министров Украины от 14 апреля 2000 г. N 656 (в приложенном файле). Фактический расчёт делается основании специальной Методики определения прожиточного минимума (приказ Министерства труда и социальной политики Украины, Министерства экономики Украины, Государственного комитета статистики Украины от 17 мая 2000 года N 109/95/157). 
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