Про отримання ліцензій і дозволів в сфері туристичного бізнесу
Відповідно до ст. 5 Закону України "Про туризм" учасниками відносин, що виникають при здійсненні туристичної діяльності, є юридичні та фізичні особи, які створюють туристичний продукт, надають туристичні послуги (перевезення, тимчасового розміщення, харчування, екскурсійного, курортного, спортивного, розважального та іншого обслуговування) чи здійснюють посередницьку діяльність із надання характерних та супутніх послуг, а також громадяни України, іноземні громадяни та особи без громадянства (туристи, екскурсанти, відвідувачі та інші), в інтересах яких здійснюється туристична діяльність. 

Згідно із зазначеною статтею суб'єктами, що здійснюють та/або забезпечують туристичну діяльність відповідно, є: 

- туристичні оператори (туроператори) - юридичні особи, створені згідно із законодавством України, для яких виключною діяльністю є організація та забезпечення створення туристичного продукту, реалізація та надання туристичних послуг, а також посередницька діяльність із надання характерних та супутніх послуг і які в установленому порядку отримали ліцензію на туроператорську діяльність; 

- туристичні агенти (турагенти) - юридичні особи, створені згідно із законодавством України, а також фізичні особи - суб'єкти підприємницької діяльності, які здійснюють посередницьку діяльність з реалізації туристичного продукту туроператорів та туристичних послуг інших суб'єктів туристичної діяльності, а також посередницьку діяльність щодо реалізації характерних і супутніх послуг і які в установленому порядку отримали ліцензію на турагентську діяльність; 

- інші суб'єкти підприємницької діяльності, що надають послуги з тимчасового розміщення (проживання), харчування, екскурсійних, розважальних та інших туристичних послуг; 

- гіди-перекладачі, екскурсоводи, спортивні інструктори, провідники та інші фахівці туристичного супроводу - фізичні особи, які проводять діяльність, пов'язану з туристичним супроводом, і які в установленому порядку отримали дозвіл на право здійснення туристичного супроводу, крім осіб, які працюють на відповідних посадах підприємств, установ, організацій, яким належать чи які обслуговують об'єкти відвідування; 

- фізичні особи, які не є суб'єктами підприємницької діяльності та надають послуги з тимчасового розміщення (проживання), харчування тощо. 

Відповідно до ст. 9 Закону України "Про ліцензування певних видів господарської діяльності" та положень Закону України "Про туризм" ліцензуванню підлягає саме туроператорська та турагентська діяльність. 
Та сама ст. 9 Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» зазначає, що є ще певна категорія осіб, що повинні обов’язково отримувати дозвіл на право здійснення туристичного супроводу. 

Відповідно до Положення про порядок видачі дозволів на право здійснення туристичного супроводу фахівцям туристичного супроводу, що затверджений Наказом Державної туристичної адміністрації України від 24 вересня 2004 року N 83 дозвіл на право здійснення туристичного супроводу (далі - Дозвіл) є офіційним документом, який підтверджує кваліфікацію фахівця туристичного супроводу і дає право на: 

- надання екскурсійних послуг екскурсоводами та гідами-перекладачами в населених пунктах та об'єктах показу, внутрішніми правилами яких це не заборонено, у межах даної адміністративної території та надання дорожньої інформації під час слідування туристичних груп до місця призначення; 

- надання відповідних послуг із туристичного супроводу іншими фахівцями туристичного супроводу. 

Дозвіл повинні отримувати гіди-перекладачі, екскурсоводи, спортивні інструктори, провідники та інші фахівці туристичного супроводу - фізичні особи, які проводять діяльність, пов'язану з туристичним супроводом, за винятком осіб, які працюють на відповідних посадах підприємств, установ, організацій, яким належать чи які обслуговують об'єкти відвідування (музеї, парки - пам'ятки садово-паркового мистецтва, монастирські комплекси, спеціалізовані виставки тощо). 

Перелік посад фахівців туристичного супроводу, яким для здійснення діяльності, пов'язаної з туристичним супроводом, необхідно отримання Дозволу, та кваліфікаційні вимоги до них затверджуються окремим наказом Держтурадміністрації України. 

Також звертаємо увагу, що у випадку рекламування діяльності, що пов’язана з наданням суб'єктами підприємницької діяльності посередницьких послуг для оформлення (перереєстрації) паспортів громадян України для виїзду за кордон вони повинні мати відповідний дозвіл від МВД на здійснення цієї діяльності (відповідно до Порядку приймання органами внутрішніх справ документів від суб'єктів підприємницької діяльності на оформлення (перереєстрацію) паспортів громадян України для виїзду за кордон, затвердженого Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 16 лютого 1994 року N 78). 
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