Проблемный договор аренды

Конец года как обычно сопряжён с подписанием договора аренды. А новый договор – это новые проблемы, и условия менее выгодные и оплата более высокая. То как же можно избежать этой постоянной нервотрёпки? 

Начнём сначала. Согласно ст. 759 Гражданского Кодекса Украины: 
 1. По договору найма (аренды) арендодатель передает или обязывается передать нанимателю имущество в пользование за плату на определенный срок. 
 2. Законом могут быть предусмотрены особенности заключения и выполнения договора найма (аренды). 
 
Согласно п. 1 ст. 17 Закона Украины "О аренде государственного и коммунального имущества" срок договора аренды определяется по согласованию сторон. 
В тоже время п. 2 ст. 17 Закона Украины "О аренде государственного и коммунального имущества" гласит, что заключенный сторонами договор аренды в части существенных условий должен отвечать типовому договору аренды соответствующего имущества. Типовые договора аренды государственного имущества разрабатывает и утверждает Фонд государственного имущества Украины, типовые договора аренды имущества, которое принадлежит Автономной Республике Крым или находится в коммунальной собственности, утверждают соответственно Верховная Рада Автономной Республики Крым и органы местного самоуправления.
Чаще всего эти типовые договора и утверждают самые невыгодные условия для нанимателей – в том числе короткий срок аренды коммунального имущества.
И тем не менее вы можете настаивать на исполнении п.1 ст. 6 Закона Украины "О государственной поддержке средств массовой информации и социальной защите журналистов": 

 «Средствам массовой информации в установленном порядке передаются в бессрочную аренду помещения общегосударственной и коммунальной собственности, которыми они пользуются для осуществления производственной деятельности» - в исполнение п. 2 ст. 759 Гражданского Кодекса Украины – которым и утверждаются вот такие исключения из правил.

Помните также, что п. 4 ст. 9 Закона Украины "О аренде государственного и коммунального имущества"  гласит, что:
 В передаче в аренду объектов может быть отказано, если: 

- было принято решение о приватизации или предприватизационной подготовке этих объектов; 

- объект включен в перечень предприятий, что нуждаются привлечения иностранных инвестиций согласно решению в Кабинете Министров Украины или местных органов власти; 

- орган Антимонопольного комитета Украины не дает согласия из оснований, перечисленных в абзацах второму-четвертому части второй этой статьи; 

- орган, уполномоченный управлять имуществом, не дает согласия на выделение структурного подразделения предприятия; 

- из других оснований, предусмотренных законами; 

- арендодатель, отмеченный в абзаце втором и третьем статьи 5 этого Закона, принял решение о заключении договора аренды недвижимого имущества с бюджетным учреждением, организацией. 
Если отказано в нарушение вышеперечисленных причин, то согласно п. 8 ст. 9 Закона Украины "О аренде государственного и коммунального имущества"  в случае отказа в заключении договора аренды, а также неполучение ответа в установленный срок заинтересованные лица имеют право обратиться за защитой своих интересов к суду, хозяйственному суду.
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