По поводу проверок соблюдения рекламного законодательства 
органами исполнительной власти по делам защиты прав потребителей
Согласно ст. 27 Закона Украины «О рекламе» органы исполнительной власти по делам защиты прав потребителей (т.е. так называемые главные управления по делам защиты прав потребителей)  производят проверку соблюдения законодательства в сфере рекламы. Многие заинтересованные лица до сих пор ошибочно считают, что нормы Указа Президента Украины "О некоторых мерах по дерегулированию предпринимательской деятельности" от 23.07.98 г. N 817/98 в полной мере распространяются и на деятельность органов по защите прав потребителей. Это не соответствует действительности. 
Почему?  Достаточно подробно ответ на это вопрос изложен в письме Государственного комитета Украины по вопросам регуляторной политики и предпринимательства от 13.09.2004 р. N 6239. Данное письмо,  которое не может толковаться как официальное разъяснение положений Указа Президента Украины от 23.07.98 N 817/98 "О некоторых мероприятиях по дерегулювання предпринимательской деятельности", однако является позицией Госкомпредпренимательства Украины по отмеченному вопросу.
В частности письме изложено следующее: 

«По своей структуре Указ построен так, что каждая статья Указа является отдельной, логически законченной нормой, которая структурно не связана с нормами других статей Указа. 

Указом регулируется исчерпывающий и ограниченный круг вопросов, которые регулируют проведения проверок, которые осуществляются государственными органами, а следовательно проекция его положений на проверки, которые осуществляются по вопросам других, чем определено в Указе, является безосновательной.»

Что из это всего значит? 
А значит то, что, к примеру, порядок проведения плановых выездных проверок, определенный Указом Президента Украины "О некоторых мерах по дерегулированию предпринимательской деятельности" от 23.07.98 г. N 817/98, не распространяется на государственные органы защиты прав потребителей, потому что они не являются контролирующими органами финансово-хозяйственной деятельности субъектов предпринимательской деятельности.
Таким образом, областное управление по вопросам защиты прав потребителей например, не обязано письменно уведомлять субъекта предпринимательской деятельности о проведении плановой проверки за 10 календарных дней с указанием даты ее проведения. 
Единственное норма,  которая непосредственно касается органов по делам защиты прав потребителей и устанавливает, что государственные органы по делам защиты прав потребителей имеют право осуществлять внеплановую проверку деятельности субъектов предпринимательской деятельности исключительно на основании полученных от потребителей жалоб о нарушении такими субъектами требований законодательства о защите прав потребителей - ст. 10 Указа Президента Украины "О некоторых мерах по дерегулированию предпринимательской деятельности".  
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