Використання імені особи

При написанні статей журналісти майже завжди згадують імена осіб – політичних та громадських діячів, „зірок” шоу-бізнесу та просто пересічних громадян. 

Які ж норми права потрібно враховувати в роботі кореспондентами, журналістам та редакторам газет та журналів?

По-перше, це те, що фізична особа має право на ім’я (яке складається з прізвища, імені та по-батькові) та має право використовувати своє ім’я у всіх сферах своєї діяльності (ч. 1 ст. 296 Цивільного Кодексу України).

По-друге, використання імені фізичної особи в літературних та інших творах (наприклад в статті) як персонажа (дійової особи) допускається лише за її згодою, а після її смерті - за згодою її дітей, вдови (вдівця), а якщо їх немає, - батьків, братів та сестер (ч. 2 ст. 296 ЦК). 
Тобто, якщо ви пишете про подію, яка сталась в місті за участю певних осію – обов’язково поцікавтесь чи бажають вони згадування свого імені в статті (замітці). 

Проте, використання імені фізичної особи з метою висвітлення її діяльності або діяльності організації, в якій вона працює чи навчається, що ґрунтується на відповідних документах (звіти, стенограми, протоколи, аудіо-, відеозаписи, архівні матеріали тощо), допускається без її згоди (ч. 3 ст. 296 ЦК) 

Тобто спокійно подавайте інформацію про певну організація і згадуйте, наприклад про її керівників, власників, директорів (проте не забувайте про заборону розголошення таємної або конфіденційної інформації, і про те, що негативна інформація вважається неправдивою). 
 По-третє, ім'я фізичної особи, яка затримана, підозрюється чи обвинувачується у вчиненні злочину, або особи, яка вчинила адміністративне правопорушення, може бути використане (обнародуване) лише у разі набрання законної сили обвинувальним вироком суду щодо неї або винесення постанови у справі про адміністративне правопорушення. Ім'я потерпілого від правопорушення може бути обнародуване лише за його згодою (ч.4, 5 ст. 296 ЦК). 

Тобто, можна написати про засудження за зґвалтування громадянина Борисова Валентина Сергійовича (ім’я вигадане (), якщо вирок вступив в законну силу (після закінчення строку на апеляційне оскарження). До того моменту це „обвинувачений у зґвалтуванні Б”. 

Однак, зауважте розголошення будь-якої інформації, яка може призвести до вказання на особу неповнолітнього правопорушника без його згоди і згоди його представника заборонено відповідно до ст. 3 Закону України „Про друковані засоби масової інформації”. 
Найголовніше - використання початкової літери прізвища фізичної особи у засобах масової інформації, літературних творах не є порушенням її права (ч. 7 ст. 296 ЦК).
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